
Tableaux détaillés de l’Enquête canadienne sur le cannabis 2024

Tableau 1. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 2. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 3. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par orientation sexuelle, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 4. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par orientation sexuelle, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 5. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par zones urbaines ou rurales, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 6. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par zones urbaines ou rurales, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 7. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par province ou territoire, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 8. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par province ou territoire, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 9. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par situation d’emploi, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 10. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par situation d’emploi, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 11. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par statut d’étudiant, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 12. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par statut d’étudiant, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 13. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par établissement d’enseignement actuel, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 14. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par établissement d’enseignement actuel, par sexe et par groupe 

d’âge, Canada, 2024

Tableau 15. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par catégorie raciale, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 16. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par catégorie raciale, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 17. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par identité autochtone, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 18. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par identité autochtone, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 19. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par personnes nées au Canada, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 20. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par personnes nées au Canada, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 21. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par état de santé, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 22. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par état de santé, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 23. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par revenu du ménage, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024



Tableau 24. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par revenu du ménage, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Tableau 25. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par identification en tant que personne en situation de 

handicap, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 26. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par identification en tant que personne en situation de handicap, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 27. Acceptabilité sociale de la consommation régulière de divers produits, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 28. Acceptabilité sociale de la consommation régulière de divers produits, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 29. Risque perçu de divers comportements, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales 

au cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 30. Risque perçu de divers comportements, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au 

cours des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 31. Facilité d’obtention de cannabis légal parmi les consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et 

par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 32. Facilité d’obtention de cannabis légal parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 33. Facilité d’obtention de cannabis illégal parmi les consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et 

par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 34. Facilité d’obtention de cannabis illégal parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 35a. Messages de mise en garde pour la santé vus, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non 

médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 35b. Information contenue dans les messages de mise en garde pour la santé jugée crédible, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 35c. Connaissances améliorées grâce aux mises en garde en matière de santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 35d. Rétention des messages de mise en garde pour la santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 36a. Messages de mise en garde pour la santé vus, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 36b. Information contenue dans les messages de mise en garde pour la santé jugée crédible, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 36c. Connaissances améliorées grâce aux mises en garde en matière de santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 36d. Rétention des messages de mise en garde pour la santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 37. Lieu d’exposition aux campagnes d’éducation, aux messages de santé publique ou de sécurité sur le cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 38. Lieu d’exposition aux campagnes d’éducation, aux messages de santé publique ou de sécurité sur le cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 39. Crédibilité perçue des campagnes d’éducation, des messages de santé publique ou de sécurité, parmi tous les répondants ayant déclaré avoir vu 

ou entendu ces messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024



Tableau 40. Crédibilité perçue des campagnes d’éducation, des messages de santé publique ou de sécurité, parmi tous les répondants ayant déclaré avoir vu 

ou entendu ces messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe 

d’âge, Canada, 2024

Tableau 41. Lieu où le cannabis faisait l’objet d’une publicité ou d’une promotion, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 42. Lieu où le cannabis faisait l’objet d’une publicité ou d’une promotion, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 43. Opinion sur le fait d’avoir accès à suffisamment de renseignements fiables sur les risques pour la santé liés à la consommation de cannabis pour 

prendre des décisions éclairées, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 

12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 44. Opinion sur le fait d’avoir accès à suffisamment de renseignements fiables sur les risques pour la santé liés à la consommation de cannabis pour 

prendre des décisions éclairées, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers 

mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tableau 45. Sujets sur lesquels les Canadiens estiment avoir besoin de renseignements, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 

12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 46. Sources de renseignements sur le cannabis, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 

12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 47. Connaissances ou croyances au sujet des méfaits du cannabis, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à 

des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 48. Connaissances ou croyances au sujet des méfaits du cannabis, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à 

des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 49a. Comment savoir si un magasin vendant du cannabis est légal, parmi tous les répondants, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 49b. Comment savoir si un site Web vendant du cannabis est légal, parmi tous les répondants, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 50. Caractéristiques choisies pour figurer sur les emballages du cannabis légal, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 51. Exposition à la fumée ou à la vapeur secondaire de cannabis dans les lieux suivants au cours des 30 derniers jours, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 52. Exposition à la fumée ou à la vapeur secondaire de cannabis dans les lieux suivants au cours des 30 derniers jours, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 53a. Quelqu’un, dont vous-même, a-t-il cultivé du cannabis à l’intérieur ou autour de votre maison ou résidence ou sur votre propriété au cours des 

12 derniers mois, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 53b. Les personnes qui cultivent du cannabis possèdent-elles une autorisation de Santé Canada pour cultiver du cannabis à des fins médicales, parmi 

les personnes qui déclarent en avoir cultivé à domicile, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 53c. Nombre de plants cultivés à l’extérieur au cours des 12 derniers mois, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé des plants à l’intérieur ou 

autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 53d. Nombre de plants cultivés à l’intérieur au cours des 12 derniers mois, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé des plants à l’intérieur ou 

autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 53e. Nombre actuel de plants cultivés à l’intérieur ou autour de la maison ou de la résidence, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé des plants 

à l’intérieur ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 54a. Quelqu’un, dont vous-même, a-t-il préparé des produits comestibles ou des boissons à base de cannabis dans votre maison ou résidence au 

cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 54b. Source du cannabis utilisé pour la préparation des produits comestibles ou boissons à base de cannabis, parmi les personnes ayant déclaré avoir 

préparé des produits comestibles ou des boissons à la maison, par sexe et par âge, Canada, 2024

Tableau 55. Lorsque vous préparez vos propres produits comestibles ou boissons à base de cannabis, comment savez-vous s’ils seront puissants ou pas, parmi 

ceux qui ont préparé leurs propres produits comestibles ou boissons, Canada, 2024



Tableau 56a. Quelqu’un (dont des personnes et des animaux) de votre maison ou résidence a-t-il accidentellement consommé du cannabis (p. ex. en en 

mangeant ou en en buvant sans le savoir) au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au 

cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Tableau 56b. Qui a consommé accidentellement du cannabis (p. ex. en en mangeant ou en en buvant sans le savoir) au cours des 12 derniers mois, parmi les 

personnes ayant déclaré une consommation accidentelle dans leur ménage, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers 

mois, Canada, 2024

Tableau 57. Résultat de la consommation accidentelle de cannabis, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont 

consommé accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Tableau 58. Issue de la consommation accidentelle de cannabis, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont 

consommé accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Tableau 59. Produit du cannabis consommé accidentellement, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont 

consommé accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Tableau 60. Source du cannabis consommé accidentellement, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont 

consommé accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Tableau 61. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis nuit à la capacité de conduire, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 62. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis nuit à la capacité de conduire, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 63a. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir inhalé (fumé ou vapoté) du cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 63b. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir ingéré (mangé ou bu) du cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 64a. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir inhalé (fumé ou vapoté), parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 64b. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir ingéré (mangé ou bu) du cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024
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consommé des produits de cannabis comestibles au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024.

Tableau 91. Types de produits de cannabis comestibles consommés au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins médicales ayant 
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Tableau 95. Quantité moyenne utilisée au cours d’une journée normale par type de produit au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins 
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Canada, 2024
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Tableau 111. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 2 heures avant l’école ou à l’école, parmi les élèves ayant consommé 
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consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 112b. Pourcentage de personnes ayant un emploi comportant des tâches dangereuses ou sensibles à la sécurité au moins une fois par semaine, parmi 
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Tableau 137. Fréquence de consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Tableau 138. Symptômes et troubles pour lesquels le cannabis a été utilisé parmi les personnes en ayant consommé à des fins médicales au cours des 

12 derniers mois, par sexe et par âge, Canada, 2024

Tableau 139. Diminution de la consommation d’autres médicaments suite à la consommation de cannabis à des fins médicales, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Tableau 140. Types de médicaments qui ont été réduits parmi ceux qui ont déclaré une diminution de l’utilisation d’autres médicaments, par sexe et par âge, 

Canada, 2024

Tableau 141. Description de la taille totale de l’échantillon, par groupe d’âge, par sexe et par province ou territoire, Canada, 2024



Estimation de la population (en milliers de personnes) 

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

26 763

Tableau 1. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Consommé au cours des 12 derniers mois
25,7 23,2 28,4 40,5↑ 23,0

[24,9-26,6] [22,0-24,4] [27,1-29,7] [36,9-44,2] [45,5-51,4] [22,0-23,9]

48,4



Estimation de la population (en milliers de personnes) 

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

26 763

Tableau 2. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Consommé au cours des 12 derniers mois
9,9 11,1 8,7 7,6 10,0

[9,3-10,6] [10,3-12,1] [7,9-9,5] [5,8-9,8] [9,1-12,8] [9,4-10,7]

10,8



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 3. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par orientation 

sexuelle, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Hétérosexuel(le)
23,1 19,0 27,1 33,1 21,3

[22,2-24,0] [17,8-20,2] [25,8-28,5] [29,0-37,5] [40,4-47,3] [20,4-22,3]

43,8

Lesbienne ou gai
37,5↑ 37,1 37,9 # 31,6

[31,6-43,8] [28,6-46,4] [29,9-46,6] [45,6-69,2] [24,7-39,5]

57,8*

Bisexuel(le)
55,4 55,9 54,1 58,3 50,5↓

[51,0-59,7] [50,6-61,1] [46,5-61,6] [49,8-66,3] [59,1-72,9] [44,2-56,7]

66,4

Autre
61,0 58,5↓ # # 59,5↓*

[52,2-69,1] [48,6-67,7] [46,6-72,8] [46,7-71,1]

60,5↓*

Je préfère ne pas répondre
21,2 21,8 20,2* # 19,3

[16,8-26,3] [16,1-28,8] [14,0-28,3] [14,6-25,2]

#



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 4. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par orientation sexuelle, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Hétérosexuel(le)
8,7 9,2 8,2 4,3* 9,1

[8,1-9,4] [8,4-10,2] [7,5-9,1] [2,8-6,6] [5,2-8,8] [8,4-9,7]

6,8

Lesbienne ou gai
11,5↓* 14,5↑* 9,0* # 10,8*

[8,2-15,9] [9,5-21,7] [5,2-15,2] [9,6-28,7] [7,0-16,3]

17,1*

Bisexuel(le)
22,2 25,0 15,4* 15,0* 24,6

[18,7-26,1] [20,7-29,9] [10,6-21,9] [9,9-22,0] [16,3-28,4] [19,6-30,4]

21,8

Autre
32,2 30,9 # # 38,4*

[24,2-41,3] [22,2-41,1] [12,4-35,6] [26,6-51,7]

21,9*

Je préfère ne pas répondre
10,5↑* 11,9* 8,5↑* # 10,6*

[7,4-14,6] [7,7-17,8] [4,8-14,9] [7,2-15,3]

#



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 5. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par zones urbaines ou rurales, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Région rurale (moins de 1 000 habitants)
24,6 23,0 26,4 43,6* 23,0

[22,0-27,5] [19,4-27,0] [22,6-30,4] [31,5-56,4] [30,1-53,9] [20,3-26,0]

41,5↑*

Petit centre de population (de 1 000 à 

29 999 habitants)

25,0 23,2 26,8 45,5↓ 22,1

[23,1-26,9] [20,7-25,9] [24,2-29,6] [37,6-53,5] [42,4-55,5] [20,2-24,2]

48,9

Centre de population moyen (de 30 000 à 

99 999 habitants)

23,9 20,8 27,5↓ 38,9 20,8

[22,0-25,8] [18,4-23,4] [24,7-30,5] [31,7-46,6] [38,6-51,0] [18,9-23,0]

44,7

Grand centre de population urbain (100 000 habitants 

et plus)

27,3 24,6 30,0 39,6 24,4

[26,0-28,7] [22,8-26,5] [28,1-31,9] [34,3-45,2] [47,4-55,6] [23,0-25,9]

51,5↑

Je préfère ne pas répondre
17,7* 15,7* 21,0* # 14,6*

[12,3-24,8] [9,6-24,6] [12,1-34,1] [8,8-23,2]

#



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 6. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par zones urbaines ou rurales, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Région rurale (moins de 1 000 habitants)
12,6 13,1 12,1 14,3* 12,6

[10,7-14,9] [10,4-16,5] [9,5-15,2] [7,5-25,3] [10,6-15,0]

#

Petit centre de population (de 1 000 à 

29 999 habitants)

10,9 12,1 9,7 8,5↓* 11,0

[9,7-12,4] [10,2-14,3] [8,1-11,7] [4,7-14,8] [8,5-17,2] [9,6-12,5]

12,2*

Centre de population moyen (de 30 000 à 

99 999 habitants)

10,8 11,5↑ 9,9 9,7* 10,9

[9,5-12,3] [9,7-13,6] [8,1-12,0] [5,9-15,5] [7,4-15,5] [9,4-12,5]

10,8*

Grand centre de population urbain (100 000 habitants 

et plus)

8,7 10,4 7,1 5,2* 8,8

[7,9-9,6] [9,1-11,8] [6,1-8,2] [3,2-8,2] [8,3-13,6] [7,9-9,7]

10,7

Je préfère ne pas répondre
# # # # ##



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 7. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par province ou territoire, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Estimation de la 

population

(en milliers de 

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

48,4 23,0

[24,9-26,6] [22,0-24,4] [27,1-29,7] [36,9-44,2] [45,5-51,4] [22,0-23,9]
Canada 30 572

25,7 23,2 28,4 40,5↑

# 25,6

[25,2-34,5] [22,6-34,9] [24,5-38,3] [21,2-30,7]
Terre-Neuve-et-Labrador 437

29,6 28,4 30,9 #

# 25,4

[23,7-34,0] [19,8-32,3] [24,3-40,5] [20,6-30,9]
Île-du-Prince-Édouard 129

28,6 25,5↑ 31,8 #

# 25,5↓

[24,7-32,9] [21,7-32,7] [24,7-37,0] [21,4-30,0]
Nouvelle-Écosse 823

28,6 26,9 30,5↑ #

# 26,5↑

[24,8-33,2] [20,4-31,4] [26,2-38,8] [22,4-31,1]
Nouveau-Brunswick 657

28,8 25,5↑ 32,2 #

44,3 15,3

[16,7-19,8] [14,4-18,5] [18,0-22,6] [28,6-42,3] [38,9-49,7] [13,8-17,0]
Québec 7 021

18,2 16,3 20,2 35,2

46,9 25,1

[26,0-29,3] [22,5-27,1] [28,3-33,1] [35,5-48,2] [41,8-52,0] [23,3-26,9]
Ontario 11 813

27,6 24,8 30,7 41,7

51,5↓* 22,6

[22,9-31,3] [22,0-33,6] [20,8-32,8] [39,4-63,4] [18,4-27,5]
Manitoba 1 073

26,9 27,4 26,3 #

48,0* 22,5↓

[21,6-29,1] [18,6-28,3] [21,9-33,4] [36,0-60,2] [18,7-26,8]
Saskatchewan 895

25,2 23,1 27,3 #

53,7 26,0

[26,7-31,7] [22,8-29,8] [28,6-35,8] [35,4-53,6] [45,3-61,8] [23,4-28,8]
Alberta 3 401

29,1 26,1 32,1 44,3

52,0 26,0

[26,1-30,7] [22,0-28,3] [28,6-35,3] [25,8-47,1] [43,2-60,5] [23,7-28,5]
Colombie-Britannique 4 234

28,3 25,0 31,9 35,7*

# 34,2

[28,2-40,8] [21,1-38,6] [30,9-48,4] [28,2-40,8]
Territoires

2 88
34,2 29,0 39,3 #



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 8. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par province ou territoire, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Estimation de la population

(en milliers de personnes) 

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

10,8 10,0

[9,3-10,6] [10,3-12,1] [7,9-9,5] [5,8-9,8] [9,1-12,8] [9,4-10,7]
Canada 30 572

9,9 11,1 8,7 7,6

# 12,5↓

[10,7-17,7] [9,5-19,3] [9,7-19,8] [9,4-16,4]
Terre-Neuve-et-Labrador 437

13,9 13,7* 14,0* #

# 7,8*

[5,2-10,6] [5,8-13,8] [3,2-10,3] [5,3-11,2]
Île-du-Prince-Édouard 129

7,5↓* 9,0* 5,8* #

# 14,3

[11,1-17,3] [8,4-16,5] [11,9-21,5] [11,2-18,1]
Nouvelle-Écosse 823

13,9 11,9* 16,2 #

# 15,0

[12,2-19,0] [10,3-19,1] [12,0-22,3] [11,7-18,9]
Nouveau-Brunswick 657

15,3 14,1 16,5↑ #

7,4* 4,1

[3,5-5,2] [3,7-6,3] [2,7-5,0] [5,0-10,8] [3,3-5,2]
Québec 7 021

4,3 4,9 3,7 #

9,2* 10,5↑

[9,2-11,5] [10,1-13,5] [7,5-10,4] [5,6-13,0] [6,6-12,6] [9,3-11,9]
Ontario 11 813

10,3 11,7 8,8 8,6*

# 9,7

[6,9-12,2] [7,6-15,7] [4,7-11,4] [7,1-13,1]
Manitoba 1 073

9,2 11,0* 7,4* #

15,4* 9,8

[7,6-12,7] [8,4-15,9] [5,2-12,0] [8,5-26,4] [7,3-12,9]
Saskatchewan 895

9,8 11,6 8,0* #

12,2* 12,7

[10,6-14,4] [11,8-17,5] [8,2-13,0] [7,7-18,8] [10,8-14,9]
Alberta 3 401

12,4 14,4 10,3 #

17,1* 14,5↓

[12,8-16,3] [14,0-19,2] [10,2-14,9] [11,4-24,8] [12,7-16,5]
Colombie-Britannique 4 234

14,5↓ 16,4 12,4 #

# 11,9*

[7,0-14,2] [4,4-13,8] [7,7-18,7] [8,4-16,6]
Territoires

2 88
10,0* 7,9* 12,2* #



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 9. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par situation 

d’emploi, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Emploi à temps plein 
28,7 26,4 30,6 50,0 26,7

[27,4-29,9] [24,7-28,3] [28,9-32,4] [41,8-58,3] [48,2-56,9] [25,4-28,0]

52,6

Emploi à temps partiel
30,3 29,0 32,3 45,6 21,8

[28,0-32,8] [25,9-32,3] [28,7-36,2] [40,2-51,2] [44,4-55,2] [19,0-25,0]

49,8

Sans emploi
18,7 15,7 22,4 29,8 16,5↑

[17,4-20,2] [14,0-17,6] [20,3-24,7] [24,5-35,7] [34,1-45,5] [15,1-18,1]

39,6



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 10. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par situation d’emploi, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Emploi à temps plein 
8,7 10,1 7,4 10,1* 8,5↓

[7,9-9,5] [9,0-11,4] [6,5-8,4] [6,2-16,1] [8,7-14,3] [7,7-9,3]

11,2

Emploi à temps partiel
10,1 10,8 8,9 5,6* 11,3

[8,5-11,9] [8,8-13,3] [6,7-11,7] [3,5-8,9] [6,8-13,2] [9,2-13,8]

9,5↑*

Sans emploi
12,1 12,8 11,3 8,5↑* 12,4

[11,0-13,3] [11,2-14,6] [9,8-13,0] [5,6-12,8] [8,3-15,9] [11,2-13,8]

11,5↑



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 11. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par statut 

d’étudiant, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Études à temps plein
39,2 39,9 38,4 37,6 35,4

[36,4-42,1] [35,9-44,1] [34,5-42,5] [33,6-41,9] [39,9-48,5] [29,0-42,4]

44,2

Études à temps partiel

33,8 29,1 39,0 53,4* 25,7

[28,5-39,5] [22,6-36,5] [30,9-47,6] [39,7-66,6] [39,4-59,5] [19,5-33,1]

49,5↓

Je ne suis pas aux études
24,0 21,1 26,9 47,1 22,5↑

[23,0-24,9] [19,9-22,5] [25,5-28,3] [38,8-55,6] [48,2-56,8] [21,6-23,5]

52,5↓



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 12. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par statut 

d’étudiant, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Études à temps plein
8,2 10,2 6,2* 5,5↑* 11,3*

[6,7-10,1] [7,9-13,0] [4,4-8,8] [3,8-7,9] [6,7-11,8] [7,5-16,5]

8,9

Études à temps partiel

10,6* 10,8* 10,4* # 7,7*

[7,6-14,6] [6,6-17,2] [6,5-16,0] [9,6-24,9] [4,4-13,0]

15,8*

Je ne suis pas aux études
10,1 11,3 8,9 11,8* 10,0

[9,5-10,8] [10,3-12,3] [8,0-9,8] [7,4-18,5] [9,1-14,8] [9,3-10,7]

11,7



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Parmi les personnes qui ont indiqué être aux études « à temps plein » ou « à temps partiel » dans un établissement d’enseignement.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 13. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par établissement d’enseignement actuel², par sexe et 

par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

École primaire, intermédiaire ou 

secondaire

35,2 31,8 38,0 35,3 #

[29,5-41,4] [23,5-41,3] [30,4-46,2] [29,5-41,7]

#

École de métiers, collège, cégep ou 

autre établissement non 

universitaire

37,6 37,9 37,2 40,0 31,4

[32,7-42,7] [31,1-45,2] [30,3-44,6] [32,6-48,0] [35,6-51,8] [23,0-41,2]

43,5↑

Université
39,6 39,3 39,9 43,5↑ 32,3

[36,2-43,1] [34,7-44,1] [34,9-45,2] [36,4-51,0] [40,9-50,2] [26,4-38,8]

45,6

Autre
# # # # ##

Je préfère ne pas répondre
# # # # ##



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Parmi les personnes qui ont indiqué être aux études « à temps plein » ou « à temps partiel » dans un établissement d’enseignement.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 14. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par établissement d’enseignement actuel², par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

École primaire, intermédiaire ou secondaire

9,9* 10,8* 9,1* 8,9* #

[6,6-14,5] [6,2-18,3] [5,2-15,7] [5,8-13,4]

#

École de métiers, collège, cégep ou autre 

établissement non universitaire

8,8* 8,6* 9,0* # 11,5↓*

[6,1-12,5] [5,2-13,9] [5,3-14,8] [7,1-18,3] [6,4-19,7]

11,6*

Université
8,1 10,8 4,9* 6,1* 8,4*

[6,3-10,2] [8,1-14,3] [3,2-7,5] [3,4-10,8] [6,4-11,7] [5,5-12,7]

8,7

Autre
# # # # ##

Je préfère ne pas répondre
# # # # ##



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.   

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 15. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par catégorie raciale², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

13,7

[12,3-19,7] [11,4-22,6] [10,8-20,6] [14,4-34,1] [12,4-29,3] [9,9-18,8]
Personne noire (d’origine africaine, afro-antillaise ou afro-canadienne)

15,6 16,3* 15,0 22,8* 19,5↑*

14,5↓

[14,1-20,9] [13,2-23,7] [12,6-21,7] [13,7-33,4] [21,7-39,8] [11,0-18,9]

Asiatique de l’Est ou du Sud-Est (d’origine chinoise, coréenne, japonaise, taïwanaise ou philippine, vietnamienne, cambodgienne, 

thaïlandaise, indonésienne ou toute autre origine d’Asie du Sud-Est)

17,2 17,8 16,7 22,0* 30,0

32,7

[31,8-42,1] [28,2-41,4] [32,1-48,6] [43,6-70,8] [27,1-38,8]
Autochtone (de descendance métisse, inuk/inuite ou des Premières Nations)

36,8 34,6 40,1 # 57,8*

25,4

[22,8-35,9] [15,2-32,5] [26,0-45,3] [18,1-34,5]
Latino (d’origine latino-américaine ou hispanique)

28,9 22,7* 35,0 # #

13,2*

[9,7-19,1] [10,6-26,0] [6,5-17,9] [8,6-19,6]

Personne du Moyen-Orient (d’origine arabe, perse ou asiatique de l’Ouest [p. ex, afghane, égyptienne, iranienne, libanaise, turque, 

kurde])

13,7* 16,9* 11,0* # #

18,5↑

[16,8-26,5] [9,2-22,3] [19,9-33,6] [24,8-49,1] [13,5-24,9]

Asiatique du Sud (d’origine indienne, pakistanaise, bangladaise, sri-lankaise, indo-antillaise)
21,3 14,6* 26,2 # 36,1*

24,8

[27,1-29,1] [23,8-26,7] [29,7-32,8] [47,1-56,3] [53,8-60,8] [23,7-25,9]
Personne blanche (d’origine européenne)

28,1 25,2 31,2 51,7 57,3

23,4

[20,4-30,1] [15,8-28,8] [22,5-37,0] [18,6-28,9]
Autre

24,9 21,6 29,2 # #

16,1

[13,0-22,0] [7,5-19,2] [15,1-28,2] [12,0-21,3]
Je préfère ne pas répondre

17 12,2* 20,9 # #



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.   

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 16. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par catégorie raciale², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

4,1*

[2,9-7,3] [4,5-12,4] [2,2-7,6]
Personne noire (d’origine africaine, afro-antillaise ou afro-canadienne)

4,6* 7,6* # # #

4,6*

[2,2-6,0] [2,8-7,6]

Asiatique de l’Est ou du Sud-Est (d’origine chinoise, coréenne, japonaise, taïwanaise ou philippine, vietnamienne, 

cambodgienne, thaïlandaise, indonésienne ou toute autre origine d’Asie du Sud-Est)

3,6* # # #

21,4

[17,3-26,4] [16,3-27,9] [15,1-29,6] [17,9-43,6] [16,7-27,1]
Autochtone (de descendance métisse, inuk/inuite ou des Premières Nations)

21,5↑ 21,5↑ 21,5↓* # 29,1*

8,3*

[6,4-15,2] [6,0-20,4] [4,6-15,6] [4,4-15,2]
Latino (d’origine latino-américaine ou hispanique)

9,9* 11,3* 8,6* # #

#Personne du Moyen-Orient (d’origine arabe, perse ou asiatique de l’Ouest [p. ex, afghane, égyptienne, iranienne, libanaise, 

turque, kurde])

# # # # #

#
Asiatique du Sud (d’origine indienne, pakistanaise, bangladaise, sri-lankaise, indo-antillaise)

# # # #

11,1

[10,5-11,9] [11,4-13,6] [8,9-10,8] [6,8-12,3] [11,3-16,2] [10,3-11,9]
Personne blanche (d’origine européenne)

11,2 12,5↓ 9,8 9,2 13,6

11,1*

[7,8-15,3] [7,9-19,1] [5,5-14,9] [7,7-15,8]
Autre

11,0* 12,4* 9,1* # #

8,6*

[6,2-12,8] [5,0-15,0] [5,7-14,5] [5,8-12,5]

Je préfère ne pas répondre
9,0* 8,8* 9,2* # #



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[31,4-49,7]

Tableau 17. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par 

identité autochtone², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

#

[35,1-50,7] [25,6-44,9] [41,5-66,1] [37,0-66,8]

26,1

[25,0-39,2] [23,7-42,6] [20,8-42,4]

Premières Nations (Indiens d’Amérique du 

Nord)

42,7 34,6 54,0* 52,1* 40,2

[18,9-34,7]
Métis

31,7 32,4 30,5↑*

Inuk (Inuit)
# # # # #

Je préfère ne pas répondre
17 12,2* 20,9 # 16,1

[13,0-22,0] [7,5-19,2] [15,1-28,2] [12,0-21,3]

Je ne me considère pas comme autochtone
25,7 23,1 28,4 44,8 23

[24,8-26,6] [21,9-24,4] [27,1-29,8] [42,4-47,2] [22,0-24,0]



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[19,3-36,2]

Tableau 18. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par identité 

autochtone², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

#

[19,0-33,3] [12,5-28,8] [22,7-47,3] [10,6-34,8]

18,7*

[14,5-27,1] [18,2-36,4]

Premières Nations (Indiens d’Amérique du 

Nord)

25,4 19,4* 33,9* 20,1* 26,9

[12,6-26,8]
Métis

20,0 26,3* #

Inuk (Inuit)
# # # #

Je préfère ne pas répondre
9,0* 8,8* 9,2* # 8,6*

[6,2-12,8] [5,0-15,0] [5,7-14,5] [5,8-12,5]

Je ne me considère pas comme autochtone
9,6 10,9 8,3 8,8 9,7

[9,0-10,2] [10,0-11,8] [7,5-9,1] [7,5-10,2] [9,1-10,4]



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 19. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par personnes nées 

au Canada, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
28,7 25,4 32,3 47,2 25,5↑

[27,7-29,7] [24,0-26,8] [30,8-33,8] [43,0-51,4] [51,8-58,5] [24,4-26,6]

55,2

Non
14,9 14,6 15,2 18,8* 13,5↓

[13,4-16,6] [12,4-17,1] [13,1-17,7] [13,4-25,9] [22,2-33,0] [11,8-15,4]

27,3

Je préfère ne pas répondre
# # # # ##



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 20. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par personnes nées 

au Canada, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
11,4 12,5↑ 10,1 8,3 11,4

[10,6-12,1] [11,5-13,6] [9,2-11,1] [6,3-11,0] [10,8-15,3] [10,6-12,2]

12,9

Non
4,6 5,5↓ 3,8 # 4,6

[3,7-5,6] [4,2-7,1] [2,8-5,1] [2,1-7,4] [3,7-5,7]

4,0*

Je préfère ne pas répondre
# # # # ##



Santé physique

Santé mentale

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 21. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par état de santé, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

18,9

[19,7-23,6] [14,4-19,8] [22,7-28,2] [29,2-44,7] [34,3-47,5] [16,9-21,1]
Excellente

21,6 16,9 25,3 36,6 40,7

22,1

[23,4-26,3] [20,2-24,1] [25,6-29,8] [38,8-51,8] [42,7-52,9] [20,6-23,7]
Très bonne

24,8 22,1 27,7 45,3 47,8

24,8

[26,1-29,3] [23,5-27,9] [27,6-32,4] [33,1-46,1] [46,9-57,0] [23,1-26,6]
Bonne

27,6 25,6 29,9 39,4 52,0

26,0

[25,9-31,6] [23,2-30,5] [27,1-35,8] [29,3-49,1] [40,4-56,9] [23,0-29,2]
Passable

28,7 26,7 31,3 38,7* 48,6

28,8

[26,7-38,7] [23,1-39,2] [26,2-44,0] [22,7-35,8]
Mauvaise

32,4 30,6 34,6 # #

#
Je préfère ne pas répondre

# # # # #

13,9

[13,2-16,3] [8,4-12,6] [15,9-20,3] [14,5-33,1] [21,3-36,1] [12,3-15,6]
Excellente

14,7 10,3 18,0 22,5↓* 28,1

18,6

[18,7-21,5] [15,3-19,1] [21,0-25,1] [27,1-43,4] [34,7-47,2] [17,2-20,1]
Très bonne

20,0 17,1 23,0 34,8 40,8

27,5↓

[28,2-31,7] [24,5-29,0] [31,2-36,5] [31,6-44,8] [47,6-58,3] [25,6-29,4]
Bonne

29,9 26,7 33,8 38,0 53,0

37,1

[37,9-43,5] [32,5-39,8] [42,5-51,1] [38,7-52,9] [50,0-61,9] [33,7-40,5]
Passable

40,6 36,1 46,8 45,7 56,0

46,8

[45,6-55,3] [43,8-56,9] [43,4-57,8] [48,0-67,7] [46,3-62,5] [40,1-53,7]
Mauvaise

50,5↓ 50,4 50,6 58,2 54,6

#
Je préfère ne pas répondre

# # # # #



Santé physique

Santé mentale

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 22. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par état de santé, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

4,6

[3,8-5,7] [3,1-6,1] [3,8-6,4] [4,7-12,3] [3,7-5,8]
Excellente

4,7 4,3* 4,9 # 7,7*

8,0

[7,0-8,8] [7,1-9,8] [6,2-8,6] [4,3-11,2] [4,0-8,9] [7,1-9,1]
Très bonne

7,8 8,4 7,3 7,0* 6,0*

10,6

[9,6-11,9] [10,9-14,3] [7,4-10,2] [5,3-12,9] [10,7-17,7] [9,4-11,9]
Bonne

10,7 12,5↑ 8,7 8,3* 13,8

19,7

[16,5-21,4] [16,8-23,6] [14,1-21,0] [7,5-21,9] [9,0-20,9] [17,1-22,6]
Passable

18,8 20,0 17,3 13,1* 13,9*

27,1

[22,1-33,1] [23,6-39,4] [16,5-31,2] [21,4-33,6]
Mauvaise

27,3 30,9 23,0 # #

#
Je préfère ne pas répondre

# # # # #

4,6

[3,7-5,5] [4,2-7,5] [2,7-4,8] [3,7-5,7]
Excellente

4,5↓ 5,6 3,6 # #

7,6

[6,6-8,4] [6,4-9,1] [6,0-8,5] [2,6-8,4] [6,7-8,6]
Très bonne

7,4 7,7 7,2 # 4,7*

11,3

[9,7-12,1] [10,2-13,6] [8,1-11,4] [8,0-14,9] [10,0-12,7]
Bonne

10,8 11,8 9,6 # 11,0

20,0

[15,9-20,4] [16,5-22,6] [13,3-19,8] [6,2-15,0] [10,4-18,8] [17,3-22,9]
Passable

18,0 19,3 16,3 9,7* 14,1

27,3

[20,9-29,2] [20,9-32,5] [17,5-29,3] [14,1-30,6] [14,8-28,1] [21,7-33,7]
Mauvaise

24,8 26,3 22,8 21,2* 20,7

#
Je préfère ne pas répondre

# # # # #



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 23. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par revenu du ménage, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

32,8*

[27,3-41,5] [27,3-47,5] [22,0-41,2] [25,9-48,1] [23,6-43,6]
Moins de 10 000 $

34,0 36,8 30,8 # 36,3*

27,4

[28,2-36,6] [23,4-34,2] [30,6-43,5] [31,5-58,5] [42,1-59,4] [22,8-32,6]
De 10 000 $ à 24 999 $

32,3 28,5↑ 36,8 44,6* 50,8

23,2

[24,2-29,7] [23,6-31,1] [22,6-30,8] [30,4-52,9] [47,3-63,3] [20,4-26,4]
De 25 000 $ à 49 999 $

26,9 27,2 26,5↑ 41,2* 55,4

22,9

[23,7-28,4] [20,4-26,7] [25,5-32,6] [31,8-55,4] [50,3-66,7] [20,6-25,5]
De 50 000 $ à 74 999 $

26,0 23,4 28,9 43,2* 58,7

24,1

[23,6-28,2] [19,7-25,9] [25,9-32,9] [26,5-51,5] [41,1-58,5] [21,7-26,6]
De 75 000 $ à 99 999 $

25,8 22,7 29,3 38,2* 49,8

23,0

[22,6-27,6] [19,3-26,4] [23,7-30,8] [32,4-55,8] [37,4-57,7] [20,5-25,8]
De 100 000 $ à 124 999 $

25,0 22,7 27,1 43,8* 47,4*

24,7

[23,6-29,6] [21,3-30,1] [23,5-31,7] [34,0-58,9] [29,1-53,8] [21,7-28,0]
De 125 000 $ à 149 999 $

26,5↓ 25,4 27,4 46,2* 40,9*

24,1

[24,7-28,6] [19,3-24,7] [28,0-33,6] [36,3-55,4] [48,5-63,8] [22,1-26,3]
150 000 $ ou plus

26,6 21,9 30,7 45,7 56,3

11,1

[10,2-14,9] [7,7-13,5] [11,8-19,5] [18,1-40,3] [8,9-13,7]
Je préfère ne pas répondre

12,3 10,2 15,3 # 27,9*

28,7*

[29,2-38,8] [27,0-40,4] [27,8-41,6] [29,0-43,3] [30,3-45,6] [20,1-39,2]
Je ne sais pas

33,8 33,3 34,3 35,8 37,7



[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 24. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par revenu du ménage, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

17,9*

[9,2-20,6] [13,1-31,2] [10,9-28,1]
Moins de 10 000 $

13,9* 20,7* # # #

21,6

[15,7-23,0] [16,9-27,2] [11,5-21,7] [5,6-15,9] [17,4-26,4]
De 10 000 $ à 24 999 $

19,1 21,6 16,0 # 9,6*

13,4

[11,0-15,2] [11,0-16,9] [9,4-15,4] [6,0-16,2] [11,2-15,9]
De 25 000 $ à 49 999 $

13,0 13,7 12,1 # 10,0*

11,4

[10,0-13,4] [10,1-14,9] [8,6-13,4] [12,1-25,3] [9,8-13,4]
De 50 000 $ à 74 999 $

11,6 12,3 10,8 # 17,8*

9,2

[7,9-11,0] [8,3-13,0] [6,3-10,3] [7,1-19,3] [7,7-11,0]
De 75 000 $ à 99 999 $

9,3 10,4 8,1 # 12,0*

10,9

[9,0-12,6] [11,7-17,8] [5,5-9,5] [6,1-19,6] [9,1-13,0]
De 100 000 $ à 124 999 $

10,7 14,5↓ 7,2 # 11,2*

9,0

[6,9-10,8] [7,5-13,8] [5,2-9,9] [7,1-11,3]
De 125 000 $ à 149 999 $

8,6 10,2 7,2 # #

6,1

[5,1-7,2] [4,3-7,3] [5,2-8,1] [3,9-12,4] [5,1-7,3]
150 000 $ ou plus

6,1 5,6 6,5↓ # 7,1*

6,9

[5,7-9,4] [4,9-9,7] [5,6-11,3] [5,3-9,1]

Je préfère ne pas répondre
7,3 6,9* 8,0* # #

10,2*

[7,9-14,3] [7,7-16,8] [6,3-15,2] [7,3-17,5] [6,4-16,4] [5,5-18,2]

Je ne sais pas
10,7 11,5↓* 9,9* 11,4* 10,4*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[29,1-35,7]

[18,2-39,4]

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non 

médicales.

Tableau 25. Consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par identification en 

tant que personne en situation de handicap
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
33,9 32,3 36,2 46,6 29,3

[31,4-36,5] [32,3-40,3] [37,6-55,7] [53,1-65,4]

¹ Une personne en situation de handicap est une personne qui présente une difficulté ou une affection de longue durée, telle que des troubles liés à la vision, à l’ouïe, à la mobilité, à 

la flexibilité, à la dextérité, à la douleur, à l’apprentissage, au développement, à la mémoire ou à la santé mentale, qui limite ses activités quotidiennes à l’intérieur ou à l’extérieur de 

son domicile, comme à ‘école, au travail ou au sein de la communauté en général.

[26,5-32,2]

22,0

[21,0-23,1]

Je préfère ne pas répondre
26,1 24,7* 27,5↑* # 18,4*

[19,3-34,3] [15,7-36,7]

Non
24,3 21,3 27,3 38,7

[23,4-25,3] [20,1-22,6] [26,0-28,7] [34,8-42,8]

[11,6-28,0]

#

59,4

[41,8-48,5]

45,1



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[25,2-30,7]

¹ Une personne en situation de handicap est une personne qui présente une difficulté ou une affection de longue durée, telle que des troubles liés à la vision, à l’ouïe, à la mobilité, à 

la flexibilité, à la dextérité, à la douleur, à l’apprentissage, au développement, à la mémoire ou à la santé mentale, qui limite ses activités quotidiennes à l’intérieur ou à l’extérieur de 

son domicile, comme à ‘école, au travail ou au sein de la communauté en général.

Tableau 26. Consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par identification en tant 

que personne en situation de handicap
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
26,9 29,0 23,9 18,1* 27,825,3

Non
6,9 7,3 6,5↓ 4,7*

[25,9-32,4] [20,6-27,5] [12,1-26,2] [20,3-31,2][24,6-29,4]

7,1

[6,4-7,5] [6,5-8,2] [5,8-7,2] [3,2-6,8] [4,6-7,8] [6,5-7,7]

6,0

Je préfère ne pas répondre
19,9* 22,2* 17,4* # 18,9*

[13,7-28,0] [13,2-34,7] [10,0-28,6] [11,8-28,9]

#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 27. Acceptabilité sociale de la consommation régulière de divers produits, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tout à fait 

acceptable

(%)

Plutôt acceptable

(%)

Plutôt inacceptable

(%)

Tout à fait 

inacceptable

(%)

Aucune opinion

(%)

Alcool

Parmi tous les répondants 29,6 45,9 16,1 5,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 24,9 47,4 17,7 7,1 3,0

[23,8-25,9] [46,2-48,6] [16,8-18,6] [6,5-7,7] [2,6-3,4]

2,5↑

[28,7-30,5] [44,9-46,9] [15,3-16,8] [5,4-6,4] [2,2-2,9]

[41,5-45,5] [39,6-43,6] [10,4-13,0] [1,7-2,9] [0,8-1,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 43,5↓ 41,6 11,6 2,2 1,1*

Tabac (cigarette, cigare ou 

tabac sans fumée)

Parmi tous les répondants 12,8 27,4 32,4 24,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,2 25,9 33,2 28,0

[21,3-24,7] [29,6-33,3] [28,2-31,9] [12,5-15,3]

3,6

[8,6-9,9] [24,9-27,0] [32,1-34,3] [27,0-29,1] [3,2-4,1]

3,2

[12,1-13,5] [26,5-28,3] [31,4-33,3] [23,4-25,2] [2,8-3,5]

[1,3-2,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,0 31,4 30,0 13,8 1,8

Cigarettes électroniques 

(liquide de vapotage à base de 

nicotine)

Parmi tous les répondants 15,2 30,9 27,6 21,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,5↑ 29,1 29,6 25,2 4,7

[9,8-11,3] [28,1-30,2] [28,6-30,7] [24,2-26,2] [4,2-5,2]

4,3

[14,5-15,9] [30,0-31,8] [26,7-28,5] [20,6-22,2] [3,9-4,7]

[27,0-30,6] [34,2-38,1] [20,2-23,5] [9,0-11,5] [2,4-3,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 28,8 36,1 21,8 10,2 3,0

Fumer du cannabis à des fins 

non médicales

Parmi tous les répondants 17,5↑ 35,5↓ 24,6 19,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,8 32,4 28,6 25,0

[37,8-41,7] [42,2-46,2] [11,8-14,5] [1,4-2,5]

4,2

[9,1-10,5] [31,3-33,5] [27,6-29,7] [24,0-26,1] [3,7-4,7]

3,4

[16,8-18,3] [34,5-36,4] [23,7-25,4] [18,3-19,9] [3,0-3,8]

[0,7-1,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 39,7 44,2 13,1 1,9 1,1*

Vapoter du cannabis liquide à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 15,6 33,2 25,9 20,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,7 29,4 29,7 26,3 5,8

[8,1-9,4] [28,4-30,5] [28,7-30,8] [25,2-27,3] [5,3-6,4]

5,0

[14,9-16,4] [32,2-34,1] [25,0-26,8] [19,5-21,1] [4,6-5,5]

[33,5-37,3] [41,8-45,8] [13,5-16,4] [2,5-4,0] [2,1-3,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,4 43,8 14,9 3,2 2,7

Vapoter du cannabis séché à 

des fins non médicales

Parmi tous les répondants 15,5↓ 32,7 25,1 20,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,4 29,0 28,8 26,4

[33,8-37,7] [41,4-45,4] [13,1-15,8] [2,2-3,6]

7,4

[7,8-9,1] [27,9-30,1] [27,8-29,9] [25,4-27,4] [6,8-8,0]

6,4

[14,8-16,3] [31,8-33,7] [24,2-26,0] [19,5-21,1] [5,9-6,9]

[2,9-4,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,8 43,4 14,4 2,8 3,6

Ingérer du cannabis à des fins 

non médicales

Parmi tous les répondants 19,9 36,5↑ 22,6 16,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,5↑ 34,4 26,9 22,0 5,2

[10,8-12,3] [33,3-35,6] [25,8-27,9] [21,0-22,9] [4,7-5,7]

4,3

[19,1-20,7] [35,6-37,5] [21,7-23,4] [16,0-17,5] [3,9-4,7]

[41,9-45,9] [40,5-44,5] [9,3-11,7] [1,0-2,0] [1,3-2,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 43,8 42,5↑ 10,4 1,4* 1,8



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 28. Acceptabilité sociale de la consommation régulière de divers produits, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tout à fait 

acceptable

(%)

Plutôt acceptable

(%)

Plutôt inacceptable

(%)

Tout à fait 

inacceptable

(%)

Aucune opinion

(%)

Alcool

Parmi tous les répondants 29,6 45,9 16,1 5,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 29,1 46,1 16,1 6,1 2,6

[28,1-30,1] [45,1-47,2] [15,4-16,9] [5,6-6,7] [2,2-2,9]

2,5↑

[28,7-30,5] [44,9-46,9] [15,3-16,8] [5,4-6,4] [2,2-2,9]

[32,1-38,2] [40,5-46,9] [13,6-18,4] [2,5-4,9] [1,2-3,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,1 43,7 15,9 3,5↓* 1,9*

Tabac (cigarette, cigare ou 

tabac sans fumée)

Parmi tous les répondants 12,8 27,4 32,4 24,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,1 27,0 32,8 24,9

[16,4-21,4] [27,2-33,1] [26,1-31,9] [17,1-22,2]

3,2

[11,4-12,8] [26,1-28,0] [31,8-33,8] [24,0-25,8] [2,8-3,6]

3,2

[12,1-13,5] [26,5-28,3] [31,4-33,3] [23,4-25,2] [2,8-3,5]

[1,9-4,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,7 30,1 28,9 19,5↑ 2,8*

Cigarettes électroniques 

(liquide de vapotage à base 

de nicotine)

Parmi tous les répondants 15,2 30,9 27,6 21,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,3 30,6 28,1 22,0 4,3

[13,6-15,1] [29,6-31,6] [27,2-29,1] [21,1-22,9] [3,9-4,8]

4,3

[14,5-15,9] [30,0-31,8] [26,7-28,5] [20,6-22,2] [3,9-4,7]

[21,0-26,5] [30,8-36,9] [20,5-26,0] [13,5-18,1] [2,4-4,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,7 33,8 23,2 15,7 3,5↓*

Fumer du cannabis à des fins 

médicales

Parmi tous les répondants 17,5↑ 35,5↓ 24,6 19,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 15,3 34,5↑ 25,9 20,8

[34,4-40,7] [40,8-47,2] [11,2-15,7] [2,5-4,9]

3,5↑

[14,5-16,1] [33,5-35,5] [24,9-26,8] [19,9-21,7] [3,2-4,0]

3,4

[16,8-18,3] [34,5-36,4] [23,7-25,4] [18,3-19,9] [3,0-3,8]

[1,1-2,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 37,5↓ 44,0 13,3 3,5↓* 1,8*

Vapoter du cannabis liquide à 

des fins médicales

Parmi tous les répondants 15,6 33,2 25,9 20,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,4 32,3 27,1 22,0 5,2

[12,7-14,2] [31,3-33,3] [26,2-28,1] [21,1-22,9] [4,7-5,7]

5,0

[14,9-16,4] [32,2-34,1] [25,0-26,8] [19,5-21,1] [4,6-5,5]

[32,6-38,8] [37,8-44,1] [12,7-17,3] [3,8-6,6] [2,5-5,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,6 41,0 14,8 5,0 3,6*

Vapoter du cannabis séché à 

des fins médicales

Parmi tous les répondants 15,5↓ 32,7 25,1 20,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,2 31,9 26,2 22,0

[32,8-39,0] [36,5-42,8] [12,6-17,1] [3,9-6,7]

6,6

[12,5-14,0] [31,0-33,0] [25,3-27,2] [21,1-22,9] [6,1-7,1]

6,4

[14,8-16,3] [31,8-33,7] [24,2-26,0] [19,5-21,1] [5,9-6,9]

[3,5-6,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,9 39,6 14,7 5,1 4,7

Ingérer du cannabis à des 

fins médicales

Parmi tous les répondants 19,9 36,5↑ 22,6 16,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 17,0 36,0 24,2 18,3 4,5↑

[16,2-17,8] [35,0-37,1] [23,3-25,1] [17,5-19,1] [4,1-5,0]

4,3

[19,1-20,7] [35,6-37,5] [21,7-23,4] [16,0-17,5] [3,9-4,7]

[42,8-49,3] [38,0-44,3] [7,1-10,8] [1,2-3,0] [1,4-3,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 46,0 41,1 8,8 1,9* 2,2*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 29. Risque perçu de divers comportements, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à 

des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Aucun risque

(%)

Risque faible

(%)

Risque modéré

(%)

Risque élevé

(%)

Je ne sais pas

(%)

Boire régulièrement de l’alcool

Parmi tous les répondants 0,7 13,3 51,3 33,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,6 13,0 51,2 33,7 1,5↓

[0,4-0,8] [12,2-13,8] [50,1-52,4] [32,6-34,9] [1,2-1,8]

1,3

[0,5-0,8] [12,7-14,0] [50,3-52,3] [32,5-34,4] [1,1-1,5]

[0,6-1,3] [13,0-15,8] [49,3-53,3] [30,9-34,7] [0,4-1,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,9* 14,3 51,3 32,7 0,7*

Fumer régulièrement du tabac

Parmi tous les répondants 0,9 4,0 21,5↑ 72,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,7 3,6 20,3 73,7

[1,1-2,1] [4,2-5,9] [23,3-26,7] [65,8-69,5]

1,7

[0,5-0,9] [3,2-4,1] [19,4-21,3] [72,6-74,7] [1,4-2,0]

1,5↑

[0,8-1,1] [3,6-4,4] [20,7-22,4] [71,2-73,0] [1,3-1,8]

[0,6-1,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑ 5,0 25,0 67,7 0,9*

Utiliser régulièrement une cigarette électronique 

contenant de la nicotine

Parmi tous les répondants 1,2 8,4 32,7 53,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,9 6,9 30,3 57,7 4,1

[0,7-1,2] [6,4-7,6] [29,2-31,4] [56,6-58,9] [3,7-4,6]

3,7

[1,0-1,5] [7,8-9,0] [31,8-33,7] [52,9-54,9] [3,4-4,1]

[1,6-2,7] [11,2-13,9] [38,0-42,0] [40,9-44,8] [2,0-3,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,1 12,5↓ 40,0 42,8 2,6

Fumer régulièrement du cannabis

Parmi tous les répondants 3,2 16,3 39,3 37,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,6 11,1 37,8 45,4

[6,6-8,8] [29,1-32,8] [41,6-45,6] [14,9-17,9]

4,0

[1,4-2,0] [10,4-11,9] [36,7-39,0] [44,3-46,6] [3,6-4,5]

3,3

[2,9-3,6] [15,5-17,0] [38,3-40,3] [36,9-38,9] [3,0-3,7]

[1,0-2,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,6 31,0 43,6 16,4 1,4*

Vapoter régulièrement du cannabis liquide

Parmi tous les répondants 2,2 14,4 36,9 40,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,1 9,6 34,7 47,3 7,3

[0,9-1,4] [8,9-10,3] [33,6-35,9] [46,1-48,5] [6,7-7,9]

6,5↓

[1,9-2,5] [13,7-15,1] [36,0-37,9] [39,1-41,1] [6,0-7,0]

[4,5-6,3] [26,3-29,9] [41,3-45,3] [17,8-20,9] [3,3-5,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,3 28,1 43,3 19,3 4,1

Vapoter régulièrement du cannabis séché

Parmi tous les répondants 2,5↑ 15,4 36,6 38,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,3 9,8 34,8 45,5↑

[5,1-7,0] [29,5-33,2] [39,7-43,6] [14,8-17,8]

8,5↓

[1,1-1,6] [9,1-10,5] [33,7-36,0] [44,4-46,7] [7,8-9,2]

7,5↑

[2,2-2,9] [14,7-16,1] [35,6-37,6] [37,0-39,0] [7,0-8,1]

[4,0-5,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,0 31,3 41,6 16,3 4,8

Ingérer régulièrement du cannabis

Parmi tous les répondants 5,9 24,3 35,3 29,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,8 17,4 36,9 36,7 6,2

[2,4-3,2] [16,5-18,3] [35,8-38,0] [35,6-37,9] [5,7-6,8]

5,1

[5,5-6,4] [23,5-25,2] [34,4-36,3] [28,4-30,2] [4,7-5,6]

[13,6-16,5] [42,4-46,4] [29,2-32,9] [6,8-8,9] [1,4-2,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,0 44,4 31,0 7,7 1,9



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 30. Risque perçu de divers comportements, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Aucun risque

(%)

Risque faible

(%)

Risque modéré

(%)

Risque élevé

(%)

Je ne sais pas

(%)

Boire régulièrement de l’alcool

Parmi tous les répondants 0,7 13,3 51,3 33,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,6 13,4 51,6 33,2 1,2

[0,5-0,8] [12,7-14,1] [50,5-52,6] [32,2-34,2] [1,0-1,5]

1,3

[0,5-0,8] [12,7-14,0] [50,3-52,3] [32,5-34,4] [1,1-1,5]

[0,4-1,6] [10,7-15,1] [45,3-51,7] [33,4-39,5] [0,9-2,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,9* 12,7 48,5↑ 36,4 1,5↑*

Fumer régulièrement du tabac

Parmi tous les répondants 0,9 4,0 21,5↑ 72,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,9 3,8 21,4 72,4

[0,7-2,1] [3,9-6,7] [19,9-25,3] [66,7-72,6]

1,5↓

[0,7-1,1] [3,5-4,3] [20,5-22,3] [71,4-73,3] [1,2-1,8]

1,5↑

[0,8-1,1] [3,6-4,4] [20,7-22,4] [71,2-73,0] [1,3-1,8]

[0,8-2,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,2* 5,1 22,5↑ 69,7 1,4*

Utiliser régulièrement une 

cigarette électronique contenant 

de la nicotine

Parmi tous les répondants 1,2 8,4 32,7 53,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,1 8,2 32,4 54,6 3,7

[0,9-1,3] [7,6-8,8] [31,4-33,4] [53,6-55,7] [3,3-4,1]

3,7

[1,0-1,5] [7,8-9,0] [31,8-33,7] [52,9-54,9] [3,4-4,1]

[1,7-3,7] [8,2-11,9] [33,3-39,5] [44,0-50,4] [3,0-5,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,5↓* 9,9 36,3 47,2 4,1

Fumer régulièrement du 

cannabis

Parmi tous les répondants 3,2 16,3 39,3 37,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,4 14,4 39,2 40,5↑

[8,3-12,2] [29,7-35,7] [37,4-43,7] [12,5-17,2]

3,5↓

[2,1-2,8] [13,7-15,2] [38,1-40,2] [39,5-41,6] [3,1-3,9]

3,3

[2,9-3,6] [15,5-17,0] [38,3-40,3] [36,9-38,9] [3,0-3,7]

[1,3-3,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,1 32,6 40,5↑ 14,7 2,1*

Vapoter régulièrement du 

cannabis liquide

Parmi tous les répondants 2,2 14,4 36,9 40,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑ 12,7 36,5↑ 42,6 6,7

[1,3-1,8] [12,0-13,4] [35,5-37,6] [41,5-43,7] [6,2-7,2]

6,5↓

[1,9-2,5] [13,7-15,1] [36,0-37,9] [39,1-41,1] [6,0-7,0]

[6,6-10,1] [26,6-32,5] [37,4-43,7] [15,1-20,1] [3,3-5,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,2 29,4 40,5↓ 17,5↓ 4,4

Vapoter régulièrement du 

cannabis séché

Parmi tous les répondants 2,5↑ 15,4 36,6 38,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,8 13,6 36,3 40,5↑

[7,2-10,9] [28,3-34,3] [35,8-42,1] [12,7-17,4]

7,7

[1,5-2,1] [12,9-14,4] [35,3-37,4] [39,5-41,6] [7,1-8,3]

7,5↑

[2,2-2,9] [14,7-16,1] [35,6-37,6] [37,0-39,0] [7,0-8,1]

[4,7-7,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,9 31,2 38,9 14,9 6,1

Ingérer régulièrement du 

cannabis

Parmi tous les répondants 5,9 24,3 35,3 29,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,5↑ 21,7 36,5↓ 31,9 5,4

[4,1-5,0] [20,9-22,6] [35,4-37,5] [30,9-32,9] [5,0-5,9]

5,1

[5,5-6,4] [23,5-25,2] [34,4-36,3] [28,4-30,2] [4,7-5,6]

[16,6-21,6] [44,5-50,9] [22,8-28,3] [4,5-7,5] [1,4-3,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,9 47,7 25,5↓ 5,8 2,1*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 31. Facilité d’obtention de cannabis légal parmi les consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Très difficile
1,0* 0,9* 1,1* 6,3* 0,6*

[0,7-1,4] [0,5-1,5] [0,7-1,7] [4,1-9,5] [0,3-1,1]

#

Assez difficile
1,7 1,5↓* 1,8* 8,9* 0,9*

[1,3-2,2] [0,9-2,4] [1,3-2,5] [6,1-12,7] [0,8-2,6] [0,6-1,5]

1,5↓*

Assez facile
14,3 14,3 14,3 19,2 13,3

[13,0-15,7] [12,4-16,5] [12,6-16,2] [15,0-24,2] [14,3-20,6] [11,8-14,9]

17,2

Très facile
81,1 81,8 80,5↓ 61,0 83,5↑

[79,5-82,6] [79,5-84,0] [78,3-82,4] [55,2-66,5] [75,9-82,6] [81,7-85,2]

79,5↓

Je ne sais pas
1,9 1,5↓* 2,3* 4,7* 1,7*

[1,5-2,6] [1,0-2,3] [1,6-3,3] [2,8-7,8] [1,0-3,2] [1,1-2,4]

1,8*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 32. Facilité d’obtention de cannabis légal parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Très difficile
# # # # ##

Assez difficile
1,6* # 1,8* # 1,4*

[1,0-2,5] [0,9-3,4] [0,8-2,4]

#

Assez facile
14,7 15,2 14,0 # 14,5↑

[12,6-17,1] [12,3-18,6] [11,1-17,6] [11,8-25,4] [12,2-17,2]

17,6*

Très facile
80,4 80,2 80,7 73,5↑* 80,6

[77,8-82,8] [76,6-83,5] [76,7-84,1] [60,2-83,6] [74,0-87,7] [77,7-83,2]

81,8

Je ne sais pas
2,7* 2,3* 3,4* # 3,1*

[1,9-3,9] [1,3-3,8] [2,0-5,6] [2,2-4,5]

#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 33. Facilité d’obtention de cannabis illégal parmi les consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers 

mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Très difficile
6,5↑ 6,3 6,8 5,2* 6,6

[5,6-7,6] [4,9-7,9] [5,5-8,3] [3,1-8,5] [5,0-9,4] [5,5-8,0]

6,9

Assez difficile
14,2 13,5↑ 14,8 12,7 14,0

[12,9-15,7] [11,6-15,7] [13,0-16,9] [9,2-17,1] [13,8-20,0] [12,4-15,7]

16,7

Assez facile
22,0 20,3 23,4 26,5↓ 21,4

[20,4-23,7] [18,0-22,8] [21,2-25,8] [21,7-31,9] [19,3-26,4] [19,5-23,4]

22,7

Très facile
23,1 20,4 25,4 32,9 22,9

[21,5-24,8] [18,2-22,9] [23,1-27,8] [27,7-38,6] [15,4-21,9] [20,9-24,9]

18,5↓

Je ne sais pas
34,2 39,5↓ 29,6 22,8 35,2

[32,3-36,1] [36,6-42,4] [27,2-32,2] [18,3-28,0] [31,4-39,4] [32,9-37,5]

35,3
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 34. Facilité d’obtention de cannabis illégal parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Très difficile
6,1 7,4 4,3* # 6,1

[4,7-7,9] [5,3-10,1] [2,7-6,8] [4,4-15,0] [4,5-8,1]

8,3*

Assez difficile
9,5↓ 8,4 11,0 # 8,9

[7,8-11,6] [6,3-11,1] [8,3-14,4] [10,5-23,5] [7,1-11,1]

15,9*

Assez facile
20,0 18,9 21,5↑ 27,1* 20,0

[17,5-22,7] [15,7-22,5] [17,8-25,8] [16,6-41,0] [10,5-24,0] [17,3-23,0]

16,2*

Très facile
25,4 20,5↓ 32,1 38,9* 24,6

[22,8-28,3] [17,2-24,2] [27,8-36,8] [26,8-52,6] [20,8-37,0] [21,7-27,7]

28,2

Je ne sais pas
39 44,9 31 22,4* 40,5↓

[35,9-42,2] [40,6-49,3] [26,8-35,6] [12,9-36,2] [23,6-40,4] [37,0-43,9]

31,4
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Tableau 35a. Messages de mise en garde pour la santé vus¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins 

non médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui, sur les produits ou emballages du 

cannabis légal

Parmi tous les répondants 17,9 16,2 19,8 25,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,7 8,6 8,9 12,1

31,3 16,4

[17,2-18,7] [15,2-17,3] [18,7-20,9] [22,2-28,5] [28,7-34,1] [15,6-17,3]

14,6 8,2

[8,1-9,4] [7,7-9,6] [8,0-9,9] [9,3-15,5] [11,9-17,7] [7,6-9,0]

43,8

[42,6-46,6] [38,5-44,4] [44,6-50,0] [38,8-50,3] [45,1-53,5] [41,4-46,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,6 41,4 47,3 44,4 49,3

Oui, sur le site Web de Santé Canada

Parmi tous les répondants 2,8 2,7 2,8 3,7*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,9 2,8 3,1 3,8*

2,6* 2,7

[2,5-3,1] [2,3-3,3] [2,4-3,3] [2,5-5,3] [1,8-3,7] [2,4-3,1]

3,4* 2,9

[2,6-3,4] [2,3-3,4] [2,6-3,8] [2,4-6,2] [2,2-5,2] [2,5-3,3]

2,3

[1,8-3,0] [1,8-3,9] [1,4-3,0] [1,9-6,2] [1,0-3,2] [1,7-3,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,3 2,6* 2,0* 3,4* 1,8*

Oui, aux deux endroits ci-dessus

Parmi tous les répondants 9,6 9,0 10,3 13,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,9 6,6 7,2 10,5↓

11,3 9,2

[9,0-10,2] [8,2-9,8] [9,4-11,2] [11,6-16,7] [9,5-13,3] [8,6-9,9]

6,6 6,7

[6,3-7,5] [5,8-7,5] [6,4-8,1] [7,9-13,8] [4,8-8,9] [6,1-7,4]

17,3

[15,8-18,9] [14,8-19,4] [15,6-19,8] [14,9-24,2] [13,4-19,8] [15,5-19,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,3 17,0 17,6 19,1 16,4

Non

Parmi tous les répondants 40,8 41,5↑ 40,0 28,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 47,6 47,3 47,9 35,0

29,8 42,4

[39,8-41,8] [40,1-42,9] [38,6-41,4] [25,2-31,8] [27,2-32,5] [41,3-43,5]

39,5↑ 48,7

[46,4-48,8] [45,7-49,0] [46,2-49,6] [30,6-39,7] [35,6-43,5] [47,4-49,9]

21,5↑

[19,5-22,7] [19,7-24,6] [18,1-22,3] [14,6-23,8] [16,4-23,0] [19,7-23,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,0 22,1 20,1 18,8 19,5↓

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 28,9 30,6 27,2 28,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 33,8 34,7 32,8 38,6

25,0 29,2

[28,0-29,8] [29,3-31,9] [25,9-28,4] [25,5-32,3] [22,5-27,6] [28,2-30,3]

36,0 33,5↓

[32,7-35,0] [33,1-36,3] [31,3-34,4] [34,0-43,4] [32,1-40,0] [32,3-34,7]

15,1

[13,4-16,2] [14,8-19,2] [11,3-14,9] [10,6-18,9] [10,5-16,2] [13,5-16,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 14,8 16,9 13,0 14,2 13,1

Tableau 35b. Information contenue dans les messages de mise en garde pour la santé¹ jugée crédible, parmi tous les répondants qui ont vu les 

messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 65,0 67,6 62,7 73,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 67,1 67,4 66,7 77,2

70,6 63,5↓

[63,2-66,7] [65,0-70,1] [60,2-65,1] [68,3-78,1] [66,5-74,5] [61,4-65,5]

70,8 66,1

[64,4-69,6] [63,6-71,0] [63,0-70,2] [68,2-84,2] [62,6-77,8] [63,2-68,9]

60,9

[60,7-65,6] [63,9-71,0] [56,4-63,0] [64,7-77,1] [65,6-75,0] [57,9-63,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 63,2 67,6 59,8 71,3 70,5↑

Non

Parmi tous les répondants 3,3 2,3* 4,2 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,3 3,0* 3,6* #

# 3,7

[2,7-4,0] [1,6-3,2] [3,3-5,4] [3,0-4,5]

# 3,7

[2,5-4,4] [2,0-4,7] [2,5-5,2] [2,8-5,0]

3,6

[2,5-4,3] [0,8-2,8] [3,4-6,3] [2,7-4,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,3 1,5↑* 4,6 # #

Quelque peu

Parmi tous les répondants 19,9 18,6 21,0 13,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 17,9 18,4 17,5↓ 9,7*

16,6 20,9

[18,5-21,4] [16,6-20,9] [19,1-23,2] [10,0-17,6] [13,6-20,2] [19,3-22,7]

14,6* 18,8

[15,9-20,1] [15,5-21,6] [14,8-20,6] [5,3-17,0] [9,5-21,8] [16,5-21,2]

23,0

[19,5-23,7] [16,1-22,3] [20,8-26,5] [11,1-21,1] [13,8-21,8] [20,5-25,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,5↑ 19,0 23,5↑ 15,4 17,5↓

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 11,8 11,5↓ 12,1 10,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,7 11,2 12,2 12,3*

11,5↑ 11,9

[10,7-13,0] [9,9-13,4] [10,5-13,8] [7,9-14,9] [9,1-14,5] [10,6-13,4]

14,1* 11,5↓

[10,0-13,6] [8,9-14,0] [9,9-15,0] [7,3-20,2] [9,3-20,8] [9,7-13,5]

12,5↑

[10,5-13,7] [9,7-14,5] [10,1-14,5] [6,8-15,0] [7,8-14,0] [10,7-14,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,0 11,9 12,1 10,2* 10,5↑
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Tableau 35c. Connaissances améliorées grâce aux mises en garde en matière de santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 31,5↑ 30,8 32,1 39,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 36,8 35,0 38,7 49,5↑

35,4 30,2

[29,8-33,2] [28,3-33,4] [29,8-34,5] [34,4-45,4] [31,3-39,7] [28,3-32,2]

37,3 35,9

[34,2-39,5] [31,4-38,9] [35,0-42,5] [40,2-58,9] [29,7-45,7] [33,1-38,8]

24,7

[24,8-29,3] [23,3-30,0] [24,4-30,4] [27,6-41,1] [29,9-39,8] [22,2-27,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 27,0 26,5↓ 27,3 34,0 34,7

Non

Parmi tous les répondants 37,9 37,1 38,6 25,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 31,4 32,2 30,5↑ 15,2*

31,6 39,9

[36,1-39,7] [34,5-39,8] [36,2-41,1] [20,7-30,4] [27,7-35,9] [37,8-42,0]

30,2 32,6

[28,9-34,0] [28,6-36,0] [27,2-34,1] [9,5-23,2] [23,1-38,4] [29,9-35,5]

46,8

[40,9-45,9] [38,2-45,8] [41,1-47,8] [25,1-38,0] [27,4-37,1] [43,8-49,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 43,4 42,0 44,5↓ 31,2 32,1

Quelque peu

Parmi tous les répondants 23,7 25,7 22,0 27,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 24,3 25,4 23,2 24,9*

26,8 23,0

[22,2-25,3] [23,4-28,2] [20,0-24,1] [22,9-33,0] [23,0-30,9] [21,2-24,8]

22,3 24,4

[22,0-26,7] [22,1-29,0] [20,2-26,5] [17,6-34,1] [16,0-30,0] [21,9-27,1]

21,7

[21,3-25,5] [22,9-29,6] [18,6-24,0] [23,4-36,2] [24,1-33,5] [19,3-24,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,3 26,1 21,2 29,4 28,6

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 6,8 6,4 7,3 7,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,5↓ 7,4 7,6 10,4*

6,2* 6,9

[6,0-7,9] [5,2-7,8] [6,0-8,7] [4,7-10,9] [4,4-8,6] [5,9-8,1]

10,2* 7,1

[6,1-9,1] [5,6-9,8] [5,7-10,0] [5,8-18,0] [6,1-16,5] [5,6-8,9]

6,8

[5,2-7,7] [3,9-7,4] [5,5-9,0] [2,9-9,8] [3,0-7,1] [5,4-8,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,3 5,4 7,1 5,4* 4,7*
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les mises en garde pour la santé figurent sur les emballages des produits du cannabis, sur fond jaune vif, ou sur le site Web de Santé Canada.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 35d. Rétention des messages de mise en garde pour la santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

La fumée du cannabis est nocive

Parmi tous les répondants 30,0 29,7 30,2 36,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 28,4 27,7 29,2 41,0

36,9 28,5↓

[28,3-31,7] [27,2-32,2] [28,0-32,6] [31,2-42,0] [32,7-41,2] [26,6-30,4]

32,3 27,2

[26,0-30,9] [24,3-31,4] [25,9-32,7] [32,2-50,5] [25,1-40,5] [24,7-30,0]

29,7

[29,0-33,7] [28,2-35,3] [28,0-34,3] [27,5-40,8] [33,6-43,7] [27,0-32,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 31,3 31,7 31,0 33,9 38,5↓

Ne consommez pas si vous êtes enceinte 

ou vous allaitez

Parmi tous les répondants 57,4 64,0 51,5↑ 67,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 54,9 63,6 45,8 63,0

65,2 55,4

[55,5-59,2] [61,3-66,5] [49,0-54,0] [62,1-72,5] [61,0-69,3] [53,3-57,5]

58,4 54,1

[52,2-57,6] [59,8-67,3] [42,1-49,6] [53,6-71,5] [50,0-66,3] [51,1-57,1]

56,9

[57,2-62,1] [60,8-68,1] [52,4-59,1] [63,3-76,1] [63,0-72,6] [53,9-59,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 59,7 64,6 55,8 70,1 68,0

La consommation fréquente et prolongée 

de cannabis contenant du THC peut 

entraîner des problèmes de santé mentale 

au fil du temps

Parmi tous les répondants 39,8 38,2 41,2 45,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 36,9 36,3 37,4 39,6

44,3 38,7

[38,0-41,6] [35,6-40,9] [38,7-43,7] [39,7-50,9] [39,9-48,6] [36,6-40,8]

34,8 36,8

[34,3-39,5] [32,6-40,2] [33,8-41,2] [30,9-49,0] [27,4-43,1] [34,0-39,8]

40,7

[40,0-44,9] [36,6-44,0] [40,8-47,5] [41,3-55,4] [42,8-53,2] [37,8-43,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 42,4 40,3 44,1 48,3 48,0

Les risques d’effets nocifs du cannabis 

sont plus élevés chez les adolescents et 

les jeunes adultes

Parmi tous les répondants 41,6 43,9 39,5↓ 53,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 37,9 43,2 32,4 50,7

46,6 39,8

[39,8-43,4] [41,3-46,7] [37,0-41,9] [48,1-59,3] [42,3-51,0] [37,7-41,9]

43,8 36,6

[35,3-40,6] [39,3-47,1] [29,0-36,0] [41,3-60,0] [35,8-52,2] [33,7-39,5]

42,9

[42,2-47,2] [41,1-48,7] [41,2-47,9] [48,6-62,5] [42,5-52,8] [39,9-45,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,7 44,9 44,5↑ 55,7 47,6

Plus la teneur en THC d’un produit est 

élevée, plus une personne est susceptible 

d’éprouver des effets indésirables et plus 

ses facultés sont affaiblies

Parmi tous les répondants 34,4 34,5↑ 34,3 35,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 33,9 35,1 32,6 31,3

38,0 33,9

[32,7-36,2] [32,0-37,2] [31,9-36,7] [30,0-40,6] [33,9-42,4] [31,9-35,9]

24,9 34,7

[31,3-36,5] [31,4-38,9] [29,2-36,3] [23,3-40,6] [18,5-32,8] [31,9-37,6]

33,4

[32,8-37,6] [30,8-38,0] [32,7-39,1] [30,9-44,5] [38,1-48,4] [30,6-36,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,2 34,3 35,8 37,5↓ 43,2

Il peut s’écouler jusqu’à 4 heures avant 

que tous les effets de la consommation de 

produits comestibles à base de cannabis 

ne se fassent sentir

Parmi tous les répondants 39,0 40,3 37,8 40,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 30,0 31,4 28,6 27,9

54,7 36,8

[37,2-40,8] [37,7-43,0] [35,4-40,3] [34,9-45,9] [50,4-59,1] [34,8-38,9]

37,5↑ 29,6

[27,6-32,6] [27,9-35,2] [25,3-32,1] [20,4-37,0] [29,9-45,9] [26,9-32,4]

43,9

[44,2-49,3] [45,4-53,0] [41,5-48,2] [40,6-54,7] [56,4-66,4] [40,9-46,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 46,7 49,2 44,8 47,6 61,5↑

Les effets de la consommation de 

produits comestibles à base de cannabis 

peuvent être de longue durée

Parmi tous les répondants 28,9 30,4 27,4 38,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 25,5↑ 26,3 24,7 38,6

42,7 26,1

[27,2-30,6] [28,0-33,0] [25,3-29,7] [33,3-44,3] [38,4-47,1] [24,3-28,1]

36,3 23,8

[23,2-28,0] [22,9-29,9] [21,6-28,1] [29,9-48,2] [28,7-44,6] [21,3-26,5]

28,6

[29,6-34,3] [31,2-38,5] [26,7-32,8] [32,2-46,0] [40,1-50,5] [25,9-31,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 31,9 34,8 29,6 38,9 45,2

Ne pas avaler ni appliquer sur une surface 

interne ou sur une surface éraflée, irritée 

ou en proie à la démangeaison

Parmi tous les répondants 12,0 14,3 9,9 18,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,4 14,3 12,5↑ 24,1*

15,4 10,9

[10,8-13,2] [12,5-16,4] [8,5-11,5] [14,4-23,3] [12,4-18,9] [9,7-12,4]

17,4* 12,4

[11,7-15,4] [11,7-17,4] [10,2-15,2] [16,9-33,1] [11,9-24,8] [10,5-14,6]

9,7

[9,4-12,6] [11,9-17,4] [6,4-10,1] [10,6-21,2] [11,2-18,8] [8,0-11,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,9 14,4 8,1 15,2* 14,6

Aucune de ces réponses

Parmi tous les répondants 11,1 9,4 12,6 7,9*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,3 10,5↑ 14,1 12,2*

8,8 11,7

[10,0-12,3] [8,0-11,1] [11,0-14,3] [5,4-11,4] [6,6-11,6] [10,4-13,1]

16,7* 11,9

[10,6-14,1] [8,4-13,1] [11,7-17,0] [7,3-19,8] [11,3-24,0] [10,2-14,0]

11,4

[8,7-11,7] [6,3-10,6] [9,6-13,8] [3,2-9,3] [3,8-8,5] [9,6-13,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,1 8,2 11,5↑ 5,5↓* 5,8*
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Tableau 36a. Messages de mise en garde pour la santé vus¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à 

des fins médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui, sur les produits ou 

emballages du cannabis

Parmi tous les répondants 17,9 16,2 19,8 25,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 15,1 13,1 17,1 22,7

31,3 16,4

[17,2-18,7] [15,2-17,3] [18,7-20,9] [22,2-28,5] [28,7-34,1] [15,6-17,3]

28,1 13,5↑

[14,3-15,8] [12,1-14,2] [16,0-18,2] [19,7-26,1] [25,4-31,0] [12,7-14,4]

42,4

[40,9-47,3] [36,8-45,3] [43,6-53,1] [41,1-68,1] [49,0-66,8] [38,9-45,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,1 41,0 48,3 55,0* 58,2

Oui, sur le site Web de 

Santé Canada

Parmi tous les répondants 2,8 2,7 2,8 3,7*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,7 2,5↑ 2,9 3,6*

2,6* 2,7

[2,5-3,1] [2,3-3,3] [2,4-3,3] [2,5-5,3] [1,8-3,7] [2,4-3,1]

2,6* 2,7

[2,4-3,1] [2,1-3,0] [2,4-3,5] [2,4-5,3] [1,8-3,8] [2,3-3,1]

3,4*

[2,4-4,9] [3,0-7,0] [1,0-3,6] [2,3-5,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,4* 4,6* 1,9* # #

Oui, aux deux endroits ci-dessus

Parmi tous les répondants 9,6 9,0 10,3 13,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,7 8,0 9,4 13,7

11,3 9,2

[9,0-10,2] [8,2-9,8] [9,4-11,2] [11,6-16,7] [9,5-13,3] [8,6-9,9]

10,5↑ 8,2

[8,1-9,3] [7,2-8,9] [8,6-10,4] [11,3-16,6] [8,7-12,6] [7,6-8,9]

17,5↓

[15,1-20,1] [14,0-20,7] [14,5-22,1] [12,0-25,8] [14,9-20,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,5↑ 17,1 18,0 # 17,9*

Non

Parmi tous les répondants 40,8 41,5↑ 40,0 28,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 42,8 43,7 41,8 29,7

29,8 42,4

[39,8-41,8] [40,1-42,9] [38,6-41,4] [25,2-31,8] [27,2-32,5] [41,3-43,5]

31,7 44,5↓

[41,7-43,8] [42,2-45,2] [40,3-43,3] [26,3-33,3] [28,9-34,7] [43,3-45,6]

23,9

[20,1-25,4] [20,3-27,5] [17,6-25,3] [8,5-21,4] [21,1-26,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 22,6 23,7 21,2 # 13,7*

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

Parmi tous les répondants 28,9 30,6 27,2 28,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 30,8 32,7 28,8 30,3

25,0 29,2

[28,0-29,8] [29,3-31,9] [25,9-28,4] [25,5-32,3] [22,5-27,6] [28,2-30,3]

27,0 31,1

[29,8-31,8] [31,3-34,2] [27,4-30,1] [26,8-34,0] [24,3-29,9] [30,0-32,2]

12,9

[10,4-14,5] [10,9-16,7] [8,1-13,7] [10,8-15,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,3 13,6 10,6 # #

Tableau 36b. Information contenue dans les messages de mise en garde pour la santé¹ jugée crédible, parmi tous les répondants qui ont vu les 

messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe 

d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 65,0 67,6 62,7 73,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 66,4 69,2 64,1 75,8

70,6 63,5↓

[63,2-66,7] [65,0-70,1] [60,2-65,1] [68,3-78,1] [66,5-74,5] [61,4-65,5]

70,5↑ 64,9

[64,4-68,4] [66,2-72,1] [61,3-66,7] [70,4-80,5] [65,9-74,7] [62,5-67,2]

58,3

[55,5-63,5] [56,7-67,5] [50,4-62,0] [61,0-79,3] [53,9-62,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 59,6 62,2 56,3 # 71,0

Non

Parmi tous les répondants 3,3 2,3* 4,2 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,9 1,7* 3,8 #

# 3,7

[2,7-4,0] [1,6-3,2] [3,3-5,4] [3,0-4,5]

# 3,3

[2,2-3,7] [1,1-2,8] [2,9-5,0] [2,6-4,3]

4,9*

[3,4-6,8] [2,3-6,7] [3,8-9,3] [3,3-7,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,9* 3,9* 6,0* # #

Quelque peu

Parmi tous les répondants 19,9 18,6 21,0 13,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,1 17,2 18,7 11,8

16,6 20,9

[18,5-21,4] [16,6-20,9] [19,1-23,2] [10,0-17,6] [13,6-20,2] [19,3-22,7]

15,9 19,0

[16,5-19,7] [15,0-19,8] [16,6-21,0] [8,4-16,2] [12,5-19,8] [17,2-21,0]

27,6

[23,2-30,4] [18,6-28,1] [26,1-36,9] [13,2-29,5] [23,8-31,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 26,7 23,0 31,2 # 20,1*

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

Parmi tous les répondants 11,8 11,5↓ 12,1 10,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,7 11,8 13,4 11,1*

11,5↑ 11,9

[10,7-13,0] [9,9-13,4] [10,5-13,8] [7,9-14,9] [9,1-14,5] [10,6-13,4]

12,9 12,8

[11,3-14,1] [9,9-14,0] [11,6-15,4] [7,9-15,4] [10,0-16,4] [11,3-14,5]

9,2

[6,9-11,4] [7,9-14,7] [4,3-9,9] [7,0-12,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,9 10,8 6,6* # #
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Tableau 36c. Connaissances améliorées grâce aux mises en garde en matière de santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, 

non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 31,5↑ 30,8 32,1 39,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 32,6 31,5↓ 33,5↑ 42,5↓

35,4 30,2

[29,8-33,2] [28,3-33,4] [29,8-34,5] [34,4-45,4] [31,3-39,7] [28,3-32,2]

35,5↓ 31,2

[30,7-34,6] [28,6-34,5] [31,0-36,2] [36,6-48,5] [31,0-40,3] [29,0-33,5]

26,3

[23,5-30,8] [23,5-33,6] [20,5-31,1] [26,1-45,7] [22,5-30,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 27,0 28,3 25,4 # 35,3

Non

Parmi tous les répondants 37,9 37,1 38,6 25,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 36,3 35,4 37,0 22,6

31,6 39,9

[36,1-39,7] [34,5-39,8] [36,2-41,1] [20,7-30,4] [27,7-35,9] [37,8-42,0]

32,0 38,2

[34,3-38,3] [32,4-38,5] [34,3-39,7] [18,0-28,0] [27,7-36,7] [35,9-40,6]

45,8

[40,1-48,1] [37,1-48,1] [40,2-52,0] [21,1-39,5] [41,4-50,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,1 42,5↑ 46,0 # 29,4

Quelque peu

Parmi tous les répondants 23,7 25,7 22,0 27,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 23,8 26,4 21,7 27,9

26,8 23,0

[22,2-25,3] [23,4-28,2] [20,0-24,1] [22,9-33,0] [23,0-30,9] [21,2-24,8]

25,7 23,1

[22,1-25,6] [23,8-29,3] [19,5-24,1] [22,8-33,7] [21,6-30,3] [21,2-25,2]

22,6

[20,4-27,2] [19,3-28,8] [19,0-28,8] [22,9-41,6] [19,1-26,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,6 23,7 23,6 # 31,5↑

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

Parmi tous les répondants 6,8 6,4 7,3 7,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,3 6,7 7,8 7,0*

6,2* 6,9

[6,0-7,9] [5,2-7,8] [6,0-8,7] [4,7-10,9] [4,4-8,6] [5,9-8,1]

6,8* 7,4

[6,3-8,5] [5,3-8,4] [6,4-9,5] [4,4-10,9] [4,8-9,5] [6,2-8,8]

5,3*

[3,7-7,6] [3,4-8,9] [2,9-8,5] [3,5-7,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,3* 5,5↑* 5,0* # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les mises en garde pour la santé figurent sur les emballages des produits du cannabis, sur fond jaune vif, ou sur le site Web de Santé Canada.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 36d. Rétention des messages de mise en garde pour la santé, parmi tous les répondants qui ont vu les messages, non-consommateurs 

et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

La fumée du cannabis est nocive

Parmi tous les répondants 30,0 29,7 30,2 36,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 29,4 29,2 29,5↑ 36,0

36,9 28,5↓

[28,3-31,7] [27,2-32,2] [28,0-32,6] [31,2-42,0] [32,7-41,2] [26,6-30,4]

34,0 28,0

[27,5-31,3] [26,4-32,1] [27,0-32,1] [30,4-42,0] [29,6-38,7] [25,9-30,3]

30,1

[28,7-36,3] [26,4-36,7] [28,3-39,5] [38,7-58,9] [26,1-34,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 32,4 31,3 33,7 # 48,7

Ne consommez pas si vous êtes 

enceinte ou vous allaitez

Parmi tous les répondants 57,4 64,0 51,5↑ 67,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 56,5↓ 64,6 49,9 65,9

65,2 55,4

[55,5-59,2] [61,3-66,5] [49,0-54,0] [62,1-72,5] [61,0-69,3] [53,3-57,5]

63,8 54,5↑

[54,4-58,5] [61,5-67,5] [47,1-52,7] [60,1-71,4] [59,1-68,4] [52,1-56,9]

59,2

[57,3-65,1] [57,2-67,8] [53,7-65,2] [61,8-79,9] [54,7-63,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 61,3 62,6 59,6 # 71,8

La consommation fréquente et 

prolongée de cannabis 

contenant du THC peut entraîner 

des problèmes de santé mentale 

au fil du temps

Parmi tous les répondants 39,8 38,2 41,2 45,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 39,0 38,2 39,7 44,4

44,3 38,7

[38,0-41,6] [35,6-40,9] [38,7-43,7] [39,7-50,9] [39,9-48,6] [36,6-40,8]

40,8 38,3

[37,0-41,1] [35,2-41,3] [37,0-42,5] [38,5-50,5] [36,1-45,6] [35,9-40,6]

40,8

[39,1-47,1] [33,3-44,0] [42,8-54,5] [49,3-69,2] [36,5-45,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 43,0 38,5↑ 48,6 # 59,6

Les risques d’effets nocifs du 

cannabis sont plus élevés chez 

les adolescents et les jeunes 

adultes

Parmi tous les répondants 41,6 43,9 39,5↓ 53,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 40,8 43,4 38,7 54,8

46,6 39,8

[39,8-43,4] [41,3-46,7] [37,0-41,9] [48,1-59,3] [42,3-51,0] [37,7-41,9]

45,2 38,8

[38,8-42,9] [40,3-46,6] [36,0-41,4] [48,7-60,7] [40,4-50,1] [36,4-41,2]

43,5↓

[40,5-48,6] [40,4-51,5] [37,0-48,7] [42,0-62,2] [39,1-48,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,5↑ 45,9 42,8 # 52,2

Plus la teneur en THC d’un 

produit est élevée, plus une 

personne est susceptible 

d’éprouver des effets 

indésirables et plus ses facultés 

sont affaiblies

Parmi tous les répondants 34,4 34,5↑ 34,3 35,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 32,4 31,8 32,8 32,9

38,0 33,9

[32,7-36,2] [32,0-37,2] [31,9-36,7] [30,0-40,6] [33,9-42,4] [31,9-35,9]

35,4 31,9

[30,5-34,4] [29,0-34,8] [30,3-35,5] [27,5-38,8] [30,9-40,2] [29,7-34,2]

41,5↑

[38,8-46,8] [37,8-48,8] [36,4-48,0] [39,6-59,8] [37,2-46,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 42,7 43,2 42,1 # 49,7

Il peut s’écouler jusqu’à 

4 heures avant que tous les 

effets de la consommation de 

produits comestibles à base de 

cannabis ne se fassent sentir

Parmi tous les répondants 39,0 40,3 37,8 40,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 35,4 36,3 34,6 36,4

54,7 36,8

[37,2-40,8] [37,7-43,0] [35,4-40,3] [34,9-45,9] [50,4-59,1] [34,8-38,9]

52,0 33,0

[33,4-37,4] [33,4-39,4] [32,0-37,3] [30,8-42,4] [47,1-56,8] [30,7-35,3]

50,7

[48,9-57,0] [47,2-58,3] [47,4-59,1] [57,0-75,8] [46,2-55,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 53,0 52,8 53,3 # 67,1

Les effets de la consommation 

de produits comestibles à base 

de cannabis peuvent être de 

longue durée

Parmi tous les répondants 28,9 30,4 27,4 38,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 26,9 29,0 25,1 35,7

42,7 26,1

[27,2-30,6] [28,0-33,0] [25,3-29,7] [33,3-44,3] [38,4-47,1] [24,3-28,1]

40,4 24,1

[25,1-28,8] [26,2-31,9] [22,8-27,6] [30,1-41,7] [35,7-45,3] [22,1-26,3]

33,8

[33,0-40,8] [30,1-40,8] [33,1-44,6] [42,6-62,7] [29,6-38,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 36,8 35,3 38,7 # 52,8

Ne pas avaler ni appliquer sur 

une surface interne ou sur une 

surface éraflée, irritée ou en 

proie à la démangeaison

Parmi tous les répondants 12,0 14,3 9,9 18,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,7 14,8 9,2 18,4

15,4 10,9

[10,8-13,2] [12,5-16,4] [8,5-11,5] [14,4-23,3] [12,4-18,9] [9,7-12,4]

15,8 10,5↓

[10,4-13,1] [12,7-17,2] [7,7-10,9] [14,1-23,7] [12,5-19,7] [9,0-12,1]

12,9

[10,8-16,3] [9,8-17,5] [10,0-17,8] [7,9-23,0] [10,2-16,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,3 13,2 13,4 # 13,8*

Aucune de ces réponses

Parmi tous les répondants 11,1 9,4 12,6 7,9*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,7 9,8 13,2 9,1*

8,8 11,7

[10,0-12,3] [8,0-11,1] [11,0-14,3] [5,4-11,4] [6,6-11,6] [10,4-13,1]

9,8 12,2

[10,4-13,1] [8,1-11,8] [11,5-15,2] [6,3-13,1] [7,3-13,0] [10,7-13,9]

9,8

[6,9-11,3] [5,5-11,2] [7,0-14,0] [7,5-12,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,8 7,9* 10,0* # #
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3,9

[3,4-5,0] [3,9-6,5] [2,5-4,4] [3,2-8,8] [3,1-6,7] [3,1-4,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,1 5,0 3,3 5,3* 4,6*

2,7* 1,4

[1,3-1,9] [1,0-1,7] [1,5-2,4] [1,5-4,5] [1,6-4,5] [1,2-1,7]

3,6 2,0

[1,9-2,5] [1,8-2,6] [1,9-2,7] [2,5-5,4] [2,6-4,9] [1,7-2,3]

À l’intérieur ou à l’extérieur des 

magasins de cannabis illégal

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,3 3,7*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑ 1,3 1,9 2,6*

25,2

[21,7-25,1] [18,9-23,9] [22,8-27,6] [15,3-24,5] [12,5-18,5] [23,2-27,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,3 21,3 25,1 19,5↓ 15,3

17,1 27,5↓

[25,4-27,5] [23,7-26,7] [26,4-29,5] [13,2-20,3] [14,3-20,4] [26,3-28,7]

16,2 26,9

[24,7-26,6] [23,0-25,5] [25,9-28,5] [15,1-20,8] [14,1-18,4] [26,0-28,0]

Télévision ou radio

Parmi tous les répondants 25,6 24,2 27,1 17,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 26,5↓ 25,2 27,9 16,4

4,0

[3,1-4,6] [2,9-5,2] [2,9-4,9] [1,7-6,0] [2,0-5,3] [3,2-5,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,8 3,9 3,7 3,2* 3,3*

2,7* 7,2

[6,2-7,4] [5,8-7,5] [6,2-7,9] [1,6-4,9] [1,6-4,3] [6,6-7,9]

2,9* 6,5↓

[5,5-6,5] [5,3-6,7] [5,4-6,8] [2,0-4,6] [2,1-4,1] [5,9-7,0]

Journaux ou revues papier

Parmi tous les répondants 6,0 6,0 6,1 3,1*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,8 6,6 7,0 2,8*

14,8

[14,6-17,5] [16,3-20,9] [12,0-15,8] [16,6-26,1] [16,3-23,0] [13,2-16,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,0 18,5↓ 13,8 21,0 19,4

17,6 13,6

[13,2-14,9] [14,7-17,2] [10,9-13,1] [15,2-22,8] [14,6-21,0] [12,7-14,5]

18,5↓ 13,9

[13,8-15,3] [15,5-17,6] [11,5-13,4] [16,8-22,8] [16,3-20,9] [13,1-14,7]

Établissements de soins de santé 

(p. ex. pharmacie, cabinet médical, 

centres de santé, cliniques) 

Parmi tous les répondants 14,5↑ 16,5↑ 12,4 19,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,0 15,9 11,9 18,7

16,7

[16,7-19,9] [17,4-22,1] [15,0-19,3] [20,9-31,1] [18,9-26,0] [14,9-18,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,2 19,6 17,0 25,7 22,3

19,2 12,4

[12,4-14,0] [11,7-14,0] [12,5-14,8] [17,6-25,6] [16,2-22,7] [11,6-13,3]

20,8 13,4

[13,7-15,2] [13,3-15,4] [13,6-15,6] [20,1-26,4] [18,5-23,3] [12,6-14,2]Affichage public d’affiches ou de 

panneaux d’affichage (p. ex. dans 

les transports publics, dans les 

bars ou les restaurants, dans les 

bureaux des conseils de bande)

Parmi tous les répondants 14,4 14,3 14,6 23,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,2 12,8 13,6 21,3

13,8

[14,0-17,0] [13,0-17,3] [13,9-17,9] [16,0-25,6] [18,3-25,3] [12,2-15,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,4 15,0 15,8 20,4 21,6

6,4 4,7

[4,5-5,5] [4,1-5,5] [4,5-6,0] [6,3-11,8] [4,6-8,8] [4,2-5,3]

13,7 6,9

[7,2-8,3] [6,5-8,0] [7,5-9,2] [11,0-16,2] [11,8-15,9] [6,3-7,5]

À l’intérieur ou à l’extérieur des 

magasins de cannabis légal

Parmi tous les répondants 7,7 7,2 8,3 13,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,0 4,8 5,2 8,6

1,8*

[1,6-2,7] [1,6-3,3] [1,2-2,8] [2,1-6,8] [1,4-4,2] [1,3-2,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,1 2,3* 1,8* 3,8* 2,4*

2,1* 1,6

[1,4-2,0] [1,3-2,2] [1,3-2,2] [1,3-4,5] [1,2-3,7] [1,3-2,0]

2,2* 1,7

[1,5-2,1] [1,5-2,3] [1,4-2,1] [1,9-4,6] [1,5-3,3] [1,4-2,0]

Kiosques ou points de vente 

temporaires (dans les centres 

commerciaux ou dans la rue) 

Parmi tous les répondants 1,8 1,9 1,7 3,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,7 1,7 1,7 2,4*

3,1

[2,9-4,4] [2,2-4,2] [3,0-5,2] [3,1-8,6] [3,5-7,4] [2,4-4,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,6 3,1 4,0 5,2* 5,1*

3,9* 2,5↑

[2,3-3,1] [2,2-3,2] [2,3-3,4] [3,6-8,1] [2,5-5,9] [2,1-2,9]

4,4 2,6

[2,6-3,3] [2,3-3,2] [2,6-3,7] [3,9-7,3] [3,4-5,9] [2,3-3,0]

Événements (manifestations 

sportives, concerts, festivals ou 

marchés)

Parmi tous les répondants 2,9 2,7 3,1 5,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,7 2,6 2,8 5,4*

4,5↑

[4,1-5,8] [3,1-5,3] [4,5-7,1] [2,8-7,9] [5,2-9,6] [3,6-5,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,9 4,0 5,6 4,7* 7,1

5,6* 3,8

[3,5-4,4] [3,0-4,2] [3,8-5,2] [3,7-8,1] [4,0-7,7] [3,3-4,3]

6,3 3,9

[3,8-4,6] [3,1-4,2] [4,1-5,4] [3,8-7,1] [5,0-7,8] [3,5-4,4]

Sites Web autres que les médias 

sociaux

Parmi tous les répondants 4,2 3,6 4,7 5,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,9 3,5↑ 4,4 5,5↑*

15,9

[19,1-22,3] [18,6-23,4] [18,3-22,8] [31,4-42,7] [33,4-41,6] [14,1-17,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 20,6 20,9 20,4 36,9 37,4

27,8 10,3

[11,3-12,9] [11,5-13,7] [10,5-12,7] [26,9-35,9] [24,2-31,6] [9,5-11,1]

32,4 11,5↑

[13,6-15,0] [13,5-15,5] [13,1-15,2] [30,1-37,1] [29,7-35,2] [10,8-12,3]

Médias sociaux

Parmi tous les répondants 14,3 14,5↓ 14,1 33,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,1 12,5↑ 11,6 31,2

4,3

[8,0-10,2] [9,1-12,7] [6,3-9,0] [32,0-43,3] [15,1-21,6] [3,4-5,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,0 10,8 7,6 37,5↓ 18,1

16,7 2,9

[4,6-5,6] [4,3-5,7] [4,5-5,9] [30,7-39,9] [13,9-20,1] [2,5-3,4]

17,4 3,3

[5,6-6,6] [5,7-7,1] [5,2-6,5] [32,6-39,7] [15,3-19,8] [2,9-3,7]

École

Parmi tous les répondants 6,1 6,4 5,8 36,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,1 5,0 5,1 35,2

Tableau 37. Lieu d’exposition¹ aux campagnes d’éducation, aux messages de santé publique ou de sécurité² sur le cannabis, parmi tous les 

répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois³, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis ou les moyens plus sécuritaires d’en consommer.

³ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

46,3

[41,9-46,0] [41,8-47,8] [40,6-46,0] [25,9-36,8] [34,7-43,0] [43,9-48,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,0 44,8 43,3 31,1 38,8

46,3 52,7

[50,6-53,0] [51,4-54,8] [48,7-52,1] [35,3-44,8] [42,3-50,4] [51,4-54,0]

42,7 51,2

[48,7-50,8] [49,7-52,6] [46,8-49,7] [32,7-40,0] [39,8-45,6] [50,0-52,3]

Je n’ai remarqué aucune campagne 

d’éducation ni aucun message de 

santé publique

Parmi tous les répondants 49,7 51,1 48,3 36,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 51,8 53,1 50,4 39,9

5,0

[4,5-6,3] [4,2-7,0] [4,3-6,7] [3,7-9,2] [5,3-9,6] [4,0-6,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,4 5,4 5,3 5,9* 7,1

4,7* 3,6

[3,3-4,2] [2,5-3,7] [3,9-5,3] [3,7-7,9] [3,3-6,7] [3,1-4,1]

5,9 3,9

[3,8-4,6] [3,1-4,2] [4,2-5,4] [4,2-7,5] [4,7-7,4] [3,5-4,4]

Lieu de travail

Parmi tous les répondants 4,2 3,6 4,7 5,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,7 3,0 4,5↑ 5,4*

3,5↑

[3,0-4,6] [2,9-5,3] [2,7-4,8] [3,9-9,5] [2,1-5,2] [2,7-4,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,7 3,9 3,6 6,1* 3,3*

2,8* 2,9

[2,7-3,5] [2,6-3,8] [2,4-3,6] [4,2-9,0] [1,8-4,5] [2,5-3,4]

3,0* 3,1

[2,9-3,7] [2,8-3,9] [2,7-3,7] [4,6-8,2] [2,2-4,2] [2,7-3,5]

Organisme communautaire ou à but 

non lucratif

Parmi tous les répondants 3,3 3,3 3,2 6,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,1 3,2 3,0 6,2*
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3,7*

[3,0-5,6] [2,9-6,6] [2,2-6,1] [4,3-15,1] [2,5-5,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,1 4,4* 3,7* # 8,2*

2,4* 3,0

[2,8-3,6] [2,7-3,8] [2,6-3,7] [4,6-8,4] [1,7-3,6] [2,6-3,5]

3,0* 3,1

[2,9-3,7] [2,8-3,9] [2,7-3,7] [4,6-8,2] [2,2-4,2] [2,7-3,5]

Organisme communautaire ou à but non 

lucratif

Parmi tous les répondants 3,3 3,3 3,2 6,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2 3,2 3,1 6,2

3,8*

[2,9-5,4] [3,0-6,6] [1,9-5,5] [2,7-5,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,0 4,5↓* 3,3* # #

3,5↑* 1,8

[1,7-2,3] [1,5-2,3] [1,8-2,7] [2,3-5,2] [2,5-4,9] [1,5-2,1]

3,6 2,0

[1,9-2,5] [1,8-2,6] [1,9-2,7] [2,5-5,4] [2,6-4,9] [1,7-2,3]

À l’intérieur ou à l’extérieur des magasins 

de cannabis illégal

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,3 3,7*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,0 1,9 2,2 3,5↓*

25,1

[21,5-27,1] [20,4-28,0] [20,5-28,8] [13,2-27,9] [22,2-28,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 24,2 24,0 24,4 # 19,5↑*

15,8 27,2

[24,9-26,8] [22,9-25,6] [26,0-28,8] [15,3-21,2] [13,7-18,2] [26,1-28,2]

16,2 26,9

[24,7-26,6] [23,0-25,5] [25,9-28,5] [15,1-20,8] [14,1-18,4] [26,0-28,0]

Télévision ou radio

Parmi tous les répondants 25,6 24,2 27,1 17,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 25,8 24,3 27,4 18,1

5,1

[3,8-6,6] [3,4-7,1] [3,4-7,8] [3,8-6,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,0 4,9* 5,2* # #

2,6* 6,6

[5,6-6,7] [5,4-6,9] [5,5-6,9] [2,0-4,7] [1,8-3,8] [6,1-7,2]

2,9* 6,5↓

[5,5-6,5] [5,3-6,7] [5,4-6,8] [2,0-4,6] [2,1-4,1] [5,9-7,0]

Journaux ou revues papier

Parmi tous les répondants 6,0 6,0 6,1 3,1*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,1 6,1 6,1 3,1*

16,2

[14,9-19,9] [15,7-22,6] [11,9-19,0] [8,0-28,7] [21,8-38,4] [13,7-19,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,3 18,9 15,1 15,7* 29,4

17,1 13,6

[13,5-15,0] [15,1-17,4] [11,3-13,3] [17,0-23,3] [14,9-19,6] [12,8-14,5]

18,5↓ 13,9

[13,8-15,3] [15,5-17,6] [11,5-13,4] [16,8-22,8] [16,3-20,9] [13,1-14,7]

Établissements de soins de santé

Parmi tous les répondants 14,5↑ 16,5↑ 12,4 19,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,2 16,2 12,2 20,0

15,1

[13,7-18,6] [13,2-19,8] [12,5-19,6] [18,0-33,9] [12,7-18,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,0 16,2 15,7 # 25,1

20,2 13,2

[13,6-15,1] [13,1-15,3] [13,4-15,6] [20,5-27,2] [17,8-22,8] [12,4-14,1]

20,8 13,4

[13,7-15,2] [13,3-15,4] [13,6-15,6] [20,1-26,4] [18,5-23,3] [12,6-14,2]

Affichage public d’affiches ou de panneaux 

d’affichage

Parmi tous les répondants 14,4 14,3 14,6 23,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,3 14,1 14,5↓ 23,7

17,1

[16,5-21,7] [15,0-21,8] [16,4-24,4] [18,0-42,7] [26,4-43,7] [14,5-20,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 19,0 18,2 20,1 28,8* 34,6

11,2 5,7

[5,9-7,0] [5,1-6,6] [6,4-8,0] [9,8-15,0] [9,4-13,4] [5,1-6,3]

13,7 6,9

[7,2-8,3] [6,5-8,0] [7,5-9,2] [11,0-16,2] [11,8-15,9] [6,3-7,5]

À l’intérieur ou à l’extérieur des magasins 

de cannabis légal

Parmi tous les répondants 7,7 7,2 8,3 13,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,5↓ 5,8 7,1 12,1

1,3*

[0,9-2,4] [1,2-3,4] [0,7-2,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑* 2,0* # # #

2,1* 1,7

[1,6-2,1] [1,5-2,3] [1,4-2,3] [1,9-4,7] [1,4-3,3] [1,4-2,1]

2,2* 1,7

[1,5-2,1] [1,5-2,3] [1,4-2,1] [1,9-4,6] [1,5-3,3] [1,4-2,0]

Kiosques ou points de vente temporaires

Parmi tous les répondants 1,8 1,9 1,7 3,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,8 1,8 1,8 3,0*

2,6*

[2,6-4,9] [1,9-4,4] [2,8-7,0] [7,2-19,8] [1,7-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,6 2,9* 4,5↓* # 12,2*

3,5↑* 2,7

[2,5-3,2] [2,3-3,3] [2,5-3,6] [3,7-7,2] [2,5-4,9] [2,3-3,1]

4,4 2,6

[2,6-3,3] [2,3-3,2] [2,6-3,7] [3,9-7,3] [3,4-5,9] [2,3-3,0]

Événements (manifestations sportives, 

concerts, festivals ou marchés)

Parmi tous les répondants 2,9 2,7 3,1 5,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,9 2,7 3,0 5,2*

4,3*

[3,7-6,5] [3,5-7,4] [3,0-7,2] [6,1-17,8] [3,0-6,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,9 5,1* 4,7* # 10,6*

5,8 3,9

[3,7-4,6] [2,9-4,1] [4,1-5,5] [3,6-6,9] [4,5-7,4] [3,5-4,4]

6,3 3,9

[3,8-4,6] [3,1-4,2] [4,1-5,4] [3,8-7,1] [5,0-7,8] [3,5-4,4]

Sites Web autres que les médias sociaux

Parmi tous les répondants 4,2 3,6 4,7 5,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,1 3,5↓ 4,8 5,0*

15,5↓

[15,3-20,4] [14,6-21,3] [14,1-21,9] [12,7-36,2] [30,5-48,2] [13,0-18,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,7 17,7 17,6 22,4* 39,0

31,6 11,1

[13,2-14,7] [13,1-15,2] [12,8-14,9] [30,9-38,2] [28,8-34,6] [10,4-11,9]

32,4 11,5↑

[13,6-15,0] [13,5-15,5] [13,1-15,2] [30,1-37,1] [29,7-35,2] [10,8-12,3]

Médias sociaux

Parmi tous les répondants 14,3 14,5↓ 14,1 33,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,0 14,1 13,8 34,4

4,7*

[5,4-8,7] [5,7-10,4] [3,9-8,5] [15,0-39,2] [14,4-29,3] [3,4-6,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,9 7,7 5,8* 25,2* 20,9*

17,0 3,1

[5,6-6,5] [5,5-6,9] [5,2-6,5] [33,4-40,8] [14,7-19,5] [2,7-3,5]

17,4 3,3

[5,6-6,6] [5,7-7,1] [5,2-6,5] [32,6-39,7] [15,3-19,8] [2,9-3,7]

École

Parmi tous les répondants 6,1 6,4 5,8 36,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,0 6,2 5,9 37,0

Tableau 38. Lieu d’exposition¹ aux campagnes d’éducation, aux messages de santé publique ou de sécurité² sur le cannabis, parmi tous les 

répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois³, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis ou les moyens plus sécuritaires d’en consommer.

³ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

45,0

[41,4-47,9] [40,8-49,6] [39,1-48,8] [42,6-69,8] [25,9-43,2] [41,5-48,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,6 45,2 43,9 56,7* 34,0

43,7 51,9

[49,2-51,4] [50,3-53,4] [47,2-50,3] [31,0-38,4] [40,7-46,9] [50,7-53,1]

42,7 51,2

[48,7-50,8] [49,7-52,6] [46,8-49,7] [32,7-40,0] [39,8-45,6] [50,0-52,3]

Je n’ai remarqué aucune campagne 

d’éducation ni aucun message de santé 

publique

Parmi tous les répondants 49,7 51,1 48,3 36,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 50,3 51,9 48,8 34,6

4,8

[4,0-6,9] [2,8-6,5] [4,7-9,4] [5,8-16,2] [3,5-6,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,3 4,3* 6,7* # 9,8*

5,4 3,8

[3,6-4,5] [3,0-4,1] [4,0-5,2] [4,1-7,5] [4,2-7,0] [3,4-4,3]

5,9 3,9

[3,8-4,6] [3,1-4,2] [4,2-5,4] [4,2-7,5] [4,7-7,4] [3,5-4,4]

Lieu de travail

Parmi tous les répondants 4,2 3,6 4,7 5,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,0 3,5↑ 4,6 5,5↑



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis ou les moyens plus sécuritaires de consommer du cannabis

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[63,7-75,3] [67,9-77,9]

61,7

[60,4-65,6] [61,9-69,5]

Parmi tous les répondants 3,5↑ 2,4 4,7

65,8 60,7

67,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2 2,2* 4,1

Parmi tous les répondants 20,4 18,5↑ 22,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois

4,5↑

[3,4-5,6] [1,8-4,6] [4,1-7,5] [3,7-10,6]

20,5↑

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,4 2,9* 5,6 6,3* #

[3,3-6,1]

[5,7-9,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,0 5,4 8,1* 4,4*

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

66,1 67,3

19,9

3,6*

# #

71,1

70,5↓ 72,0 68,8

18,8

7,3

Quelque peu
16,8 15,416,8 19,3

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

26,5↑

[23,3-28,1] [19,3-26,0] [25,1-31,7] [15,9-27,4] [20,0-29,2] [23,7-29,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois

[7,2-14,1] [7,0-9,1]

[5,7-8,5] [6,7-11,5] [4,0-7,3] [5,0-13,0] [2,7-7,3]

7,8

[7,4-9,4]

8,8

[7,2-8,8]

[7,6-10,4] [6,6-9,2] [8,3-16,9]

[16,8-19,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,0

7,8

[15,5-22,8] [17,0-23,2] [19,2-21,9]

10,2* 8,0

[7,7-10,2] [6,1-8,1] [7,6-13,6] [5,4-9,4]

22,5↓ 28,3 21,1 24,3

[7,0-8,8]

10,2

11,9*

18,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,4 8,9

Parmi tous les répondants 8,0 8,9 7,0

[19,2-21,6] [16,9-20,2] [20,6-23,9]

7,2

25,6

[16,7-19,4] [15,1-18,8] [17,4-21,3] [12,7-22,0] [11,8-20,0]

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Parmi tous les répondants 68,2 70,2

[66,4-69,4]

Non

1,8* 3,7

[3,0-4,1] [1,8-3,1] [3,9-5,6] [2,2-5,7] [1,0-3,1] [3,1-4,3]

3,4

[2,6-3,8] [1,6-3,1] [3,3-5,2] [2,8-4,1]

Oui

Tableau 39. Crédibilité perçue des campagnes d’éducation, des messages de santé publique ou de sécurité¹, parmi tous les répondants ayant 

déclaré avoir vu ou entendu ces messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 

12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

69,8 73,2 70,3

[68,9-72,0] [69,7-74,2] [66,5-71,0]

64,5↑ 68,9

[66,8-69,5] [68,2-72,1] [64,2-68,0] [62,8-71,6] [67,4-74,5]

[57,1-64,3] [57,5-70,9] [63,7-73,7] [58,4-64,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 63,0

[68,6-72,0]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Ces campagnes et messages décrivent les risques liés à la consommation de cannabis ou les moyens plus sécuritaires de consommer du cannabis

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

7,7 7,7

[6,8-8,7]

10,2

8,9

[6,3-11,4] [6,5-14,0] [4,3-11,3] [6,5-12,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,5↓

[7,1-8,8] [7,6-10,1] [6,0-8,2] [7,6-13,7] [5,8-10,2]

9,6* 7,0* # #

[16,0-34,9] [24,8-33,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 28,0

Je ne sais pas ou ne 

suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 8,0 8,9 7,0 10,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,9 8,8 7,0

7,2 7,8

[7,2-8,8] [7,7-10,2] [6,1-8,1] [7,6-13,6] [5,4-9,4] [7,0-8,8]

[16,3-22,9]

24,6 32,4 # 24,2*

19,4 19,3

[17,9-20,7]

19,0

28,9

19,9 20,5↑

[19,2-21,6] [16,9-20,2] [20,6-23,9] [15,5-22,8] [17,0-23,2] [19,2-21,9]

Quelque peu

Parmi tous les répondants 20,4 18,5↑ 22,2 18,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 19,3 17,4 21,1

[18,1-20,5] [15,8-19,2] [19,3-22,9] [15,5-23,0]

[24,2-32,1] [19,9-30,1] [26,6-38,8]

# 3,5↑

[3,0-4,2]

3,3*

4,8*

[3,3-7,1] [1,7-5,8] [4,5-11,4] [3,1-7,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,9*

[2,8-3,9] [1,7-3,1] [3,6-5,3] [2,0-5,5]

3,1* 7,2* # #

[56,5-77,0] [52,5-62,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 58,6

Non

Parmi tous les répondants 3,5↑ 2,4 4,7 3,6*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,3 2,3 4,3

1,8* 3,7

[3,0-4,1] [1,8-3,1] [3,9-5,6] [2,2-5,7] [1,0-3,1] [3,1-4,3]

[67,6-75,1]

62,6 53,4 # 67,6*

71,5↓ 69,5↓

[67,9-71,1]

67,5↓

57,3

71,1 67,9

[66,8-69,5] [68,2-72,1] [64,2-68,0] [62,8-71,6] [67,4-74,5] [66,4-69,4]

Oui

Parmi tous les répondants 68,2 70,2 66,1 67,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 69,5↑ 71,5↓ 67,6

[68,1-70,9] [69,4-73,5] [65,6-69,6] [62,8-71,8]

[54,2-62,9] [56,6-68,2] [46,8-59,8]

Tableau 40. Crédibilité perçue des campagnes d’éducation, des messages de santé publique ou de sécurité¹, parmi tous les répondants 

ayant déclaré avoir vu ou entendu ces messages, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours 

des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)
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Tableau 41. Lieu où le cannabis¹ faisait l’objet d’une publicité ou d’une promotion, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au 

cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

1,1* 0,6

[0,6-1,0] [0,6-1,2] [0,4-0,9] [1,3-3,6] [0,6-2,0] [0,5-0,9]

Parmi tous les répondants 0,8 0,9* 0,6* 2,2*

# 0,6*

[0,5-0,9] [0,5-1,1] [0,4-1,0] [0,4-0,8]

#Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,7 0,7* 0,6*

0,8*

[0,6-1,5] [0,8-2,4] [0,4-1,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,0* 1,4* # # #

Sites Web

Parmi tous les répondants 9,0 7,3 10,8 17,4

Courrier postal ordinaire

7,3

[7,0-8,3] [5,7-7,4] [8,0-10,1] [10,2-16,9] [7,4-12,4] [6,6-8,0]

8,1

[8,4-9,6] [6,5-8,1] [9,9-11,8] [14,7-20,5] [11,6-15,8] [7,4-8,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,6 6,5↓ 9,0 13,2

13,6

9,6

11,0

[11,7-14,5] [8,4-12,0] [13,6-17,8] [18,9-29,0] [14,8-21,5] [9,5-12,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,0 10,1 15,6 23,6 17,9

Courriels ou messages textes

Parmi tous les répondants 3,8 3,4 4,2 6,0

2,4

[2,2-2,9] [1,7-2,8] [2,4-3,6] [2,1-5,8] [2,1-5,3] [2,0-2,9]

3,5↓

[3,4-4,2] [2,9-4,0] [3,7-4,9] [4,4-8,0] [4,6-7,5] [3,1-4,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,5↑ 2,2 2,9 3,5↓*

5,9

3,4*

6,9

[6,3-8,6] [5,8-9,1] [6,0-9,1] [6,6-13,7] [6,5-11,4] [5,7-8,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,4 7,3 7,4 9,6* 8,7

Bars, brasseries ou boîtes de 

nuit

Parmi tous les répondants 3,7 3,4 4,1 10,5↑

2,9

[3,0-3,9] [2,6-3,7] [3,2-4,5] [6,7-12,3] [6,1-10,9] [2,5-3,3]

2,9

[3,3-4,1] [2,9-3,9] [3,5-4,7] [8,4-13,1] [6,7-10,1] [2,5-3,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,4 3,1 3,8 9,1

8,2

8,2

3,0

[3,8-5,5] [3,3-5,7] [3,7-6,1] [9,2-17,1] [6,2-11,1] [2,2-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,6 4,4 4,8 12,6 8,3

À l’intérieur des magasins qui 

vendent du cannabis

Parmi tous les répondants 13,2 12,8 13,7 24,2

7,7

[7,9-9,3] [7,9-9,8] [7,5-9,5] [13,3-20,7] [14,2-20,8] [7,0-8,5]

11,2

[12,5-14,0] [11,9-13,9] [12,6-14,7] [21,1-27,6] [25,5-31,0] [10,5-12,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,6 8,8 8,4 16,7

28,2

17,2

22,7

[24,3-28,0] [23,2-28,5] [24,0-29,0] [29,2-40,3] [35,5-44,0] [20,6-24,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 26,1 25,8 26,4 34,5↑ 39,7

À l’extérieur des magasins qui 

vendent du cannabis

Parmi tous les répondants 23,1 23,3 22,8 31,2

22,3

[21,9-24,0] [21,3-24,3] [21,7-24,7] [24,1-33,1] [26,6-34,5] [21,2-23,4]

21,8

[22,2-24,0] [22,1-24,6] [21,5-24,0] [27,8-34,9] [28,9-34,6] [20,8-22,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 23,0 22,8 23,2 28,4

31,7

30,4

20,1

[21,5-25,0] [22,6-27,9] [19,3-24,0] [29,6-41,0] [29,2-37,5] [18,1-22,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,2 25,2 21,5↑ 35,1 33,2

Pharmacies

Parmi tous les répondants 2,1 1,9 2,3 5,0

2,0

[1,8-2,5] [1,4-2,2] [2,1-3,2] [3,6-8,0] [1,1-3,3] [1,7-2,4]

1,9

[1,8-2,4] [1,5-2,4] [1,9-2,8] [3,6-6,9] [1,0-2,5] [1,6-2,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,1 1,7 2,6 5,4*

1,6*

1,9*

1,8*

[1,5-2,7] [1,7-3,7] [1,0-2,4] [2,5-7,6] [1,3-2,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,0 2,5↓* 1,6* 4,4* #

Événements 

(p. ex. manifestations sportives, 

concerts, festivals ou marchés)

Parmi tous les répondants 4,0 4,1 4,0 8,8

3,0

[3,1-4,1] [3,0-4,3] [2,9-4,3] [7,2-13,1] [5,5-10,1] [2,6-3,5]

3,4

[3,6-4,5] [3,5-4,7] [3,5-4,7] [6,9-11,2] [6,7-10,2] [2,9-3,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,6 3,6 3,5↑ 9,7

8,3

7,5↓

4,5↓

[4,5-6,4] [4,3-7,2] [4,1-6,7] [4,9-11,4] [7,0-12,2] [3,5-5,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,4 5,6 5,2 7,6* 9,3

Kiosques ou points de vente 

temporaires (dans les centres 

commerciaux ou dans la rue)

Parmi tous les répondants 3,7 3,8 3,7 7,0

3,5↑

[3,4-4,3] [3,3-4,6] [3,1-4,5] [5,0-10,1] [4,3-8,5] [3,1-4,1]

3,4

[3,4-4,2] [3,3-4,4] [3,2-4,3] [5,3-9,2] [4,8-7,8] [3,0-3,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,8 3,9 3,8 7,1*

6,2

6,1*

2,8

[3,0-4,5] [2,8-5,1] [2,7-4,7] [4,4-10,5] [4,4-8,8] [2,1-3,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,6 3,8 3,5↑ 6,8* 6,3*

Télévision ou radio

Parmi tous les répondants 7,4 6,8 8,0 10,0

7,7

[7,1-8,4] [6,2-7,9] [7,7-9,6] [7,5-13,3] [5,4-9,7] [7,0-8,4]

7,3

[6,9-8,0] [6,1-7,5] [7,3-8,9] [8,0-12,5] [5,3-8,3] [6,7-7,9]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,8 7,0 8,6 10,0

6,6

7,3

6,0

[5,4-7,3] [4,7-7,5] [5,4-8,1] [6,6-13,9] [4,1-8,5] [4,9-7,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,3 5,9 6,6 9,7* 6,0*

Panneaux ou affiches

Parmi tous les répondants 10,1 9,1 11,2 16,5↓

9,7

[9,4-10,9] [8,0-10,0] [10,4-12,7] [12,4-19,6] [11,5-17,6] [8,9-10,5]

9,3

[9,5-10,8] [8,3-10,0] [10,2-12,2] [13,8-19,6] [12,9-17,3] [8,6-10,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,2 9,0 11,5↓ 15,7

15,0

14,3

8,2

[8,9-11,4] [8,0-11,7] [8,8-12,2] [13,6-22,9] [12,8-19,3] [6,9-9,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,1 9,7 10,4 17,8 15,8

Journaux ou revues papier

Parmi tous les répondants 3,6 3,3 3,9 4,5↑*

3,8

[3,4-4,4] [2,7-3,9] [3,8-5,3] [2,6-6,6] [2,4-5,8] [3,4-4,4]

3,6

[3,2-4,0] [2,8-3,9] [3,4-4,5] [3,2-6,5] [2,2-4,5] [3,2-4,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,9 3,3 4,5↑ 4,2*

3,2*

3,8*

2,5↓

[2,1-3,5] [2,1-4,3] [1,7-3,4] [3,0-8,7] [1,4-4,5] [1,8-3,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,7 3,0* 2,4* 5,1* 2,6*

Au cinéma

Parmi tous les répondants 1,2 1,0 1,3 3,3*

1,0

[1,0-1,5] [0,7-1,4] [1,0-1,8] [2,5-6,4] [1,3-4,0] [0,8-1,3]

0,9

[1,0-1,4] [0,8-1,4] [1,0-1,7] [2,2-4,9] [1,7-3,7] [0,7-1,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,2 1,0* 1,4 4,0*

2,5↓*

2,3*

0,7*

[0,8-1,6] [0,6-1,7] [0,7-2,1] [1,6-4,6] [0,4-1,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,1* 1,0* 1,2* # 2,7*

Taxis, autobus ou transports en 

commun

Parmi tous les répondants 2,1 1,8 2,4 4,9*

1,8

[1,7-2,4] [1,3-2,2] [2,0-3,1] [2,6-6,4] [3,4-7,2] [1,4-2,2]

1,7

[1,8-2,4] [1,5-2,3] [2,0-2,9] [3,5-6,9] [3,7-6,3] [1,4-2,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,0 1,6 2,5↓ 4,1*

4,8

4,9*

1,4*

[1,8-3,0] [1,6-3,5] [1,6-3,2] [3,9-9,9] [3,2-7,0] [0,9-2,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,3 2,4* 2,3* 6,2* 4,7*

Dépliants

Parmi tous les répondants 3,3 3,3 3,4 7,2

2,9

[2,9-3,8] [2,6-3,9] [2,9-4,3] [4,3-9,1] [5,7-10,4] [2,5-3,4]

2,8

[3,0-3,8] [2,8-3,9] [2,9-4,0] [5,5-9,5] [5,4-8,6] [2,4-3,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,3 3,2 3,5↑ 6,3*

6,8

7,7

2,3*

[2,7-4,2] [2,6-4,8] [2,3-4,4] [5,7-12,7] [4,0-8,3] [1,6-3,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,3 3,5↑ 3,2* 8,6* 5,7*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Médias sociaux (p. ex. TikTok, 

Instagram, Facebook, Twitter, 

Snapchat, YouTube)

Parmi tous les répondants 14,8 14,4 15,3 36,8

10,4

[11,3-12,9] [10,7-12,9] [11,3-13,7] [26,4-35,5] [22,0-29,3] [9,6-11,2]

11,9

[14,1-15,6] [13,4-15,4] [14,3-16,4] [33,2-40,5] [30,0-35,7] [11,1-12,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,1 11,8 12,4 30,7

32,8

25,5↓

17,1

[21,2-24,6] [20,5-25,5] [20,5-25,2] [39,9-51,6] [36,4-44,9] [15,3-19,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 22,9 22,9 22,8 45,7 40,6

Je n’ai remarqué aucune 

publicité ou promotion

Parmi tous les répondants 54,5↑ 56,1 52,8 38,2

58,9

[56,3-58,7] [57,3-60,7] [54,1-57,6] [38,8-48,4] [41,9-50,1] [57,6-60,2]

56,8

[53,5-55,6] [54,6-57,6] [51,4-54,3] [34,6-41,8] [37,3-43,1] [55,7-58,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 57,5↑ 59,0 55,9 43,5↑

40,2

46,0

47,0 45,8 30,7 34,1 50,3

[44,3-48,4] [44,0-50,1] [43,0-48,6] [25,6-36,2] [30,2-38,1] [47,9-52,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 46,3



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

Tableau 42. Lieu où le cannabis¹ faisait l’objet d’une publicité ou d’une promotion, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

1,1* 0,6

[0,6-1,0] [0,6-1,2] [0,4-0,9] [1,3-3,6] [0,6-2,0] [0,5-0,9]

Parmi tous les répondants 0,8 0,9* 0,6* 2,2*

1,2* 0,6*

[0,5-0,9] [0,5-1,1] [0,5-1,0] [1,1-3,3] [0,6-2,2] [0,4-0,8]

1,9*Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,7 0,8* 0,7*

#

[0,6-2,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,2* # # # #

Sites Web

Parmi tous les répondants 9,0 7,3 10,8 17,4

Courrier postal 

ordinaire

7,6

[7,9-9,1] [6,0-7,6] [9,3-11,3] [13,6-19,4] [10,6-14,8] [7,0-8,3]

8,1

[8,4-9,6] [6,5-8,1] [9,9-11,8] [14,7-20,5] [11,6-15,8] [7,4-8,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,5↓ 6,7 10,3 16,3

13,6

12,5↑

12,6

[12,0-16,7] [9,4-15,2] [13,8-21,5] [19,6-45,6] [15,5-31,2] [10,4-15,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 14,2 12,0 17,3 31,1* 22,4*

Courriels ou 

messages textes

Parmi tous les répondants 3,8 3,4 4,2 6,0

2,8

[2,8-3,6] [2,3-3,4] [3,0-4,2] [4,0-7,6] [4,3-7,2] [2,4-3,3]

3,5↓

[3,4-4,2] [2,9-4,0] [3,7-4,9] [4,4-8,0] [4,6-7,5] [3,1-4,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2 2,8 3,6 5,5↓*

5,9

5,6

9,3

[7,5-11,6] [5,9-11,0] [8,3-14,9] [4,7-16,0] [7,3-11,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,4 8,0 11,2 # 8,8*

Bars, brasseries ou 

boîtes de nuit

Parmi tous les répondants 3,7 3,4 4,1 10,5↑

3,0

[3,4-4,2] [2,9-4,0] [3,6-4,8] [8,1-12,9] [6,5-10,1] [2,6-3,4]

2,9

[3,3-4,1] [2,9-3,9] [3,5-4,7] [8,4-13,1] [6,7-10,1] [2,5-3,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,8 3,4 4,2 10,3

8,2

8,1

2,1*

[2,2-4,4] [2,0-5,0] [1,7-5,2] [5,1-16,2] [1,2-3,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,1* 3,2* 3,0* # 9,2*

À l’intérieur des 

magasins qui 

vendent du 

cannabis

Parmi tous les répondants 13,2 12,8 13,7 24,2

9,7

[10,8-12,3] [9,8-11,7] [11,4-13,5] [18,7-25,2] [22,6-28,3] [9,0-10,5]

11,2

[12,5-14,0] [11,9-13,9] [12,6-14,7] [21,1-27,6] [25,5-31,0] [10,5-12,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,6 10,7 12,4 21,8

28,2

25,4

24,7

[25,0-31,1] [25,4-33,7] [21,8-30,7] [37,2-64,6] [41,8-60,2] [21,6-28,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 28,0 29,4 26,0 51,0* 51,0

À l’extérieur des 

magasins qui 

vendent du 

cannabis

Parmi tous les répondants 23,1 23,3 22,8 31,2

21,7

[22,0-23,9] [21,7-24,4] [21,6-24,3] [27,0-34,3] [28,5-34,6] [20,7-22,8]

21,8

[22,2-24,0] [22,1-24,6] [21,5-24,0] [27,8-34,9] [28,9-34,6] [20,8-22,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 23,0 23,0 22,9 30,5↑

31,7

31,5↓

21,9

[20,8-26,6] [22,1-30,1] [16,6-24,9] [25,8-53,1] [25,7-43,7] [18,9-25,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,6 25,9 20,4 38,5↑* 34,2

Pharmacies

Parmi tous les répondants 2,1 1,9 2,3 5,0

1,9

[1,8-2,4] [1,5-2,3] [1,9-2,9] [3,6-7,1] [1,0-2,6] [1,6-2,3]

1,9

[1,8-2,4] [1,5-2,4] [1,9-2,8] [3,6-6,9] [1,0-2,5] [1,6-2,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,1 1,8 2,3 5,1*

1,6*

1,6*

2,2*

[1,4-3,7] [1,3-4,7] [1,3-3,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,2* 2,5↓* # # #

Événements 

(p. ex. manifestation

s sportives, 

concerts, festivals 

ou marchés)

Parmi tous les répondants 4,0 4,1 4,0 8,8

3,4

[3,6-4,5] [3,5-4,7] [3,3-4,6] [6,8-11,4] [6,0-9,6] [2,9-3,9]

3,4

[3,6-4,5] [3,5-4,7] [3,5-4,7] [6,9-11,2] [6,7-10,2] [2,9-3,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,0 4,1 3,9 8,8

8,3

7,6

3,4*

[3,3-6,1] [2,7-6,4] [3,0-7,8] [8,8-22,4] [2,2-5,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,5↓ 4,2* 4,9* # 14,3*

Kiosques ou points 

de vente 

temporaires (dans 

les centres 

commerciaux ou 

dans la rue)

Parmi tous les répondants 3,7 3,8 3,7 7,0

3,5↑

[3,5-4,3] [3,4-4,6] [3,3-4,4] [5,0-8,9] [4,8-8,1] [3,1-4,0]

3,4

[3,4-4,2] [3,3-4,4] [3,2-4,3] [5,3-9,2] [4,8-7,8] [3,0-3,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,9 3,9 3,8 6,7

6,2

6,3

2,2*

[2,0-4,2] [1,9-5,1] [1,4-4,5] [1,4-3,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,9* 3,1* 2,5↑* # #

Télévision ou radio

Parmi tous les répondants 7,4 6,8 8,0 10,0

7,5↓

[7,0-8,2] [6,2-7,8] [7,4-9,1] [8,0-12,7] [5,4-8,7] [6,9-8,2]

7,3

[6,9-8,0] [6,1-7,5] [7,3-8,9] [8,0-12,5] [5,3-8,3] [6,7-7,9]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,6 7,0 8,2 10,1

6,6

6,9

5,4

[4,1-7,2] [3,4-7,7] [3,9-8,6] [3,9-7,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,4 5,1* 5,8* # #

Panneaux ou 

affiches

Parmi tous les répondants 10,1 9,1 11,2 16,5↓

9,6

[9,7-11,1] [8,4-10,2] [10,5-12,5] [12,9-18,7] [13,0-17,7] [8,9-10,4]

9,3

[9,5-10,8] [8,3-10,0] [10,2-12,2] [13,8-19,6] [12,9-17,3] [8,6-10,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,4 9,3 11,5↓ 15,6

15,0

15,2

6,7

[6,5-10,3] [6,2-11,2] [5,6-11,2] [16,6-42,5] [8,1-21,5] [5,1-8,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,2 8,4 7,9* 27,7* 13,5↓*

Journaux ou revues 

papier

Parmi tous les répondants 3,6 3,3 3,9 4,5↑*

3,6

[3,2-4,0] [2,7-3,8] [3,4-4,6] [2,7-5,8] [2,3-4,7] [3,2-4,1]

3,6

[3,2-4,0] [2,8-3,9] [3,4-4,5] [3,2-6,5] [2,2-4,5] [3,2-4,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,6 3,2 4,0 4,0*

3,2*

3,3*

2,8*

[2,1-4,5] [2,0-5,3] [1,6-5,3] [1,8-4,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,1* 3,2* 2,9* # #

Au cinéma

Parmi tous les répondants 1,2 1,0 1,3 3,3*

#

[1,0-1,4] [0,7-1,3] [1,1-1,8] [2,3-5,3]

0,9

[1,0-1,4] [0,8-1,4] [1,0-1,7] [2,2-4,9] [1,7-3,8] [0,7-1,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,2 1,0 1,4 3,5↑*

2,5↑*

#

[0,6-2,1] [1,7-3,7] [0,7-1,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,1* # # 2,5↓* 0,9

Taxis, autobus ou 

transports en 

commun

Parmi tous les répondants 2,1 1,8 2,4 4,9*

1,8

[1,9-2,6] [1,5-2,4] [2,1-3,1] [3,6-7,1] [3,6-6,5] [1,5-2,2]

1,7

[1,8-2,4] [1,5-2,3] [2,0-2,9] [3,5-6,9] [3,7-6,3] [1,4-2,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,2 1,9 2,6 5,1*

4,8

4,9

#

[0,5-1,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,0* # # # #

Dépliants

Parmi tous les répondants 3,3 3,3 3,4 7,2

2,8

[3,0-3,8] [2,7-3,9] [2,9-4,1] [5,2-9,3] [5,3-8,7] [2,4-3,3]

2,8

[3,0-3,8] [2,8-3,9] [2,9-4,0] [5,5-9,5] [5,4-8,6] [2,4-3,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,4 3,3 3,5↓ 7,0

6,8

6,8

2,5↓*

[2,1-4,6] [2,0-5,6] [1,5-5,0] [1,5-4,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,1* 3,4* 2,8* # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Médias sociaux 

(p. ex. TikTok, 

Instagram, 

Facebook, Twitter, 

Snapchat, YouTube)

Parmi tous les répondants 14,8 14,4 15,3 36,8

11,2

[13,5-15,0] [12,5-14,7] [13,8-16,1] [32,1-39,6] [29,4-35,4] [10,5-12,1]

11,9

[14,1-15,6] [13,4-15,4] [14,3-16,4] [33,2-40,5] [30,0-35,7] [11,1-12,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,2 13,5↑ 14,9 35,7

32,8

32,3

18,2

[18,4-23,9] [17,8-25,2] [17,0-25,1] [36,4-63,9] [28,1-46,0] [15,5-21,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,0 21,3 20,7 50,1* 36,6

Je n’ai remarqué 

aucune publicité ou 

promotion

Parmi tous les répondants 54,5↑ 56,1 52,8 38,2

57,9

[54,4-56,7] [56,0-59,1] [52,0-55,1] [35,7-43,3] [38,1-44,3] [56,6-59,1]

56,8

[53,5-55,6] [54,6-57,6] [51,4-54,3] [34,6-41,8] [37,3-43,1] [55,7-58,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 55,6 57,5↑ 53,5↑ 39,4

40,2

41,2

45,2 47,1 24,0* 32,2 48,4

[42,7-49,4] [40,8-49,7] [42,1-52,1] [14,3-37,4] [24,3-41,2] [44,7-52,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 46,0



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

1,7

[53,4-57,4] [26,8-30,4] [8,2-10,6] [4,2-5,9] [1,2-2,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 55,4 28,6 9,4 5,0

[5,7-6,9]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 34,0 31,0 18,3 10,4 6,3

[32,9-35,1] [29,9-32,1] [17,4-19,2] [9,7-11,2]

[4,7-5,6]

5,1

[38,5-40,5] [29,5-31,4] [15,2-16,7] [8,5-9,6]

Parmi tous les répondants 39,5↓ 30,4 16,0 9,0

Tableau 43. Opinion sur le fait d’avoir accès à suffisamment de renseignements fiables sur les risques pour la santé liés à la 

consommation de cannabis pour prendre des décisions éclairées, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tout à fait d’accord

(%)

Plutôt d’accord

(%)

Neutre

(%)

Plutôt en 

désaccord

(%)

Pas du tout 

d’accord

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

1,4*

[55,5-61,8] [24,8-30,6] [6,8-10,2] [2,9-5,5] [0,8-2,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 58,7 27,6 8,3 4,0*

[5,0-6,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 37,4 30,7 16,8 9,6 5,5↑

[36,4-38,5] [29,7-31,7] [16,1-17,7] [8,9-10,2]

[4,7-5,6]

5,1

[38,5-40,5] [29,5-31,4] [15,2-16,7] [8,5-9,6]

Parmi tous les répondants 39,5↓ 30,4 16,0 9,0

Tableau 44. Opinion sur le fait d’avoir accès à suffisamment de renseignements fiables sur les risques pour la santé liés à 

la consommation de cannabis pour prendre des décisions éclairées, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Tout à fait d’accord

(%)

Plutôt d’accord

(%)

Neutre

(%)

Plutôt en 

désaccord

(%)

Pas du tout 

d’accord

(%)
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Tableau 45. Sujets sur lesquels les Canadiens estiment avoir besoin de renseignements¹, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au 

cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Différence entre les produits du 

cannabis légal et illégal

Parmi tous les répondants 18,6 20,2 16,8 35,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,8 20,4 17,1 36,8

29,7 16,6

[17,8-19,4] [19,1-21,4] [15,8-18,0] [31,4-38,6] [27,0-32,5] [15,8-17,5]

33,3 17,1

[17,9-19,8] [19,0-21,8] [15,8-18,5] [32,2-41,7] [29,4-37,4] [16,1-18,1]

15,7

[16,8-19,7] [17,8-22,1] [14,7-18,6] [27,2-38,1] [22,6-30,0] [14,1-17,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,2 19,9 16,6 32,4 26,1

Différence entre les sources de 

cannabis légal et illégal 

(p. ex. magasins, sites Web)

Parmi tous les répondants 14,7 15,7 13,6 26,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,5↑ 15,4 13,5↑ 29,2

25,0 13,1

[14,0-15,5] [14,7-16,8] [12,6-14,7] [23,4-30,1] [22,5-27,7] [12,3-13,9]

26,2 13,1

[13,7-15,5] [14,2-16,7] [12,3-14,8] [24,9-33,9] [22,6-30,2] [12,2-14,1]

13,1

[13,8-16,5] [14,5-18,5] [12,2-15,8] [18,3-28,3] [20,6-27,9] [11,6-14,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,1 16,4 13,9 23,0 24,0

Comment conserver le cannabis en 

toute sécurité

Parmi tous les répondants 8,3 9,4 7,2 16,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,8 7,5↑ 6,0 12,3

18,5↓ 6,9

[7,7-8,9] [8,6-10,3] [6,4-8,0] [14,1-19,8] [16,2-21,0] [6,3-7,5]

17,1 5,9

[6,2-7,5] [6,7-8,5] [5,2-6,9] [9,4-15,9] [14,1-20,6] [5,3-6,6]

9,4

[10,5-13,0] [12,1-15,9] [8,2-11,3] [18,4-28,4] [16,6-23,5] [8,2-10,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 11,7 13,9 9,6 23,0 19,8

Comment lire et comprendre l’étiquette 

des produits du cannabis

Parmi tous les répondants 11,1 13,4 8,7 17,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,8 12,6 8,7 17,3

16,5↑ 10,3

[10,5-11,8] [12,4-14,4] [7,9-9,6] [14,5-20,2] [14,4-18,9] [9,6-11,0]

18,6 10,0

[10,0-11,6] [11,5-13,8] [7,8-9,8] [13,8-21,5] [15,5-22,3] [9,2-10,8]

10,9

[10,6-13,1] [13,3-17,3] [7,3-10,2] [13,0-21,8] [11,7-17,7] [9,6-12,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 11,8 15,2 8,6 16,9 14,4

Risques pour la santé et la sécurité liés 

à la consommation de cannabis

Parmi tous les répondants 24,5↓ 26,5↓ 22,3 27,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 25,9 27,8 23,8 31,6

31,2 23,7

[23,6-25,4] [25,2-27,8] [21,1-23,6] [24,2-30,9] [28,5-34,0] [22,7-24,7]

33,7 25,1

[24,8-27,0] [26,2-29,4] [22,3-25,3] [27,2-36,4] [29,8-37,9] [24,0-26,3]

20,0

[19,6-22,7] [20,8-25,4] [17,3-21,5] [17,1-26,8] [24,8-32,5] [18,3-21,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,1 23,1 19,3 21,6 28,5↑

Comment réduire les effets néfastes de 

la consommation de cannabis

Parmi tous les répondants 18,8 21,0 16,6 29,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 17,6 19,7 15,2 26,3

32,6 17,0

[18,0-19,6] [19,8-22,2] [15,5-17,7] [25,8-32,7] [29,9-35,5] [16,2-17,9]

28,7 16,5↑

[16,7-18,6] [18,4-21,2] [14,0-16,6] [22,2-30,9] [25,0-32,7] [15,5-17,6]

18,3

[20,2-23,2] [21,8-26,3] [17,5-21,6] [27,8-38,8] [32,8-41,0] [16,7-20,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,7 24,0 19,5↓ 33,0 36,8

Comment signaler une réaction 

indésirable au cannabis ou un effet 

secondaire de celui-ci

Parmi tous les répondants 16,7 19,9 13,3 25,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 16,0 18,7 13,0 24,1

28,2 15,2

[15,9-17,5] [18,7-21,1] [12,3-14,4] [22,0-28,6] [25,6-31,0] [14,4-16,1]

27,9 14,9

[15,1-17,0] [17,3-20,1] [11,9-14,3] [20,1-28,6] [24,2-31,9] [14,0-15,9]

16,0

[16,8-19,8] [20,5-25,1] [12,4-16,1] [21,8-32,3] [24,9-32,6] [14,4-17,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,3 22,7 14,1 26,7 28,6

Quoi faire en cas de surconsommation 

ou de consommation accidentelle de 

cannabis, notamment par un enfant 

Parmi tous les répondants 25,1 30,0 20,0 34,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 24,5↓ 28,6 19,9 34,1

38,8 23,4

[24,2-26,1] [28,6-31,3] [18,9-21,2] [30,9-38,0] [35,9-41,7] [22,4-24,4]

38,6 23,2

[23,4-25,6] [27,0-30,2] [18,5-21,4] [29,5-38,9] [34,6-42,8] [22,0-24,3]

24,1

[25,1-28,4] [31,0-36,2] [18,3-22,5] [29,5-40,6] [35,0-43,3] [22,3-26,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 26,7 33,6 20,3 34,8 39,1

Comment prévenir un empoisonnement 

accidentel au cannabis chez les enfants

Parmi tous les répondants 16,8 19,7 13,7 21,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 17,5↓ 19,9 14,7 23,4

21,8 16,0

[16,0-17,6] [18,5-20,9] [12,7-14,7] [18,6-24,9] [19,4-24,3] [15,2-16,9]

24,4 16,8

[16,5-18,4] [18,5-21,4] [13,5-16,1] [19,4-27,9] [21,0-28,3] [15,8-17,8]

14,2

[13,9-16,6] [16,9-21,2] [10,1-13,4] [14,9-24,1] [16,0-22,9] [12,8-15,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,2 19,0 11,6 19,1 19,2

Comment parler de la consommation de 

cannabis à vos enfants

Parmi tous les répondants 18,5↓ 21,7 15,1 16,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 19,0 22,1 15,5↓ 16,7

22,4 18,2

[17,7-19,3] [20,5-22,9] [14,0-16,2] [14,2-19,9] [20,0-25,0] [17,3-19,1]

21,3 19,0

[18,0-20,0] [20,7-23,7] [14,2-16,9] [13,3-20,7] [18,0-25,0] [17,9-20,1]

16,4

[15,9-18,8] [18,4-22,8] [12,6-16,3] [13,2-22,0] [20,3-27,6] [14,8-18,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,3 20,5↓ 14,3 17,2 23,7

Renseignements sur la quantité de 

cannabis à consommer

Parmi tous les répondants 17,1 20,0 14,0 22,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,7 17,4 11,6 19,6

27,5↓ 15,9

[16,3-17,9] [18,8-21,2] [13,0-15,1] [19,0-25,3] [24,9-30,2] [15,0-16,7]

23,7 13,9

[13,8-15,6] [16,1-18,8] [10,5-12,8] [16,0-23,9] [20,2-27,5] [13,0-14,9]

21,1

[21,1-24,3] [24,0-28,8] [17,2-21,4] [20,6-30,8] [27,6-35,5] [19,4-23,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 22,7 26,3 19,2 25,4 31,4
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

³ Comprend les réponses « Je ne consomme pas de cannabis » et « Je ne suis pas intéressé(e) » inscrites dans « Autre – veuillez préciser ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Données probantes sur les usages 

thérapeutiques ou médicaux du 

cannabis

Parmi tous les répondants 24,8 29,0 20,3 22,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 22,3 26,2 18,0 21,7

26,2 24,8

[23,9-25,7] [27,7-30,4] [19,1-21,5] [19,2-25,5] [23,6-28,9] [23,8-25,8]

23,4 22,3

[21,3-23,4] [24,7-27,8] [16,7-19,4] [17,8-26,1] [20,0-27,1] [21,2-23,4]

31,4

[28,8-32,3] [33,4-38,7] [23,0-27,6] [18,4-28,4] [25,5-33,2] [29,4-33,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 30,5↓ 36,0 25,3 23,0 29,2

Autre

Parmi tous les répondants 0,8 0,8* 0,9 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,7 0,7* 0,7* #

# 0,7

[0,7-1,1] [0,6-1,1] [0,7-1,2] [0,5-0,9]

1,7* 1,2*

[0,5-0,9] [0,4-1,0] [0,5-1,0] [0,9-3,1] [0,7-1,8]

[0,8-1,7] [0,5-1,8] [0,8-2,1] [0,8-2,2] [0,6-1,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,1* 0,9* 1,3* 1,3* 0,8

Aucune de ces réponses
3 

Parmi tous les répondants 43,3 40,4 46,3 29,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 46,6 44,2 49,3 33,3

27,4 45,5↓

[42,2-44,3] [39,0-41,9] [44,8-47,8] [26,3-33,1] [24,9-30,1] [44,3-46,6]

30,7 48,2

[45,3-47,9] [42,4-45,9] [47,5-51,1] [28,8-38,1] [27,0-34,7] [46,9-49,6]

38,8

[34,1-37,7] [29,1-34,2] [37,4-42,6] [19,6-29,5] [20,6-27,8] [36,6-40,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,9 31,6 40,0 24,2 24,0
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Tableau 46. Sources de renseignements sur le cannabis¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois², par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

54,0 35,9

[37,0-39,1] [37,2-40,1] [36,0-38,8] [47,2-54,7] [51,0-57,0] [34,8-37,0]

Parmi tous les répondants 38,0 38,6 37,4 50,9

47,1 31,0

[31,4-33,8] [31,4-34,8] [30,3-33,7] [41,8-51,6] [43,0-51,4] [29,7-32,3]

46,7Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 32,6 33,1 32,0

48,5↓

[48,8-52,6] [49,6-55,0] [46,5-51,8] [51,2-62,6] [57,0-65,1] [46,3-50,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 50,7 52,3 49,2 57,0 61,1

Médias sociaux ou célébrités

Parmi tous les répondants 8,8 8,4 9,2 26,9

Recherche sur Google ou 

recherche générale sur 

Internet

6,3

[7,3-8,6] [7,0-8,8] [7,1-9,1] [22,3-31,1] [17,0-23,8] [5,7-7,0]

6,7

[8,2-9,4] [7,6-9,2] [8,4-10,1] [23,7-30,4] [18,2-23,1] [6,1-7,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,9 7,8 8,1 26,4

20,5↑

20,2

7,5↑

[9,6-11,9] [8,4-11,5] [10,0-13,3] [22,8-33,2] [17,8-24,7] [6,4-8,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,7 9,8 11,5↑ 27,7 21,0

Médecin ou infirmière

Parmi tous les répondants 14,7 15,3 14,0 15,2

13,1

[12,4-14,1] [12,7-15,1] [11,3-13,7] [10,6-17,5] [11,3-17,1] [12,2-14,1]

14,6

[13,9-15,4] [14,3-16,4] [13,0-15,1] [12,7-18,1] [13,6-17,9] [13,8-15,4]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,2 13,9 12,5↓ 13,7

15,6

13,9

18,2

[16,6-19,5] [16,8-21,1] [15,3-19,3] [13,4-22,3] [14,4-20,9] [16,5-19,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,0 18,9 17,2 17,4 17,4

Professionnel des médecines 

douces (p. ex. naturopathe, 

homéopathe)

Parmi tous les répondants 5,3 6,5↓ 4,1 6,0

4,5↑

[4,1-5,1] [4,7-6,3] [3,0-4,3] [3,6-8,1] [3,2-7,0] [4,0-5,1]

5,3

[4,9-5,8] [5,8-7,2] [3,6-4,7] [4,5-8,1] [3,5-6,0] [4,8-5,9]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,6 5,5↓ 3,6 5,4*

4,5↑

4,8*

7,4

[6,1-8,0] [7,5-10,7] [4,2-6,4] [4,4-10,6] [2,9-6,4] [6,4-8,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,0 9,0 5,2 6,9* 4,4*

Enseignant ou professeur

Parmi tous les répondants 3,3 3,4 3,2 19,0

1,7

[2,7-3,5] [2,7-3,8] [2,4-3,6] [16,8-24,9] [8,9-14,4] [1,4-2,1]

1,8

[2,9-3,6] [2,9-3,9] [2,7-3,7] [16,2-22,1] [7,1-10,5] [1,5-2,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,1 3,2 2,9 20,5↑

8,7

11,4

2,1

[3,1-4,5] [2,9-4,9] [2,9-4,7] [12,8-21,5] [4,4-8,5] [1,6-2,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,7 3,7 3,7 16,7 6,1*

Magasin de cannabis en ligne 

géré par une province ou un 

territoire (p. ex. Société 

ontarienne du cannabis [OCS], 

Société québécoise du 

cannabis [SQDC])

Parmi tous les répondants 9,1 9,4 8,7 11,7

5,5↓

[5,1-6,3] [4,9-6,5] [4,9-6,6] [6,2-11,7] [4,7-9,0] [4,9-6,1]

8,5↓

[8,5-9,7] [8,6-10,3] [7,9-9,6] [9,5-14,3] [12,3-16,5] [7,8-9,1]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,7 5,6 5,7 8,6

14,3

6,5↑

16,2

[15,5-18,3] [16,6-20,9] [13,4-17,2] [12,3-20,9] [18,5-25,5] [14,6-17,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,9 18,6 15,2 16,1 21,8

Site Web d’une entreprise de 

cannabis

Parmi tous les répondants 7,9 8,1 7,8 13,2

4,2

[3,9-5,0] [4,0-5,6] [3,4-4,9] [3,3-7,6] [5,9-10,5] [3,7-4,8]

7,0

[7,4-8,5] [7,3-8,9] [7,0-8,6] [10,8-15,9] [13,2-17,5] [6,4-7,6]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,4 4,8 4,1 5,0*

15,2

7,9

14,0

[14,5-17,3] [14,3-18,4] [13,7-17,4] [19,7-29,7] [19,1-26,2] [12,5-15,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,8 16,3 15,4 24,4 22,5↓

Site Web du gouvernement 

Parmi tous les répondants 16,9 17,4 16,5↑ 23,6

15,5↓

[15,4-17,2] [15,6-18,2] [14,4-17,0] [17,2-25,3] [22,0-29,5] [14,5-16,5]

15,9

[16,2-17,7] [16,3-18,5] [15,4-17,6] [20,6-27,0] [22,1-27,3] [15,0-16,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 16,3 16,9 15,6 21,0

24,6

25,6

17,1

[17,2-20,2] [16,8-21,0] [16,6-20,7] [22,5-32,9] [20,3-27,5] [15,5-18,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,7 18,8 18,5↑ 27,4 23,7

[7,1-9,0] [10,9-17,9] [8,7-14,2] [7,6-9,1]

8,4

[8,4-9,6] [8,8-10,6] [7,6-9,2] [11,6-16,9] [10,2-14,1] [7,8-9,1]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,8

12,0

11,2

Parmi tous les répondants 9,0 9,7 8,3 14,0

8,4

[8,1-9,5]

8,7

[8,6-10,7] [8,7-11,9] [7,7-10,6] [10,4-18,4] [10,4-15,9] [7,5-10,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,6 10,2 9,0 13,9 12,9

[6,2-11,0] [5,1-6,4]

12,7

[13,1-14,6] [14,4-16,5] [11,2-13,1] [12,8-18,3] [23,2-28,4] [12,0-13,5]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,8

25,7

8,3

Parmi tous les répondants 13,8 15,5↓ 12,1 15,3

5,7

[5,3-6,4]

30,6

[30,4-33,9] [33,8-39,0] [25,9-30,5] [24,9-35,7] [38,9-47,2] [28,7-32,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 32,1 36,3 28,1 30,1 43,0

19,0

[19,7-21,8] [20,2-23,1] [18,3-21,2] [33,3-42,9] [30,5-38,5] [18,0-20,1]

22,9

[24,8-26,6] [25,8-28,5] [23,0-25,5] [43,8-51,3] [38,9-44,8] [22,0-23,9]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 20,7

41,8

34,4

33,1

[35,4-39,0] [38,2-43,6] [31,3-36,2] [55,0-66,3] [45,1-53,5] [31,1-35,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 37,2

16,5↓

[15,7-17,6] [14,6-17,2] [16,2-18,9] [17,8-25,9] [12,6-18,7] [15,5-17,5]

15,6

[14,8-16,3] [13,9-16,1] [15,2-17,3] [15,3-21,1] [11,7-15,8] [14,8-16,4]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 16,7 15,9 17,5↑ 21,6

13,6

15,4

Parmi tous les répondants

13,2

[11,9-14,4] [10,9-14,5] [11,9-15,4] [9,8-17,6] [9,4-15,0] [11,8-14,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,1 12,0

9,1

[8,2-9,6] [7,5-9,5] [8,3-10,3] [5,2-10,4] [4,8-9,0] [8,3-9,9]

8,9

[8,0-9,2] [7,5-9,2] [8,0-9,7] [5,0-8,6] [4,8-7,7] [8,3-9,6]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,8 8,5↓ 9,2 7,4*

6,1

6,6

Parmi tous les répondants

8,6

[7,0-9,0] [6,5-9,5] [6,8-9,6] [3,2-8,2] [3,9-7,9] [7,5-9,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,0 7,9 8,1 5,1* 5,6*

Aîné ou gardien du savoir

Parmi tous les répondants 3,9 3,3 4,5↑ 9,8

12,6 13,6 13,2

21,6 19,7 38,0

7,0 4,5↑ 4,6*Vendeurs d’un magasin de 

cannabis
[6,2-8,0] [3,8-5,3] [2,9-7,2]

9,5↓ 8,0 14,0Association de santé ou 

organisme à but non lucratif
[8,5-10,6]

Revues, journaux ou livres

8,6 8,3 8,8 6,5↑

40,9 33,7 60,8 49,3

Télévision, radio, 

documentaires 

15,6 15,0 16,2 18,0

Amis, famille ou collègues de 

travail

Parmi tous les répondants 25,7 27,1 24,2 47,5↑

6,8 3,3

[3,5-4,3] [2,8-3,8] [4,0-5,2] [7,8-12,3] [5,5-8,6] [2,9-3,7]

2,2

[2,3-3,1] [1,7-2,7] [2,6-3,9] [6,0-11,8] [3,4-7,2] [1,8-2,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,6 2,2 3,2 8,5↓* 5,0*

5,9

[5,8-7,7] [4,8-7,3] [6,2-8,9] [8,4-15,9] [6,6-11,5] [4,9-7,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,7 5,9 7,4 11,7 8,7

Littérature didactique ou 

revues scientifiques

Parmi tous les répondants 15,4 15,1 15,7 18,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,2 13,4 13,1 18,9

22,7 14,5↑

[14,6-16,2] [14,1-16,2] [14,6-16,8] [16,0-21,9] [20,3-25,3] [13,7-15,4]

20,0 12,6

[12,4-14,1] [12,2-14,7] [11,9-14,3] [15,3-23,2] [16,8-23,7] [11,7-13,5]

19,7

[18,8-21,9] [17,1-21,4] [19,3-23,7] [14,6-23,7] [22,0-29,3] [18,0-21,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 20,3 19,2 21,4 18,7 25,5↓
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

³ Comprend les réponses « Je ne consomme pas de cannabis » et « Je ne suis pas intéressé(e) » inscrites dans « Autre – veuillez préciser ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Mon travail ou ma profession 

Parmi tous les répondants 5,2 6,6 3,7 3,5↓*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,3 6,7 3,7 3,2*

6,2 5,2

[4,7-5,7] [5,9-7,4] [3,2-4,2] [2,3-5,2] [4,9-7,8] [4,7-5,7]

5,6* 5,4

[4,8-5,9] [5,9-7,7] [3,1-4,5] [1,9-5,4] [3,9-7,8] [4,8-6,1]

4,7

[4,1-5,8] [5,1-7,7] [2,7-4,7] [2,1-7,1] [5,0-9,3] [3,8-5,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,9 6,3 3,6 3,9* 6,9

Autre

Parmi tous les répondants 1,4 1,2 1,7 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,1 0,9* 1,3* #

1,5↑* 1,5↓

[1,2-1,7] [0,9-1,6] [1,4-2,2] [0,9-2,5] [1,2-1,8]

# 1,1

[0,9-1,4] [0,7-1,4] [0,9-1,7] [0,9-1,4]

2,4

[1,7-2,9] [1,2-2,7] [1,9-3,8] [1,1-3,5] [1,8-3,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,3 1,8* 2,7* # 1,9*

Aucune de ces réponses
3 

Parmi tous les répondants 23,7 22,8 24,7 12,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 29,9 29,1 30,8 17,6

11,9 25,4

[22,9-24,6] [21,6-24,1] [23,4-26,0] [10,3-15,3] [10,2-13,9] [24,5-26,4]

18,4 31,2

[28,7-31,0]

[8,7-11,0] [6,2-9,1] [10,3-13,8] [3,4-8,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,8 7,5↑ 11,9 5,4* 5,4*

[3,9-7,5] [9,6-12,3]

[27,5-30,7] [29,1-32,4] [14,2-21,7] [15,4-21,8] [29,9-32,4]

10,9
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La fumée du cannabis peut-elle être nocive?

La vapeur du cannabis peut-elle être nocive?

Est-il acceptable de consommer du cannabis pendant la grossesse ou l’allaitement?

Tableau 47. Connaissances ou croyances au sujet des méfaits du cannabis¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs 

de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

88,5↑ 82,1

[82,1-83,7] [82,0-84,2] [81,6-83,7] [86,4-91,0] [86,6-90,3] [81,2-82,9]

Oui

Parmi tous les répondants 82,9 83,1 82,7 88,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 82,9 83,3 82,4

81,7

[81,7-84,7] [80,5-85,1] [81,4-85,4] [81,9-89,8] [87,4-92,4] [79,8-83,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 83,2 82,9 83,5↓ 86,4 90,2

90,6 86,9 82,3

[81,9-83,7] [82,0-84,5] [81,1-83,6] [87,5-93,0] [84,0-89,4] [81,3-83,2]

4,1 5,3

[4,8-5,7] [3,7-4,9] [5,6-7,0] [4,5-7,9] [3,1-5,4] [4,8-5,8]

Non

Parmi tous les répondants 5,3 4,3 6,3 5,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,0 3,1 5,0

9,2

[7,5-9,8] [6,3-9,6] [7,8-11,0] [6,1-12,6] [3,6-7,3] [7,9-10,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,6 7,8 9,3 8,8* 5,2*

4,0* 3,2* 4,1

[3,6-4,5] [2,6-3,8] [4,3-5,8] [2,6-6,2] [2,1-4,8] [3,6-4,6]

7,3 12,6

[11,2-12,5] [11,7-13,6] [10,2-11,9] [3,7-7,0] [5,9-9,0] [11,9-13,4]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 11,8 12,6 11,0 5,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,1 13,6 12,6

9,1

[7,1-9,3] [7,6-11,2] [6,0-8,8] [2,8-8,1] [3,2-6,8] [7,8-10,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,2 9,2 7,2 4,8* 4,7*

5,3* 9,9 13,7

[12,4-14,0] [12,5-14,8] [11,5-13,8] [3,6-7,9] [7,7-12,6] [12,8-14,6]

90,2 85,6

[85,5-86,9] [86,3-88,2] [84,1-86,1] [88,5-92,8] [88,3-91,8] [84,8-86,4]

Oui

Parmi tous les répondants 86,2 87,3 85,1 90,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 86,2 87,2 85,2

85,2

[84,9-87,7] [85,7-89,7] [83,1-87,0] [84,8-92,2] [88,9-93,6] [83,4-86,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 86,4 87,8 85,1 89,1 91,5↑

92,1 88,9 85,8

[85,4-87,0] [86,0-88,3] [83,9-86,3] [89,1-94,3] [86,1-91,1] [84,9-86,7]

2,8* 2,9

[2,6-3,3] [1,7-2,5] [3,4-4,5] [3,0-6,0] [2,0-3,9] [2,5-3,3]

Non

Parmi tous les répondants 3,0 2,0 3,9 4,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,2 1,6 2,9

5,0

[4,2-6,0] [2,4-4,7] [5,2-7,9] [4,9-11,2] [2,3-5,4] [4,1-6,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,0 3,4 6,4 7,5↓* 3,5↑*

2,1* 2,1* 2,2

[1,8-2,5] [1,2-2,0] [2,3-3,5] [1,1-3,9] [1,2-3,6] [1,8-2,6]

7,0 11,5↓

[10,2-11,5] [9,8-11,6] [10,1-11,9] [3,5-6,7] [5,7-8,7] [10,8-12,2]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 10,8 10,7 10,9 4,8*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,6 11,3 12,0

9,8

[7,5-9,8] [7,2-10,7] [7,0-10,1] [1,8-6,4] [3,4-7,1] [8,5-11,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,6 8,8 8,4 3,5↓* 4,9*

5,8* 9,1 12,0

[10,9-12,4] [10,2-12,4] [10,9-13,1] [3,9-8,5] [7,0-11,7] [11,2-12,9]

2,6* 3,5↑

[3,1-3,9] [2,6-3,6] [3,4-4,5] [2,8-5,8] [1,8-3,7] [3,1-4,0]

Oui

Parmi tous les répondants 3,5↓ 3,1 3,9 4,1*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,1 2,9 3,3

5,0

[3,8-5,6] [2,7-5,1] [4,3-6,8] [2,8-7,8] [1,4-4,0] [4,1-6,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,6 3,7 5,4 4,7* 2,4*

3,7* 2,8* 3,1

[2,7-3,5] [2,4-3,5] [2,8-4,0] [2,2-6,1] [1,8-4,6] [2,7-3,5]

89,2 88,3

[87,9-89,2] [89,1-90,9] [86,0-87,9] [88,8-93,1] [87,2-90,9] [87,6-89,0]

Non

Parmi tous les répondants 88,5↑ 90,0 87,0 91,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,0 90,5↓ 87,3

86,5↑

[85,9-88,7] [86,7-90,4] [84,2-88,0] [86,2-93,2] [87,5-92,5] [84,8-88,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 87,4 88,7 86,2 90,2 90,3

91,7 88,0 88,9

[88,2-89,7] [89,5-91,4] [86,1-88,4] [88,6-94,1] [85,0-90,5] [88,1-89,7]

8,2 8,2

[7,4-8,5] [6,2-7,7] [8,3-10,0] [3,4-6,6] [6,7-10,0] [7,6-8,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 8,0 6,9 9,1 4,8*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,9 6,6 9,4

8,4

[7,0-9,2] [6,2-9,3] [6,9-10,1] [3,1-8,4] [5,4-9,9] [7,2-9,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,0 7,6 8,4 5,1* 7,3

4,6* 9,1 8,0

[7,3-8,6] [5,8-7,5] [8,5-10,4] [2,9-7,1] [7,0-11,9] [7,4-8,7]
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La consommation quotidienne ou quasi quotidienne de cannabis augmente-t-elle le risque de problèmes de santé mentale?

Les adolescents sont-ils plus susceptibles que les adultes de subir les effets néfastes de la consommation de cannabis?

La consommation de produits du cannabis contenant une faible concentration de THC entraîne-t-elle un affaiblissement accru des facultés?

79,3 70,0

[70,3-72,1] [70,9-73,5] [68,8-71,4] [76,6-82,6] [76,8-81,6] [69,0-71,0]

Oui

Parmi tous les répondants 71,2 72,2 70,1 79,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 73,1 73,7 72,4

62,4

[64,1-67,9] [64,8-70,4] [61,9-67,1] [71,9-81,7] [76,2-83,0] [60,1-64,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 66,0 67,7 64,6 77,1 79,8

81,7 78,9 72,4

[72,0-74,1] [72,2-75,1] [70,9-73,9] [77,6-85,2] [75,3-82,1] [71,2-73,5]

7,4 8,9

[8,1-9,3] [7,1-8,7] [8,8-10,4] [5,6-9,4] [6,0-9,1] [8,3-9,5]

Non

Parmi tous les répondants 8,7 7,8 9,6 7,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,1 5,5↑ 6,7

17,6

[14,5-17,5] [13,2-17,6] [14,6-18,6] [8,4-16,0] [7,1-12,1] [15,9-19,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,0 15,3 16,5↑ 11,7 9,3

4,3* 5,6* 6,2

[5,5-6,6] [4,8-6,3] [5,9-7,5] [2,8-6,6] [4,0-7,9] [5,6-6,8]

13,2 21,1

[19,3-20,9] [18,8-21,1] [19,2-21,5] [10,7-15,7] [11,4-15,4] [20,2-22,0]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 20,1 19,9 20,3 13,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 20,8 20,8 20,9

20,0

[16,5-19,6] [14,9-19,4] [16,9-21,1] [8,0-15,4] [8,6-13,9] [18,2-21,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,0 17,0 18,9 11,2 11,0

14,0 15,5↓ 21,5↓

[19,9-21,8] [19,5-22,2] [19,6-22,3] [10,9-17,8] [12,7-18,7] [20,4-22,5]

88,6 83,6

[83,3-84,8] [84,5-86,6] [81,5-83,6] [84,1-89,1] [86,7-90,3] [82,7-84,4]

Oui

Parmi tous les répondants 84,1 85,6 82,6 86,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 83,3 85,0 81,3

85,7

[85,3-88,1] [85,8-89,8] [83,7-87,5] [84,3-91,8] [89,1-93,7] [84,0-87,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 86,8 87,9 85,7 88,5↑ 91,7

85,5↑ 85,7 83,0

[82,4-84,1] [83,8-86,2] [80,0-82,6] [81,8-88,6] [82,6-88,3] [82,1-84,0]

3,8 4,8

[4,4-5,2] [3,4-4,5] [5,1-6,4] [3,7-7,0] [2,9-5,1] [4,4-5,3]

Non

Parmi tous les répondants 4,8 3,9 5,7 5,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,6 3,6 5,6

5,8

[4,4-6,2] [3,3-5,8] [4,8-7,4] [3,1-8,4] [1,3-3,7] [4,8-7,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,2 4,4 6,0 5,1* 2,2*

5,2* 5,4* 4,5↓

[4,1-5,1] [3,1-4,3] [4,9-6,4] [3,4-7,7] [3,8-7,6] [4,0-5,0]

7,5↑ 11,6

[10,5-11,8] [9,7-11,5] [10,8-12,7] [6,2-10,4] [6,1-9,2] [10,9-12,3]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 11,1 10,5↑ 11,7 8,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,2 11,3 13,1

8,5↓

[7,0-9,2] [6,2-9,5] [6,9-9,9] [4,0-9,9] [4,4-8,5] [7,2-9,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,0 7,7 8,3 6,4* 6,2*

9,3 8,9 12,5↓

[11,4-12,9] [10,3-12,5] [12,0-14,2] [6,8-12,5] [6,8-11,5] [11,7-13,3]

15,8 20,2

[19,1-20,7] [18,8-21,1] [18,7-21,0] [17,4-23,3] [13,9-18,0] [19,3-21,1]

Oui

Parmi tous les répondants 19,9 19,9 19,8 20,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 23,0 22,6 23,4

10,3

[9,7-12,1] [9,4-13,1] [9,0-12,3] [9,7-17,5] [9,8-15,1] [9,0-11,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,8 11,1 10,5↑ 13,1 12,2

25,1 18,7 23,1

[22,0-24,0] [21,2-24,0] [22,0-24,9] [21,3-29,4] [15,8-22,0] [22,1-24,2]

50,8 39,2

[39,1-41,0] [34,7-37,4] [42,8-45,7] [35,9-43,2] [47,9-53,8] [38,1-40,3]

Non

Parmi tous les répondants 40,0 36,0 44,2 39,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 30,1 27,8 32,7

69,4

[66,7-70,4] [60,3-66,0] [70,7-75,5] [53,0-64,5] [65,6-73,2] [67,2-71,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 68,6 63,2 73,2 58,9 69,5↑

26,0 33,5↓ 30,1

[29,0-31,2] [26,3-29,3] [31,2-34,3] [22,0-30,5] [29,7-37,5] [28,9-31,2]

33,3 40,6

[39,1-41,1] [42,6-45,5] [34,6-37,3] [36,7-44,0] [30,6-36,2] [39,5-41,7]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 40,1 44,0 35,9 40,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 46,9 49,6 43,9

20,2

[19,0-22,3] [23,1-28,3] [14,4-18,4] [23,0-33,7] [15,3-21,7] [18,4-22,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 20,6 25,6 16,3 28,0 18,2

48,8 47,8 46,8

[45,7-48,1] [48,0-51,3] [42,2-45,5] [44,1-53,7] [43,7-51,9] [45,5-48,0]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

Est-il possible qu’il puisse s’écouler jusqu’à 4 heures avant que tous les effets de la consommation de produits comestibles à base de cannabis ne se fassent sentir?

Les effets de l’inhalation de cannabis sont-ils de plus longue durée que ceux de la consommation de produits comestibles à base de cannabis?

La consommation de cannabis peut-elle provoquer une dépendance chez certaines personnes?

Le cannabis peut-il modifier l’action d’autres médicaments dans l’organisme?

69,8 48,1

[49,3-51,3] [48,8-51,6] [49,0-51,8] [55,9-63,2] [67,1-72,4] [47,0-49,3]

Oui

Parmi tous les répondants 50,3 50,2 50,4 59,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 40,7 40,9 40,5↓

76,8

[76,5-79,8] [78,4-83,1] [73,5-78,0] [74,2-83,7] [82,2-88,1] [74,7-78,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 78,2 80,9 75,8 79,4 85,4

46,0 55,2 39,7

[39,6-41,9] [39,3-42,6] [38,8-42,1] [41,2-50,8] [51,1-59,2] [38,5-40,9]

5,8 8,2

[7,5-8,6] [5,7-7,0] [9,0-10,7] [7,3-11,6] [4,6-7,3] [7,6-8,8]

Non

Parmi tous les répondants 8,0 6,3 9,9 9,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,1 6,3 8,0

11,1

[9,4-11,9] [4,9-7,9] [12,5-16,3] [8,2-15,6] [5,2-9,5] [9,7-12,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,6 6,2 14,3 11,4 7,0

7,8 4,7* 7,2

[6,5-7,7] [5,5-7,1] [7,1-8,9] [5,6-10,7] [3,3-6,7] [6,6-7,8]

24,4 43,7

[40,7-42,7] [42,1-44,9] [38,3-41,1] [27,8-34,7] [21,9-27,0] [42,6-44,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 41,7 43,5↓ 39,7 31,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 52,2 52,8 51,5↑

12,1

[10,1-12,6] [11,0-15,0] [8,4-11,6] [6,3-13,3] [5,6-10,1] [10,7-13,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 11,3 12,9 9,9 9,2* 7,5↑

46,2 40,1 53,1

[51,0-53,4] [51,1-54,4] [49,9-53,2] [41,5-51,1] [36,2-44,2] [51,9-54,4]

13,5↑ 8,7

[8,9-10,1] [8,0-9,6] [9,3-11,1] [13,9-19,4] [11,7-15,6] [8,1-9,3]

Oui

Parmi tous les répondants 9,4 8,7 10,2 16,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,8 8,6 11,1

7,2

[7,2-9,4] [7,4-10,8] [6,3-9,1] [10,8-19,0] [8,1-13,3] [6,0-8,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,2 8,9 7,6 14,4 10,4

18,0 16,2 9,1

[9,1-10,5] [7,7-9,6] [10,1-12,2] [14,6-22,0] [13,4-19,4] [8,3-9,8]

49,8 32,3

[32,9-34,8] [28,8-31,4] [36,4-39,2] [34,3-41,5] [46,9-52,7] [31,2-33,3]

Non

Parmi tous les répondants 33,8 30,1 37,8 37,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 22,9 21,1 24,9

65,2

[63,4-67,2] [56,5-62,3] [67,9-72,7] [53,9-65,3] [65,3-73,1] [62,9-67,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 65,3 59,5↓ 70,4 59,8 69,4

22,8 31,6 22,4

[21,9-23,9] [19,8-22,5] [23,5-26,4] [19,1-27,1] [27,9-35,6] [21,4-23,5]

36,7 59,0

[55,7-57,7] [59,7-62,6] [50,6-53,5] [42,0-49,4] [33,9-39,6] [57,9-60,1]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 56,7 61,2 52,1 45,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 67,3 70,3 64,0

27,6

[24,8-28,2] [28,9-34,4] [19,9-24,3] [21,1-31,3] [17,0-23,9] [25,6-29,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 26,5↓ 31,6 22,1 25,8 20,2

59,2 52,2 68,5↑

[66,2-68,4] [68,7-71,7] [62,4-65,6] [54,4-63,8] [48,1-56,3] [67,3-69,7]

95,7 89,8

[89,8-91,0] [90,2-91,9] [88,9-90,6] [92,5-96,0] [94,3-96,7] [89,1-90,4]

Oui

Parmi tous les répondants 90,4 91,1 89,8 94,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,6 90,4 88,7

92,1

[92,0-94,1] [91,9-95,0] [91,1-93,9] [93,2-98,1] [95,1-98,1] [90,7-93,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 93,1 93,7 92,6 96,4 96,9

93,2 94,7 89,2

[88,9-90,3] [89,4-91,4] [87,6-89,7] [90,2-95,3] [92,5-96,3] [88,4-89,9]

1,5↓* 1,8

[1,5-2,0] [1,0-1,6] [1,9-2,7] [0,8-2,8] [0,9-2,4] [1,5-2,1]

Non

Parmi tous les répondants 1,7 1,3 2,2 1,5↑*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,2 0,9* 1,6

3,5↑

[2,5-3,9] [1,6-3,6] [2,9-4,9] [2,8-4,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,1 2,4* 3,7 # #

# 1,5↑* 1,2

[1,0-1,5] [0,6-1,2] [1,2-2,1] [0,8-2,9] [0,9-1,5]

2,8* 8,5↓

[7,3-8,4] [6,9-8,5] [7,2-8,8] [2,7-5,8] [2,0-4,0] [7,9-9,1]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 7,8 7,7 8,0 4,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,2 8,7 9,7

4,4

[3,1-4,6] [2,9-5,3] [2,8-4,8] [0,8-3,1] [3,5-5,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,8 3,9 3,6 # 1,6*

5,6* 3,8* 9,6

[8,5-9,9] [7,8-9,7] [8,7-10,7] [3,7-8,3] [2,5-5,8] [8,9-10,4]

81,2 69,2

[69,7-71,5] [72,1-74,7] [66,4-69,0] [76,7-82,7] [78,8-83,4] [68,2-70,2]

Oui

Parmi tous les répondants 70,6 73,4 67,7 79,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 70,3 73,4 66,9

68,9

[69,9-73,5] [71,1-76,4] [67,4-72,4] [79,4-87,9] [77,2-83,8] [66,6-71,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 71,8 73,8 70,0 84,1 80,7

76,8 81,8 69,4

[69,2-71,4] [71,9-74,8] [65,3-68,5] [72,5-80,7] [78,5-84,8] [68,2-70,5]

1,4* 2,0

[1,6-2,2] [1,2-1,8] [1,9-2,8] [0,9-2,3] [1,7-2,3]

Non

Parmi tous les répondants 1,9 1,5↓ 2,3 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,2 1,0 1,5↑

4,3

[2,8-4,3] [2,1-4,1] [3,0-5,2] [3,4-5,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,5↓ 2,9* 4,0 # #

# 1,9* 1,2

[1,0-1,5] [0,7-1,4] [1,1-2,0] [1,0-3,5] [1,0-1,5]

17,4 28,8

[26,6-28,4] [23,9-26,4] [28,7-31,3] [16,8-22,7] [15,3-19,7] [27,8-29,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 27,5↓ 25,1 30,0 19,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 28,4 25,6 31,6

26,8

[23,0-26,5] [20,8-25,9] [23,7-28,5] [11,8-20,3] [15,3-21,8] [24,8-29,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 24,7 23,3 26,0 15,6 18,3

22,4 16,3 29,4

[27,4-29,5] [24,2-27,1] [30,0-33,2] [18,6-26,8] [13,5-19,5] [28,3-30,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

La présence de contaminants tels que les bactéries, les moisissures et les pesticides est-elle testée dans les produits du cannabis légal?

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

42,8 36,4

[36,3-38,2] [33,1-35,9] [38,8-41,6] [40,7-48,0] [39,9-45,7] [35,3-37,5]

Oui

Parmi tous les répondants 37,3 34,5↓ 40,2 44,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 31,7 30,3 33,2

54,4

[51,4-55,4] [45,0-51,0] [55,4-60,7] [48,3-59,9] [43,1-51,5] [52,0-56,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 53,4 48,0 58,1 54,1 47,3

37,7 38,6 31,0

[30,6-32,8] [28,8-31,9] [31,6-34,8] [33,2-42,5]

[51,5-59,6] [63,5-66,0]

[34,7-42,7] [29,9-32,2]

4,9 4,1

[3,9-4,7] [3,7-4,8] [3,8-5,0] [5,4-9,2] [3,8-6,3] [3,7-4,5]

Non

Parmi tous les répondants 4,3 4,2 4,3 7,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,4 4,4 4,5↑

3,4

[3,0-4,5] [2,7-4,8] [2,9-5,0] [4,1-9,7] [2,7-6,0] [2,6-4,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,8 6,3* 4,0*

7,5↑* 5,8* 4,2

[4,0-4,9] [3,8-5,1] [3,9-5,3] [5,3-10,5] [4,1-8,0] [3,8-4,8]

52,3 59,6

[57,5-59,5] [59,9-62,7] [54,1-56,9] [44,9-52,3] [49,4-55,2] [58,5-60,6]

3,7 3,6

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 58,5↓ 61,3 55,5↓ 48,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 63,9 65,3 62,3

42,2

[40,9-44,9] [45,5-51,4] [35,5-40,8] [34,0-45,4] [44,5-52,9] [39,9-44,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 42,9 48,4 38,1 39,5↑ 48,7

54,8 55,6 64,8

[62,7-65,0] [63,7-66,9] [60,6-63,9] [49,9-59,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

La fumée du cannabis peut-elle être nocive?

La vapeur du cannabis peut-elle être nocive?

Est-il acceptable de consommer du cannabis pendant la grossesse ou l’allaitement?

Tableau 48. Connaissances ou croyances au sujet des méfaits du cannabis¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois², par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

88,5↑ 82,1

[82,1-83,7] [82,0-84,2] [81,6-83,7] [86,4-91,0] [86,6-90,3] [81,2-82,9]

Oui

Parmi tous les répondants 82,9 83,1 82,7 88,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 83,4 83,7 83,1

78,2

[76,6-81,8] [75,8-82,8] [74,9-82,7] [70,3-91,1] [82,8-93,9] [75,2-80,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 79,3 79,5↓ 79,0 83,1* 89,6

89,4 88,4 82,6

[82,5-84,1] [82,5-84,8] [81,9-84,1] [86,8-91,5] [86,3-90,2] [81,7-83,4]

4,1 5,3

[4,8-5,7] [3,7-4,9] [5,6-7,0] [4,5-7,9] [3,1-5,4] [4,8-5,8]

Non

Parmi tous les répondants 5,3 4,3 6,3 5,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,6 3,5↑ 5,6

11,4

[9,2-13,3] [7,5-12,7] [9,9-16,5] [3,5-12,3] [9,3-13,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 11,1 9,8 12,8 # 6,7*

5,4 3,8 4,6

[4,1-5,0] [3,0-4,2] [4,9-6,3] [4,0-7,3] [2,8-5,2] [4,1-5,1]

7,3 12,6

[11,2-12,5] [11,7-13,6] [10,2-11,9] [3,7-7,0] [5,9-9,0] [11,9-13,4]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 11,8 12,6 11,0 5,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,1 12,8 11,4

10,4

[7,9-11,7] [8,3-13,7] [6,0-11,0] [8,5-12,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,6 10,7 8,1 # #

5,2* 7,8 12,9

[11,4-12,8] [11,8-13,9] [10,4-12,3] [3,8-7,2] [6,3-9,6] [12,1-13,7]

90,2 85,6

[85,5-86,9] [86,3-88,2] [84,1-86,1] [88,5-92,8] [88,3-91,8] [84,8-86,4]

Oui

Parmi tous les répondants 86,2 87,3 85,1 90,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 86,6 87,7 85,5↑

82,4

[80,4-85,2] [80,7-87,0] [77,4-84,9] [69,2-90,2] [82,3-94,1] [79,6-84,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 83,0 84,1 81,4 82,0* 89,6

91,6 90,2 86,0

[85,9-87,4] [86,7-88,7] [84,4-86,5] [89,2-93,5] [88,3-91,9] [85,2-86,8]

2,8* 2,9

[2,6-3,3] [1,7-2,5] [3,4-4,5] [3,0-6,0] [2,0-3,9] [2,5-3,3]

Non

Parmi tous les répondants 3,0 2,0 3,9 4,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,5↓ 1,6 3,4

6,4

[5,2-8,4] [3,5-7,2] [6,4-11,9] [7,5-27,2] [4,9-8,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,6 5,1* 8,7 14,8* #

3,4* 2,5↓* 2,4

[2,2-2,9] [1,3-2,0] [2,9-4,0] [2,3-5,1] [1,7-3,6] [2,1-2,8]

7,0 11,5↓

[10,2-11,5] [9,8-11,6] [10,1-11,9] [3,5-6,7] [5,7-8,7] [10,8-12,2]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 10,8 10,7 10,9 4,8*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,9 10,7 11,1

11,2

[8,6-12,6] [8,4-13,8] [7,3-13,1] [9,2-13,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,4 10,9 9,8 # #

5,0* 7,3 11,5↑

[10,2-11,6] [9,7-11,7] [10,2-12,0] [3,5-7,0] [5,9-9,0] [10,8-12,3]

2,6* 3,5↑

[3,1-3,9] [2,6-3,6] [3,4-4,5] [2,8-5,8] [1,8-3,7] [3,1-4,0]

Oui

Parmi tous les répondants 3,5↓ 3,1 3,9 4,1*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2 2,8 3,6

6,3

[4,6-7,7] [3,8-7,7] [4,5-9,8] [4,8-8,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,0 5,5↓* 6,7* # #

3,9* 2,6* 3,2

[2,9-3,6] [2,3-3,3] [3,1-4,2] [2,7-5,8] [1,8-3,8] [2,8-3,7]

89,2 88,3

[87,9-89,2] [89,1-90,9] [86,0-87,9] [88,8-93,1] [87,2-90,9] [87,6-89,0]

Non

Parmi tous les répondants 88,5↑ 90,0 87,0 91,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,2 90,8 87,5↓

82,7

[80,6-85,5] [80,7-87,0] [77,7-85,5] [81,5-97,0] [75,3-89,3] [79,8-85,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 83,1 84,1 81,9 92,3* 83,4

91,0 89,8 89,0

[88,5-89,8] [89,9-91,7] [86,4-88,4] [88,5-93,0] [87,8-91,6] [88,2-89,7]

8,2 8,2

[7,4-8,5] [6,2-7,7] [8,3-10,0] [3,4-6,6] [6,7-10,0] [7,6-8,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 8,0 6,9 9,1 4,8*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,6 6,4 8,9

11,0

[9,0-13,1] [8,1-13,4] [8,6-15,0] [8,7-21,9] [9,0-13,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,9 10,5↓ 11,4 # 14,1*

5,0* 7,5↑ 7,8

[7,1-8,2] [5,7-7,2] [8,1-9,8] [3,6-7,1] [6,0-9,4] [7,2-8,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

La consommation quotidienne ou quasi quotidienne de cannabis augmente-t-elle le risque de problèmes de santé mentale?

Les adolescents sont-ils plus susceptibles que les adultes de subir les effets néfastes de la consommation de cannabis?

La consommation de produits du cannabis contenant une faible concentration de THC entraîne-t-elle un affaiblissement accru des facultés?

Est-il possible qu’il puisse s’écouler jusqu’à 4 heures avant que tous les effets de la consommation de produits comestibles à base de cannabis ne se fassent sentir?

79,3 70,0

[70,3-72,1] [70,9-73,5] [68,8-71,4] [76,6-82,6] [76,8-81,6] [69,0-71,0]

Oui

Parmi tous les répondants 71,2 72,2 70,1 79,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 73,1 74,4 71,8

52,3

[51,5-57,9] [51,4-60,0] [48,5-58,0] [52,6-78,2] [66,7-82,6] [48,8-55,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 54,7 55,7 53,3 66,7* 75,5↓

80,9 79,8 72,1

[72,1-74,0] [73,0-75,7] [70,4-73,1] [77,7-83,8] [77,2-82,2] [71,0-73,1]

7,4 8,9

[8,1-9,3] [7,1-8,7] [8,8-10,4] [5,6-9,4] [6,0-9,1] [8,3-9,5]

Non

Parmi tous les répondants 8,7 7,8 9,6 7,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,2 6,4 7,9

22,6

[19,2-24,6] [15,7-22,6] [21,7-30,1] [11,4-33,5] [8,3-21,1] [19,8-25,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,8 18,9 25,7 20,3* 13,5↑*

6,2 6,7 7,3

[6,6-7,7] [5,7-7,2] [7,2-8,8] [4,6-8,3] [5,3-8,4] [6,7-7,9]

13,2 21,1

[19,3-20,9] [18,8-21,1] [19,2-21,5] [10,7-15,7] [11,4-15,4] [20,2-22,0]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 20,1 19,9 20,3 13,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 19,7 19,2 20,3

25,1

[20,9-26,4] [21,7-29,4] [17,5-25,0] [6,4-18,4] [22,2-28,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,5↑ 25,3 21,0 # 11,0*

12,9 13,6 20,7

[18,9-20,6] [18,0-20,5] [19,1-21,5] [10,5-15,7] [11,6-15,8] [19,7-21,6]

88,6 83,6

[83,3-84,8] [84,5-86,6] [81,5-83,6] [84,1-89,1] [86,7-90,3] [82,7-84,4]

Oui

Parmi tous les répondants 84,1 85,6 82,6 86,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 84,3 85,9 82,7

82,7

[80,6-85,5] [80,7-87,2] [77,8-85,2] [69,9-90,7] [82,2-93,7] [79,8-85,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 83,2 84,2 81,8 82,7* 89,3

87,1 88,5↑ 83,8

[83,5-85,1] [84,8-86,9] [81,5-83,8] [84,3-89,5] [86,4-90,3] [82,9-84,6]

3,8 4,8

[4,4-5,2] [3,4-4,5] [5,1-6,4] [3,7-7,0] [2,9-5,1] [4,4-5,3]

Non

Parmi tous les répondants 4,8 3,9 5,7 5,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,5↓ 3,6 5,3

7,2

[5,6-8,9] [3,6-7,5] [7,1-13,0] [5,5-9,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,1 5,2* 9,6 # #

4,7* 3,8 4,5↑

[4,1-4,9] [3,1-4,2] [4,7-6,1] [3,3-6,6] [2,8-5,2] [4,1-5,0]

7,5↑ 11,6

[10,5-11,8] [9,7-11,5] [10,8-12,7] [6,2-10,4] [6,1-9,2] [10,9-12,3]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 11,1 10,5↑ 11,7 8,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,2 10,5↓ 12,0

10,2

[7,9-11,8] [8,0-13,7] [6,4-11,6] [8,2-12,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,7 10,5↑ 8,6 # #

8,2 7,7 11,7

[10,6-11,9] [9,6-11,5] [11,1-13,0] [6,3-10,7] [6,2-9,5] [11,0-12,5]

15,8 20,2

[19,1-20,7] [18,8-21,1] [18,7-21,0] [17,4-23,3] [13,9-18,0] [19,3-21,1]

Oui

Parmi tous les répondants 19,9 19,9 19,8 20,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 21,3 21,5↑ 21,0

6,8

[5,5-8,8] [5,3-9,7] [4,4-9,5] [5,2-8,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,9 7,2 6,5↑* # #

21,1 16,6 21,7

[20,4-22,2] [20,3-22,8] [19,8-22,3] [18,2-24,3] [14,5-19,0] [20,7-22,7]

50,8 39,2

[39,1-41,0] [34,7-37,4] [42,8-45,7] [35,9-43,2] [47,9-53,8] [38,1-40,3]

Non

Parmi tous les répondants 40,0 36,0 44,2 39,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 36,2 31,7 40,8

73,8

[71,6-77,2] [66,2-74,1] [76,1-83,7] [55,1-80,8] [77,5-90,3] [70,6-76,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 74,5↑ 70,3 80,2 69,4* 85,0

36,9 46,8 35,3

[35,2-37,2] [30,3-33,1] [39,3-42,3] [33,3-40,7] [43,7-49,9] [34,2-36,4]

33,3 40,6

[39,1-41,1] [42,6-45,5] [34,6-37,3] [36,7-44,0] [30,6-36,2] [39,5-41,7]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 40,1 44,0 35,9 40,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 42,5↑ 46,8 38,2

19,4

[16,2-21,2] [19,0-26,3] [10,4-16,8] [11,0-34,4] [4,5-14,7] [16,8-22,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 18,6 22,5↓ 13,3 20,3* 8,3*

42,1 36,5↑ 43,0

[41,5-43,6] [45,2-48,3] [36,8-39,6] [38,3-45,9] [33,6-39,6] [41,9-44,2]

69,8 48,1

[49,3-51,3] [48,8-51,6] [49,0-51,8] [55,9-63,2] [67,1-72,4] [47,0-49,3]

Oui

Parmi tous les répondants 50,3 50,2 50,4 59,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 47,6 46,7 48,5↓

74,2

[72,5-78,0] [74,2-81,3] [67,4-76,0] [65,0-88,1] [78,5-91,4] [71,1-77,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 75,4 77,9 71,9 78,8* 86,1

57,9 67,8 45,3

[46,5-48,7] [45,2-48,3] [47,0-50,0] [54,1-61,7] [64,9-70,7] [44,1-46,5]

5,8 8,2

[7,5-8,6] [5,7-7,0] [9,0-10,7] [7,3-11,6] [4,6-7,3] [7,6-8,8]

Non

Parmi tous les répondants 8,0 6,3 9,9 9,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,5↑ 6,0 9,1

12,5↓

[10,2-14,4] [6,3-11,1] [13,9-21,1] [4,4-14,3] [10,4-14,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,1 8,4 17,2 # 8,1*

9,0 5,6 7,6

[7,0-8,1] [5,3-6,8] [8,3-10,0] [7,1-11,4] [4,3-7,1] [7,0-8,2]

24,4 43,7

[40,7-42,7] [42,1-44,9] [38,3-41,1] [27,8-34,7] [21,9-27,0] [42,6-44,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 41,7 43,5↓ 39,7 31,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 44,9 47,3 42,4

13,3

[10,6-14,7] [11,0-16,9] [8,3-14,2] [11,1-15,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,5↑ 13,7 10,9 # #

33,1 26,6 47,1

[43,8-45,9] [45,7-48,8] [41,0-43,9] [29,5-36,8] [23,9-29,4] [45,9-48,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

Les effets de l’inhalation de cannabis sont-ils de plus longue durée que ceux de la consommation de produits comestibles à base de cannabis?

La consommation de cannabis peut-elle provoquer une dépendance chez certaines personnes?

Le cannabis peut-il modifier l’action d’autres médicaments dans l’organisme?

13,5↑ 8,7

[8,9-10,1] [8,0-9,6] [9,3-11,1] [13,9-19,4] [11,7-15,6] [8,1-9,3]

Oui

Parmi tous les répondants 9,4 8,7 10,2 16,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,6 8,9 10,4

6,9

[5,5-8,8] [5,0-9,5] [4,9-10,0] [5,4-9,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,0 6,9 7,0* # #

17,1 14,2 8,8

[9,0-10,3] [8,1-9,8] [9,5-11,3] [14,4-20,2] [12,2-16,5] [8,2-9,5]

49,8 32,3

[32,9-34,8] [28,8-31,4] [36,4-39,2] [34,3-41,5] [46,9-52,7] [31,2-33,3]

Non

Parmi tous les répondants 33,8 30,1 37,8 37,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 30,6 26,6 34,8

61,3

[59,6-65,8] [53,4-62,0] [64,9-73,7] [52,7-79,0] [68,1-83,6] [57,8-64,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 62,7 57,7 69,5↓ 67,2* 76,7

35,4 46,7 29,0

[29,7-31,6] [25,2-27,9] [33,4-36,3] [31,8-39,1] [43,6-49,8] [28,0-30,1]

36,7 59,0

[55,7-57,7] [59,7-62,6] [50,6-53,5] [42,0-49,4] [33,9-39,6] [57,9-60,1]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 56,7 61,2 52,1 45,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 59,7 64,5↑ 54,8

31,8

[27,4-33,3] [31,3-39,6] [19,7-27,7] [13,8-38,2] [11,0-24,9] [28,7-35,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 30,3 35,3 23,5↑ 23,9* 16,8*

47,5↓ 39,1 62,2

[58,6-60,8] [63,0-66,0] [53,3-56,3] [43,6-51,3] [36,1-42,2] [61,0-63,3]

95,7 89,8

[89,8-91,0] [90,2-91,9] [88,9-90,6] [92,5-96,0] [94,3-96,7] [89,1-90,4]

Oui

Parmi tous les répondants 90,4 91,1 89,8 94,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 90,5↓ 91,0 89,9

90,5↓

[89,0-92,6] [89,5-94,3] [86,0-91,8] [78,4-96,7] [91,3-98,5] [88,3-92,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 91,0 92,2 89,3 91,2* 96,4

94,8 95,7 89,8

[89,8-91,1] [90,1-91,9] [89,0-90,7] [92,7-96,3] [94,2-96,8] [89,1-90,5]

1,5↓* 1,8

[1,5-2,0] [1,0-1,6] [1,9-2,7] [0,8-2,8] [0,9-2,4] [1,5-2,1]

Non

Parmi tous les répondants 1,7 1,3 2,2 1,5↑*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑ 1,1 2,0

3,5↓*

[2,5-4,9] [1,5-4,4] [3,0-7,2] [2,4-5,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,5↓* 2,6* 4,7* # #

# 1,3* 1,5↑

[1,3-1,8] [0,8-1,4] [1,6-2,4] [0,8-2,2] [1,3-1,9]

2,8* 8,5↓

[7,3-8,4] [6,9-8,5] [7,2-8,8] [2,7-5,8] [2,0-4,0] [7,9-9,1]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 7,8 7,7 8,0 4,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,0 7,9 8,1

6,0

[4,2-7,2] [3,5-7,6] [4,3-8,5] [4,6-7,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,5↑ 5,1* 6,0* # #

4,0* 3,0* 8,7

[7,5-8,6] [7,1-8,8] [7,4-9,0] [2,7-5,8] [2,1-4,3] [8,0-9,4]

81,2 69,2

[69,7-71,5] [72,1-74,7] [66,4-69,0] [76,7-82,7] [78,8-83,4] [68,2-70,2]

Oui

Parmi tous les répondants 70,6 73,4 67,7 79,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 70,8 73,7 67,8

68,0

[66,7-72,5] [67,4-75,1] [62,7-71,7] [74,2-93,8] [71,2-85,9] [64,7-71,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 69,7 71,4 67,4 86,8* 79,5↑

79,2 81,5↑ 69,4

[69,8-71,8] [72,4-75,1] [66,4-69,2] [75,9-82,2] [79,0-83,8] [68,3-70,5]

1,4* 2,0

[1,6-2,2] [1,2-1,8] [1,9-2,8] [0,9-2,3] [1,7-2,3]

Non

Parmi tous les répondants 1,9 1,5↓ 2,3 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,4 1,1 1,7

6,0

[4,3-7,3] [2,8-6,4] [5,2-10,4] [4,5-7,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,6 4,3* 7,4* # #

# 1,0* 1,5↓

[1,2-1,7] [0,8-1,4] [1,4-2,2] [0,6-1,9] [1,2-1,8]

17,4 28,8

[26,6-28,4] [23,9-26,4] [28,7-31,3] [16,8-22,7] [15,3-19,7] [27,8-29,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 27,5↓ 25,1 30,0 19,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 27,8 25,2 30,5↓

26,0

[22,1-27,6] [20,8-28,2] [21,3-29,6] [10,3-23,7] [23,1-29,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 24,7 24,3 25,3 # 15,9*

20,2 17,4 29,1

[26,8-28,8] [23,9-26,5] [29,1-31,8] [17,3-23,5] [15,2-19,9] [28,1-30,2]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

La présence de contaminants tels que les bactéries, les moisissures et les pesticides est-elle testée dans les produits du cannabis légal?

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

42,8 36,4

[36,3-38,2] [33,1-35,9] [38,8-41,6] [40,7-48,0] [39,9-45,7] [35,3-37,5]

Oui

Parmi tous les répondants 37,3 34,5↓ 40,2 44,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 35,3 32,2 38,5↑

55,3

[51,6-58,0] [47,9-56,5] [53,6-63,1] [40,8-67,8] [40,7-58,8] [51,8-58,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 54,9 52,2 58,4 54,6* 49,7

43,5↑ 42,0 34,3

[34,3-36,4] [30,8-33,6] [37,1-40,0] [39,7-47,4]

[49,9-56,0] [60,5-62,8]

[39,0-45,1] [33,2-35,4]

4,9 4,1

[3,9-4,7] [3,7-4,8] [3,8-5,0] [5,4-9,2] [3,8-6,3] [3,7-4,5]

Non

Parmi tous les répondants 4,3 4,2 4,3 7,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,3 4,4 4,2

3,5↓*

[2,6-5,1] [1,4-4,1] [3,5-8,0] [2,4-5,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,3* # #

7,1 5,0 4,1

[3,9-4,8] [3,8-5,1] [3,7-4,8] [5,4-9,4] [3,8-6,5] [3,7-4,6]

52,3 59,6

[57,5-59,5] [59,9-62,7] [54,1-56,9] [44,9-52,3] [49,4-55,2] [58,5-60,6]

3,7* 2,4*

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 58,5↓ 61,3 55,5↓ 48,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 60,3 63,4 57,2

41,2

[38,4-44,7] [41,0-49,6] [31,8-41,0] [26,6-53,1] [37,3-55,4] [37,8-44,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 41,5↓ 45,3 36,3 39,0* 46,2

49,4 53,0 61,6

[59,3-61,4] [61,9-64,9] [55,8-58,7] [45,6-53,2]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les catégories de réponses ont été établies à partir de réponses ouvertes. Les réponses pouvaient recevoir plus d’un code; par conséquent, les totaux n’atteignent pas 100 %.

² Parmi tous les répondants.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

³ Les magasins ou sites Web légaux sont gérés par la province ou le territoire (ou ont mentionné le nom du magasin ou du site Web provincial); ont mentionné que le magasin ou site Web était géré par le 

gouvernement (ou dispose d’une approbation, d’un sceau, des produits, etc., du gouvernement); ou ont mentionné qu’il n’y a qu’un seul magasin ou site Web légal dans la province ou communauté où ils vivent 

(p. ex. SQDC).

Tableau 49a. Comment savoir si un magasin vendant du cannabis est légal¹, parmi tous les répondants², par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

41,5↑

[41,6-43,6] [41,5-44,3] [40,9-43,8] [44,8-52,2] [49,1-55,0] [40,4-42,6]

Le magasin est géré ou autorisé par un gouvernement provincial ou 

territorial (p. ex. SQDC, NSLC Cannabis
3

42,6 42,9 42,3 48,5↑ 52,1

31,0

[32,2-34,1] [33,8-36,5] [29,8-32,4] [43,3-50,8] [46,2-52,1] [30,0-32,1]
Une licence ou certification est affichée

33,2 35,1 31,1 47,0 49,2

22,8

[25,4-27,2] [27,3-29,9] [22,6-25,1] [43,7-51,1] [49,6-55,5] [21,9-23,8]

Le personnel vérifie les pièces d’identité pour attester que les clients ont 

l’âge légal 

26,3 28,6 23,8 47,4 52,5↑

11,8

[12,7-14,1] [14,0-16,1] [10,8-12,6] [20,0-26,4] [23,5-28,7] [11,0-12,5]
Les fenêtres extérieures sont teintées ou occultées 

13,4 15,0 11,7 23,1 26,0

30,7

[32,2-34,2] [33,1-35,9] [30,5-33,1] [44,4-51,8] [49,6-55,5] [29,7-31,7]

Les produits vendus portent les avertissements et les autocollants ou 

timbres du gouvernement 

33,2 34,5↑ 31,8 48,1 52,6

11,2

[11,1-12,5] [10,2-12,0] [11,6-13,5] [12,2-17,5] [14,7-19,2] [10,5-11,9]
Supposition que le magasin est légal s’il n’a pas été fermé 

11,8 11,1 12,6 14,6 16,9

18,0

[19,7-21,3] [18,9-21,2] [19,8-22,2] [33,7-40,9] [35,8-41,5] [17,1-18,9]

Le magasin fait partie d’une chaîne ou d’une marque dont je connais la 

légalité 

20,5↓ 20,0 21,0 37,2 38,6

4,6

[4,7-5,6] [4,0-5,2] [5,1-6,4] [7,4-11,9] [6,7-10,0] [4,2-5,1]
Le magasin fait de la publicité 

5,1 4,6 5,7 9,4 8,2

34,0

[31,5-33,4] [32,1-34,8] [30,0-32,7] [21,3-27,7] [16,7-21,4] [33,0-35,1]
Je ne sais pas

32,4 33,4 31,4 24,4 18,9

Tableau 49b. Comment savoir si un site Web vendant du cannabis est légal¹, parmi tous les répondants², par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

0,7

[0,6-0,9] [0,3-0,7] [0,8-1,4] [0,5-1,7] [0,6-1,0]
Autre

0,8 0,4* 1,1 # 0,9*

27,8

[28,5-30,4] [27,7-30,3] [28,6-31,3] [36,9-44,2] [39,1-44,9] [26,8-28,8]

Le site Web est géré ou autorisé par un gouvernement provincial ou 

territorial (p. ex. SQDC, OCS)
3 

29,5↓ 29,0 30,0 40,5↑ 42,0

13,8

[14,8-16,3] [15,0-17,2] [14,0-16,1] [25,4-32,2] [24,5-29,9] [13,1-14,6]

Une licence ou certification est affichée 

15,6 16,1 15,1 28,7 27,1

9,6

[11,3-12,6] [12,2-14,2] [9,7-11,5] [24,4-31,1] [25,5-30,9] [9,0-10,3]

La saisie d’une date de naissance est nécessaire pour vérifier l’âge 

(p. ex. barrière d’âge) 

11,9 13,2 10,6 27,7 28,1

2,4

[2,3-2,9] [1,7-2,5] [2,6-3,6] [2,8-5,7] [2,7-4,9] [2,1-2,7]
Supposition que tous les sites Web sont illégaux  

2,6 2,1 3,1 4,0* 3,7

14,9

[16,1-17,6] [17,3-19,6] [14,2-16,3] [27,8-34,7] [27,4-32,9] [14,1-15,8]

Les produits vendus portent les avertissements et les autocollants ou 

timbres du gouvernement 

16,9 18,4 15,2 31,1 30,1

4,1

[4,1-5,0] [3,4-4,6] [4,5-5,8] [5,5-9,5] [6,0-9,2] [3,7-4,6]

Supposition que le site Web est légal s’il n’a pas été fermé 

4,5↑ 3,9 5,1 7,2 7,4

9,5↑

[10,9-12,2] [10,0-11,8] [11,3-13,2] [22,1-28,5] [23,9-29,2] [8,9-10,2]

Le site Web fait partie d’une chaîne ou d’une marque dont je connais la 

légalité 

11,6 10,9 12,3 25,2 26,5↓

1,9

[1,8-2,4] [1,5-2,3] [2,0-2,9] [3,3-6,5] [2,2-4,5] [1,6-2,2]

Le site Web fait de la publicité 
2,1 1,8 2,4 4,6* 3,2*

4,6

[4,9-5,9] [4,5-5,8] [5,0-6,4] [8,8-13,6] [9,9-13,8] [4,1-5,1]

Le site Web accepte les modes de paiement courants pour les achats en 

ligne, tels que les cartes de crédit

5,4 5,1 5,7 10,9 11,7

57,7

[54,6-56,6] [56,2-59,1] [52,0-54,8] [38,2-45,5] [36,5-42,3] [56,6-58,8]

Je ne sais pas
55,6 57,7 53,4 41,8 39,3

0,8

[0,7-1,0] [0,4-0,9] [0,8-1,4] [0,7-1,1]
Autre

0,8 0,6* 1,1 # #
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

² Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 50. Caractéristiques choisies pour figurer sur les emballages du cannabis légal¹, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois², par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Symbole normalisé du cannabis

Parmi tous les répondants 25,4 24,9 25,9 41,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,6 13,0 12,1 23,6

48,4 22,3

[24,5-26,3] [23,6-26,2] [24,6-27,2] [38,2-45,6] [45,5-51,4] [21,3-23,3]

25,9 11,2

[11,8-13,4] [11,8-14,2] [11,0-13,4] [19,6-28,0] [22,4-29,8] [10,3-12,1]

50,9

[52,9-56,6] [51,5-57,0] [52,6-57,8] [62,1-72,8] [67,5-75,0] [48,7-53,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 54,8 54,3 55,2 67,7 71,4

Étiquetage de la teneur en alcool

Parmi tous les répondants 2,4 2,4 2,5↓ 3,7*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,8 1,9 1,8 3,5↓*

3,7 2,2

[2,1-2,8] [2,0-2,9] [2,0-2,9] [2,5-5,4] [2,7-5,1] [1,9-2,6]

4,0* 1,6

[1,5-2,2] [1,5-2,4] [1,4-2,3] [2,1-5,8] [2,6-6,1] [1,3-2,0]

3,7

[3,0-4,5] [2,6-4,7] [3,0-5,0] [2,3-6,9] [2,2-5,5] [2,9-4,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,7 3,5↑ 3,9 4,0* 3,5↓*

Mises en garde pour la santé

Parmi tous les répondants 32,3 31,2 33,5↓ 43,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 19,0 18,9 19,1 27,5↓

50,1 30,0

[31,3-33,3] [29,8-32,6] [32,1-34,9] [40,0-47,4] [47,1-53,0] [29,0-31,1]

31,7 17,8

[18,1-20,0] [17,6-20,4] [17,8-20,6] [23,4-32,1] [27,9-35,7] [16,8-18,9]

61,3

[60,8-64,5] [58,5-63,9] [61,4-66,4] [60,7-71,6] [64,8-72,6] [59,2-63,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 62,6 61,3 63,9 66,4 68,8

Emballages vibrants ou colorés

Parmi tous les répondants 3,1 3,0 3,2 9,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,3 1,2 1,3 4,8*

7,1 2,3

[2,8-3,5] [2,6-3,6] [2,7-3,7] [7,4-11,8] [5,7-8,8] [2,0-2,7]

2,9* 1,0

[1,0-1,6] [0,9-1,6] [1,0-1,8] [3,1-7,4] [1,7-4,7] [0,8-1,3]

5,9

[6,4-8,3] [6,3-9,1] [5,8-8,5] [12,0-20,6] [8,9-14,3] [4,9-7,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,3 7,6 7,1 15,8 11,3

Emballage à l’épreuve des enfants

Parmi tous les répondants 28,0 28,2 27,9 39,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,3 14,3 12,3 20,2

48,0 25,6

[27,1-29,0] [26,8-29,5] [26,6-29,3] [35,8-43,1] [45,1-51,0] [24,6-26,6]

24,9 12,2

[12,5-14,2] [13,1-15,6] [11,1-13,5] [16,5-24,5] [21,5-28,7] [11,4-13,2]

59,8

[59,9-63,6] [59,6-64,9] [58,7-63,8] [60,9-71,8] [67,6-75,2] [57,6-61,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 61,8 62,3 61,3 66,6 71,5↑

Emballages transparents

Parmi tous les répondants 2,0 2,1 1,9 3,5↓*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,8 1,9 1,6 2,9*

2,3* 1,9

[1,7-2,3] [1,7-2,6] [1,5-2,3] [2,3-5,2] [1,6-3,4] [1,6-2,3]

2,7* 1,6

[1,5-2,1] [1,5-2,5] [1,2-2,1] [1,6-5,2] [1,6-4,4] [1,3-2,0]

2,4

[2,0-3,2] [1,9-3,8] [1,6-3,2] [2,5-7,7] [1,0-3,5] [1,8-3,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,5↓ 2,7* 2,3* 4,4* 1,9*

Étiquetage de la teneur en nicotine

Parmi tous les répondants 5,4 6,2 4,7 11,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,6 5,0 4,2 10,5↓

8,4 4,8

[5,0-5,9] [5,5-6,9] [4,1-5,3] [9,5-14,4] [6,9-10,2] [4,3-5,3]

8,2 4,1

[4,1-5,2] [4,3-5,9] [3,6-5,0] [7,8-13,9] [6,2-10,8] [3,6-4,7]

6,4

[6,3-8,3] [7,5-10,7] [4,6-6,9] [10,0-18,1] [6,4-11,1] [5,4-7,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,2 9,0 5,6 13,5↑ 8,5↓

Timbre d’excise

Parmi tous les répondants 20,1 18,8 21,5↓ 20,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,4 9,3 9,4 9,1

32,5↓ 19,0

[19,3-21,0] [17,6-20,0] [20,3-22,7] [18,0-24,0] [29,8-35,3] [18,1-19,9]

15,1 9,0

[8,7-10,1] [8,3-10,4] [8,4-10,5] [6,6-12,3] [12,3-18,4] [8,3-9,9]

44,4

[42,7-46,5] [39,3-44,7] [44,4-49,7] [32,0-43,2] [46,0-54,4] [42,2-46,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,6 42,0 47,0 37,4 50,2

Étiquetage de la teneur en THC et en CBD

Parmi tous les répondants 38,7 38,3 39,0 50,5↑

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 21,5↓ 22,3 20,7 29,6

60,3 36,0

[37,7-39,7] [36,9-39,8] [37,6-40,5] [46,8-54,2] [57,3-63,1] [34,9-37,2]

34,8 20,3

[20,5-22,6] [20,8-23,8] [19,3-22,2] [25,3-34,3] [30,9-38,9] [19,2-21,4]

76,3

[76,2-79,4] [75,2-79,9] [75,8-80,1] [74,9-84,1] [83,2-88,8] [74,4-78,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 77,8 77,6 78,0 79,9 86,2

Autre

Parmi tous les répondants 0,1* # # #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois # # # #

# #

[0,1-0,2]

# #

#

[0,2-0,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,3* # # # #

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 54,9 56,5↓ 53,3 42,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 72,3 72,8 71,7 61,8

33,7 57,5↑

[53,8-55,9] [55,0-57,9] [51,8-54,7] [39,0-46,3] [31,0-36,6] [56,4-58,7]

57,0 73,8

[71,2-73,4] [71,2-74,4] [70,1-73,3] [57,0-66,4] [52,8-61,1] [72,6-75,0]

16,4

[14,3-17,0] [14,6-18,7] [12,9-16,6] [11,9-20,2] [7,9-12,7] [14,9-18,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,6 16,6 14,7 15,6 10,1

Aucune de ces réponses

Parmi tous les répondants 1,0 1,0 1,1 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,3 1,2* 1,4 #

0,8* 1,1

[0,8-1,3] [0,7-1,4] [0,8-1,4] [0,4-1,5] [0,8-1,3]

# 1,3

[1,0-1,6] [0,9-1,7] [1,0-1,8] [1,0-1,7]

#

[0,2-0,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,4* # # # #
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Maison ou résidence

Lieu de travail ou école

Voiture ou autre véhicule privé

Tableau 51. Exposition à la fumée ou à la vapeur secondaire de cannabis dans les lieux suivants au cours des 30 derniers jours, parmi tous les répondants, 

non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 18,8 18,4 19,1 24,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,9 12,8 12,9

26,5↑ 17,7

[18,0-19,6] [17,3-19,6] [18,0-20,2] [21,8-28,2] [24,0-29,2] [16,9-18,6]

15,6 15,1 12,6

[12,1-13,7] [11,7-14,0] [11,8-14,1] [12,4-19,4] [12,4-18,2] [11,8-13,5]

34,5↑

[33,5-37,4] [33,8-39,5] [31,9-37,0] [33,0-44,3] [34,8-43,0] [32,3-36,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,4 36,6 34,4 38,5↓ 38,8

Non

Parmi tous les répondants 79,1 79,4 78,7 71,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 84,5↑ 84,7 84,4 79,5↑

71,0 80,2

[78,2-79,9] [78,2-80,6] [77,5-79,8] [68,5-75,1] [68,3-73,6] [79,2-81,0]

81,3 85,0

[83,7-85,4] [83,4-85,8] [83,1-85,6] [75,4-83,2] [77,9-84,3] [84,0-85,9]

64,7

[61,8-65,7] [59,9-65,7] [61,9-67,1] [54,9-66,2] [56,0-64,3] [62,4-67,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 63,8 62,8 64,6 60,7 60,2

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,3 3,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,6 2,5↑ 2,7 4,9*

2,5↓* 2,1

[1,9-2,5] [1,7-2,6] [1,9-2,7] [2,1-4,9] [1,7-3,6] [1,8-2,5]

3,7* 2,4

[2,2-3,0] [2,0-3,1] [2,2-3,3] [3,1-7,5] [2,4-5,6] [2,1-2,9]

0,8*

[0,5-1,2] [0,6-1,8] [0,4-1,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,8* # 1,0* # #

Oui

Parmi tous les répondants 8,7 7,9 9,5↓ 32,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,2 7,3 9,1 28,2

16,5↓ 6,6

[8,1-9,2] [7,2-8,7] [8,7-10,3] [28,8-35,7] [14,4-18,8] [6,1-7,2]

17,9 6,7

[7,6-8,8] [6,5-8,2] [8,2-10,1] [24,1-32,8] [14,9-21,3] [6,1-7,4]

6,3

[9,0-11,3] [8,2-11,5] [8,9-12,1] [32,3-43,5] [12,3-18,4] [5,2-7,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,1 9,7 10,4 37,7 15,1

Non

Parmi tous les répondants 89,1 90,0 88,1 64,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,2 90,3 87,9 66,8

80,8 91,3

[88,5-89,7] [89,2-90,8] [87,2-89,0] [60,9-68,0] [78,4-83,1] [90,6-91,9]

78,4 90,8

[88,4-89,9] [89,3-91,2] [86,8-88,9] [62,1-71,2] [74,8-81,6] [90,0-91,5]

93,0

[87,8-90,2] [87,4-90,9] [87,1-90,5] [55,6-66,9] [80,2-86,6] [91,6-94,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 89,1 89,3 88,9 61,4 83,6

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,4 3,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,7 2,4 3,0 5,0*

2,7* 2,1

[1,9-2,5] [1,7-2,6] [2,0-2,8] [2,2-5,0] [1,9-3,9] [1,8-2,5]

3,7* 2,5↑

[2,3-3,1] [1,9-3,0] [2,5-3,6] [3,2-7,6] [2,4-5,6] [2,1-2,9]

0,7*

[0,5-1,3] [0,6-1,8] [0,4-1,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,8* 1,0* # # #

Oui

Parmi tous les répondants 7,0 6,4 7,7 19,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,0 4,4 5,8 11,2

12,9 5,8

[6,6-7,6] [5,8-7,1] [7,0-8,5] [16,6-22,5] [11,0-15,0] [5,3-6,4]

8,0 4,6

[4,6-5,6] [3,8-5,1] [5,1-6,6] [8,5-14,6] [6,0-10,5] [4,1-5,1]

10,0

[11,6-14,2] [11,3-15,3] [10,9-14,4] [26,1-36,9] [15,2-21,7] [8,6-11,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,9 13,2 12,6 31,2 18,2

Non

Parmi tous les répondants 91,4 92,2 90,6 78,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 93,1 94,0 92,2 86,1

85,8 92,7

[90,8-92,0] [91,4-92,9] [89,8-91,4] [75,5-81,6] [83,6-87,7] [92,0-93,2]

90,4 93,6

[92,5-93,7] [93,1-94,7] [91,2-93,0] [82,5-89,1] [87,7-92,5] [93,0-94,2]

89,5↑

[85,1-87,8] [84,0-88,0] [85,0-88,5] [62,2-73,1] [77,1-83,8] [88,0-90,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 86,5↑ 86,1 86,9 67,9 80,7

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 1,5↑ 1,4 1,6 1,9*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,8 1,7 2,0 2,7*

1,4* 1,5↑

[1,3-1,8] [1,1-1,8] [1,3-2,0] [1,1-3,3] [0,9-2,2] [1,3-1,8]

1,7* 1,8

[1,5-2,2] [1,3-2,2] [1,6-2,6] [1,5-4,7] [0,9-3,0] [1,5-2,2]

#

[0,4-1,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,6* # # # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Lieux publics (p. ex. centre commercial, rue)

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins non médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Oui

Parmi tous les répondants 49,0 50,5↓ 47,4 61,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 47,8 49,5↑ 45,9 58,2

60,0 47,3

[47,9-50,0] [49,0-51,9] [45,9-48,8] [57,4-64,5] [57,1-62,8] [46,2-48,4]

60,2 46,7

[46,7-49,0] [47,9-51,2] [44,2-47,6] [53,4-62,9] [56,1-64,1] [45,4-47,9]

50,0

[50,6-54,6] [51,0-56,9] [48,7-54,1] [59,2-70,2] [55,8-64,0] [47,6-52,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 52,6 54,0 51,4 64,9 59,9

Non

Parmi tous les répondants 46,2 44,7 47,8 32,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 46,4 44,8 48,2 33,0

36,5↓ 47,8

[45,2-47,2] [43,2-46,1] [46,4-49,2] [29,4-36,2] [33,7-39,3] [46,7-48,9]

35,1 47,6

[45,2-47,6] [43,1-46,4] [46,6-49,9] [28,7-37,6] [31,4-39,1] [46,4-48,9]

48,0

[43,3-47,3] [41,0-46,9] [43,8-49,2] [27,2-38,0] [33,9-42,0] [45,6-50,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 45,3 43,9 46,5↑ 32,4 37,9

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 4,8 4,9 4,8 6,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,8 5,7 5,9 8,8

3,5↓ 4,9

[4,4-5,3] [4,3-5,5] [4,2-5,5] [4,7-8,4] [2,5-4,8] [4,4-5,4]

4,7* 5,7

[5,2-6,4] [5,0-6,5] [5,1-6,7] [6,4-12,0] [3,2-6,9] [5,1-6,3]

2,0*

[1,6-2,8] [1,4-3,1] [1,4-3,1] [1,2-4,0] [1,4-2,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,1 2,1* 2,1* # 2,2*
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Maison ou résidence

Lieu de travail ou école

Voiture ou autre véhicule privé

Tableau 52. Exposition à la fumée ou à la vapeur secondaire de cannabis dans les lieux suivants au cours des 30 derniers jours, parmi tous les répondants, 

non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 18,8 18,4 19,1 24,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 16,6 16,1 17,1

26,5↑ 17,7

[18,0-19,6] [17,3-19,6] [18,0-20,2] [21,8-28,2] [24,0-29,2] [16,9-18,6]

22,5↑ 24,0 15,6

[15,8-17,4] [15,0-17,2] [16,0-18,2] [19,5-25,9] [21,4-26,7] [14,7-16,4]

36,5↓

[35,0-41,2] [32,7-41,1] [35,1-44,4] [39,5-66,6] [39,0-57,0] [33,1-39,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 38,0 36,8 39,7 53,3* 47,9

Non

Parmi tous les répondants 79,1 79,4 78,7 71,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 81,2 81,8 80,6 73,9

71,0 80,2

[78,2-79,9] [78,2-80,6] [77,5-79,8] [68,5-75,1] [68,3-73,6] [79,2-81,0]

73,6 82,3

[80,4-82,0] [80,6-83,0] [79,4-81,8] [70,4-77,2] [70,8-76,3] [81,4-83,2]

62,2

[57,4-63,8] [57,4-65,9] [54,4-63,8] [33,4-60,5] [41,0-59,1] [58,7-65,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 60,6 61,7 59,2 46,7* 50,1

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,3 3,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,2 2,1 2,3 3,5↑*

2,5↓* 2,1

[1,9-2,5] [1,7-2,6] [1,9-2,7] [2,1-4,9] [1,7-3,6] [1,8-2,5]

2,4* 2,1

[1,9-2,6] [1,7-2,6] [1,9-2,8] [2,3-5,3] [1,6-3,6] [1,8-2,5]

1,3*

[0,7-2,3] [0,7-2,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,3* # # # #

Oui

Parmi tous les répondants 8,7 7,9 9,5↓ 32,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,7 8,0 9,3 32,2

16,5↓ 6,6

[8,1-9,2] [7,2-8,7] [8,7-10,3] [28,8-35,7] [14,4-18,8] [6,1-7,2]

16,6 6,6

[8,1-9,3] [7,3-8,9] [8,5-10,2] [28,7-35,9] [14,4-19,1] [6,0-7,2]

7,0

[7,1-10,7] [5,1-9,3] [8,4-14,6] [19,7-45,2] [10,3-23,8] [5,4-9,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,7 6,9 11,2 31,0* 15,9*

Non

Parmi tous les répondants 89,1 90,0 88,1 64,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,1 89,9 88,3 64,4

80,8 91,3

[88,5-89,7] [89,2-90,8] [87,2-89,0] [60,9-68,0] [78,4-83,1] [90,6-91,9]

80,8 91,3

[88,4-89,7] [88,9-90,8] [87,3-89,2] [60,6-68,0] [78,2-83,2] [90,6-91,9]

91,4

[87,5-91,4] [88,6-93,4] [83,7-90,2] [52,4-78,4] [73,7-88,0] [89,1-93,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 89,6 91,3 87,3 66,6* 81,9

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 2,2 2,1 2,4 3,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,3 2,1 2,4 3,4*

2,7* 2,1

[1,9-2,5] [1,7-2,6] [2,0-2,8] [2,2-5,0] [1,9-3,9] [1,8-2,5]

2,6* 2,2

[2,0-2,6] [1,7-2,6] [2,0-2,9] [2,2-5,2] [1,7-3,8] [1,8-2,5]

1,6*

[1,0-2,8] [0,9-2,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,7* # # # #

Oui

Parmi tous les répondants 7,0 6,4 7,7 19,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,4 5,8 7,1 17,6

12,9 5,8

[6,6-7,6] [5,8-7,1] [7,0-8,5] [16,6-22,5] [11,0-15,0] [5,3-6,4]

12,0 5,3

[6,0-7,0] [5,1-6,5] [6,4-7,9] [14,9-20,8] [10,1-14,2] [4,8-5,8]

10,6

[10,6-14,9] [9,1-14,8] [10,8-17,4] [27,0-53,7] [13,9-28,8] [8,6-13,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,6 11,7 13,8 39,6* 20,4*

Non

Parmi tous les répondants 91,4 92,2 90,6 78,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 91,9 92,7 91,2 80,4

85,8 92,7

[90,8-92,0] [91,4-92,9] [89,8-91,4] [75,5-81,6] [83,6-87,7] [92,0-93,2]

86,4 93,1

[91,4-92,5] [91,9-93,5] [90,3-92,0] [77,2-83,3] [84,2-88,4] [92,5-93,7]

88,6

[84,3-88,7] [84,3-90,2] [81,9-88,5] [44,2-71,1] [71,2-86,1] [86,1-90,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 86,7 87,5↑ 85,5↑ 58,3* 79,6

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 1,5↑ 1,4 1,6 1,9*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,6 1,5↑ 1,7 1,9*

1,4* 1,5↑

[1,3-1,8] [1,1-1,8] [1,3-2,0] [1,1-3,3] [0,9-2,2] [1,3-1,8]

1,5↑* 1,6

[1,4-1,9] [1,2-2,0] [1,3-2,1] [1,1-3,3] [1,0-2,4] [1,3-1,9]

#Parmi les consommateurs des 12 derniers mois # # # # #
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Lieux publics (p. ex. centre commercial, rue)

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Parmi les personnes qui ont indiqué une consommation de cannabis à des fins médicales uniquement et une consommation de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Oui

Parmi tous les répondants 49,0 50,5↓ 47,4 61,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 49,5↑ 51,4 47,6 60,5↑

60,0 47,3

[47,9-50,0] [49,0-51,9] [45,9-48,8] [57,4-64,5] [57,1-62,8] [46,2-48,4]

60,8 47,9

[48,5-50,6] [49,9-53,0] [46,1-49,1] [56,7-64,2] [57,8-63,8] [46,7-49,1]

43,1

[41,6-48,1] [39,6-48,2] [41,4-50,9] [51,8-77,4] [44,6-62,6] [39,6-46,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,8 43,9 46,1 65,7* 53,7

Non

Parmi tous les répondants 46,2 44,7 47,8 32,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 45,4 43,4 47,4 32,9

36,5↓ 47,8

[45,2-47,2] [43,2-46,1] [46,4-49,2] [29,4-36,2] [33,7-39,3] [46,7-48,9]

35,8 47,0

[44,3-46,5] [41,9-45,0] [45,9-48,9] [29,4-36,6] [32,9-38,8] [45,8-48,1]

54,6

[49,4-55,9] [49,2-57,9] [46,6-56,2] [19,8-44,8] [33,4-51,1] [51,1-58,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 52,7 53,6 51,4 30,9* 42,0

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 4,8 4,9 4,8 6,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,1 5,1 5,0 6,6

3,5↓ 4,9

[4,4-5,3] [4,3-5,5] [4,2-5,5] [4,7-8,4] [2,5-4,8] [4,4-5,4]

3,4* 5,1

[4,6-5,6] [4,5-5,9] [4,4-5,7] [4,8-8,8] [2,4-4,8] [4,6-5,7]

2,3*

[1,7-3,8] [1,4-4,5] [1,4-4,4] [1,4-3,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,5↑* 2,5↑* 2,5↓* # #
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Remarque : Les personnes qui ont déclaré avoir cultivé 0 plant ou plus de 25 plants n’ont pas été incluses dans le calcul de la moyenne.

Tableau 53a. Quelqu’un, dont vous-même, a-t-il cultivé du cannabis à l’intérieur ou autour de votre maison ou résidence ou sur votre propriété au 

cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois¹, par sexe 

et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 3,6 3,0 4,1 6,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,4 1,2 1,6

2,8* 3,5↓

[3,2-4,0] [2,6-3,6] [3,6-4,8] [4,5-8,1] [1,9-4,0] [3,1-3,9]

3,4* # 1,3

[1,1-1,7] [0,9-1,7] [1,2-2,1] [2,1-5,7] [1,0-1,6]

9,3

[7,6-9,8] [6,2-9,2] [8,3-11,3] [6,8-13,7] [2,6-6,0] [8,1-10,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,7 7,6 9,7 9,7* 4,0*

Non

Parmi tous les répondants 94,6 95,0 94,1 91,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 96,5↑ 96,6 96,5↓ 93,5↓

94,9 94,7

[94,1-95,0] [94,4-95,6] [93,4-94,8] [89,3-93,5] [93,4-96,1] [94,2-95,2]

95,1 96,8

[96,0-97,0] [95,9-97,1] [95,8-97,1] [90,6-95,5] [92,9-96,7] [96,2-97,2]

89,4

[88,9-91,1] [89,5-92,6] [87,2-90,5] [84,9-92,2] [92,4-96,3] [88,0-90,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 90,0 91,2 89,0 89,1 94,7

2,3* 1,8

[1,6-2,2] [1,6-2,4] [1,4-2,2] [1,4-3,8] [1,6-3,4] [1,5-2,1]

Parmi tous les répondants 1,8 1,9 1,7 2,3*

3,3* 2,0

[1,8-2,5] [1,8-2,8] [1,5-2,5] [1,8-5,3] [2,1-5,2] [1,6-2,4]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,1 2,2 1,9

Tableau 53b. Les personnes qui cultivent du cannabis possèdent-elles une autorisation de Santé Canada pour cultiver du cannabis à des fins 

médicales, parmi les personnes qui déclarent en avoir cultivé à domicile, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 

12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

1,3*

[0,9-1,8] [0,8-2,0] [0,8-2,1] [0,9-1,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,3* 1,3* 1,3* # #

Je ne sais pas
3,1*

Oui

Parmi tous les répondants 22,1 23,1 21,3 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 20,9* # 24,6* #

# 20,1

[17,8-27,0] [16,7-31,1] [15,9-27,9] [15,5-25,6]

# 17,6*

[13,5-30,8] [14,0-39,4] [10,0-29,2]

21,0

[17,6-28,5] [17,8-35,8] [14,3-27,7] [15,7-27,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 22,6 25,8* 20,2* # #

Non

Parmi tous les répondants 68,4 67,0 69,5↓ #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 61,3 # 57,5↓* #

# 72,3

[63,1-73,3] [58,6-74,5] [62,5-75,7] [66,5-77,5]

# 66,6*

[50,6-71,0] [42,6-71,1] [54,4-76,9]

74,4

[64,9-76,5] [57,3-76,4] [65,8-80,2] [67,6-80,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 71,1 67,6 73,7 # #

# 7,6*

[6,9-13,0] [6,0-15,9] [6,0-14,0] [5,0-11,4]

Parmi tous les répondants 9,5↑ 9,9* 9,2* #

# 15,8*

[11,3-27,1] [9,3-31,9] [9,0-26,3]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 17,9* # 18,0*

Tableau 53c. Nombre de plants cultivés à l’extérieur au cours des 12 derniers mois, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé des plants à 

l’intérieur ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers 

mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19 ans

(#)

20 à 24 ans

(#)

25 ans et plus

(#)

4,6*

[4,0-10,0] [3,5-10,6] [2,5-8,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,4* # 6,2* # #

Je ne sais pas
#

Nombre moyen de plants cultivés

Parmi tous les répondants 3,4 3,5↑ 3,4 #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2* # # #

# 3,3

[3,0-3,9] [2,8-4,3] [2,9-3,8] [2,9-3,8]

# #

[2,6-3,7]

3,4

[3,0-4,0] [2,8-4,8] [2,8-3,8] [2,9-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,5↑ 3,8* 3,3 # #

# 3,0

[3,0-4,0] [3,0-4,0] [3,0-4,0] [3,0-4,0]

Parmi tous les répondants 3,0 3,0 3,0 #

# #

[3,0-4,0]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,0* # #

3,0

[3,0-4,0] [3,0-4,0] [2,0-4,0] [3,0-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,0 3,0* 3,0 # #

Nombre médian de plants cultivés
#
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Remarque : Les personnes qui ont déclaré avoir cultivé 0 plant ou plus de 25 plants n’ont pas été incluses dans le calcul de la moyenne.

Remarque : Les personnes qui ont déclaré cultiver actuellement 0 plant ou plus de 25 plants n’ont pas été incluses dans le calcul de la moyenne.

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 53d. Nombre de plants cultivés à l’intérieur au cours des 12 derniers mois, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé des plants à 

l’intérieur ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers 

mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19 ans

(#)

20 à 24 ans

(#)

25 ans et plus

(#)

Nombre moyen de plants cultivés

Parmi tous les répondants 3,6* # 3,6* #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois # # # #

# 3,8*

[2,9-4,4] [2,5-4,7] [2,9-4,7]

# #

3,8*

[2,9-4,5] [2,9-4,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,7* # # # #

# 3,0*

[3,0-4,0] [2,0-4,0] [3,0-4,0]

Parmi tous les répondants 3,0* # 3,0* #

# #Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois # # #

Tableau 53e. Nombre actuel de plants cultivés à l’intérieur ou autour de la maison ou de la résidence, parmi les personnes ayant déclaré avoir cultivé 

des plants à l’intérieur ou autour de leur résidence au cours des 12 derniers mois, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 

12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(#)

Femmes

(#)

Hommes

(#)

16 à 19 ans

(#)

20 à 24 ans

(#)

25 ans et plus

(#)

3,0*

[2,0-4,0] [2,0-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,0* # # # #

Nombre médian de plants cultivés
#

Nombre moyen de plants cultivés

Parmi tous les répondants 4,0 4,2* 3,8* #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois # # # #

# 4,1

[3,1-4,8] [2,6-5,8] [2,9-4,8] [3,1-5,0]

# #

4,4*

[3,3-5,4] [3,0-5,3] [3,3-5,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,4* # 4,1* # #

Nombre médian de plants cultivés

Parmi tous les répondants 3,0 3,0* 3,0* #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois # # # #

# 3,0

[3,0-4,0] [2,0-4,0] [2,0-4,0] [2,0-4,0]

# #

4,0*

[4,0-8,0] [4,0-12,0] [4,0-8,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 4,0* # 4,0* # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 54a. Quelqu’un, dont vous-même, a-t-il préparé des produits comestibles ou des boissons à base de cannabis dans votre maison ou résidence au cours des 12 derniers mois, parmi tous les 

répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois¹, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

9,4 4,4

[4,6-5,5] [4,0-5,2] [5,0-6,3] [8,2-12,6] [7,9-11,3] [3,9-4,9]

Parmi tous les répondants 5,0 4,5↑ 5,6 10,2

4,7* 4,3* 1,1

[1,2-1,8] [1,1-1,8] [1,2-2,0] [3,1-7,1] [2,9-6,4] [0,9-1,5]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↓ 1,4 1,5↑

12,7

[12,2-14,7] [10,9-14,5] [12,4-15,9] [14,1-22,8] [12,0-17,8] [11,4-14,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,4 12,6 14,1 18,1 14,7

Non

Parmi tous les répondants 93,1 93,5↑ 92,7 85,8

Oui

97,0

[96,0-96,9] [95,9-97,1] [95,8-97,0] [86,6-92,4] [90,2-94,6] [96,6-97,5]

94,0

[92,6-93,6] [92,8-94,2] [91,9-93,4] [83,0-88,1] [86,1-89,9] [93,4-94,5]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 96,5↓ 96,5↑ 96,4 89,9

88,2

92,7

86,0 84,8 79,9 83,8 86,1

[84,0-86,6] [84,0-87,8] [82,9-86,6] [74,9-84,0] [80,5-86,6] [84,5-87,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 85,4

[1,4-2,0]

Parmi tous les répondants 1,8 1,9 1,7 4,0*

[1,6-2,1] [1,5-2,3] [1,4-2,1] [2,8-5,8] [1,7-3,5]

2,4* 1,6

[1,7-2,4] [1,6-2,6] [1,6-2,5] [3,6-8,1] [1,9-4,7] [1,5-2,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois

1,3* 1,4* 1,1* # #

Je ne sais pas
5,4*

25 ans et plus

(%)

1,1*

[0,9-1,8] [0,9-2,3] [0,7-1,8] [0,7-1,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois

2,0 2,1 2,0

Tableau 54b. Source du cannabis utilisé pour la préparation des produits comestibles ou boissons à base de cannabis², parmi les personnes ayant déclaré avoir préparé des 

produits comestibles ou des boissons à la maison, par sexe et par âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

3,0* 1,8

Cannabis cultivé à domicile (chez moi ou 

chez quelqu’un d’autre)

34,8 30,4 38,5↑ 25,0* 24,4* 38,0

[30,6-39,3] [24,6-37,0] [32,7-44,7] [16,3-36,2] [16,9-33,7] [32,8-43,5]

Cannabis acheté
62,6 66,2 59,4 78,0* 74,9 58,2

[58,1-66,8] [59,6-72,2] [53,3-65,2] [67,2-86,0] [65,7-82,3] [52,8-63,4]

9,6* 9,6* # 7,8* 10,2

[7,3-12,4] [6,4-14,0] [6,7-13,6] [4,1-14,3] [7,5-13,8]
Je ne sais pas

9,6



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Les catégories de réponses ont été établies à partir de réponses ouvertes. Les réponses pouvaient recevoir plus d’un code; par conséquent, les totaux n’atteignent pas 100 %.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 55. Lorsque vous préparez vos propres produits comestibles ou boissons à base de cannabis, comment savez-vous s’ils seront puissants ou pas¹, parmi ceux qui ont 

préparé leurs propres produits comestibles ou boissons, Canada, 2024

Total

(%)

Je mesure ou pèse le cannabis que j’utilise
40,7

[34,6-47,0]

Je calcule en fonction de la teneur en THC ou en CBD du produit de cannabis que 

j’utilise

42,4

[36,3-48,8]

Je me fonde sur des expériences passées 
38,4

[32,4-44,7]

Je suis une recette ou un guide
36,7

[30,7-43,1]

Le produit était étiqueté (p. ex. sachet de thé provenant d’un magasin)
13,0*

[9,2-18,1]

Aucune de ces réponses     
7,2*

[4,6-11,2]

Je ne sais pas     
7,3*

[4,6-11,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

¹ Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

² Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Autre

Parmi tous les répondants #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois #

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois

[40,4-65,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 59,2*

[44,9-72,0]

#

Un animal de compagnie

Parmi tous les répondants 55,7

[46,3-64,7]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 53,0*

#

Un enfant de moins de 

13 ans

Parmi tous les répondants #

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois #

Un adolescent

Parmi tous les répondants 9,8*

[5,6-16,6]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 13,9*

Tableau 56b. Qui a consommé accidentellement du cannabis (p. ex. en en mangeant ou en en buvant sans le savoir) au cours des 12 derniers mois², parmi les personnes ayant déclaré une 

consommation accidentelle dans leur ménage, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois¹, Canada, 2024

Total

(%)

Moi

Parmi tous les répondants 18,2*

[11,9-26,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 14,0*

[7,1-25,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 23,5↑*

[13,3-38,1]

[11,9-34,8]

[7,6-24,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois #

Un adulte

Parmi tous les répondants 19,7*

[13,3-28,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,6*

[10,6-30,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 21,1*

[2,1-2,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,7*

2,5↓

Non

Parmi tous les répondants 96,9

[96,5-97,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 96,6

[96,1-97,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 97,6

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 1,9

[1,7-2,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois

[0,4-1,1]

[0,8-1,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,7

[1,3-2,3]

[96,9-98,1]

Tableau 56a. Quelqu’un (dont des personnes et des animaux) de votre maison ou résidence a-t-il accidentellement consommé du cannabis (p. ex. en en mangeant ou en en buvant sans le savoir) 

au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois¹, Canada, 2024

Total

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 1,2

[1,0-1,4]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,0



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 57. Résultat de la consommation accidentelle de cannabis
1
, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont consommé accidentellement du 

cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Total

(%)

Nausées ou vomissements
17,7*

[9,3-31,0]

Problèmes cardiaques ou de tension artérielle
#

Sensation de perte de connaissance, évanouissement ou perte de conscience
#

Anxiété, crise de panique ou rythme cardiaque rapide
25,2*

[14,8-39,5]

Hallucinations, psychose ou rappels d’images
16,3*

[8,2-29,8]

Dissociation ou dépersonnalisation (sentiment de détachement ou de déconnexion par rapport à 

soi-même)

#

Ralentissement de la respiration ou problèmes pulmonaires
#

Réaction allergique, hypersensibilité, anaphylaxie ou éruption cutanée
#

Confusion ou désorientation
17,1*

[9,1-29,9]

Comportement inhabituel (p. ex. agitation, troubles de l’élocution)
#

Douleur ou gêne thoracique
#

Perte de coordination, instabilité ou vertige
#

Maux de tête
#

Diarrhée
#

Convulsion
#

Somnolence ou léthargie 
17,6*

[8,8-32,0]

Faiblesse musculaire
#

Autre
#

Aucune de ces réponses
34,9*

[22,7-49,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 58. Issue de la consommation accidentelle de cannabis
1
, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont consommé 

accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Total

(%)

Appel au centre antipoison
#

Visite aux urgences
12,8*

[6,6-23,4]

Admission à l’hôpital
#

Aucune de ces réponses
55,1

[45,7-64,2]

Visite chez le vétérinaire ou hospitalisation en soins 

vétérinaires 

65,2*

[52,9-75,8]

Autre
#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 59. Produit du cannabis consommé accidentellement
1
, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont consommé 

accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Total

(%)

Feuille ou fleur séchée
22,7*

[15,7-31,7]

Haschisch ou skuff
#

Huile de cannabis pour administration orale
#

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
13,6*

[8,2-21,9]

Concentrés ou extraits de cannabis
6,8*

[3,5-12,7]

Produits comestibles à base de cannabis
39,0

[30,3-48,4]

Boissons à base de cannabis
#

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
20,0*

[13,5-28,6]

Produits pour usage topique
#

Autre
#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 60. Source du cannabis consommé accidentellement
1
, parmi les personnes ayant déclaré qu’elles-mêmes ou un membre de leur ménage ont consommé 

accidentellement du cannabis au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Total

(%)

Marché légal
33,8

[25,7-43,0]

Marché illégal
7,3*

[3,8-13,3]

Fabriqué ou cultivé dans mon ménage
#

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
23,0*

[16,2-31,5]

Amie ou membre de ma famille
21,3*

[14,6-29,9]

Autre
11,9*

[6,9-19,6]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 61. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis nuit à la capacité de conduire, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 86,3 87,7 84,9 80,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 89,1 88,9 89,4

82,8 87,0

[85,6-87,0] [86,7-88,6] [83,9-85,9] [77,2-83,1] [80,5-84,8] [86,2-87,7]

84,0 85,1 89,6

[88,4-89,9] [87,8-89,9] [88,3-90,4] [80,1-87,2] [82,0-87,7] [88,8-90,4]

78,4

[76,6-79,9] [81,4-85,9] [71,2-76,0] [69,5-79,5] [76,7-83,3] [76,3-80,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 78,3 83,8 73,6 74,8 80,2

Non

Parmi tous les répondants 3,6 2,8 4,4 4,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,6 2,3 3,0 3,7*

4,0 3,5↑

[3,2-4,0] [2,3-3,3] [3,8-5,0] [2,8-5,7] [3,0-5,3] [3,1-3,9]

4,4* 2,5↓

[2,3-3,0] [1,9-2,8] [2,5-3,7] [2,2-5,9] [3,1-6,4] [2,1-2,9]

6,6

[5,1-7,1] [3,0-5,6] [6,3-9,3] [2,8-7,4] [2,3-5,5] [5,5-7,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,0 4,1 7,7 4,6* 3,6*

Cela dépend

Parmi tous les répondants 5,3 4,4 6,1 9,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,6 2,9 2,2 4,9*

8,9 4,7

[4,8-5,7] [3,9-5,1] [5,5-6,9] [7,6-12,0] [7,4-10,7] [4,2-5,2]

3,9* 2,4

[2,2-3,0] [2,4-3,5] [1,7-2,7] [3,1-7,5] [2,6-5,8] [2,0-2,8]

12,6

[11,9-14,6] [7,9-11,5] [14,4-18,4] [12,7-21,3] [11,6-17,5] [11,1-14,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,2 9,6 16,3 16,6 14,3

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 4,8 5,1 4,5↑ 6,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,7 5,9 5,4 7,5↓*

4,3 4,8

[4,4-5,3] [4,5-5,8] [4,0-5,2] [4,5-8,1] [3,3-5,6] [4,4-5,3]

6,6 5,5↑

[5,1-6,2] [5,2-6,7] [4,7-6,2] [5,3-10,5] [4,8-8,9] [5,0-6,1]

2,4

[1,9-3,1] [1,8-3,6] [1,7-3,3] [2,2-6,9] [1,1-3,4] [1,8-3,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,4 2,5↑* 2,4* 4,0* 1,9*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 62. Opinion sur la question de savoir si la consommation de cannabis nuit à la capacité de conduire, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui

Parmi tous les répondants 86,3 87,7 84,9 80,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 87,9 88,8 87,0

82,8 87,0

[85,6-87,0] [86,7-88,6] [83,9-85,9] [77,2-83,1] [80,5-84,8] [86,2-87,7]

82,4 84,1 88,6

[87,2-88,6] [87,8-89,8] [86,0-88,0] [79,2-85,1] [81,7-86,2] [87,8-89,3]

72,8

[69,0-74,8] [75,0-82,0] [58,2-67,5] [41,0-68,0] [62,6-78,7] [69,6-75,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 72,0 78,7 63,0 54,9* 71,3

Non

Parmi tous les répondants 3,6 2,8 4,4 4,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,0 2,4 3,6 3,9*

4,0 3,5↑

[3,2-4,0] [2,3-3,3] [3,8-5,0] [2,8-5,7] [3,0-5,3] [3,1-3,9]

4,3 2,8

[2,7-3,4] [2,0-2,9] [3,1-4,2] [2,7-5,6] [3,2-5,7] [2,5-3,3]

8,8

[6,5-10,2] [3,5-7,6] [9,2-15,9] [7,0-11,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,2 5,2* 12,1 # #

Cela dépend

Parmi tous les répondants 5,3 4,4 6,1 9,6

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,0 3,3 4,7 7,7

8,9 4,7

[4,8-5,7] [3,9-5,1] [5,5-6,9] [7,6-12,0] [7,4-10,7] [4,2-5,2]

7,0 3,5↑

[3,6-4,4] [2,8-3,9] [4,1-5,4] [5,9-10,0] [5,6-8,7] [3,1-4,0]

15,6

[14,8-19,6] [10,7-16,5] [18,3-26,4] [21,7-47,1] [18,2-33,7] [13,2-18,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,1 13,3 22,1 33,2* 25,1

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

Parmi tous les répondants 4,8 5,1 4,5↑ 6,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,1 5,4 4,7 6,0

4,3 4,8

[4,4-5,3] [4,5-5,8] [4,0-5,2] [4,5-8,1] [3,3-5,6] [4,4-5,3]

4,6 5,0

[4,6-5,5] [4,8-6,1] [4,1-5,4] [4,4-8,1] [3,5-6,1] [4,5-5,6]

2,7*

[1,9-4,0] [1,7-4,5] [1,7-4,7] [1,8-4,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,8* 2,7* 2,8* # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Tableau 63a. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir inhalé (fumé ou vapoté) du cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 1,8 1,5↑ 2,0 2,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↑ 1,5↓ 1,6

1,4* 1,8

[1,5-2,0] [1,2-1,9] [1,6-2,4] [1,2-3,3] [0,9-2,4] [1,5-2,1]

# # 1,5↑

[1,3-1,8] [1,1-1,9] [1,2-2,1] [1,3-1,9]

2,5↑

[1,9-3,1] [1,1-2,7] [2,2-4,1] [1,6-5,7] [1,9-3,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,4 1,7* 3,0 3,1* #

De 30 à moins de 60 minutes

Parmi tous les répondants 1,2 0,9 1,5↑ 2,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,9 0,6* 1,2 #

1,2* 1,2

[1,0-1,5] [0,7-1,2] [1,2-1,9] [1,2-3,3] [0,7-1,9] [1,0-1,4]

# 0,9

[0,7-1,2] [0,4-0,9] [0,9-1,6] [0,7-1,2]

2,1

[1,6-2,7] [1,1-2,7] [1,7-3,3] [1,0-2,9] [1,5-2,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,1 1,7* 2,3* # 1,7*

De 1 à moins de 3 heures

Parmi tous les répondants 3,8 3,0 4,7 4,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,5↓ 2,2 2,8 3,5↓*

4,3 3,7

[3,5-4,2] [2,6-3,6] [4,1-5,3] [3,5-6,6] [3,3-5,6] [3,3-4,2]

3,4* 2,4

[2,1-2,9] [1,7-2,7] [2,3-3,5] [2,1-5,7] [2,2-5,3] [2,0-2,8]

8,2

[6,7-8,9] [4,6-7,4] [7,8-11,1] [4,5-10,4] [3,7-7,4] [7,0-9,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,7 5,8 9,3 6,8* 5,3*

De 3 à moins de 5 heures

Parmi tous les répondants 12,1 10,5↓ 13,8 11,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,1 8,1 10,2 8,9

11,9 12,1

[11,4-12,8] [9,6-11,4] [12,8-14,8] [9,2-14,0] [10,1-13,9] [11,4-12,9]

8,3 9,2

[8,5-9,8] [7,3-9,1] [9,2-11,3] [6,5-12,1] [6,3-10,8] [8,5-9,9]

21,8

[18,8-22,1] [15,6-20,1] [20,5-25,1] [11,1-19,4] [12,8-18,9] [19,9-23,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 20,4 17,7 22,7 14,8 15,6

De 5 à moins de 7 heures

Parmi tous les répondants 9,2 9,3 9,2 12,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 7,3 7,0 7,6 8,6

13,6 8,7

[8,7-9,8] [8,5-10,1] [8,4-10,0] [10,6-15,7] [11,7-15,7] [8,0-9,3]

9,3 7,1

[6,7-7,9] [6,2-7,9] [6,8-8,6] [6,3-11,7] [7,2-12,0] [6,5-7,8]

13,8

[13,5-16,4] [14,9-19,4] [11,3-14,9] [15,1-24,5] [15,1-21,6] [12,3-15,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 14,9 17,1 13,0 19,4 18,1

De 7 à 8 heures

Parmi tous les répondants 5,3 5,7 4,9 6,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,1 5,5↓ 4,6 7,0*

8,0 5,0

[4,9-5,8] [5,1-6,4] [4,4-5,6] [5,3-8,9] [6,5-9,8] [4,6-5,5]

6,7 4,9

[4,6-5,6] [4,8-6,3] [4,0-5,3] [5,0-9,8] [4,9-9,0] [4,4-5,5]

5,5↑

[5,3-7,2] [5,3-8,2] [4,7-7,2] [4,3-10,0] [7,2-12,3] [4,6-6,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 6,2 6,6 5,8 6,6* 9,5↓

Plus de 8 heures

Parmi tous les répondants 18,2 18,1 18,2 22,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,7 18,0 19,6 23,3

22,3 17,6

[17,4-18,9] [17,0-19,2] [17,1-19,3] [19,1-25,2] [19,9-24,8] [16,8-18,4]

24,9 18,2

[17,8-19,6] [16,7-19,3] [18,3-20,9] [19,5-27,5] [21,5-28,6] [17,2-19,1]

16,0

[15,4-18,3] [16,5-21,1] [13,3-17,1] [15,7-25,0] [16,3-23,1] [14,3-17,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,8 18,7 15,1 19,9 19,5↓

Cela dépend
2

Parmi tous les répondants 12,1 10,8 13,5↓ 15,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,7 9,0 10,4 11,6

17,5↑ 11,5↓

[11,4-12,8] [9,9-11,7] [12,5-14,5] [12,6-17,9] [15,4-19,8] [10,8-12,2]

13,8 9,3

[9,0-10,4] [8,1-10,0] [9,5-11,5] [8,8-15,1] [11,2-16,7] [8,6-10,1]

18,6

[17,6-20,8] [14,8-19,3] [18,9-23,4] [15,9-25,2] [18,3-25,3] [16,8-20,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 19,2 16,9 21,1 20,2 21,6

19,8 38,5↓

[35,3-37,3] [38,8-41,6] [30,9-33,5] [20,0-26,3] [17,6-22,3] [37,4-39,5]

Parmi tous les répondants 36,3 40,2 32,2 23,0

31,5↑ 46,5↑

[44,1-46,4] [46,6-49,9] [40,3-43,6] [29,7-38,9] [27,8-35,4] [45,3-47,8]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 45,3 48,2 41,9

11,3

[9,3-11,7] [11,7-15,9] [6,4-9,1] [4,4-10,4] [5,6-9,9] [9,9-12,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,4 13,7 7,6 6,8* 7,5↓

Je ne sais pas
34,2



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

2
 Catégorie de réponse établie à partir des réponses « Autre – veuillez préciser ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 63b. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir ingéré (mangé ou bu) du cannabis, parmi tous les répondants, non-

consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 1,2 1,0 1,4 2,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,0 0,9* 1,0* #

1,3* 1,1

[1,0-1,4] [0,8-1,4] [1,1-1,7] [1,4-3,6] [0,7-2,1] [0,9-1,4]

# 1,0

[0,8-1,2] [0,7-1,3] [0,7-1,4] [0,8-1,2]

1,6*

[1,3-2,3] [0,7-2,0] [1,5-3,1] [2,0-6,5] [1,1-2,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,7 1,2* 2,1* 3,6* #

De 30 à moins de 60 minutes

Parmi tous les répondants 0,7 0,7* 0,7 1,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,6 0,6* 0,7* #

0,9* 0,6

[0,5-0,9] [0,5-0,9] [0,5-1,0] [0,7-2,3] [0,5-1,7] [0,5-0,8]

# 0,6*

[0,5-0,8] [0,3-0,9] [0,5-1,0] [0,4-0,8]

0,7*

[0,5-1,2] [0,5-1,6] [0,4-1,3] [0,4-1,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 0,8* 0,9* 0,7* # #

De 1 à moins de 3 heures

Parmi tous les répondants 1,4 1,1 1,8 1,5↓*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,2 0,9* 1,6 #

1,1* 1,4

[1,2-1,7] [0,8-1,5] [1,4-2,2] [0,8-2,5] [0,6-2,0] [1,2-1,8]

# 1,2

[1,0-1,5] [0,6-1,3] [1,2-2,1] [0,9-1,5]

2,3

[1,5-2,6] [1,1-2,8] [1,6-3,1] [1,7-3,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,0 1,7* 2,2* # #

De 3 à moins de 5 heures

Parmi tous les répondants 5,2 4,4 6,2 4,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,5↑ 3,9 5,1 3,3*

4,1 5,4

[4,8-5,7] [3,8-5,0] [5,5-6,9] [2,9-5,9] [3,0-5,4] [4,9-6,0]

3,9* 4,6

[4,0-5,0] [3,4-4,6] [4,4-6,0] [2,0-5,4] [2,6-5,8] [4,1-5,2]

8,0

[6,3-8,4] [4,2-6,9] [7,4-10,5] [3,3-8,9] [2,8-6,4] [6,8-9,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,2 5,4 8,8 5,4* 4,3*

De 5 à moins de 7 heures

Parmi tous les répondants 8,2 7,3 9,1 9,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,4 5,6 7,3 7,4*

8,5↓ 8,1

[7,6-8,7] [6,5-8,1] [8,3-10,0] [7,2-11,4] [7,0-10,3] [7,5-8,7]

6,1 6,4

[5,9-7,1] [4,9-6,5] [6,5-8,3] [5,2-10,3] [4,4-8,3] [5,8-7,1]

13,5↓

[11,6-14,4] [10,6-14,6] [11,5-15,3] [8,2-15,5] [8,5-13,8] [11,9-15,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,9 12,5↓ 13,3 11,3 10,9

De 7 à 8 heures

Parmi tous les répondants 7,0 7,1 6,8 9,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,6 6,0 5,2 7,1*

9,1 6,6

[6,5-7,5] [6,4-7,9] [6,1-7,6] [7,8-12,1] [7,6-10,9] [6,1-7,2]

6,9 5,5↓

[5,1-6,2] [5,3-6,9] [4,5-6,0] [5,0-9,9] [5,2-9,3] [4,9-6,1]

10,4

[9,6-12,2] [8,9-12,7] [9,4-12,8] [10,2-18,1] [9,0-14,3] [9,0-12,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,8 10,7 11,0 13,7 11,4

Plus de 8 heures

Parmi tous les répondants 27,0 26,7 27,2 33,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 24,1 23,3 25,0 29,0

40,6 25,4

[26,0-27,9] [25,4-28,0] [25,9-28,5] [29,8-36,7] [37,7-43,5] [24,4-26,4]

35,7 23,2

[23,1-25,1] [21,9-24,7] [23,5-26,5] [24,9-33,6] [31,8-39,7] [22,1-24,3]

33,1

[33,5-37,4] [35,2-41,0] [30,6-35,8] [33,8-45,2] [41,6-50,0] [30,8-35,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 35,4 38,0 33,1 39,3 45,8

Cela dépend
2

Parmi tous les répondants 10,8 9,3 12,3 12,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,5↑ 7,8 9,4 11,2

14,2 10,3

[10,1-11,4] [8,5-10,2] [11,4-13,3] [10,5-15,5] [12,2-16,3] [9,7-11,1]

11,7 8,2

[7,9-9,2] [6,9-8,7] [8,4-10,4] [8,5-14,7] [9,3-14,5] [7,5-9,0]

17,3

[15,5-18,6] [12,3-16,6] [17,2-21,6] [11,3-19,7] [13,9-20,3] [15,5-19,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,0 14,3 19,3 15,0 16,9

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 38,6 42,5↓ 34,6 26,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 48,0 51,0 44,6 37,8

20,3 41,0

[37,6-39,6] [41,0-44,0] [33,2-36,0] [23,0-29,5] [18,0-22,7] [39,9-42,1]

32,6 49,4

[46,8-49,2] [49,3-52,7] [42,9-46,4] [33,2-42,6] [28,8-36,5] [48,1-50,7]

13,2

[10,8-13,4] [13,1-17,5] [7,9-11,1] [6,3-13,0] [5,5-9,9] [11,7-14,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 12,1 15,2 9,4 9,1* 7,4



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Tableau 64a. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir inhalé (fumé ou vapoté) du cannabis, parmi tous les 

répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 1,8 1,5↑ 2,0 2,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,6 1,4 1,7

1,4* 1,8

[1,5-2,0] [1,2-1,9] [1,6-2,4] [1,2-3,3] [0,9-2,4] [1,5-2,1]

2,0* 1,3* 1,5↑

[1,3-1,8] [1,1-1,8] [1,3-2,1] [1,2-3,4] [0,8-2,3] [1,3-1,9]

3,7*

[2,5-4,9] [1,3-3,9] [3,3-7,8] [2,6-5,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,5↓* 2,3* 5,1* # #

De 30 à moins de 60 minutes

Parmi tous les répondants 1,2 0,9 1,5↑ 2,0*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,0 0,6* 1,4 1,6*

1,2* 1,2

[1,0-1,5] [0,7-1,2] [1,2-1,9] [1,2-3,3] [0,7-1,9] [1,0-1,4]

1,1* 1,0

[0,8-1,2] [0,4-0,9] [1,1-1,9] [0,9-2,9] [0,6-1,8] [0,8-1,2]

2,9*

[2,1-4,3] [2,1-5,4] [1,5-4,3] [2,0-4,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 3,0* 3,4* 2,5↑* # #

De 1 à moins de 3 heures

Parmi tous les répondants 3,8 3,0 4,7 4,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,3 2,7 4,0 4,5↑*

4,3 3,7

[3,5-4,2] [2,6-3,6] [4,1-5,3] [3,5-6,6] [3,3-5,6] [3,3-4,2]

3,9 3,2

[3,0-3,7] [2,2-3,2] [3,4-4,6] [3,2-6,4] [2,9-5,2] [2,8-3,7]

8,4

[6,7-10,4] [3,9-7,7] [9,2-16,0] [4,1-14,3] [6,6-10,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,4 5,5↓* 12,2 # 7,8*

De 3 à moins de 5 heures

Parmi tous les répondants 12,1 10,5↓ 13,8 11,4

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,5↑ 9,7 13,4 11,1

11,9 12,1

[11,4-12,8] [9,6-11,4] [12,8-14,8] [9,2-14,0] [10,1-13,9] [11,4-12,9]

11,2 11,6

[10,9-12,2] [8,9-10,6] [12,4-14,4] [8,9-13,8] [9,4-13,3] [10,8-12,4]

16,5↑

[14,2-19,0] [12,6-19,1] [14,2-21,6] [11,7-25,2] [14,0-19,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,5↓ 15,6 17,6 # 17,4*

De 5 à moins de 7 heures

Parmi tous les répondants 9,2 9,3 9,2 12,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,0 8,9 9,2 12,8

13,6 8,7

[8,7-9,8] [8,5-10,1] [8,4-10,0] [10,6-15,7] [11,7-15,7] [8,0-9,3]

13,2 8,5↓

[8,4-9,7] [8,1-9,8] [8,3-10,1] [10,4-15,7] [11,3-15,5] [7,8-9,1]

10,5↓

[9,2-13,3] [10,0-15,9] [6,7-12,1] [10,9-24,3] [8,5-12,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 11,1 12,7 9,0 # 16,5↑*

De 7 à 8 heures

Parmi tous les répondants 5,3 5,7 4,9 6,9

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,1 5,5↑ 4,7 7,1

8,0 5,0

[4,9-5,8] [5,1-6,4] [4,4-5,6] [5,3-8,9] [6,5-9,8] [4,6-5,5]

8,3 4,8

[4,7-5,6] [4,9-6,3] [4,1-5,4] [5,4-9,3] [6,7-10,2] [4,3-5,3]

7,6

[5,8-9,1] [5,3-9,7] [5,2-10,1] [5,9-9,6]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,2 7,2 7,3* # #

Plus de 8 heures

Parmi tous les répondants 18,2 18,1 18,2 22,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 18,4 18,1 18,8 22,3

22,3 17,6

[17,4-18,9] [17,0-19,2] [17,1-19,3] [19,1-25,2] [19,9-24,8] [16,8-18,4]

23,2 17,8

[17,6-19,3] [16,9-19,3] [17,7-20,0] [19,3-25,7] [20,7-26,0] [16,9-18,7]

16,4

[14,0-18,7] [15,6-22,4] [10,0-16,3] [8,7-22,0] [14,0-19,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 16,2 18,7 12,8 # 14,1*

Cela dépend
2

Parmi tous les répondants 12,1 10,8 13,5↓ 15,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 11,3 9,9 12,6 14,3

17,5↑ 11,5↓

[11,4-12,8] [9,9-11,7] [12,5-14,5] [12,6-17,9] [15,4-19,8] [10,8-12,2]

16,3 10,7

[10,6-12,0] [9,1-10,9] [11,7-13,7] [11,8-17,3] [14,1-18,6] [10,0-11,4]

18,8

[17,3-22,4] [14,7-21,4] [18,5-26,5] [14,0-37,1] [20,8-37,3] [16,2-21,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 19,7 17,8 22,3 23,6* 28,3

19,8 38,5↓

[35,3-37,3] [38,8-41,6] [30,9-33,5] [20,0-26,3] [17,6-22,3] [37,4-39,5]

Parmi tous les répondants 36,3 40,2 32,2 23,0

21,5↑ 41,0

[37,7-39,8] [41,6-44,7] [32,8-35,6] [20,9-27,5] [19,1-24,2] [39,9-42,2]

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 38,7 43,1 34,2

15,3

[12,3-16,8] [13,8-20,3] [8,5-14,3] [12,9-17,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 14,4 16,8 11,1 # #

Je ne sais pas
24,1



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

2
 Catégorie de réponse établie à partir des réponses « Autre – veuillez préciser ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 64b. Opinion sur le temps nécessaire pour conduire en toute sécurité après avoir ingéré (mangé ou bu) du cannabis, parmi tous les répondants, 

non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Immédiatement

Parmi tous les répondants 1,2 1,0 1,4 2,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,0 0,9 1,2 2,1*

1,3* 1,1

[1,0-1,4] [0,8-1,4] [1,1-1,7] [1,4-3,6] [0,7-2,1] [0,9-1,4]

1,1* 0,9

[0,8-1,3] [0,6-1,2] [0,9-1,5] [1,3-3,5] [0,6-2,0] [0,7-1,2]

2,7*

[1,7-4,0] [1,2-3,9] [1,7-5,8] [1,7-4,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,6* 2,2* 3,2* # #

De 30 à moins de 60 minutes

Parmi tous les répondants 0,7 0,7* 0,7 1,3*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 0,6 0,6* 0,7* #

0,9* 0,6

[0,5-0,9] [0,5-0,9] [0,5-1,0] [0,7-2,3] [0,5-1,7] [0,5-0,8]

# 0,6

[0,5-0,8] [0,4-0,9] [0,5-0,9] [0,4-0,8]

#

[0,7-2,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,2* # # # #

De 1 à moins de 3 heures

Parmi tous les répondants 1,4 1,1 1,8 1,5↓*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,3 0,9 1,6 1,3*

1,1* 1,4

[1,2-1,7] [0,8-1,5] [1,4-2,2] [0,8-2,5] [0,6-2,0] [1,2-1,8]

1,3* 1,3

[1,1-1,6] [0,7-1,3] [1,3-2,1] [0,7-2,4] [0,7-2,2] [1,0-1,6]

2,8*

[1,7-3,9] [1,2-4,0] [1,8-5,4] [1,8-4,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,6* 2,2* 3,2* # #

De 3 à moins de 5 heures

Parmi tous les répondants 5,2 4,4 6,2 4,2*

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 5,0 4,1 5,9 4,1*

4,1 5,4

[4,8-5,7] [3,8-5,0] [5,5-6,9] [2,9-5,9] [3,0-5,4] [4,9-6,0]

3,3* 5,1

[4,5-5,4] [3,5-4,7] [5,2-6,6] [2,8-6,0] [2,4-4,6] [4,6-5,7]

7,6

[6,2-9,6] [4,4-8,5] [7,2-13,3] [5,6-17,6] [6,0-9,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 7,7 6,2* 9,8 # 10,1*

De 5 à moins de 7 heures

Parmi tous les répondants 8,2 7,3 9,1 9,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,0 7,1 9,0 8,8

8,5↓ 8,1

[7,6-8,7] [6,5-8,1] [8,3-10,0] [7,2-11,4] [7,0-10,3] [7,5-8,7]

8,3 8,0

[7,5-8,7] [6,4-8,0] [8,1-9,9] [6,9-11,2] [6,7-10,2] [7,3-8,7]

8,8

[7,3-11,1] [6,1-10,9] [7,4-13,6] [5,7-16,3] [6,9-11,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,0 8,2 10,1 # 9,8*

De 7 à 8 heures

Parmi tous les répondants 7,0 7,1 6,8 9,7

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,7 6,8 6,5↓ 9,6

9,1 6,6

[6,5-7,5] [6,4-7,9] [6,1-7,6] [7,8-12,1] [7,6-10,9] [6,1-7,2]

9,2 6,3

[6,1-7,2] [6,1-7,7] [5,8-7,3] [7,6-12,1] [7,5-11,1] [5,7-6,9]

9,9

[8,1-12,1] [7,1-12,6] [7,8-13,9] [5,0-14,6] [7,9-12,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,9 9,5↓ 10,5↓ # 8,6*

Plus de 8 heures

Parmi tous les répondants 27,0 26,7 27,2 33,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 26,3 25,6 27,1 32,9

40,6 25,4

[26,0-27,9] [25,4-28,0] [25,9-28,5] [29,8-36,7] [37,7-43,5] [24,4-26,4]

40,5↑ 24,7

[25,4-27,3] [24,2-26,9] [25,8-28,5] [29,4-36,6] [37,5-43,6] [23,7-25,8]

32,6

[30,4-36,7] [32,2-40,9] [25,3-34,2] [24,6-51,7] [32,7-50,5] [29,3-36,1]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 33,5↑ 36,4 29,5↑ 37,1* 41,3

Autre

Parmi tous les répondants 10,8 9,3 12,3 12,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 10,0 8,6 11,4 12,6

14,2 10,3

[10,1-11,4] [8,5-10,2] [11,4-13,3] [10,5-15,5] [12,2-16,3] [9,7-11,1]

13,6 9,5↑

[9,4-10,7] [7,8-9,5] [10,5-12,4] [10,2-15,4] [11,6-15,8] [8,8-10,3]

17,7

[15,3-20,4] [12,1-18,6] [17,4-25,7] [7,7-27,6] [12,8-27,5] [15,0-20,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 17,7 15,1 21,2 15,1* 19,1*

Je ne sais pas

Parmi tous les répondants 38,6 42,5↓ 34,6 26,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 41,1 45,4 36,7 27,4

20,3 41,0

[37,6-39,6] [41,0-44,0] [33,2-36,0] [23,0-29,5] [18,0-22,7] [39,9-42,1]

22,0 43,6

[40,0-42,2] [43,9-47,0] [35,2-38,2] [24,1-31,0] [19,6-24,7] [42,4-44,8]

16,9

[13,5-18,4] [15,8-22,8] [8,7-14,8] [14,4-19,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,8 19,0 11,4 # #

Autre – cela dépend
2

Parmi tous les répondants 38,6 42,5↓ 34,6 26,1

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 41,1 45,4 36,7 27,4

20,3 41,0

[37,6-39,6] [41,0-44,0] [33,2-36,0] [23,0-29,5] [18,0-22,7] [39,9-42,1]

22,0 43,6

[40,0-42,2] [43,9-47,0] [35,2-38,2] [24,1-31,0] [19,6-24,7] [42,4-44,8]

16,9

[13,5-18,4] [15,8-22,8] [8,7-14,8] [14,4-19,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 15,8 19,0 11,4 # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 65. Opinion sur la probabilité d’être pris en flagrant délit de conduite avec les facultés affaiblies, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de cannabis à des fins 

non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Pas du tout probable

(%)

Peu probable

(%)

Plutôt probable

(%)

Probable

(%)

Très probable

(%)

Conduire avec les facultés affaiblies par l’alcool

Parmi tous les répondants 3,0 13,6 42,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,3 14,2 43,3

14,0

[2,7-3,4] [12,9-14,3] [41,8-43,8] [25,8-27,6] [13,3-14,7]

26,6

25,2 14,0

[2,9-3,8] [13,4-15,1] [42,1-44,5] [24,1-26,2] [13,2-14,8]

[12,9-15,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 2,1 11,7 41,2 30,8 14,3

[1,6-2,7] [10,5-13,0] [39,3-43,2] [29,0-32,7]

Conduire avec les facultés affaiblies par le cannabis

Parmi tous les répondants 6,0 30,6 40,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,1 29,6 39,9

7,1

[5,6-6,5] [29,7-31,5] [39,2-41,2] [15,3-16,8] [6,6-7,6]

16,1

16,5↓ 7,9

[5,5-6,7] [28,6-30,7] [38,8-41,1] [15,6-17,4] [7,3-8,6]

[3,8-5,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,9 33,6 41,0 14,9 4,6

[5,1-7,0] [31,7-35,5] [39,0-43,0] [13,5-16,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 66. Opinion sur la probabilité d’être pris en flagrant délit de conduite avec les facultés affaiblies, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs de 

cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Pas du tout probable

(%)

Peu probable

(%)

Plutôt probable

(%)

Probable

(%)

Très probable

(%)

Conduire avec les facultés 

affaiblies par l’alcool

Parmi tous les répondants 3,0 13,6 42,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,2 14,0 43,0

14,0

[2,7-3,4] [12,9-14,3] [41,8-43,8] [25,8-27,6] [13,3-14,7]

26,6

26,0 13,9

[2,8-3,6] [13,2-14,7] [42,0-44,1] [25,1-27,0] [13,1-14,6]

[13,5-18,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 1,7* 9,9 40,6 32,0 15,7

[1,1-2,7] [8,2-12,0] [37,5-43,8] [29,1-35,1]

Conduire avec les facultés 

affaiblies par le cannabis

Parmi tous les répondants 6,0 30,6 40,2

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 6,1 30,8 39,8

7,1

[5,6-6,5] [29,7-31,5] [39,2-41,2] [15,3-16,8] [6,6-7,6]

16,1

16,0 7,3

[5,6-6,7] [29,8-31,8] [38,7-40,8] [15,2-16,8] [6,8-7,9]

[3,5-6,2]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 5,2 29,5↑ 43,9 16,7 4,7

[4,0-6,8] [26,7-32,5] [40,7-47,1] [14,4-19,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 67. Avoir été passager dans un véhicule conduit par quelqu’un dans les deux heures suivant la consommation de cannabis, parmi tous les répondants, non-consommateurs et 

consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Au cours des 

30 derniers jours

Parmi tous les répondants 4,6 4,3 4,9 11,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 1,5↓ 1,6 1,3

9,6 3,7

[4,2-5,0] [3,7-4,9] [4,3-5,5] [9,3-14,0] [8,0-11,4] [3,3-4,2]

3,2* 3,7* 1,3

[1,2-1,8] [1,2-2,1] [1,0-1,7] [2,0-5,3] [2,4-5,5] [1,0-1,6]

11,9

[12,1-14,8] [11,2-15,2] [12,0-15,6] [19,0-28,8] [13,0-19,1] [10,5-13,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,4 13,1 13,7 23,5↑ 15,8

Au cours des 12 derniers 

mois

Parmi tous les répondants 5,3 4,8 5,8 11,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 2,5↑ 2,6 2,4 3,9*

12,1 4,4

[4,9-5,8] [4,2-5,5] [5,2-6,5] [8,9-13,5] [10,3-14,1] [3,9-4,9]

6,6 2,2

[2,2-2,9] [2,1-3,2] [1,9-2,9] [2,5-6,2] [4,9-8,9] [1,9-2,6]

11,7

[12,1-14,8] [10,2-14,2] [12,7-16,5] [17,0-26,5] [14,9-21,4] [10,2-13,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,4 12,1 14,5↓ 21,4 17,9

 Il y a plus de 12 mois

Parmi tous les répondants 12,2 10,6 13,9 8,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,2 8,5↓ 10,0 6,4*

14,5↑ 12,2

[11,5-12,9] [9,7-11,5] [12,9-14,9] [6,5-10,6] [12,6-16,7] [11,5-13,0]

10,7 9,2

[8,5-9,9] [7,6-9,4] [9,0-11,1] [4,5-9,2] [8,4-13,5] [8,5-10,0]

22,4

[19,3-22,7] [15,6-20,1] [21,4-26,1] [7,8-15,5] [15,5-22,2] [20,4-24,5]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 20,9 17,7 23,7 11,1* 18,6

Non

Parmi tous les répondants 69,1 71,7 66,3 59,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 77,7 78,6 76,8 74,2

53,6 70,9

[68,1-70,0] [70,4-73,0] [65,0-67,7] [56,1-63,3] [50,7-56,5] [69,9-71,9]

66,6 78,5↑

[76,7-78,7] [77,2-79,9] [75,3-78,2] [69,7-78,2] [62,6-70,3] [77,5-79,5]

45,5↑

[42,2-46,2] [45,9-51,9] [37,6-42,9] [33,2-44,4] [35,9-44,2] [43,2-47,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 44,2 48,9 40,2 38,6 40,0

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

Parmi tous les répondants 8,9 8,7 9,1 9,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 9,1 8,7 9,5↓ 12,3

10,2 8,7

[8,3-9,5] [7,9-9,5] [8,3-10,0] [7,4-12,0] [8,5-12,1] [8,1-9,4]

12,5↓ 8,7

[8,4-9,8] [7,9-9,7] [8,5-10,5] [9,4-15,9] [10,0-15,4] [8,1-9,5]

8,4

[7,0-9,2] [6,7-10,0] [6,6-9,5] [3,2-8,9] [5,7-10,2] [7,2-9,8]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 8,1 8,2 7,9 5,4* 7,7



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 68. Avoir été passager dans un véhicule conduit par quelqu’un dans les deux heures suivant la consommation de cannabis, parmi tous les répondants, non-consommateurs et consommateurs 

de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Au cours des 30 derniers jours

Parmi tous les répondants 4,6 4,3 4,9 11,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 3,6 3,3 3,9

9,6 3,7

[4,2-5,0] [3,7-4,9] [4,3-5,5] [9,3-14,0] [8,0-11,4] [3,3-4,2]

10,3 7,9 2,8

[3,2-4,0] [2,8-3,8] [3,4-4,5] [8,2-12,8] [6,4-9,7] [2,4-3,2]

12,2

[11,6-16,0] [9,9-15,6] [12,2-18,8] [16,0-39,9] [16,0-31,4] [10,1-14,7]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 13,6 12,5↓ 15,2 26,2* 22,8*

Au cours des 12 derniers mois

Parmi tous les répondants 5,3 4,8 5,8 11,0

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 4,7 4,2 5,3 9,8

12,1 4,4

[4,9-5,8] [4,2-5,5] [5,2-6,5] [8,9-13,5] [10,3-14,1] [3,9-4,9]

12,0 3,8

[4,3-5,2] [3,6-4,8] [4,7-6,0] [7,8-12,4] [10,2-14,2] [3,4-4,3]

9,6

[8,6-12,7] [7,5-12,9] [8,4-14,9] [15,1-38,7] [7,6-20,3] [7,6-12,0]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 10,5↓ 9,9 11,3 25,1* 12,6*

 Il y a plus de 12 mois

Parmi tous les répondants 12,2 10,6 13,9 8,3

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 12,0 10,2 13,7 8,4

14,5↑ 12,2

[11,5-12,9] [9,7-11,5] [12,9-14,9] [6,5-10,6] [12,6-16,7] [11,5-13,0]

14,3 12,0

[11,3-12,7] [9,4-11,2] [12,7-14,8] [6,5-10,8] [12,2-16,6] [11,2-12,8]

14,8

[12,5-17,0] [10,9-16,8] [12,8-19,8] [11,0-24,7] [12,5-17,4]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 14,6 13,6 16,0 # 16,8*

Non

Parmi tous les répondants 69,1 71,7 66,3 59,8

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 71,0 73,7 68,3 62,2

53,6 70,9

[68,1-70,0] [70,4-73,0] [65,0-67,7] [56,1-63,3] [50,7-56,5] [69,9-71,9]

55,3 72,9

[70,1-72,0] [72,4-75,1] [66,9-69,7] [58,4-65,9] [52,2-58,3] [71,8-73,9]

53,4

[48,2-54,6] [50,9-59,6] [41,5-51,0] [18,3-43,5] [32,0-49,6] [49,9-56,9]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 51,4 55,3 46,2 29,3* 40,5↓

Je ne sais pas ou ne suis pas 

certain(e)

Parmi tous les répondants 8,9 8,7 9,1 9,5↓

Parmi les non-consommateurs des 12 derniers mois 8,7 8,6 8,8 9,3

10,2 8,7

[8,3-9,5] [7,9-9,5] [8,3-10,0] [7,4-12,0] [8,5-12,1] [8,1-9,4]

10,5↓ 8,5↑

[8,1-9,3] [7,8-9,5] [8,0-9,7] [7,2-11,8] [8,7-12,5] [7,9-9,2]

10,0

[8,1-11,9] [6,6-11,5] [8,7-14,8] [8,1-12,3]

Parmi les consommateurs des 12 derniers mois 9,9 8,8 11,4 # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

Estimation de la population (en milliers de personnes) 

[62,9-64,9]

Remarque : Les personnes ayant déclaré un âge d’initiation de 70 ans ou plus n’ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne, car il n’a pas été possible de déterminer un âge précis. 

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

26 763

Tableau 69. Prévalence et âge d’initiation à la consommation de cannabis à des fins non médicales, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

30 572 15 642 14 930 1 606 2 202

Consommation au cours de la vie
63,9 63,6 64,3 51,8 64,5↑

[62,2-65,0] [62,9-65,6] [48,1-55,4] [62,8-68,4] [63,4-65,6]

65,6

Consommation au cours des 12 derniers mois
25,7 23,2 28,4 40,5↑ 23,0

[24,9-26,6] [22,0-24,4] [27,1-29,7] [36,9-44,2] [45,5-51,4] [22,0-23,9]

48,4

Consommation au cours des 30 derniers jours
16,8 14,6 19,2 26,8 15,0

[16,1-17,6] [13,6-15,6] [18,1-20,3] [23,7-30,2] [29,2-34,6] [14,2-15,8]

31,8

Âge médian d’initiation (en années)
18,0 18,0 18,0 16,0 17,0 18,0

[18,0-19,0] [18,0-19,0] [18,0-19,0] [16,0-17,0] [17,0-18,0] [18,0-19,0]

Âge moyen d’initiation (en années)
20,7 21,3 20,1 15,6 17,2 21,2

[20,4-20,9] [20,9-21,7] [19,8-20,4] [15,4-15,8] [17,0-17,3] [21,0-21,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

Estimation de la 

population

(en milliers de 

personnes) 

Remarque : Les personnes ayant déclaré un âge d’initiation de 70 ans ou plus n’ont pas pu être incluses dans le calcul de la moyenne, car il n’a pas été possible de déterminer un âge précis. 

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 70. Proportion, âge médian et âge moyen d’initiation à la consommation de cannabis à des fins non médicales, par 

province ou territoire, Canada, 2024

Consommation au 

cours de la vie

(%)

Consommation au 

cours des 

12 derniers mois

(%)

Consommation au 

cours des 

30 derniers jours

(%)

Âge médian 

d’initiation (en 

années)

Âge moyen 

d’initiation (en 

années)

Canada 30 572
63,9 25,7 16,8 18,0 20,7

[62,9-64,9] [24,9-26,6]

Île-du-Prince-Édouard 129
63,1 28,6 18,9

[16,1-17,6] [18,0-19,0] [20,4-20,9]

Terre-Neuve-et-Labrador 437
67,1 29,6 20,9 18,0 22,5↑

18,0 21,6

[58,0-67,9] [23,7-34,0]  [14,8-23,8] [18,0-20,0] [20,3-22,9]

[62,4-71,5] [25,2-34,5] [17,1-25,4] [18,0-20,0] [21,1-23,9]

21,2

[68,1-76,0] [24,7-32,9] [15,2-22,4] [18,0-20,0] [20,0-22,3]
Nouvelle-Écosse 823

72,2 28,6  18,5↑     18,0

22,1

[60,2-68,9] [24,8-33,2] [15,9-23,1] [18,0-20,0] [20,8-23,4]
Nouveau-Brunswick 657

64,7 28,8 19,3 18,0

19,7

[60,5-64,6] [16,7-19,8] [9,2-11,6] [17,0-18,0] [19,2-20,2]
Québec 7 021

62,6 18,2 10,4 17,0

21,4

[61,5-65,0] [26,0-29,3] [16,7-19,6] [18,0-19,0] [20,9-21,9]
Ontario 11 813

63,3 27,6 18,1 18,0

19,8

[56,3-65,4] [22,9-31,3]  [14,3-21,5] [17,0-18,0] [18,8-20,9]
Manitoba 1 073

60,9 26,9 17,7 17,0

21,5↑

[56,3-64,5] [21,6-29,1]  [12,6-18,7] [18,0-19,0] [20,4-22,7]
Saskatchewan 895

60,5↓ 25,2 15,4 18,0

20,4

[61,2-66,5] [26,7-31,7] [18,9-23,4] [18,0-19,0] [19,8-21,1]
Alberta 3 401

63,9 29,1 21,0 18,0

19,9

[64,8-69,5] [26,1-30,7] [17,2-21,2] [17,0-18,0] [19,4-20,5]
Colombie-Britannique 4 234

67,2 28,3 19,2 17,0

19,0

[67,4-80,0] [28,2-40,8] [20,0-31,5] [17,0-19,0] [18,1-19,9]
Territoires

1 88
74,2 34,2 25,3 17,0



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

2
 Cette question a été posée aux personnes qui ont consommé du cannabis pour la première fois avant l’âge de 25 ans.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 71. Comment les consommateurs de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
 ont-ils été 

initiés au cannabis pour la première fois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

80,5↑

[77,1-80,7] [71,6-77,3] [80,1-84,5] [71,2-81,2] [69,2-76,8] [78,3-82,5]
Ami

78,9 74,6 82,4 76,6 73,2

1,8*

[1,7-3,0] [2,1-4,6] [0,9-2,5] [2,5-7,6] [1,8-5,0] [1,2-2,7]
Parent ou aidant

2,2 3,1* 1,5↑* 4,4* 3,0*

5,8

[4,8-6,8] [4,7-7,8] [4,3-6,9] [4,4-10,4] [3,2-6,9] [4,7-7,2]
Frère ou sœur

5,7 6,1 5,4 6,8* 4,7*

4,4

[3,7-5,5] [6,5-10,0] [1,0-2,7] [5,0-9,4] [3,4-5,6]
Petit(e) ami(e), conjoint(e) ou partenaire

4,5↑ 8,1 1,7* # 6,8

1,4*

[1,1-2,1] [0,9-2,4] [1,0-2,3] [1,2-3,7] [0,9-2,1]
Un autre adulte

1,5↓ 1,5↓* 1,5↑* # 2,1*

3,4

[3,7-5,5] [3,2-6,1] [3,6-5,8] [4,6-10,8] [6,1-10,8] [2,5-4,5]
J’ai commencé à en consommer par moi-même

4,5↑ 4,4 4,6 7,1* 8,2

2,6

[1,8-3,1] [1,3-3,1] [1,8-3,8] [1,9-3,6]
Quelqu’un d’autre

2,4 2,0* 2,6* # #

#
Médecin ou professionnel de la santé

# # # # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

2
 Cette question a été posée aux personnes qui ont consommé du cannabis pour la première fois avant l’âge de 25 ans.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 72. Comment les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
 ont-ils été initiés au 

cannabis pour la première fois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

70,8

[64,2-71,4] [60,8-70,8] [65,0-75,0] [38,5-65,4] [44,2-62,1] [66,7-74,6]
Ami

67,9 66,0 70,3 52,1* 53,2

2,5↓*

[1,8-4,6] [1,4-4,5]
Parent ou aidant

2,9* # # # #

6,5↓*

[5,1-9,0] [4,5-10,2] [4,4-9,9] [4,6-9,0]
Frère ou sœur

6,8 6,8* 6,7* # #

6,8*

[5,1-9,2] [7,5-14,0] [4,6-15,1] [4,9-9,5]
Petit(e) ami(e), conjoint(e) ou partenaire

6,8 10,3 # # 8,4*

1,9*

[1,3-3,3] [1,2-4,3] [1,1-3,2]
Un autre adulte

2,1* # 2,3* # #

7,0

[7,0-11,3] [4,8-10,5] [8,3-14,9] [10,9-32,7] [12,9-27,2] [5,0-9,6]
J’ai commencé à en consommer par moi-même

9,0 7,1* 11,2 19,6* 19,0*

3,6*

[2,4-5,2] [2,2-6,0] [2,0-6,1] [2,3-5,4]
Quelqu’un d’autre

3,6* 3,6* 3,5↓* # #

#
Médecin ou professionnel de la santé

# # # # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend la consommation à des fins médicales, avec ou sans document délivré par un professionnel de la santé.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 73. Raison de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, parmi tous les répondants, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Pas de consommation au cours des 12 derniers mois
70,1 71,8 68,3 58,6 72,4

[69,1-71,0] [70,5-73,0] [66,9-69,6] [54,9-62,2] [47,3-53,1] [71,4-73,4]

50,2

Consommation à des fins non médicales seulement
20,0 17,1 23,1 33,8 17,6

[19,2-20,8] [16,0-18,2] [21,9-24,3] [30,4-37,4] [36,2-41,9] [16,8-18,5]

39,0

Consommation à des fins médicales
1
 et non médicales

5,7 6,1 5,3 6,7 5,4

[5,3-6,2] [5,4-6,8] [4,7-6,0] [5,1-8,8] [7,9-11,3] [4,9-5,9]

9,5↓

Consommation à des fins médicales
1
 seulement

4,2 5,0 3,3 # 4,6

[3,8-4,6] [4,4-5,7] [2,9-3,8] [0,8-2,2] [4,2-5,1]

1,3*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend la consommation à des fins médicales, avec ou sans document délivré par un professionnel de la santé.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 74. Consommation de cannabis à des fins médicales avec ou sans document médical délivré par un professionnel de la 

santé parmi les consommateurs de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Avec un document médical
17,7 15,6 20,5↑ # 19,5↓

[15,3-20,4] [12,6-19,1] [16,9-24,8] [16,8-22,5]

#

Sans document médical
82,3 84,4 79,5↓ 95,8* 80,5↑

[79,6-84,7] [80,9-87,4] [75,2-83,1] [84,2-99,0] [88,6-97,5] [77,5-83,2]

94,6



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 75. Fréquence de la consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Moins de 1 jour par mois
36,7 41,0 33,0 34,6 37,7

[34,8-38,7] [38,1-44,0] [30,5-35,6] [29,3-40,4] [28,5-36,4] [35,4-40,1]

32,3

1 jour par mois
6,8 7,1 6,6 6,7* 6,7

[5,9-7,9] [5,7-8,8] [5,4-8,1] [4,3-10,1] [5,5-10,1] [5,6-8,0]

7,5↓

De 2 à 3 jours par mois
12,7 13,9 11,7 20,2 11,9

[11,4-14,1] [12,0-16,1] [10,1-13,5] [15,9-25,4] [9,9-15,6] [10,5-13,6]

12,5↓

1 ou 2 jours par semaine
11,2 9,0 13,1 10,5↑* 11,1

[10,0-12,5] [7,5-10,9] [11,3-15,1] [7,4-14,8] [9,8-15,4] [9,7-12,7]

12,4

3 ou 4 jours par semaine
8,8 7,8 9,7 7,7* 9,1

[7,7-10,0] [6,4-9,6] [8,2-11,5] [5,1-11,4] [6,1-10,8] [7,8-10,5]

8,1

5 à 6 jours par semaine
7,5↑ 6,8 8,2 8,6* 7,0

[6,5-8,7] [5,4-8,4] [6,8-9,8] [5,8-12,4] [7,7-12,8] [5,9-8,3]

9,9

Tous les jours
16,2 14,3 17,8 11,7 16,5↓

[14,7-17,7] [12,4-16,6] [15,8-19,9] [8,5-16,0] [14,3-20,7] [14,8-18,3]

17,3



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

2
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 76. Fréquence de la consommation de cannabis à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois
1
, par province ou 

territoire, Canada, 2024

Moins d’une fois par mois

(%)

Chaque mois

(de 1 à 3 jours par mois)

(%)

Chaque semaine

(de 1 à 4 jours par semaine)

(%)

Tous les jours ou presque

(plus de 5 jours par semaine)

(%)

Canada
36,7 19,5↑ 20,0 23,7

[34,8-38,7] [18,0-21,2] [18,5-21,7] [22,0-25,5]

Terre-Neuve-et-Labrador
26,1 21,9* 25,2* 26,8

[18,6-35,3] [15,2-30,5] [17,7-34,6] [19,0-36,3]

Île-du-Prince-Édouard
33,1* 20,0* 18,6* 28,3*

[23,6-44,1] [12,5-30,4] [11,5-28,7] [19,0-39,9]

Nouvelle-Écosse
33,1 18,7* 23,6 24,5↑

[25,5-41,8] [13,1-26,0] [16,9-32,0] [17,7-32,9]

Nouveau-Brunswick
37,0 17,0* 20,0* 26,1

[28,8-45,9] [11,5-24,3] [13,9-27,9] [19,1-34,6]

Québec
46,8 21,6 14,3 17,3

[42,2-51,5] [18,0-25,7] [11,3-17,8] [14,1-21,0]

Ontario
35,5↑ 19,3 21,1 24,1

[32,2-39,0] [16,6-22,2] [18,3-24,2] [21,2-27,3]

Manitoba
34,7 24,5↑* 18,0* 22,7*

[26,5-44,0] [17,2-33,7] [12,0-26,1] [15,7-31,7]

Saskatchewan
36,6 22,4 18,6* 22,4

[28,4-45,6] [16,0-30,6] [12,9-26,1] [16,0-30,4]

Alberta
33,5↑ 16,4 22,4 27,7

[28,8-38,6] [13,0-20,5] [18,3-27,0] [23,4-32,5]

Colombie-Britannique
34,5↑ 19,2 20,8 25,5↓

[30,0-39,3] [15,7-23,4] [17,2-24,9] [21,4-30,0]

Territoires
2

28,5↑* 17,3* 24,7* 29,4*

[19,4-39,9] [9,7-29,0] [16,0-36,2] [20,3-40,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Comprend les vaporisateurs portables et non portables.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 77. Méthodes de consommation de cannabis
1
 parmi les consommateurs à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois

2
, par sexe et 

par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Je l’ai fumé (p. ex. un joint, une pipe à eau, une pipe ou un cigare)
69,4 65,4 72,8 83,4 66,1

[67,5-71,2] [62,5-68,2] [70,4-75,2] [78,5-87,4] [75,9-82,9] [63,8-68,3]

79,6

Je l’ai mangé dans un produit alimentaire (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-

pâtisserie, confiseries molles)

53,7 56,6 51,3 48,5↑ 53,7

[51,7-55,7] [53,6-59,5] [48,5-54,0] [42,7-54,3] [52,7-61,0] [51,3-56,1]

56,9

Je l’ai bu (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble)
17,4 19,0 16,1 12,9 17,3

[15,9-19,0] [16,7-21,6] [14,1-18,2] [9,5-17,2] [17,7-24,6] [15,5-19,2]

20,9

Je l’ai vapoté (p. ex. un stylo de vapotage ou un vaporisateur)
3

37,1 35,9 38,1 58,5↑ 32,1

[35,1-39,0] [33,1-38,7] [35,5-40,8] [52,7-64,1] [48,0-56,4] [29,9-34,4]

52,2

J’ai pris de l’huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou 

une seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des 

teintures)

16,0 17,7 14,6 10,7* 16,7

[14,6-17,6] [15,5-20,1] [12,8-16,6] [7,7-14,8] [12,8-19,0] [15,0-18,5]

15,7

Je l’ai inhalé (p. ex. couteau ou clou chaud, appareil de tamponnage)
5,5↓ 4,0 6,7 7,4* 4,8

[4,6-6,4] [3,0-5,4] [5,5-8,2] [4,9-10,9] [5,9-10,3] [3,9-6,0]

7,8

Je l’ai appliqué sur ma peau (p. ex. produits pour usage topique)
7,3 9,9 5,1 5,4* 8,1

[6,3-8,5] [8,2-11,9] [4,0-6,4] [3,4-8,7] [2,7-6,3] [6,8-9,5]

4,2*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Comprend les vaporisateurs portables et non portables.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 78. Méthodes de consommation de cannabis
1
 parmi les consommateurs à des fins médicales au cours des 12 derniers mois

2
, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Je l’ai fumé (p. ex. un joint, une pipe à eau, une pipe ou un cigare)
55,2 49,9 62,5↓ 91,2* 51,1

[52,0-58,5] [45,5-54,3] [57,8-67,0] [78,7-96,6] [74,3-88,5] [47,5-54,6]

82,5↑

Je l’ai mangé dans un produit alimentaire (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-

pâtisserie, confiseries molles)

55,6 54,9 56,7 57,9* 54,6

[52,4-58,8] [50,5-59,2] [51,8-61,4] [44,1-70,6] [57,0-73,9] [51,0-58,1]

65,9

Je l’ai bu (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble)
19,4 16,6 23,2 26,9* 17,5↑

[16,9-22,1] [13,5-20,1] [19,2-27,6] [16,7-40,4] [27,5-44,8] [14,9-20,5]

35,7

Je l’ai vapoté (p. ex. un stylo de vapotage ou un vaporisateur)
3

36,3 33,2 40,4 67,2* 32,9

[33,2-39,5] [29,3-37,4] [35,8-45,3] [53,2-78,6] [48,8-66,5] [29,6-36,3]

57,9

J’ai pris de l’huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes 

ou une seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans 

des teintures)

38,5↓ 39,4 37,2 27,0* 39,4

[35,4-41,7] [35,2-43,8] [32,7-42,0] [17,0-40,1] [26,4-43,7] [36,0-42,9]

34,5↑

Je l’ai inhalé (p. ex. couteau ou clou chaud, appareil de tamponnage)
8,5↑ 5,9* 12,0 12,7* 7,5↑

[6,8-10,5] [4,1-8,4] [9,1-15,5] [6,5-23,3] [11,3-24,6] [5,8-9,7]

16,9*

Je l’ai appliqué sur ma peau (p. ex. produits pour usage topique)
20,3 23,6 15,8 19,8* 20,4

[17,7-23,0] [20,1-27,5] [12,5-19,7] [11,0-32,9] [12,2-27,0] [17,7-23,5]

18,5↓*



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Comprend les vaporisateurs portables et non portables.

4
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 79. Méthodes de consommation de cannabis
1
 parmi les consommateurs à des fins non médicales au cours des 12 derniers mois

2
, par province ou territoire, Canada, 2024

Je l’ai fumé (p. ex. un joint, 

une pipe à eau, une pipe ou 

un cigare)

(%)

Je l’ai mangé dans un 

produit alimentaire 

(p. ex. chocolat, produits de 

boulangerie-pâtisserie, 

confiseries molles)

(%)

Je l’ai bu (p. ex. eau 

gazeuse, thé, boissons 

gazeuses, poudre soluble)

(%)

Je l’ai vapoté (p. ex. un stylo 

de vapotage ou un 

vaporisateur)
3

(%)

J’ai pris de l’huile de cannabis pour administration orale 

(p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous 

forme de gélules ou capsules, dans un flacon-

vaporisateur, dans des teintures)

(%)

Je l’ai inhalé (p. ex. couteau 

ou clou chaud, appareil de 

tamponnage)

(%)

Je l’ai appliqué sur ma peau 

(p. ex. produits pour usage 

topique)

(%)

Terre-Neuve-et-Labrador
68,8 54,2 17,6* 38,6 21,5↓*

5,5↓ 7,3

[67,5-71,2] [51,7-55,7] [15,9-19,0] [35,1-39,0] [14,6-17,6] [4,6-6,4] [6,3-8,5]
Canada

69,4 53,7 17,4 37,1 16,0

# #

[59,2-77,0] [44,5-63,5] [11,5-26,0] [29,7-48,3] [14,5-30,6]

Nouvelle-Écosse
64,4 58,7 16,6* 39,1 11,3*

# #

[62,7-81,7] [35,0-57,0] [7,4-22,1] [26,9-48,2] [8,0-21,3]
Île-du-Prince-Édouard

73,3* 45,8* 13,1* 36,9* 13,3*

# #

[55,7-72,2] [49,9-67,0] [10,8-24,6] [30,9-48,0] [6,6-18,7]

Québec
81,3 28,8 11,4 24,9 20,4

11,7* 9,1*

[48,8-66,1] [48,6-66,0] [10,9-23,9] [31,4-48,7] [10,6-24,3] [6,7-19,7] [5,1-15,8]
Nouveau-Brunswick

57,7 57,5↑ 16,4* 39,7 16,3*

1,8* #

[77,3-84,7] [24,8-33,2] [8,8-14,7] [21,1-29,0] [17,0-24,5] [0,9-3,3]

Manitoba
63,4 55,9 10,9* 40,5↓ 10,4*

4,2* 7,3

[63,1-69,9] [55,5-62,6] [16,0-21,7] [32,7-39,5] [11,1-16,0] [3,0-5,9] [5,6-9,5]
Ontario

66,6 59,1 18,7 36,1 13,4

# #

[54,1-71,8] [46,3-65,0] [6,5-17,8] [31,6-49,9] [5,8-17,9]

Alberta
68,1 59,6 26,4 46,8 19,5↑

7,0* 8,8*

[58,3-75,0] [48,2-65,7] [10,5-23,9] [39,1-56,7] [8,4-21,1] [3,8-12,4] [5,0-15,1]
Saskatchewan

67,2 57,1 16,1* 47,8 13,6*

9,6 11,1

[63,0-72,8] [54,5-64,5] [21,9-31,3] [41,7-52,0] [15,7-24,1] [7,0-13,1] [8,2-15,0]

Territoires
4

69,0* 52,4* 15,1* 46,9* 18,8*

7,1* 10,7

[65,6-74,4] [53,2-62,8] [12,0-19,1] [35,9-45,5] [14,3-22,0] [4,9-10,2] [8,0-14,1]
Colombie-Britannique

70,2 58,1 15,2 40,6 17,9

# #

[57,4-78,6] [40,9-63,7] [8,7-25,0] [35,5-58,5] [11,2-30,0]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Comprend les vaporisateurs portables et non portables.

4
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 80. Méthodes de consommation de cannabis
1
 parmi les consommateurs à des fins médicales au cours des 12 derniers mois

2
, par province ou territoire, Canada, 2024

Je l’ai fumé (p. ex. un joint, une 

pipe à eau, une pipe ou un cigare)

(%)

Je l’ai mangé dans un produit 

alimentaire (p. ex. chocolat, 

produits de boulangerie-pâtisserie, 

confiseries molles)

(%)

Je l’ai bu (p. ex. eau gazeuse, thé, 

boissons gazeuses, poudre 

soluble)

(%)

Je l’ai vapoté (p. ex. un stylo de 

vapotage ou un vaporisateur)
3

(%)

J’ai pris de l’huile de cannabis pour administration 

orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou une 

seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans 

un flacon-vaporisateur, dans des teintures)

(%)

Je l’ai inhalé (p. ex. couteau ou 

clou chaud, appareil de 

tamponnage)

(%)

Je l’ai appliqué sur ma peau 

(p. ex. produits pour usage 

topique)

(%)

Terre-Neuve-et-Labrador
51,7* 54,3* 26,9* 42,0* 48,3*

8,5↑ 20,3

[52,0-58,5] [52,4-58,8] [16,9-22,1] [33,2-39,5] [35,3-41,7] [6,8-10,5] [17,7-23,0]

Canada
55,2 55,6 19,4 36,3 38,5↓

# #

[37,8-65,3] [40,2-67,7] [15,9-41,6] [28,8-56,5] [34,6-62,2]

Nouvelle-Écosse
57,6* 60,6* 19,5↑* 37,6* 28,7*

# #
Île-du-Prince-Édouard

# # # # #

# #

[45,1-69,2] [48,0-71,9] [11,3-31,7] [26,2-50,5] [18,8-41,1]

Québec
55,7 36,8 10,4* 19,7* 51,8

# 24,2*

[44,2-68,2] [41,7-66,0] [9,8-30,6] [33,9-58,5] [28,0-51,8] [14,9-36,9]

Nouveau-Brunswick
56,6* 54,1* 17,9* 46,0* 39,3*

# 10,8*

[45,2-65,7] [27,6-47,1] [5,7-18,2] [13,0-28,7] [41,5-61,9] [6,1-18,6]

Manitoba
# # # # #

7,4* 22,3

[46,2-57,9] [50,6-62,2] [16,2-25,7] [28,3-39,3] [32,0-43,3] [4,8-11,3] [17,8-27,6]

Ontario
52,1 56,4 20,5↑ 33,6 37,5↑

# #

Alberta
65,8 57,0 27,3 47,2 39,0

# 22,4*

[39,6-66,4] [39,4-66,2] [26,7-53,5] [24,3-51,0] [12,9-35,8]

Saskatchewan
53,2* 53,0* # 39,3* 36,6*

11,7* 20,9

[57,8-73,0] [48,8-64,9] [20,4-35,5] [39,1-55,4] [31,4-47,3] [7,4-18,0] [14,9-28,4]

Territoires
4

# # # # #

9,7* 22,2

[48,7-62,1] [56,1-69,1] [11,9-22,3] [34,0-47,3] [28,6-41,5] [6,2-14,8] [17,0-28,4]

Colombie-Britannique
55,5↓ 62,8 16,4 40,5↓ 34,8

# #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois. 

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

44,5↑

[38,6-44,8] [35,0-44,3] [39,3-47,7] [25,5-39,8] [32,2-43,3] [40,5-48,6]

37,6
Feuille ou fleur séchée

41,7 39,5↑ 43,4 32,3

Tableau 81. Types de produits de cannabis vapotés
1
 par les consommateurs ayant vapoté du cannabis au cours des 12 derniers mois

2
, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[90,6-96,1] [76,5-82,9]

93,9
Extrait liquide ou huile de cannabis (p. ex. huile de haschisch au butane 

[BHO], liquide de vapotage avec THC ou CBD)

83,3 83,9 82,8 86,4 79,9

[80,8-85,5] [80,1-87,2] [79,3-85,7] [80,2-90,8]

Extrait de cannabis solide (p. ex. ambre de cannabis [shatter ], 

haschisch, skuff)

20,0 15,9 23,4 22,6 19,3

[17,7-22,6] [12,9-19,5] [20,1-27,1] [16,8-29,6] [16,9-26,1] [16,4-22,6]

21,2



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

29,0

[28,2-31,8] [22,0-27,1] [32,1-37,3] [29,3-40,4] [29,0-36,8] [26,9-31,2]

32,8
THC plus élevé, CBD plus faible

30,0 24,5↓ 34,7 34,6

Tableau 82. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées lors du choix des produits par les consommateurs de cannabis à des fins non médicales
1
, par sexe et par groupe 

d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[7,4-12,5] [12,6-16,0]

9,6
CBD plus élevé, THC plus faible

12,7 16,6 9,4 3,9* 14,2

[11,4-14,2] [14,4-19,0] [7,9-11,2] [2,2-6,9]

Teneurs égales en THC et en CBD

15,0 14,5↑ 15,4 10,1* 16,0

[13,6-16,5] [12,5-16,8] [13,5-17,5] [7,1-14,1] [9,7-15,3] [14,3-17,9]

12,2

[7,3-12,4] [5,9-8,4]

9,5↑
Seulement du THC

7,3 6,3 8,1 5,3* 7,1

[6,3-8,4] [5,0-7,9] [6,7-9,7] [3,2-8,7]

Seulement du CBD
1,9 2,6* 1,3* # 2,4

[1,4-2,6] [1,8-3,8] [0,8-2,1] [1,7-3,2]

#

[14,2-20,5] [13,6-17,0]

17,1
J’utilise habituellement un mélange des deux produits mentionnés 

ci-dessus

15,2 15,6 14,8 11,5↑ 15,2

[13,8-16,7] [13,5-17,9] [13,0-16,8] [8,3-15,8]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
17,9 19,9 16,2 34,5↓ 16,1

[16,5-19,5] [17,7-22,3] [14,4-18,3] [29,2-40,2] [15,1-21,5] [14,5-17,9]

18,1



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

20,9

[19,8-25,2] [14,6-21,2] [24,6-33,3] [29,8-56,0] [21,4-37,5] [18,1-23,9]

28,8
THC plus élevé, CBD plus faible

22,4 17,6 28,8 42,4*

Tableau 83. Teneurs en THC et en CBD généralement utilisées lors du choix des produits par les consommateurs de cannabis à des fins médicales
1
, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[8,7-22,0] [19,9-25,7]

14,1*
CBD plus élevé, THC plus faible

21,3 25,1 16,1 # 22,7

[18,8-24,1] [21,5-29,1] [13,0-19,9]

Teneurs égales en THC et en CBD

14,8 14,6 15,2 # 15,2

[12,7-17,3] [11,7-18,0] [12,2-18,9] [9,9-23,5] [12,8-17,8]

15,5↓*

[6,1-17,6] [4,4-7,8]

10,5↑*
Seulement du THC

6,2 5,3* 7,4* # 5,9

[4,8-7,9] [3,6-7,6] [5,3-10,3]

Seulement du CBD
8,4 9,0 7,7* # 9,2

[6,8-10,4] [6,8-11,8] [5,5-10,6] [7,4-11,4]

#

[19,6-35,4] [16,2-21,8]

26,8
J’utilise habituellement un mélange des deux 

produits mentionnés ci-dessus

19,7 19,7 19,8 24,8* 18,8

[17,3-22,4] [16,4-23,3] [16,2-23,9] [14,9-38,4]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
7,2 8,7 5,0* # 7,4

[5,7-9,0] [6,6-11,5] [3,3-7,5] [5,8-9,3]

#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

64,8

Tableau 84. Produits du cannabis consommés au cours des 12 derniers mois
1
 par les consommateurs à des fins non 

médicales
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Feuille ou fleur séchée (dont les joints préroulés)
67,6 62,5↑ 72,1 77,1 77,9

[65,6-69,5] [59,5-65,4] [69,5-74,5] [71,5-81,8] [74,0-81,3] [62,4-67,1]

Haschisch ou skuff
17,4 12,3 22,0 23,6 19,3 16,5↓

[15,9-19,0] [10,4-14,3] [19,7-24,4] [18,9-29,2] [16,1-22,8] [14,7-18,4]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans 

un compte-gouttes ou une seringue, sous forme de 

gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans 

21,1 21,4 20,8 11,6 20,0 22,2

[19,4-22,8] [18,9-24,0] [18,6-23,2] [8,3-16,0] [16,7-23,6] [20,3-24,3]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
39,5↓ 37,5↓ 41,2 65,2 55,5↓ 33,9

[37,5-41,5] [34,6-40,5] [38,4-44,0] [59,3-70,6] [51,2-59,7] [31,6-36,3]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de 

cannabis [shatter ]. pâte de cannabis [budder ], huile de 

haschisch au butane, colophane [rosin ])

13,0 8,5↑ 16,9 17,6 16,2 12,0

[11,7-14,4] [7,0-10,3] [14,9-19,1] [13,5-22,6] [13,3-19,6] [10,5-13,6]

Produits comestibles à base de cannabis 

(p. ex. biscuits, bonbons)

56,0 59,6 52,9 54,2 58,7 55,7

[54,0-58,1] [56,6-62,5] [50,1-55,7] [48,1-60,1] [54,4-62,8] [53,3-58,2]

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, 

boissons gazeuses, poudre soluble)

22,9 23,9 22,1 16,9 28,4 22,6

[21,2-24,7] [21,3-26,7] [19,8-24,5] [12,9-21,8] [24,7-32,5] [20,5-24,8]

Produits pour usage topique (p. ex. lotion, pommade ou 

crème appliquée sur la peau)

10,9 14,2 8,0 5,9* 6,2* 12,3

[9,6-12,3] [12,2-16,6] [6,6-9,6] [3,6-9,5] [4,3-8,7] [10,7-13,9]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

53,3

Tableau 85. Produits du cannabis consommés au cours des 12 derniers mois
1
 par les consommateurs à des fins médicales

2
, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Feuille ou fleur séchée (dont les joints préroulés)
57,0 51,3 64,4 86,7* 80,9

[53,6-60,2] [46,8-55,8] [59,6-68,9] [73,3-93,9] [72,6-87,2] [49,6-56,9]

Haschisch ou skuff
21,3 13,9 31,1 42,4* 33,9 19,1

[18,7-24,1] [11,1-17,3] [26,7-35,8] [29,6-56,3] [26,0-42,8] [16,4-22,2]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou une 

seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans 

des teintures)

38,7 38,3 39,3 21,2* 38,9 39,6

[35,5-42,0] [34,0-42,8] [34,6-44,1] [12,3-34,1] [30,4-48,1] [36,1-43,2]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
37,4 34,9 40,8 75,3* 62,3 33,3

[34,3-40,7] [30,7-39,2] [36,1-45,8] [62,1-85,0] [53,2-70,5] [29,9-36,8]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ]. pâte de 

cannabis [budder ], huile de haschisch au butane, colophane [rosin ])

19,6 13,1 28,3 37,9* 29,1 17,9

[17,1-22,4] [10,4-16,3] [24,0-33,0] [25,7-51,8] [21,6-37,9] [15,2-20,8]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. biscuits, bonbons)
58,4 58,7 58,0 67,1* 66,4 57,2

[55,1-61,6] [54,2-63,0] [53,1-62,8] [53,1-78,6] [57,4-74,4] [53,6-60,8]

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre 

soluble)

23,0 20,4 26,5↑ 28,6* 46,6 20,5↑

[20,3-26,0] [17,0-24,2] [22,3-31,2] [18,1-42,3] [37,8-55,8] [17,7-23,7]

Produits pour usage topique (p. ex. lotion, pommade ou crème appliquée sur la 

peau)

26,6 30,3 21,6 17,7* 21,8* 27,4

[23,7-29,6] [26,3-34,6] [17,8-25,9] [9,6-30,5] [15,0-30,6] [24,3-30,8]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Boissons à base de cannabis 

(p. ex. eau gazeuse, thé, poudre 

soluble)

(%)

Produits pour usage topique 

(p. ex. lotion, pommade ou crème 

appliquée sur la peau)

(%)

56,0 22,9 10,9

Feuille ou fleur séchée

(%)

Haschisch ou skuff

(%)

Huile de cannabis pour 

administration orale (p. ex. dans 

un compte-gouttes ou une 

seringue, sous forme de gélules 

ou capsules, dans un flacon-

vaporisateur, dans des teintures)

(%)

Stylos ou cartouches de vapotage 

à base de cannabis

(%)

Concentrés ou extraits de 

cannabis (p. ex. ambre de 

cannabis [shatter ]. pâte de 

cannabis [budder ], huile de 

haschisch au butane, colophane 

[rosin ])

(%)

Produits comestibles à base de 

cannabis (p. ex. biscuits, 

bonbons)

(%)

Canada
67,6 17,4 21,1 39,5↓ 13,0

[19,9-37,4] [6,9-19,9]

[65,6-69,5] [15,9-19,0] [19,4-22,8] [37,5-41,5] [11,7-14,4] [54,0-58,1] [21,2-24,7] [9,6-12,3]

[48,5-67,8]

65,4 23,7* 28,7 42,8 14,5↑*
Terre-Neuve-et-Labrador

16,1*

58,5↓ 27,8 11,9*

[55,7-73,9] [16,3-33,0] [20,6-38,5] [33,5-52,7] [8,8-23,1]

Île-du-Prince-Édouard
67,8* 16,8* 20,8* 44,2* 18,9* #

[56,5-77,4] [9,6-27,7] [13,0-31,6] [33,3-55,8] [11,2-30,2] [41,6-64,3] [9,5-26,0]

53,1*

21,4* 8,5↑*

[53,7-70,6] [14,1-29,1] [10,6-24,7] [35,9-53,4] [8,7-22,0] [51,7-68,9] [14,8-29,9] [4,6-15,1]

56,3 18,7* 10,2*

Nouvelle-Écosse
62,5↑ 20,6* 16,5↓* 44,4 14,1* 60,6

Nouveau-Brunswick
64,1 20,1* 16,3* 41,3 16,9*

[12,5-19,6] [1,8-5,5]

[55,3-72,1] [13,8-28,3] [10,5-24,2] [32,8-50,4] [10,9-25,2] [47,3-65,0] [12,8-26,5] [6,0-16,6]

[25,5-34,4]

76,0 18,0 27,4 22,2 7,1*
Québec

24,2

29,7 15,7 3,2*

[71,6-80,0] [14,6-22,1] [23,2-32,0] [18,5-26,4] [5,0-10,0]

Ontario
65,1 16,8 18,3 39,9 12,3 9,7

[61,6-68,5] [14,3-19,7] [15,6-21,3] [36,4-43,5] [10,2-14,9] [56,9-64,0] [21,2-27,6]

60,5↓

10,6*

[56,0-73,8] [7,4-20,3] [9,5-24,3] [28,3-46,6] [9,6-23,3] [51,1-69,9] [13,9-29,6] [6,1-17,8]
Manitoba

65,4 12,5↑* 15,5↓* 37,0 15,2* 60,9 20,7*

[7,7-12,2]

[55,9-73,3] [6,9-19,3] [9,5-22,8] [41,6-59,6] [11,0-25,3] [49,3-67,1] [15,9-31,2] [8,6-20,5]
Saskatchewan

65,1 11,7* 15,0* 50,6 17,0* 58,5↓ 22,6* 13,4*

Alberta

20,8

61,8 31,4 14,1

[64,1-73,8] [18,4-27,0] [19,9-28,9] [46,0-56,4] [15,4-23,6] [56,7-66,7]

69,2

[26,7-36,6] [10,7-18,2]

22,4 24,1 51,2 19,2

[57,3-66,9] [16,9-25,3] [15,6-23,5]
Colombie-Britannique

67,3 14,8 23,0 42,0 12,9 62,2

Territoires
2

74,1* 20,8* 24,2* 48,0* 20,6* 57,6* 18,2*

Tableau 86. Produits du cannabis consommés au cours des 12 derniers mois
1
 par les consommateurs à des fins non médicales

2
, par province ou territoire, Canada, 2024

11,9*

[62,2-83,3] [12,1-33,3] [15,5-35,8] [36,3-59,9] [12,1-32,8] [45,6-68,8] [10,9-28,9] [6,4-21,1]

19,3

[62,5-71,8] [11,6-18,7] [18,9-27,6] [37,2-47,0] [9,9-16,7]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[17,1-22,4] [55,1-61,6]

Produits comestibles à base de 

cannabis (p. ex. biscuits, 

bonbons)

(%)

Boissons à base de cannabis 

(p. ex. eau gazeuse, thé, poudre 

soluble)

(%)

Produits pour usage topique 

(p. ex. lotion, pommade ou crème 

appliquée sur la peau)

(%)

Feuille ou fleur séchée

(%)

Haschisch ou skuff

(%)

Huile de cannabis pour 

administration orale (p. ex. dans 

un compte-gouttes ou une 

seringue, sous forme de gélules 

ou capsules, dans un flacon-

vaporisateur, dans des teintures)

(%)

Stylos ou cartouches de vapotage 

à base de cannabis

(%)

Concentrés ou extraits de 

cannabis (p. ex. ambre de 

cannabis [shatter ]. pâte de 

cannabis [budder ], huile de 

haschisch au butane, colophane 

[rosin ])

(%)

# # #

58,4 23,0 26,6

[20,3-26,0]

Terre-Neuve-et-Labrador
# # # # #

Canada
57,0 21,3 38,7 37,4 19,6

[23,7-29,6][53,6-60,2] [18,7-24,1] [35,5-42,0] [34,3-40,7]

##
Île-du-Prince-Édouard

# # # # # #

61,1* 29,0* 35,2* 33,1* 28,8* 59,3* 16,6* 23,2*

[9,1-28,6]

Nouveau-Brunswick
62,6* 33,7* 37,7* 40,0* 20,4*

Nouvelle-Écosse

[14,2-35,6][48,8-72,1] [18,6-42,3] [24,3-47,8] [22,6-45,7] [18,5-41,7] [46,8-70,7]

53,9* # 22,9*

14,6*

[48,6-69,8] [10,9-27,3] [37,7-59,1] [11,9-27,6] [5,6-18,1] [30,5-51,4]

13,9*

[49,7-73,8] [22,4-47,2] [26,3-50,6] [28,1-53,3] [11,2-34,3] [41,1-66,1] [13,8-35,4]

[8,1-22,9] [8,6-23,7]

Québec
59,7* 17,7* 48,3* 18,5↑* 10,3* 40,6*

52,7 21,1 38,9 37,3 19,3 58,8

Manitoba
# # # # #

Ontario

[20,8-31,4][46,7-58,6] [16,6-26,5] [33,3-44,8] [31,8-43,3] [15,1-24,5] [52,8-64,6]

# # #

22,5↓ 25,8

[17,8-27,9]

[18,1-32,5] [55,7-71,4]

29,7*

[40,4-67,4] [24,1-50,9] [26,5-53,5] [40,5-67,5]

26,9*

[25,3-41,2]

66,7 26,6 35,2 53,1 24,6
Alberta

[15,9-41,7] [18,7-43,6]

63,9 32,8 30,5↓

[58,6-74,0] [20,0-34,5] [27,7-43,6] [44,7-61,2] [23,3-38,8]

Saskatchewan
54,2* # 36,5↓* 39,2* # 54,3*

62,8 23,4 32,8

[50,6-64,0] [12,1-22,2] [30,7-44,0] [30,1-43,3] [14,4-25,4] [56,1-69,2] [17,9-29,9] [26,6-39,6]

Territoires
2

# # # # # # #

Tableau 87. Produits du cannabis consommés au cours des 12 derniers mois
1
 par les consommateurs à des fins médicales

2
, par province ou territoire, Canada, 2024

#

Colombie-Britannique
57,4 16,6 37,1 36,4 19,3



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les joints préroulés contiennent de l’herbe séchée et sont vendus « pré-fabriqués ».

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3
 Certains joints préroulés sont mélangés à des huiles ou à des concentrés de cannabis pour en augmenter la puissance. Ces produits sont parfois dénommés préroulés « infusés » ou « moonrocks  » et peuvent contenir des « diamants ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

63,6

Tableau 88a. Achat de joints préroulés
1 
au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins non médicales ayant consommé des fleurs ou feuilles 

séchées au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
65,1 68,6 62,5↓ 62,4 73,6

[62,7-67,4] [65,0-72,0] [59,2-65,6] [55,6-68,7] [69,1-77,6] [60,7-66,5]

Non
34,4 31,1 36,9 37,2 25,7 35,9

[32,1-36,8] [27,7-34,7] [33,8-40,1] [30,9-44,0] [21,7-30,1] [33,0-38,9]

Je préfère ne pas répondre
# # # # #

# # # # #

#

25 ans et plus

(%)

Tableau 88b. Quantité d’herbe séchée achetée sous forme de joints préroulés au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins non médicales
1 

ayant acheté des joints préroulés au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

#
Je ne sais pas

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

Presque aucune
5,9 5,0* 6,7 # 5,5↑* 6,2

[4,6-7,6] [3,4-7,5] [4,8-9,2] [3,4-8,9] [4,6-8,4]

Moins de 10 %
22,3 19,6 24,5↑ 22,2 18,0 23,3

[19,8-25,0] [16,1-23,6] [21,1-28,3] [15,9-30,2] [14,0-22,8] [20,2-26,8]

10%
9,8 8,1 11,2 8,4* 11,1 9,7

[8,1-11,9] [5,9-11,0] [8,8-14,3] [4,6-14,8] [8,0-15,1] [7,6-12,3]

20%
8,9 7,9* 9,8 8,8* 8,5↑* 9,0

[7,3-10,9] [5,6-10,9] [7,6-12,6] [4,9-15,1] [5,9-12,2] [7,0-11,6]

30%
4,2 5,1* 3,4* 7,5↑* 3,1* 4,0*

[3,1-5,6] [3,4-7,7] [2,2-5,2] [4,1-13,5] [1,6-5,7] [2,7-5,9]

40%
3,0* 3,1* 3,0* # 4,0* 2,6*

[2,1-4,3] [1,8-5,2] [1,9-4,7] [2,3-7,0] [1,6-4,3]

50%
4,8 5,4* 4,2* # 3,3* 5,3

[3,6-6,3] [3,6-7,9] [2,8-6,3] [1,8-6,1] [3,8-7,3]

60%
2,4* 2,5↑* 2,2* # # 2,2*

[1,6-3,5] [1,4-4,4] [1,2-3,9] [1,3-3,7]

70%
4,5↓ 5,5↑* 3,6* # 4,5↓* 4,7*

[3,3-6,0] [3,6-8,3] [2,4-5,6] [2,6-7,5] [3,2-6,7]

80%
5,3 6,2* 4,6* # 6,3* 5,3*

[4,1-6,9] [4,2-9,0] [3,1-6,7] [4,0-9,8] [3,8-7,4]

90%
5,7 6,4* 5,1* # 5,6* 5,9

[4,4-7,4] [4,4-9,3] [3,5-7,3] [3,5-8,9] [4,3-8,0]

100%
19,6 21,1 18,5↓ 14,8* 22,0 19,7

[17,2-22,3] [17,5-25,2] [15,3-22,1] [9,6-22,2] [17,6-27,2] [16,7-23,0]

Je ne sais pas
# # # # # #

Je refuse de répondre
3,1 3,6* 2,6* 11,2* 5,5↓* 1,5↑*

[2,3-4,2] [2,4-5,5] [1,7-4,1] [6,6-18,2] [3,4-8,9] [0,9-2,6]

Tableau 88c. Achat de joints préroulés infusés
3 
au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins non médicales ayant acheté des joints préroulés 

au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
38,6 35,8 40,9 47,4 38,8 37,4

[35,5-41,7] [31,3-40,4] [36,8-45,1] [38,8-56,1] [33,4-44,5] [33,7-41,3]

Non
52,2 53,0 51,5↑ 40,6 49,2 54,4

[49,0-55,3] [48,3-57,7] [47,3-55,7] [32,4-49,5] [43,5-54,9] [50,4-58,3]

Je ne sais pas
# # # # # #

Je refuse de répondre
8,3 9,8 7,0 12,0* 11,8 7,0

[6,7-10,2] [7,3-13,0] [5,2-9,5] [7,5-18,8] [8,6-16,0] [5,2-9,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1 Les joints préroulés contiennent de l’herbe séchée et sont vendus « pré-fabriqués ».

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

3 Certains joints préroulés sont mélangés à des huiles ou à des concentrés de cannabis pour en augmenter la puissance. Ces produits sont parfois dénommés préroulés « infusés » ou « moonrocks  » et peuvent contenir des « diamants ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

66,3

Tableau 89a. Achat de joints préroulés
1 

au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins médicales ayant consommé des fleurs ou 

feuilles séchées au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
68,5↓ 75,2 61,3 73,1* 81,0

[64,3-72,4] [69,6-80,1] [55,2-67,2] [59,0-83,6] [72,0-87,6] [61,4-70,8]

Non
30,7 23,7 38,2 26,9* 17,1* 33,0

[26,9-34,9] [18,9-29,2] [32,4-44,4] [16,4-41,0] [10,8-25,9] [28,5-37,8]

Je préfère ne pas 

répondre

# # # # # #

Je ne sais pas
# # # # # #

Tableau 89b. Quantité d’herbe séchée achetée sous forme de joints préroulés au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins 

médicales
1 

ayant acheté des joints préroulés au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Presque aucune
7,9* 5,2* 11,2* # # 8,9*

[5,4-11,3] [2,8-9,5] [7,1-17,4] [6,0-13,1]

Moins de 10 %
26,0 24,4 28,1 # 23,9* 26,6

[21,6-31,0] [18,7-31,2] [21,5-35,8] [15,8-34,5] [21,4-32,5]

10%
10,2 7,2* 14,0* # # 9,8*

[7,4-13,9] [4,3-11,8] [9,2-20,8] [6,6-14,3]

20%
9,1* 7,8* 10,9* # 10,2* 8,9*

[6,6-12,6] [4,7-12,7] [7,0-16,5] [5,3-18,6] [6,0-13,1]

30%
6,0* 5,6* # # # 6,2*

[3,9-9,3] [3,1-10,0] [3,7-10,2]

40%
3,1* # # # # #

[1,7-5,4]

50%
4,7* 7,9* # # # 4,4*

[2,9-7,5] [4,8-12,7] [2,4-7,8]

60%
4,1* # # # # 4,0*

[2,4-6,9] [2,1-7,5]

70%
6,1* 6,9* # # # 6,3*

[4,0-9,3] [3,9-11,7] [3,8-10,2]

80%
5,7* 7,2* # # # 6,5↑*

[3,4-9,2] [4,0-12,4] [3,8-10,9]

90%
4,3* 5,9* # # # 4,7*

[2,5-7,2] [3,2-10,7] [2,6-8,3]

100%
10,5↑ 12,2* 8,3* # # 10,7*

[7,7-14,2] [8,3-17,7] [5,0-13,5] [7,5-15,0]

Je ne sais pas
# # # # # #

Je refuse de 

répondre

2,3* # # # # #

[1,2-4,1]

Tableau 89c. Achat de joints préroulés infusés
3 

au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins médicales ayant acheté des joints 

préroulés au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Oui
56,6 54,1 59,9 # 56,7* 56,3

[51,3-61,8] [46,9-61,2] [52,0-67,3] [45,5-67,3] [50,0-62,4]

Non
38,2 38,3 38,1 # 34,2* 39,0

[33,2-43,5] [31,6-45,5] [30,8-45,9] [24,5-45,3] [33,1-45,2]

Je ne sais pas
# # # # # #

Je refuse de 

répondre

4,3* 6,4* # # # 3,7*

[2,7-6,9] [3,8-10,8] [1,9-6,7]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

91,4

Tableau 90. Types de produits de cannabis comestibles consommés
1 
au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins non médicales ayant consommé des 

produits de cannabis comestibles au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024.

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Bonbons gélifiés (p. ex. oursons de gélatine, bonbons acidulés 

ou mous) 

90,5↓ 91,4 89,6 88,0 86,6

[88,6-92,0] [88,8-93,4] [86,8-91,8] [81,0-92,7] [82,2-90,0] [89,2-93,2]

Autres bonbons (p. ex. sucette, bonbon dur, réglisse, caramel, 

caramel anglais) 

11,1 10,3 11,9 14,6* 12,8 10,4

[9,5-12,9] [8,2-12,8] [9,6-14,6] [9,6-21,5] [9,3-17,3] [8,6-12,6]

Biscuit
17,9 15,9 19,9 10,0* 19,8 18,3

[15,8-20,2] [13,2-19,0] [16,9-23,2] [6,0-16,4] [15,6-24,9] [15,9-21,0]

Chocolat (p. ex. barre chocolatée, truffe, rondelles au beurre 

d’arachide) 

31,9 32,1 31,8 21,2 41,6 31,2

[29,4-34,6] [28,5-36,0] [28,3-35,5] [15,2-28,8] [36,0-47,3] [28,2-34,4]

Brownie
14,8 11,6 18,0 16,7* 17,3 14,2

[12,9-16,9] [9,3-14,5] [15,2-21,1] [11,3-23,9] [13,4-22,0] [12,0-16,7]

Autre produit de boulangerie-pâtisserie (p. ex. muffin, gâteau, 

carré aux Rice Krispies) 

7,3 5,8 8,8 11,0* 8,0* 6,8

[6,0-8,9] [4,2-7,9] [6,8-11,4] [6,7-17,3] [5,4-11,8] [5,3-8,8]

Menthe ou gomme
2,6* 2,0* 3,2* # # 2,5↓*

[1,8-3,6] [1,1-3,4] [2,0-5,0] [1,6-3,8]

Collation salée (p. ex. bretzels ou noix enrobés de chocolat, 

craquelins, maïs soufflé) 

3,4 2,5↑* 4,2* # 3,7* 3,2*

[2,5-4,5] [1,5-4,1] [2,9-6,1] [2,0-6,5] [2,3-4,6]

Fruits secs
1,4* # 1,9* # # 1,4*

[0,9-2,3] [1,1-3,5] [0,8-2,5]

Barre de céréales ou granola, barre protéinée ou bouchée 

énergétique 

1,2* # 2,0* # # #

[0,7-2,0] [1,2-3,5]

Huile ou beurre consommé seul
6,9 4,7* 9,1 # 6,0* 7,2

[5,6-8,5] [3,3-6,6] [7,0-11,7] [3,8-9,3] [5,6-9,1]

Autre 
# # # # # #

Je préfère ne pas répondre
# # # # # #

Je ne sais pas
1,2* # # # # #

[0,7-1,9]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

91,6

Tableau 91. Types de produits de cannabis comestibles consommés
1 

au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins médicales ayant consommé 

des produits de cannabis comestibles au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024.

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Bonbons gélifiés (p. ex. oursons de gélatine, 

bonbons acidulés ou mous) 

91,4 93,3 88,8 # 88,9*

[88,6-93,6] [89,6-95,7] [83,8-92,4] [79,7-94,2] [88,5-94,0]

Autres bonbons (p. ex. sucette, bonbon dur, 

réglisse, caramel, caramel anglais) 

14,3 11,5↓ 18,2 # 17,1* 14,0

[11,5-17,7] [8,2-15,8] [13,5-24,0] [9,7-28,3] [10,9-17,7]

Biscuit
24,0 21,1 27,9 # 27,6* 23,9

[20,4-28,0] [16,6-26,4] [22,3-34,3] [18,3-39,2] [19,9-28,3]

Chocolat (p. ex. barre chocolatée, truffe, 

rondelles au beurre d’arachide) 

34,0 33,2 35,2 # 42,7* 33,5↓

[29,9-38,4] [27,8-39,0] [29,1-41,8] [31,8-54,4] [29,0-38,3]

Brownie
21,6 13,9 32,0 # 13,2* 22,1

[18,1-25,5] [10,2-18,7] [26,0-38,6] [7,1-23,3] [18,2-26,5]

Autre produit de boulangerie-pâtisserie 

(p. ex. muffin, gâteau, carré aux Rice Krispies) 

11,0 6,8* 16,8 # # 10,6

[8,5-14,1] [4,4-10,3] [12,3-22,6] [7,9-14,0]

Menthe ou gomme
3,9* # # # # 3,9*

[2,4-6,3] [2,3-6,7]

Collation salée (p. ex. bretzels ou noix enrobés 

de chocolat, craquelins, maïs soufflé) 

5,3* # 8,5↓* # # 5,2*

[3,6-7,7] [5,3-13,3] [3,3-7,9]

Fruits secs
# # # # # #

Barre de céréales ou granola, barre protéinée 

ou bouchée énergétique 

# # # # # #

Huile ou beurre consommé seul 
11,8 8,2* 16,7 # # 12,4

[9,2-15,0] [5,4-12,1] [12,2-22,4] [9,5-16,0]

Autre 
# # # # # #

Je préfère ne pas répondre
# # # # # #

Je ne sais pas
# # # # # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Pourcentage moyen de THC

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC

Pourcentage moyen de CBD

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Pourcentage moyen de THC

Moyenne des mg de THC

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC 

Pourcentage moyen de CBD

Moyenne des mg de CBD

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Pourcentage moyen de THC

Moyenne des mg de THC

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC 

Pourcentage moyen de CBD

Moyenne des mg de CBD

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Pourcentage moyen de THC

Moyenne des mg de THC

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC 

Pourcentage moyen de CBD

Moyenne des mg de CBD

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Pourcentage moyen de THC

Moyenne des mg de THC

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC 

Pourcentage moyen de CBD

Moyenne des mg de CBD

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Tableau 92a. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour les fleurs ou feuilles séchées, parmi les consommateurs de fleurs ou feuilles séchées au cours des 

12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

48,5↓ 57,5↑ 41,5↓ 67,6 49,8 46,0

25,7 25,8 25,6 33,2 24,9 25,3

[24,6-26,7] [24,0-27,6] [24,4-26,9] [28,2-38,3] [23,2-26,6] [24,1-26,5]

[46,0-50,9] [53,8-61,2] [38,3-44,7] [60,9-73,7] [44,9-54,6] [43,0-49,0]

11,8 14,0 10,5↓ 16,3* 9,5↑ 11,9

[10,3-13,2] [11,3-16,8] [8,8-12,1] [9,3-23,2] [7,2-11,8] [10,2-13,6]

66,4 71,4 62,4 79,2 67,4 64,6

[64,0-68,7] [67,9-74,7] [59,2-65,6] [73,1-84,2] [62,7-71,8] [61,7-67,5]

Tableau 92b. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour le haschisch ou le kief, parmi les consommateurs de haschisch ou de skuff au cours des 12 derniers 

mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

45,9 45,3 46,2 48,8 45,8 45,6

[41,1-50,8] [35,0-55,6] [40,9-51,5] [36,0-61,5] [38,1-53,5] [39,6-51,7]

# # # # # #

76,0 77,1 75,4 79,1* 75,8 75,6

[71,5-79,9] [68,7-83,8] [70,0-80,1] [65,9-88,1] [66,2-83,3] [70,1-80,4]

14,1* 9,5↓* 16,4* # 12,6* 15,2*

[8,3-19,9] [4,5-14,5] [8,2-24,6] [4,8-20,5] [7,8-22,6]

# # # # #

83,9 83,0 84,3 85,0* 84,3 83,7

[80,0-87,2] [75,3-88,7] [79,5-88,2] [73,6-92,1] [75,9-90,1] [78,7-87,7]

Tableau 92c. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour l’huile pour administration orale, parmi les consommateurs d’huile pour administration orale au cours 

des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

21,4 19,2* 23,4 48,7* 25,4* 19,9

[16,5-26,3] [12,3-26,1] [16,4-30,3] [22,2-75,3] [11,2-39,6] [14,7-25,2]

35,2* # 41,5↑* # # 34,3*

[16,9-53,6] [14,6-68,4] [14,6-54,0]

67,7 70,0 65,4 # 76,9* 66,1

[63,1-71,9] [63,4-75,9] [58,9-71,3] [66,4-84,9] [60,9-70,9]

25,6 25,6 25,6 41,7* # 26,3

[20,2-31,1] [18,1-33,2] [17,7-33,5] [16,1-67,2] [20,4-32,2]

43,2* 20,8* 64,6* 13,3 # 40,9*

[23,6-62,7] [11,2-30,5] [27,6-101,5] [10,2-16,4] [22,1-59,7]

71,7 71,5↑ 71,8 # 84,4* 69,5↓

[67,3-75,7] [65,1-77,2] [65,6-77,3] [74,5-91,0] [64,5-74,1]

Tableau 92d. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour les stylos ou cartouches de vapotage, parmi les consommateurs de stylos ou cartouches de vapotage 

au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

67,5↑ 60,1 71,5↓ 81,5↑ 71,8 63,8

[64,3-70,8] [53,8-66,3] [67,8-75,2] [75,4-87,6] [66,6-77,0] [59,4-68,3]

242,1* 189,7* 316,0* # # 224,4*

[141,0-343,1] [82,6-296,8] [134,6-497,3] [116,3-332,4]

61,6 69,9 55,0 66,6 58,3 61,6

[58,3-64,8] [65,2-74,2] [50,5-59,4] [58,9-73,6] [52,3-64,0] [57,2-65,8]

19,0 20,8 17,8 16,9* 14,2* 20,6

[15,3-22,8] [14,3-27,4] [13,4-22,3] [8,5-25,4] [8,4-20,0] [15,7-25,5]

# # # # # #

76,7 79,4 74,5↓ 80,4 78,5↓ 75,5↓

[73,8-79,4] [75,2-83,1] [70,3-78,2] [73,5-85,9] [73,2-83,0] [71,5-79,0]

Tableau 92e. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour les concentrés ou les extraits, parmi les consommateurs de concentrés ou d’extraits au cours des 

12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

70,0 57,4 72,8 84,6 71,6 67,7

[64,5-75,5] [44,8-70,0] [66,9-78,6] [73,8-95,4] [60,7-82,6] [60,8-74,6]

# 17,8* # # #

[7,7-27,9]

68,7 83,0 61,8 # 67,4* 68,7

[63,2-73,7] [74,8-88,9] [54,7-68,4] [56,5-76,7] [61,7-74,9]

25,9 25,7* 25,9* # # 28,8*

[17,7-34,0] [11,8-39,5] [16,1-35,8] [19,2-38,5]

# # # # #

77,9 83,5↓ 75,0 # 83,8* 75,6

[72,7-82,3] [74,5-89,7] [68,4-80,7] [74,3-90,3] [68,8-81,2]
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Moyenne des mg de THC par morceau

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC

Moyenne des mg de CBD par morceau

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

Moyenne des mg de THC par boisson

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en THC

Moyenne des mg de CBD par boisson

Pourcentage de personnes ne connaissant pas la teneur 

en CBD 

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les réponses reflètent les chiffres saisis par les participants, avec une fourchette possible de 0 à 100 % ou de 0 à 1 000 mg.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 92f. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour les produits comestibles, parmi les consommateurs de produits comestibles au cours des 12 derniers 

mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

34,1 25,9* 42,1* # 32,7* 31,3

[25,3-42,8] [17,3-34,5] [27,0-57,1] [15,9-49,5] [21,4-41,1]

43,7 45,2 42,1 53,0 40,5↑ 43,4

[41,1-46,3] [41,5-49,0] [38,5-45,9] [44,5-61,4] [35,1-46,2] [40,3-46,5]

15,7* 14,6 16,8* 12,4* # 16,6*

[9,9-21,4] [10,6-18,5] [5,8-27,7] [5,8-19,0] [9,7-23,6]

63,7 63,6 63,8 71,0 64,9 62,8

[61,0-66,2] [59,8-67,2] [60,1-67,3] [62,6-78,1] [59,3-70,1] [59,7-65,8]

Tableau 92g. Teneurs en THC et en CBD
1
 généralement utilisées pour les boissons, parmi les consommateurs de boissons au cours des 12 derniers mois

2
, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

36,6* 15,8* 54,7* # # 38,1*

[19,1-54,1] [8,7-23,0] [23,0-86,5] [16,9-59,2]

50,4 53,0 47,8 # 52,3 49,6

[46,0-54,7] [46,7-59,2] [41,8-53,9] [44,1-60,4] [44,4-54,8]

# # # # 5,8* #

[61,3-69,7] [60,6-72,6] [58,2-70,1] [60,4-75,6] [58,5-68,7]

[3,5-8,0]

65,6 66,8 64,4 # 68,5↓ 63,8



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 93. Fréquence de consommation de produits du cannabis au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les consommateurs à des fins 

non médicales au cours des 12 derniers mois
2
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Moins d’un jour par 

mois

(%)

Chaque mois

(%)

Chaque semaine

(%)

Tous les jours ou 

presque

(%)

Feuille ou fleur séchée
32,7 20,3 19,1

Haschisch ou skuff

27,9

[29,5-38,7]

[8,2-14,0]

[30,4-35,1] [18,4-22,4] [17,2-21,2] [25,7-30,2]

45,5↓ 34,0 12,3 8,3*

[9,5-15,7] [5,9-11,5][40,6-50,4]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous 

forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures)

44,0 29,8 15,5↓ 10,7

[39,6-48,6] [25,7-34,1] [12,5-19,0]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
29,5↑ 26,6 23,1 20,9

[26,6-32,6] [23,8-29,5] [20,4-26,0] [18,3-23,6]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ]. cire, pâte de cannabis 

[budder ], huile de haschisch au butane, colophane [rosin ])

38,7 33,0 10,9 17,4

[33,3-44,3] [27,9-38,4] [7,9-15,0] [13,5-22,2]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-pâtisserie, 

confiseries molles)

52,7 30,4 13,0 3,8

[49,9-55,5] [27,9-33,0] [11,2-15,1] [2,9-5,1]

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble)
63,7 26,5↓ 7,6 2,2*

[59,3-67,8] [22,8-30,5] [5,5-10,4] [1,2-4,1]

Produits pour usage topique (p. ex. lotion ou crème, pommade, produits pour le bain, timbres)
31,0 39,3 18,4 11,4*

[25,3-37,3] [33,2-45,8] [14,0-23,8] [7,9-16,0]
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 94. Fréquence de consommation de produits du cannabis au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les consommateurs à des fins médicales au 

cours des 12 derniers mois
2
, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Moins d’un jour par 

mois

(%)

Chaque mois

(%)

Chaque semaine

(%)

Tous les jours ou 

presque

(%)

Feuille ou fleur séchée
15,9 14,6 22,3

Haschisch ou skuff

47,2

[28,3-42,1]

[19,4-28,6]

[13,0-19,4] [11,8-17,9] [18,8-26,2] [42,8-51,6]

38,9 34,9 12,5↑* 13,7*

[8,7-17,7] [9,4-19,5][32,1-46,3]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous forme de gélules ou capsules, 

dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures)

30,8 24,6 20,9 23,7

[26,1-35,9] [20,3-29,5] [16,9-25,6]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
22,4 25,3 24,5↓ 27,8

[18,2-27,4] [20,9-30,2] [20,1-29,5] [23,2-33,0]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ]. cire, pâte de cannabis [budder ], huile de haschisch au 

butane, colophane [rosin ])

34,5↑ 30,1 13,5↓* 21,9

[27,8-42,0] [23,8-37,3] [9,1-19,5] [16,3-28,8]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-pâtisserie, confiseries molles)
37,0 34,2 19,0 9,8

[32,9-41,4] [30,1-38,4] [15,8-22,6] [7,5-12,8]

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble)
52,4 33,1 11,6* #

[45,3-59,4] [26,9-40,0] [7,7-17,2]

Produits pour usage topique (p. ex. lotion ou crème, pommade, produits pour le bain, timbres)
26,9 35,9 23,6 13,6*

[21,4-33,2] [29,8-42,6] [18,6-29,6] [9,7-18,7]
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

3 Une vaporisation d’huile de cannabis pour administration orale a été convertie en 0,1 millilitre et une capsule ou gélule en 0,16 millilitre.

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble) – (boissons)
1,2 1,1 1,3 # 1,2 1,2

[1,1-1,2] [1,0-1,2] [1,2-1,4] [1,1-1,3] [1,1-1,2]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-pâtisserie, confiseries 

molles) – (portions)

1,4 1,2 1,5↑ 1,9 1,7 1,3

[1,3-1,5] [1,2-1,3] [1,4-1,6] [1,6-2,2] [1,5-1,9] [1,2-1,3]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis – (bouffées)

12,8 8,5↑ 16,3 8,1 15,8 12,7

[8,0-17,5] [6,4-10,6] [7,7-24,8] [5,4-10,8] [7,2-24,4] [6,2-19,3]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ]. cire, pâte de cannabis [budder ], 

huile de haschisch au butane, colophane [rosin ]) – (grammes)

0,2 0,2 0,2 # # 0,2

[0,2-0,3] [0,1-0,2] [0,2-0,3] [0,1-0,3]

[0,7-1,1] [1,0-1,3] [0,7-1,5] [0,8-1,2]

[6,2-10,3] [5,7-18,0] [8,2-17,8]
Feuille ou fleur séchée – (bouffées)

12,4 10,4 13,9 8,3

0,7

[0,5-0,9] [0,2-1,1]

Tableau 95. Quantité moyenne utilisée au cours d’une journée normale par type de produit
1
 au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs à des fins 

non médicales au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

1,0

[0,4-0,9]

0,7

[8,7-16,1] [6,6-14,3] [8,0-19,8]

Feuille ou fleur séchée – (grammes)
1,0 0,9 1,1 1,1 1,0

[0,9-1,1]

[0,5-1,0]

11,9 13,0

[0,9-1,2]

[2,1-3,3] [2,0-2,4]

Huile de cannabis pour administration orale
3
 (p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous forme 

de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures) – (millilitres)

2,3 2,3 2,3 #

0,6 0,7 # #

2,2

[2,1-2,5] [2,0-2,6]

2,7

[2,0-2,5]

Haschisch ou kief – (grammes)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

3 Une vaporisation d’huile de cannabis pour administration orale a été convertie en 0,1 millilitre et une capsule ou gélule en 0,16 millilitre.

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre 

soluble) – (boissons)

1,2 1,2 1,3 # 1,3 1,2

[1,1-1,4] [1,0-1,3] [1,2-1,5] [1,1-1,4] [1,1-1,4]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. chocolat, produits de boulangerie-pâtisserie, 

confiseries molles) – (portions)

1,4 1,3 1,5↑ # 1,6 1,3

[1,3-1,5] [1,1-1,4] [1,3-1,7] [1,3-2,0] [1,2-1,4]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ]. cire, pâte de cannabis 

[budder ], huile de haschisch au butane, colophane [rosin ]) – (grammes)

0,2 # 0,3 # # 0,2

[0,2-0,3] [0,2-0,4] [0,1-0,3]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis – (bouffées)

17,9 10,3 27,4 # 17,8 18,5↓

[5,6-30,2] [6,1-14,6] [0,3-54,5] [2,7-32,8] [3,1-33,9]

Huile de cannabis pour administration orale
3
 (p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous 

forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures) – (millilitres)

2,2 2,2 2,1 # # 2,1

[1,9-2,4] [1,9-2,5] [1,8-2,4] [1,9-2,4]

Haschisch ou kief – (grammes)

0,7 # 0,6 # # 0,6

[0,4-0,9] [0,5-0,8] [0,4-0,7]

Tableau 96. Quantité moyenne utilisée au cours d’une journée normale par type de produit au cours des 12 derniers mois
1
, parmi les consommateurs à des 

fins médicales au cours des 12 derniers mois
2
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

23,8

Feuille ou fleur séchée – (grammes)
1,6 1,2 1,9 # 1,4 1,6

[1,3-1,8] [0,9-1,6] [1,5-2,3] [1,0-1,7] [1,3-1,8]

[9,6-33,2] [6,4-26,1] [4,3-52,3] [4,6-21,8] [9,2-38,5]
Feuille ou fleur séchée – (bouffées)

21,4 16,2 28,3 # 13,2
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

2
 Cette option de réponse n’a été proposée qu’aux personnes ayant déclaré disposer d’un document médical autorisant leur consommation de cannabis à des fins médicales. 

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

4,8

Tableau 97. Lieu d’obtention habituel du cannabis au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Cultivé par moi-même
4,0 2,5↑* 5,4 # #

[3,3-4,8] [1,7-3,6] [4,3-6,7] [4,0-5,8]

Point de vente légal ou détaillant autorisé par la province
67,6 67,9 67,2 39,2 74,1 69,1

[65,8-69,3] [65,3-70,4] [64,8-69,6] [33,7-45,0] [70,3-77,6] [67,1-71,1]

Site Web légal pour le cannabis à des fins non médicales 

(détaillant autorisé par la province)

3,1 3,5↑ 2,7* # 2,3* 3,3

[2,5-3,8] [2,6-4,7] [1,9-3,7] [1,4-3,8] [2,6-4,2]

Site Web légal pour le cannabis à des fins médicales
2

1,8 2,1* 1,4* # 2,1

[1,3-2,3] [1,4-3,1] [1,0-2,2] [1,6-2,8]

Magasin illégal
1,3* 0,9* 1,6* # # 1,3*

[0,9-1,7] [0,5-1,5] [1,1-2,4] [0,9-1,9]

Site Web illégal
1,4 1,2* 1,5↑* # # 1,3*

[1,0-1,8] [0,7-1,9] [1,1-2,2] [1,0-1,9]

Point de vente dans une communauté autochtone
2,4 2,6* 2,2* # 2,2* 2,3

[1,9-3,0] [1,9-3,6] [1,5-3,0] [1,3-3,8] [1,8-3,1]

Partagé avec un groupe d’amis
4,2 4,3 4,1 10,9 4,9* 3,4

[3,5-4,9] [3,3-5,4] [3,2-5,2] [7,8-14,9] [3,4-6,9] [2,7-4,3]

Membre de la famille
2,7 3,7 1,8* 6,8* 2,2* 2,4

[2,2-3,4] [2,8-4,8] [1,2-2,6] [4,4-10,5] [1,2-4,0] [1,8-3,2]

Ami
8,0 7,8 8,2 26,1 10,5↑ 6,0

[7,1-9,0] [6,6-9,3] [6,9-9,7] [21,3-31,6] [8,2-13,4] [5,0-7,1]

Connaissance
0,4* # # # # #

[0,2-0,7]

Revendeur
0,6* # 1,0* # # 0,6*

[0,4-1,0] [0,6-1,7] [0,4-1,1]

Autre
2,0 2,1* 1,9* 3,9* # 2,0

[1,5-2,6] [1,4-3,1] [1,3-2,8] [2,1-7,1] [1,5-2,7]

Cultivé spécialement pour moi
0,7* # # # # 0,8*

[0,4-1,1] [0,5-1,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

2
 Les répondants pouvaient saisir un chiffre de 0 à 100 %; ceux qui ont saisi ≥1 % ont été classés comme ayant utilisé une application tierce. 

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 98. Commande de cannabis au moyen d’une application de livraison tierce, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
 ayant déclaré acheter 

habituellement du cannabis dans un magasin, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[1,5-3,1]

2,4 1,7* 3,1* # 3,8* 2,1*

[2,2-6,4]

Utilisation d’une application de livraison tierce 

(p. ex. Uber Eats)
2

[1,8-3,3] [1,0-2,8] [2,1-4,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

2
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

3
 Cette option de réponse n’a été proposée qu’aux personnes ayant déclaré disposer d’un document médical autorisant leur consommation de cannabis à des fins médicales. 

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

68,7

Tableau 99a. Fréquence d’obtention auprès d’une source légale ou autorisée au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par 

sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Toujours
67,2 67,6 66,9 44,4 71,1

[65,5-68,9] [65,1-70,1] [64,5-69,2] [38,7-50,2] [67,2-74,7] [66,7-70,7]

La plupart du temps
9,7 9,5↓ 9,9 15,4 13,5↓ 8,6

[8,7-10,8] [8,0-11,1] [8,5-11,5] [11,7-20,0] [10,9-16,6] [7,5-9,9]

Parfois
6,3 5,7 6,9 7,4* 4,0* 6,6

[5,5-7,3] [4,6-7,1] [5,7-8,3] [4,8-11,0] [2,6-6,0] [5,6-7,7]

Rarement
7,1 7,3 7,0 10,8* 3,8*

Tableau 99b. Proportion de l’argent dépensé pour des produits provenant de sources légales ou autorisées au cours des 12 derniers mois, parmi les 

consommateurs des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

7,3

[6,2-8,1] [6,0-8,8] [5,9-8,4] [7,7-15,0] [2,5-5,7] [6,3-8,5]

Jamais
9,6 9,9 9,3 22,1 7,7 8,8

[8,6-10,7] [8,5-11,6] [7,9-10,8] [17,7-27,2] [5,8-10,1] [7,6-10,0]

Tableau 99c. Sources légales ou autorisées
2
 au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois

1
 ayant obtenu du cannabis auprès 

d’une source légale, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

Proportion de l’argent dépensé pour le 

cannabis consacrée à des produits 

provenant de sources légales ou 

autorisées
[72,1-77,0] [74,5-78,8] [53,4-66,5]

75,6 74,5↑

[4,9-9,4] [6,7-9,4]

7,6 8,3 7,0

Point de vente légal
88,6 87,6 89,5↑ 80,1 92,6

5,0* 6,8*

88,6

[87,2-89,8] [85,5-89,4] [87,7-91,0] [74,2-84,9] [90,0-94,5] [87,1-90,0]

7,9Site Web légal pour le cannabis à des fins 

non médicales

#

3,6

[0,3-1,0] [0,3-1,1]

[2,1-3,9]

[16,4-20,0]

0,6*

4,0

[2,9-4,4] [1,4-3,1] [3,9-6,4] [3,2-5,0]

#

76,6 60,0

[20,7-24,0]

[74,0-77,3]

Autre
0,6* # # #

[5,7-8,6] [2,9-8,7]

Cultivé ou fabriqué par moi-même
3,6 2,0* 5,0 #

Quelqu’un qui en partage avec moi ou qui 

m’en donne gratuitement

Site Web légal pour le cannabis à des fins 

médicales
3

78,8

18,2

76,3

[75,4-82,2] [74,4-78,2]

[29,4-37,7]

[2,8-4,5]

3,0 3,1* 2,9 # #

[6,6-8,8] [6,7-10,2]

[22,1-27,1] [18,1-22,5]

[2,3-3,7] [2,2-4,3]

33,422,3 24,5↑ 20,2 53,8

[47,1-60,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

3
 Proposée aux résidents du Manitoba et du Québec uniquement.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

5,3

Tableau 100. Sources illégales ou non autorisées
1
 au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois

2
 ayant déclaré ne pas toujours se 

procurer du cannabis auprès de sources légales ou autorisées, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

Point de vente illégal
5,9 5,2* 6,5↑ 6,5↑* 10,0*

[4,7-7,4] [3,6-7,5] [4,9-8,7] [3,9-10,8] [6,6-15,0] [3,9-7,1]

Site Web illégal
9,8 8,1 11,3 6,5↓* 12,9* 9,8

[8,2-11,6] [6,1-10,6] [9,0-14,1] [3,7-10,9] [8,8-18,3] [8,0-12,0]

Revendeur
9,6 6,0* 12,9 19,1 8,9* 8,5↓

[8,1-11,4] [4,3-8,3] [10,5-15,7] [14,0-25,6] [5,6-13,8] [6,8-10,6]

Quelqu’un qui en partage avec moi ou qui 

m’en donne gratuitement

52,4 57,9 47,5↓ 71,0 58,3 49,1

[49,5-55,2] [53,7-62,0] [43,6-51,3] [63,8-77,3] [51,3-64,9] [45,8-52,4]

Acheté à quelqu’un d’autre qui vendait du 

cannabis

12,9 11,3 14,2 26,7 16,6 10,5↑

[11,1-14,8] [9,0-14,1] [11,7-17,1] [20,6-33,9] [12,0-22,4] [8,7-12,8]

Autre
3,9 3,8* 3,9* # # 4,4

[2,9-5,1] [2,4-6,0] [2,8-5,5] [3,3-6,0]

Je n’ai pas obtenu de cannabis de sources 

illégales

25,1 23,9 26,1 9,2* 19,5↓ 27,9

[22,6-27,6] [20,5-27,6] [22,8-29,7] [5,6-14,6] [14,5-25,6] [25,0-31,0]

Cultivé par moi-même
3

# # # # # #



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 On a demandé aux répondants de sélectionner jusqu’à 3 facteurs qui ont influencé le choix de leur source de cannabis.

2
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

21,3
Prix

23,5↓ 20,5↓ 26,2 29,4 34,4

Tableau 101. Facteurs qui ont influencé
1
 le choix de la source du cannabis, parmi les consommateurs des 12 derniers mois

2
, par sexe et 

par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[30,5-38,4] [19,5-23,2][21,9-25,1] [18,4-22,8] [24,0-28,6] [24,5-34,9]

[4,2-6,1]

Je peux acheter plus de 30 g de cannabis à la fois
2,3 2,1* 2,5↓* # 1,9*

[1,8-2,9] [1,0-3,5] [1,8-3,2]

Accès à une souche ou variété particulière
4,9 3,9 5,9 4,5↑* 4,2*

[4,2-5,8] [3,1-5,1]

[1,4-3,1] [1,8-3,5]

3,0

[2,2-3,4] [2,2-4,1]

[20,3-27,3] [20,4-24,0]

Qualité
11,2 8,5↓

2,4

[4,7-7,2]

5,1

[2,6-7,7] [2,8-6,2]

Approvisionnement sécuritaire
22,3 26,4 18,4 21,2 23,7 22,1

[20,7-23,9] [24,0-28,9] [16,5-20,5] [16,8-26,4]

13,7 11,4 10,6 11,2

[10,0-12,4] [7,1-10,2] [12,0-15,6] [8,3-15,6] [8,4-13,5] [9,9-12,7]

14,9

[13,2-15,9] [11,4-15,1] [13,9-17,8] [9,6-17,5] [10,4-16,1] [13,4-16,5]
Intensité (p. ex. teneur en THC ou en CBD)

14,5↓ 13,1 15,8 13,1 13,0

29,8

[28,6-32,0] [26,8-31,8] [28,9-33,7] [19,0-28,9] [33,7-41,9] [27,8-31,8]
Commodité (p. ex. lieu, heures d’ouverture, livraison)

30,3 29,2 31,3 23,6 37,7

7,7

[6,5-8,5] [6,3-9,4] [5,9-8,6] [3,1-8,4] [4,9-9,1] [6,6-9,0]

Disponibilité d’un type de produit particulier (p. ex. produits 

comestibles)

7,4 7,7 7,1 5,1* 6,7

[1,8-3,4] [0,9-3,1] [2,4-3,8]
Anonymat, respect de la vie privée ou confidentialité

2,7 3,0 2,5↑ # 1,7*

13,1

[11,1-13,6] [12,2-16,0] [9,2-12,4] [2,2-6,9] [9,7-15,2] [11,7-14,6]

Étiquetage des renseignements relatifs au produit (p. ex. teneur en 

THC ou en CBD, teneur en terpènes, ingrédients) 

12,3 14,0 10,7 4,0* 12,2

16,3

[14,9-17,6] [15,9-20,0] [12,8-16,5] [8,5-15,9] [15,3-21,7] [14,7-17,9]
Je veux respecter la loi

16,2 17,9 14,6 11,7 18,3

9,9

[9,2-11,5] [7,3-10,4] [10,2-13,6] [11,9-20,4] [7,9-12,8] [8,6-11,3]
Confiance ou loyauté

10,3 8,7 11,8 15,7 10,1

0,8*

[0,5-1,2] [0,4-1,4] [0,5-1,5] [0,5-1,3]
Quantité d’emballages

0,8* 0,8* 0,9* # #

10,2

[8,4-10,6] [7,5-10,6] [8,4-11,5] [2,5-7,0] [5,5-9,9] [9,0-11,6]
Uniformité du produit

9,4 8,9 9,9 4,2* 7,4

2,8

[2,2-3,4] [1,6-3,3] [2,3-4,1] [1,4-4,2] [2,1-3,6]
Je veux voir ou sentir le produit

2,7 2,3* 3,1 # 2,5↓*

15,3

[12,9-15,5] [14,2-18,2] [10,7-14,0] [5,2-11,9] [7,6-12,5] [13,9-16,9]
Possibilité de parler aux vendeurs

14,1 16,1 12,3 7,9* 9,8

3,5↓

[2,7-4,0] [2,0-3,7] [2,9-4,8] [2,1-5,2] [2,8-4,3]

Je peux acheter des produits comestibles contenant des quantités 

plus élevées de THC

3,3 2,7 3,8 # 3,3*

2,8

[2,0-3,2] [2,3-4,2] [1,4-2,9] [2,2-3,6]

Je peux acheter des produits contenant d’autres cannabinoïdes 

(p. ex. du CBN, du CBG, du delta-8-THC)

2,6 3,1 2,0* # #

0,7*

[1,0-1,8] [0,6-1,6] [1,1-2,3] [5,9-12,4] [0,4-1,2]
Je ne peux pas acheter légalement du cannabis là où je vis

1,3 1,0* 1,6* 8,6* #

3,3

[3,0-4,4] [3,0-5,2] [2,5-4,3] [1,7-5,6] [4,5-8,7] [2,6-4,2]
Promotions ou mesures incitatives offertes

3,6 4,0 3,3 3,1* 6,2*

7,6

[6,9-8,9] [8,3-11,6] [4,8-7,2] [6,0-12,6] [6,5-11,3] [6,5-8,8]

Conseils ou recommandations (p. ex. d’un ami, de ma famille ou 

d’un professionnel de la santé)

7,8 9,8 5,9 8,7* 8,6

1,0*

[0,7-1,3] [0,5-1,3] [0,7-1,8] [0,7-1,5]
Autre 

1,0* 0,8* 1,1* # #

10,1

[10,3-12,6] [11,2-14,7] [8,6-11,7] [20,6-30,9] [9,5-15,0] [8,9-11,5]
Je n’achète pas de cannabis moi-même (exclusif)

11,4 12,9 10,1 25,4 11,9



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Remarque : Les personnes ayant déclaré « plus de 1 000 $ » ont été retirées des analyses.

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

2
 Question posée à tous les consommateurs de cannabis.

3
 Question posée aux consommateurs ayant déclaré s’être approvisionnés auprès d’une source légale au cours des 12 derniers mois. La valeur zéro a été attribuée aux consommateurs ayant déclaré n’avoir jamais acheté auprès de sources légales.

4
 Question posée aux consommateurs ayant déclaré s’être approvisionnés auprès d’une source illégale au cours des 12 derniers mois. La valeur zéro a été attribuée aux consommateurs ayant déclaré avoir toujours acheté auprès de sources légales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

8,71

[6,79-10,07] [4,56-8,44] [7,63-12,85] [5,72-13,11] [3,35-8,77] [6,74-10,68]

6,06

Dépenses mensuelles moyennes auprès de sources 

illégales
4
 (dollars)

8,43 6,50↑ 10,24 9,42

55,09

[49,67-57,18] [41,90-51,95] [53,93-64,97] [23,65-38,86] [46,68-64,39] [50,67-59,50]

55,53↑
Dépenses mensuelles moyennes auprès de sources 

légales
3
 (dollars)

53,42 46,92 59,45 31,26

65,39

[58,71-67,62] [49,10-60,90] [64,21-77,39] [30,66-49,16] [52,13-72,14] [60,12-70,65]

62,13

Dépenses mensuelles moyennes
2
 (dollars)

63,17 55,00 70,80 39,91

Tableau 102. Dépenses mensuelles moyennes consacrées au cannabis par les consommateurs de cannabis
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

De 16 à 19 ans

($)

De 20 à 24 ans

($)

25 ans et plus

($)
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Remarque : Les personnes ayant déclaré « plus de 1 000 $ » ont été retirées des analyses.

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à quelque fin que ce soit au cours des 12 derniers mois.

2
 Question posée à tous les consommateurs de cannabis.

3
 Question posée aux consommateurs ayant déclaré s’être approvisionnés auprès d’une source légale au cours des 12 derniers mois. La valeur zéro a été attribuée aux consommateurs ayant déclaré n’avoir jamais acheté auprès de sources légales.

4
 Question posée aux consommateurs ayant déclaré s’être approvisionnés auprès d’une source illégale au cours des 12 derniers mois. La valeur zéro a été attribuée aux consommateurs ayant déclaré avoir toujours acheté auprès de sources légales.

5
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[59,33-161,53] [39,61-102,64]

[55,06-80,05] [44,01-63,50] [7,66-18,39]

Territoires
5 110,43*

[65,24-89,79] [58,42-81,56] [2,91-9,78]

71,13* #

Colombie-Britannique 67,55 53,75 13,03*

Alberta 77,52↑ 69,99 6,35*

Saskatchewan 47,33 46,37 #

[36,21-58,46] [34,82-57,92]

#

[57,58-72,55] [49,06-61,95] [4,71-9,73]

Manitoba 61,56* 51,94

[40,82-82,30] [35,01-68,87]

[46,89-98,48]

Québec 44,10 37,56 7,43*

[35,89-52,31] [30,35-44,78] [3,41-11,44]

[43,60-76,46] [5,32-22,40]

Ontario 65,07 55,51↑ 7,22*

[25,34-85,99] [27,12-86,72]

Nouvelle-Écosse 46,77* 31,31 #

[30,28-63,26] [22,34-40,28]

Nouveau-Brunswick 87,29* 72,69* #

[45,43-129,15]

[33,11-57,05]

Île-du-Prince-Édouard 55,66* 56,92* #

Tableau 103. Dépenses mensuelles moyennes consacrées au cannabis par les consommateurs de cannabis
1
, par province, Canada, 2024

Dépenses mensuelles moyennes
2 

(dollars)

Dépenses mensuelles moyennes 

auprès de sources légales
3 

(dollars)

Dépenses mensuelles moyennes 

auprès de sources illégales
4 

(dollars)

Canada 63,17 53,42 8,43

[58,71-67,62] [49,67-57,18] [6,79-10,07]

Terre-Neuve-et-Labrador 60,03 45,08 13,86*
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Remarque : Les personnes ayant déclaré 0 $ ou plus de 1 000 $ ont été retirées des analyses.

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

45,69

[44,33-51,12] [41,27-50,87] [44,77-54,35] [52,77-66,60] [41,81-49,58]

59,68

Dépenses moyennes à des fins 

non médicales (dollars)

47,72 46,07 49,56 #

Tableau 104. Dépenses moyennes consacrées à l’achat de cannabis à des fins non médicales, parmi les consommateurs des 12 derniers mois ayant déclaré 

avoir consommé du cannabis à des fins médicales et non médicales, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

($)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Parmi les personnes ayant déclaré avoir consommé du cannabis au cours des 30 derniers jours.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

15,3

[14,2-15,4] [13,5-15,2] [14,4-15,9] [9,7-13,0] [12,7-15,2] [14,6-15,9]

13,9
Nombre moyen de jours

14,8 14,4 15,2 11,3

15,0

[10,0-15,0] [10,0-15,0] [10,0-15,0] [4,0-10,0] [9,0-15,0] [15,0-20,0]

10,0
Nombre médian de jours

12,0 10,0 14,0 5,0

Tableau 105. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 30 derniers jours
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(jours)

Femmes

(jours)

Hommes

(jours)

De 16 à 19 ans

(jours)

De 20 à 24 ans

(jours)

25 ans et plus

(jours)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Parmi les consommateurs des 30 derniers jours.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

9,1

[7,6-10,4] [4,0-7,3] [9,9-14,1] [3,3-9,5] [7,1-13,4] [7,6-10,8]

9,8
7 heures ou plus

8,9 5,4 11,9 5,6*

8,8

[8,2-10,8] [6,5-10,3] [8,8-12,4] [8,9-18,5] [8,7-15,1] [7,4-10,4]

11,5↑
De 5 à 6 heures

9,4 8,2 10,5↓ 13,0*

29,2

[29,5-33,7] [25,2-31,3] [31,6-37,5] [36,7-50,6] [34,3-44,3] [26,8-31,8]

39,2
De 3 à 4 heures

31,6 28,2 34,5↓ 43,5↑

32,4

[29,7-34,1] [31,5-38,1] [26,7-32,4] [21,4-34,0] [26,7-36,3] [29,9-35,0]

31,3
De 1 à 2 heures

31,9 34,7 29,4 27,2

20,5↑

[16,5-20,1] [20,6-26,5] [11,8-16,0] [7,0-15,9] [5,8-11,5] [18,5-22,7]

8,2*
Moins de 1 heure

18,2 23,5↓ 13,8 10,7*

Tableau 106. Nombre d’heures passées à être « gelé » ou « high  » lors d’une journée typique de consommation au cours 

des 30 derniers jours
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Dérivé des réponses « Autre ».

3
 Dérivé des réponses « Autre ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

2,3* 6,2* 4,4*

9,4

[8,6-11,3] [8,3-12,5] [8,0-11,6] [6,1-14,8] [10,4-17,5] [7,9-11,0]

9,9 10,2 9,6 9,6* 13,6

#

Aucune de ces réponses – j’avais déjà du cannabis ou je ne m’en suis pas procuré au cours des 

30 derniers jours (exclusif)

# # # # #
Autre

2,8*

[2,5-4,2] [3,1-6,0] [1,5-3,5] [3,5-10,7] [2,6-7,1] [2,0-3,9]
Aucune de ces réponses – j’ai consommé du cannabis, mais ce n’était pas le mien (exclusif)

3,2 4,3

3,6

[2,3-3,9] [1,2-3,4] [2,7-5,2] [2,7-4,8]
J’ai cultivé mon propre cannabis ou fabriqué mes propres produits

3,0 2,1* 3,8* # #

4,6

[3,3-5,2] [3,9-7,1] [2,3-4,4] [3,6-5,9]
Produits pour usage topique (p. ex. lotion, pommade ou crème appliquée sur la peau)

4,1 5,2 3,2* # #

7,1

[5,7-8,1] [5,9-9,7] [4,8-7,8] [5,1-10,7] [5,8-8,6]
Boissons à base de cannabis (p. ex. cola, thé, café)

6,8 7,6 6,2 # 7,4*

27,8

[24,2-28,3] [27,0-33,4] [20,3-25,5] [13,5-24,6] [16,4-24,7] [25,5-30,3]
Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. biscuits, bonbons)

26,2 30,1 22,8 18,4 20,2

6,0

[4,7-6,8] [3,2-6,2] [5,3-8,3] [2,6-8,5] [2,4-6,4] [4,8-7,4]
Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ], pâte de cannabis [budder ])

5,6 4,5↓* 6,6 4,7* 3,9*

20,0

[21,4-25,3] [19,3-24,9] [21,9-27,3] [33,0-46,8] [30,2-40,1] [17,9-22,3]
Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis

23,3 22,0 24,5↓ 39,7 35,0

12,2

[9,5-12,4] [9,2-13,6] [8,9-12,6] [4,5-10,0] [10,6-14,0]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous 

forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures)

10,9 11,2 10,6 # 6,7*

6,3

[5,1-7,3] [2,9-5,6] [6,3-9,7] [3,9-11,0] [2,7-7,1] [5,1-7,7]
Haschisch ou skuff

6,1 4,0* 7,9 6,6* 4,4*

[49,8-54,5] [44,2-51,1] [52,8-59,0] [51,7-65,7] [53,5-63,7] [47,8-53,2]
Feuille ou fleur séchée

52,1 47,7 55,9 58,8 58,7

Tableau 107. Produits du cannabis achetés ou reçus
1
 au cours des 30 derniers jours, parmi les consommateurs des 30 derniers jours, par sexe et par 

groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

50,5↑



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Produits pour usage topique (p. ex. lotion, pommade ou crème appliquée sur la 

peau)

76,3* 15,3* #

[65,4-84,5] [8,9-25,1]

Boissons à base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, poudre soluble)
58,1 31,5↑ 10,4*

[48,8-66,8] [23,7-40,6] [5,9-17,8]

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. biscuits, bonbons)
60,0 29,6 10,4

[55,4-64,4] [25,5-34,0] [7,9-13,5]

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ], pâte de 

cannabis [budder ])

49,3 22,1* 28,6

[39,3-59,4] [15,0-31,4] [20,3-38,7]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
61,4 26,2 12,4

[56,6-66,0] [22,2-30,6] [9,4-16,1]

Huile de cannabis pour administration orale (p. ex. dans un compte-gouttes ou 

une seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, 

dans des teintures)

74,6 15,5↑ 9,9*

[68,2-80,1] [11,3-21,0] [6,4-14,9]

Haschisch ou skuff
55,6 30,6 13,8*

[46,0-64,7] [22,6-40,1] [8,5-21,6]

Tableau 108. Fréquence d’obtention de produits du cannabis au cours des 30 derniers jours, parmi les consommateurs 

des 30 derniers jours, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Une fois

(%)

Deux ou trois fois

(%)

Quatre fois ou 

plus

(%)

Feuille ou fleur séchée
47,6 31,3 21,1

[44,4-50,9] [28,4-34,4] [18,5-23,9]
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2 Un joint a été converti en 0,33 gramme.

3 Une gélule ou capsule a été convertie en 0,16 millilitre.

Remarque : Les personnes qui ont choisi une valeur supérieure à la valeur maximale ou inférieure à la valeur minimale n’ont pas été incluses dans les estimations, car il n’a pas été possible de déterminer une quantité réelle.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, poudre soluble) – (nombre de boissons ou de 

sachets)

2,5↑ 2,9 2,2 # 2,6

[2,2-2,9] [2,2-3,5] [1,8-2,6] [2,2-3,1]

#

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. biscuits, bonbons) – (portions)
7,1 7,0 7,1 # 7,2

[6,2-8,0] [5,8-8,3] [5,8-8,5] [4,7-9,5] [6,1-8,2]

7,1*

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ], pâte de cannabis 

[budder ]) – (grammes)

# # # # ##

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis – (cartouches)
1,4 1,4 1,4 1,2 1,4

[1,3-1,5] [1,2-1,5] [1,3-1,5] [1,1-1,4] [1,2-1,5] [1,3-1,5]

1,3

Huile de cannabis pour administration orale
3
 (p. ex. dans un compte-gouttes ou une 

seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des 

teintures) – (millilitres)

18,9 16,4 21,4 # 18,6

[15,3-22,5] [11,6-21,1] [16,0-26,8] [14,8-22,4]

#

Haschisch ou kief – (grammes)
# # # # ##

Tableau 109. Quantité moyenne achetée ou reçue par type de produit au cours des 30 derniers jours
1
, parmi les consommateurs des 30 derniers jours, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus

Feuille ou fleur séchée
2
 – (grammes)

[15,1-26,5][9,1-13,4][13,8-26,6][11,1-22,9][14,4-23,4]

20,811,2#20,217,0*18,9
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2 Un joint a été converti en 0,33 gramme.

3 Une gélule ou capsule a été convertie en 0,16 millilitre.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Remarque : Les personnes ayant déclaré avoir obtenu du cannabis gratuitement ou ayant déclaré une valeur supérieure au 99
e
 percentile ont été exclues de ces analyses.

Base de cannabis (p. ex. eau gazeuse, thé, poudre soluble) – (par boisson ou 

sachet)

7,16 6,91 7,43 # 7,13

[6,25-8,08] [5,85-7,97] [5,93-8,92] [6,64-9,46] [6,08-8,19]

8,05

Produits comestibles à base de cannabis (p. ex. biscuits, bonbons) – (par 

portion)

4,72 4,69 4,76 4,41 4,72

[3,97-5,48] [3,58-5,80] [3,73-5,78] [3,02-5,79] [3,91-6,00] [3,82-5,63]

4,96

Concentrés ou extraits de cannabis (p. ex. ambre de cannabis [shatter ], pâte 

de cannabis [budder ]) – (par gramme)

25,66 25,62 25,70 # 24,98

[20,74-30,58] [20,30-30,94] [17,41-33,99] [19,32-30,65]

#

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis – (par cartouche)
35,40 34,20 36,35 36,00 35,51↑

[33,85-36,96] [31,95-36,45] [34,22-38,48] [28,45-43,55] [31,76-37,46] [33,76-37,27]

34,61

Huile de cannabis pour administration orale
3
 (p. ex. dans un compte-gouttes 

ou une seringue, sous forme de gélules ou capsules, dans un flacon-

vaporisateur, ou encore dans des teintures) – (par millilitre)

# 9,51↑* # # #

[3,91-15,12]

#

Haschisch ou kief – (par gramme)
14,67 15,60* 13,71* # 15,62

[11,12-18,22] [10,31-20,90] [9,05-18,38] [11,54-19,69]

#

Feuille ou fleur séchée
2
 – (par gramme)

10,65 10,47↓ 10,78 6,76 11,44

[8,91-12,39] [7,69-13,26] [8,56-13,00] [5,24-8,29] [6,70-10,20] [9,24-13,63]

8,45↓

Tableau 110. Prix moyen par unité d’achat par type de produit
1
 au cours des 30 derniers jours, parmi les personnes ayant acheté du cannabis 

au cours des 30 derniers jours, Canada, 2024

Total

($)

Femmes

($)

Hommes

($)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

($)
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[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

84,0

[69,7-76,9] [71,5-81,2] [64,2-75,0] [61,8-74,1] [62,8-73,8] [76,0-89,8]

68,6
Jamais au cours des 12 derniers mois

73,4 76,7 69,9 68,3

#

[2,3-5,3] [1,5-5,1] [2,4-7,5] [2,5-8,3] [1,8-6,3]

3,4*
Toujours ou presque toujours (presque tous les jours d’école)

3,5↓* 2,8* 4,3* 4,6*

#

[3,4-7,1] [2,9-8,7] [2,9-7,7] [2,8-8,6] [2,6-7,6]

4,5↑*
Souvent (chaque semaine)

4,9* 5,0* 4,7* 5,0*

#

[4,5-8,4] [2,4-6,9] [5,7-12,3] [5,3-12,9] [5,1-11,6]

7,7*
Parfois (de 1 à 3 jours par mois)

6,2 4,1* 8,5↓* 8,3*

#

[9,6-14,8] [8,3-15,5] [9,3-17,0] [9,9-19,1] [11,9-20,7]

15,8
Rarement (moins de 1 jour par mois)

12,0 11,4 12,6 13,9*

Tableau 111. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 2 heures avant l’école ou à l’école, parmi les élèves 

ayant consommé du cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Travail avec des objets tranchants

Travail à proximité de surfaces ou d’objets chauds, de flammes nues, ou de vapeur

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

23,9

[18,5-28,2] [19,8-37,1] [15,3-26,9] [11,7-28,9] [18,3-30,5]
Responsabilité de s’occuper d’autrui et de leur bien-être

23,0 27,6 20,5↓ # 18,9*

18,0

[13,3-21,8] [17,9-30,0] [7,2-21,8] [13,2-24,0]

Travail dans un endroit où l’éjection potentielle de particules dans les airs ou la chute 

potentielle d’objets peuvent causer des blessures

17,1 # 23,4 # 12,8*

28,4

[24,9-35,3] [8,9-21,7] [31,7-45,8] [23,0-42,9] [22,4-35,3]
Manipulation de charges de > 20 kg

29,9 14,1* 38,5↓ # 32,2*

10,6*

[7,0-14,0] [9,8-20,1] [6,9-15,9]
Travaux électriques

9,9* # 14,2* # #

[12,7-21,1] [6,5-18,1] [14,4-25,8] [7,7-22,6] [11,0-21,2]

16,5↓ 11,1* 19,4 # 13,5↓* 15,4*

[17,7-27,0] [13,7-28,8] [17,5-29,4] [18,1-37,1] [15,1-26,5]

22,0 20,2* 22,9 # 26,5↑* 20,2

19,3

[15,6-24,7] [9,2-23,0] [17,1-29,0] [12,7-30,7] [14,3-25,5]
Travail avec des substances dangereuses

19,8 14,9* 22,5↓ # 20,2*

16,7

[11,3-19,5] [15,2-26,8] [6,6-20,7] [12,1-22,7]
Travail en hauteur, plus de 2 mètres

15,0 # 20,4 # 11,9*

27,8

[21,2-31,3] [5,8-17,5] [27,9-41,8] [15,3-33,3] [21,8-34,7]
Manipulation d’équipement, de machinerie ou d’outils ou travail à proximité de ceux-ci

25,9 10,3* 34,5↑ # 23,1*

24,3

[17,6-27,1] [10,2-24,6] [19,5-32,0] [8,3-23,7] [18,7-30,9]
Conduite d’un véhicule à moteur

22,0 16,1* 25,2 # 14,3*

Tableau 112b. Pourcentage de personnes ayant un emploi comportant des tâches dangereuses ou sensibles à la sécurité
1
 au moins une fois par semaine, 

parmi les consommateurs des 12 derniers mois ayant déclaré avoir consommé du cannabis avant le travail ou au travail, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

6,1

[4,6-6,3] [4,8-7,4] [3,9-6,1] [2,2-7,3] [5,2-7,3]
Je n’ai pas travaillé au cours des 12 derniers mois

5,4 5,9 4,9 4,0* #

84,5↓

[82,8-85,6] [84,5-88,2] [80,1-84,1] [76,9-86,0] [80,9-86,9] [82,9-86,0]
Jamais au cours des 12 derniers mois

84,3 86,5↓ 82,2 81,9 84,1

2,5↓

[2,0-3,2] [0,9-2,2] [2,7-4,6] [1,8-4,6] [1,9-3,2]
Toujours ou presque toujours (presque tous les jours de travail)

2,5↑ 1,5↓* 3,5↑ # 2,9*

1,6*

[1,3-2,3] [0,8-2,1] [1,6-3,1] [1,2-3,5] [1,1-2,3]
Souvent (chaque semaine)

1,8 1,3* 2,2* # 2,0*

1,9*

[1,5-2,7] [0,9-2,1] [1,9-3,7] [1,8-4,7] [1,4-2,7]
Parfois (de 1 à 3 jours par mois)

2,0 1,4* 2,6* # 2,9*

3,3

[3,4-4,8] [2,6-4,5] [3,6-5,7] [4,6-10,8] [4,9-9,1] [2,6-4,2]
Rarement (moins de 1 jour par mois)

4,0 3,5↓ 4,5↑ 7,1* 6,7

Tableau 112a. Fréquence de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, 2 heures avant le travail ou sur le lieu de travail, parmi les 

consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

50,9

[51,0-55,3] [53,2-59,5] [47,1-53,0] [48,0-62,8] [63,1-72,4] [48,5-53,4]

67,9Dans un contenant, une pièce ou un bâtiment non verrouillé (quelle 

que soit la raison pour laquelle le cannabis n’est pas sécurisé, par 

exemple si vous vivez seul, si vous n’avez pas d’enfants à la 

maison, etc.)

53,1 56,4 50,1 55,5↑

50,5↓

[46,2-50,6] [42,4-48,7] [48,1-54,1] [39,9-54,8] [29,2-38,6] [48,0-52,9]

33,8
Dans un contenant, une pièce ou un bâtiment à l’épreuve des 

enfants, fermé à clé ou hors de portée

48,4 45,5↑ 51,1 47,3

Tableau 113b. Lieu de stockage du cannabis à domicile
1
 parmi les consommateurs des 12 derniers mois qui ont actuellement du cannabis à domicile, par sexe et par groupe d’âge, 

Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

1,2*

[1,0-1,9] [0,8-1,9] [1,0-2,3] [0,8-1,8]

#
Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)

1,4 1,2* 1,5↓* #

19,9

[20,6-23,6] [19,2-23,5] [20,8-25,0] [30,4-41,4] [24,5-31,9] [18,3-21,7]

28,0
Non

22,1 21,3 22,8 35,7

78,8

[75,0-78,1] [75,2-79,6] [73,5-77,8] [56,2-67,4] [66,4-74,0] [77,0-80,5]

70,4
Oui

76,6 77,5↓ 75,7 61,9

Tableau 113a. Consommateurs disposant actuellement de cannabis à domicile ou à proximité, parmi les consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

64,6

[60,5-64,9] [65,0-71,1] [54,4-60,6] [40,1-55,9] [51,0-61,1] [62,1-67,0]

56,1
Toujours

62,7 68,1 57,5↑ 47,9

14,9

[14,7-18,0] [10,8-15,0] [17,2-22,4] [19,8-34,0] [17,6-26,1] [13,1-16,9]

21,6
Souvent

16,3 12,7 19,7 26,3

8,2

[7,1-9,5] [6,3-10,0] [6,9-10,3] [5,0-13,8] [5,9-11,6] [6,9-9,7]

8,3*
Parfois

8,2 8,0 8,4 8,4*

5,4

[4,8-6,8] [3,0-5,6] [5,9-9,0] [3,1-10,2] [5,9-11,5] [4,3-6,6]

8,3*
Rarement

5,7 4,1 7,3 5,7*

6,9

[6,0-8,3] [5,5-9,0] [5,7-8,8] [7,3-18,1] [3,9-8,6] [5,7-8,4]

5,8*
Jamais

7,1 7,1 7,1 11,7*

Tableau 114. Fréquence à laquelle le cannabis acheté auprès de sources légales est conservé dans son emballage d’origine parmi les consommateurs des 

12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

2
 Le terme « en association » signifie que le produit a été mélangé au cannabis ou consommé en même temps que celui-ci.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

1,2*

[91,8-93,8] [2,1-3,3] [2,0-3,2] [0,5-1,2] [0,8-1,6]
Stimulants (p. ex. Ritalin

MD
, Concerta

MD
, Adderall

MD
, Dexedrine

MD
)

92,9 2,7 2,5↑ 0,8*

0,3*

[94,7-96,2] [1,7-2,8] [1,2-2,2] [0,2-0,7] [0,2-0,6]

Opioïdes (p. ex. oxycodone, Dilaudid
MD

, morphine, Demero
MD

, Tylenol n° 3
MD

, 

héroïne, fentanyl)

95,5↑ 2,1 1,6 0,4*

5,4

[79,6-82,4] [3,3-4,7] [4,1-5,7] [4,1-5,6] [4,7-6,3]
Cigarette électronique avec nicotine

81,0 3,9 4,9 4,8

7,0

[70,5-73,8] [6,3-8,2] [6,5-8,5]

Alcool
39,0 22,9 23,1 10,1 4,9

[5,3-7,1] [6,1-8,0]
Tabac

72,2 7,2 7,5↓ 6,2

[37,2-40,9] [21,3-24,5] [21,5-24,7] [9,0-11,2] [4,2-5,8]

Tableau 115. Fréquence de la consommation d’autres substances psychoactives
1
 en association

2
 avec du cannabis au cours des 

12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Jamais

(%)

Rarement

(%)

Parfois

(%)

Souvent

(%)

Toujours

(%)

Sédatifs ou tranquillisants (p. ex. diazépam, lorazépam, Valium, Ativan
MD

, 

alprazolam, Xanax
MD

, clonazépam, Rivotril
MD

)

96,4 1,8 1,3 # #

[95,6-97,0] [1,3-2,3] [0,9-1,8]

Hallucinogènes ou dissociatifs (p. ex. LSD, champignons magiques, kétamine, 

phencyclidine)

90,5↓ 6,4 2,4 0,4* #

[89,3-91,5] [5,6-7,4] [1,9-3,1] [0,3-0,8]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Alcool

Tabac

Cigarette électronique avec nicotine

Opioïdes

Stimulants

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

90,5↑

[88,3-90,6] [88,8-92,0] [86,7-90,2] [81,1-87,2] [89,1-91,8]
Je ne consomme pas cette substance

89,5↑ 90,5↑ 88,60 84,40

7,90

[7,9-10,1] [6,9-10,0] [8,1-11,2] [11,4-17,3] [6,8-9,2]
Consommer la même quantité

9,00 8,30 9,5↑ 86,70 14,10

1,4*

[0,9-1,9] [0,5-1,8] [1,1-2,6] [82,2-90,2] [0,9-2,1]
Consommer moins

1,3* 1,0* 1,7* 12,30 #

#

[8,9-16,7]
Consommer plus

# # # # #

93,10

[92,2-94,1] [92,5-95,2] [91,0-93,7] [90,9-96,3] [90,9-95,0] [91,9-94,2]
Je ne consomme pas cette substance

93,20 94,00 92,5↓ 94,20 93,20

5,10

[4,4-6,0] [3,2-5,5] [4,9-7,3] [2,9-7,7] [4,0-7,8] [4,2-6,2]
Consommer la même quantité

5,10 4,20 6,00 4,7* 5,6*

1,7*

[1,1-2,0] [1,1-2,5] [0,8-2,1] [1,2-2,4]
Consommer moins

1,5↓ 1,6* 1,3* # #

#
Consommer plus

# # # # #

84,70

[77,1-80,0] [79,0-83,0] [74,0-78,3] [45,6-57,2] [49,9-58,2] [83,0-86,2]
Je ne consomme pas cette substance

78,60 81,10 76,20 51,40 54,10

12,30

[15,4-18,1] [13,0-16,7] [16,6-20,5] [29,3-40,2] [31,4-39,3] [10,9-13,8]
Consommer la même quantité

16,70 14,70 18,5↓ 34,5↑ 35,20

2,00

[2,2-3,3] [1,7-3,2] [2,3-4,1] [3,9-9,7] [3,8-7,6] [1,5-2,7]
Consommer moins

2,70 2,3* 3,10 6,2* 5,4*

1,0*

[1,6-2,6] [1,3-2,7] [1,6-3,2] [5,3-11,6] [3,7-7,6] [0,6-1,7]
Consommer plus

2,10 1,9* 2,2* 7,9* 5,3*

70,40

[67,1-70,6] [69,5-74,4] [63,5-68,4] [54,6-65,8] [60,0-68,0] [68,4-72,4]
Je ne consomme pas cette substance

68,90 72,00 66,00 60,30 64,10

23,20

[22,2-25,4] [19,3-23,8] [23,7-28,3] [22,8-33,0] [22,1-29,2] [21,4-25,1]
Consommer la même quantité

23,80 21,5↓ 25,90 27,60 25,5↑

5,10

[4,6-6,3] [3,7-6,1] [4,9-7,3] [5,0-11,4] [4,4-8,4] [4,2-6,1]
Consommer moins

5,40 4,70 6,00 7,6* 6,10

1,3*

[1,5-2,5] [1,2-2,5] [1,4-3,0] [2,6-7,3] [2,9-6,3] [0,9-2,0]
Consommer plus

1,90 1,7* 2,1* 4,4* 4,3*

18,10

[15,9-18,6] [16,8-21,0] [14,0-17,6] [12,9-21,7] [9,2-14,6] [16,5-19,8]
Je ne consomme pas cette substance

17,20 18,80 15,70 16,80 11,60

59,40

[57,1-60,7] [55,4-60,7] [57,1-62,2] [51,5-62,8] [52,4-60,7] [57,3-61,5]
Consommer la même quantité

58,90 58,10 59,70 57,30 56,60

20,40

[20,1-23,2] [19,0-23,5] [19,9-24,2] [17,6-26,9] [25,5-33,0] [18,7-22,2]
Consommer moins

21,60 21,10 22,00 21,90 29,10

[1,8-2,9] [1,4-2,8] [1,9-3,6] [2,2-7,1] [1,6-4,4] [1,6-2,8]
Consommer plus

2,30 2,0* 2,60 4,0* 2,7*

Tableau 116. Changements dans la consommation de substances depuis la légalisation du cannabis, parmi les 

consommateurs de cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

2,10



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

35,00

[33,4-37,0] [23,4-28,1] [41,7-46,9] [34,5-46,0] [29,9-37,9] [32,9-37,1]
Aucun

35,20 25,70 44,30 40,10 33,80

2,10

[1,5-2,7] [1,2-2,8] [1,5-3,2] [1,0-3,5] [1,5-2,9]
Autre

2,00 1,8* 2,2* # 1,9*

1,4*

[1,0-1,9] [1,0-2,4] [0,8-2,0] [1,3-4,1] [0,9-2,0]
Médicaments traditionnels (p. ex. médicaments autochtones ou chinois)

1,40 1,6* 1,3* # 2,3*

0,7*

[0,8-1,5] [0,6-1,6] [0,8-1,8] [1,7-4,5] [0,4-1,1]
Médicaments contre le TDAH

1,1* 0,9* 1,2* # 2,7*

1,90

[1,3-2,3] [1,6-3,3] [0,8-1,9] [1,4-2,6]
Médicaments homéopathiques

1,80 2,3* 1,2* # #

7,5↓

[5,7-7,6] [7,3-10,5] [3,6-5,7] [2,2-5,7] [6,4-8,7]

Médicaments contre les troubles du métabolisme (p. ex. diabète, 

hypothyroïdie, obésité, testostérone)

6,60 8,80 4,60 # 3,6*

2,30

[1,6-2,7] [1,8-3,7] [1,0-2,3] [1,7-3,1]

Médicaments contre les troubles neurologiques (p. ex. épilepsie, 

neuropathie, sclérose en plaques, maladie de Parkinson)

2,00 2,6* 1,5↓* # #

10,90

[8,8-11,0] [11,6-15,2] [5,4-7,9] [2,8-8,0] [3,7-7,5] [9,7-12,3]

Médicaments gastro-intestinaux (p. ex. ordonnances pour les nausées, les 

brûlures d’estomac, le syndrome du côlon irritable)

9,80 13,30 6,5↓ 4,8* 5,3*

8,30

[7,2-9,3] [8,3-11,6] [5,4-8,0] [6,5-13,4] [4,7-9,0] [7,2-9,6]

Médicaments prescrits contre les allergies ou les maladies auto-immunes 

(p. ex. médicaments biologiques et immunosuppresseurs)

8,20 9,80 6,60 9,4* 6,60

13,70

[10,1-12,5] [9,6-13,1] [9,8-13,0] [12,3-15,2]

Médicaments contre les maladies cardiaques (p. ex. pression artérielle, 

fréquence cardiaque, cholestérol, anticoagulants)

11,30 11,20 11,30 # #

19,20

[19,4-22,5] [27,4-32,4] [10,8-14,2] [21,7-32,2] [25,4-33,1] [17,5-20,9]

Médicaments psychiatriques (p. ex. dépression, anxiété, démence, 

insomnie, psychoses)

20,90 29,80 12,40 26,70 29,10

7,30

[8,7-11,0] [16,8-21,0] [0,7-2,0] [16,1-25,5] [16,9-23,7] [6,1-8,6]

Médicaments contraceptifs ou de santé sexuelle et reproductive 

(p. ex. ménopause, dysménorrhée, endométriose)

9,80 18,80 1,2* 20,40 20,10

[43,0-46,8] [46,5-52,0] [38,2-43,3] [29,3-40,4] [40,4-48,8] [43,7-48,0]

Vitamines ou produits de santé naturels (p. ex. vitamines prénatales, 

multivitamines, mélatonine, millepertuis)

44,90 49,30 40,70 34,60 44,60

Tableau 117. Médicaments
1
 pris lors de la de consommation de cannabis parmi les consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

45,80



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

De quel type de produit du cannabis s’agissait-il?
2

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Cette question a été posée à tous les répondants qui ont consommé du cannabis au cours des 12 derniers mois.

2
 Parmi les personnes qui ont conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou vapoté du cannabis au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Teneurs égales en THC et en CBD
6,4

[4,7-8,6]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
19,2

[16,2-22,6]

Total

(%)

THC seulement ou THC prédominant
68,1

[64,3-71,7]

CBD seulement ou CBD prédominant
6,3

[4,6-8,5]

22,4

[18,9-26,0] [13,0-21,9] [23,2-34,6] [9,4-31,9] [15,7-31,9] [18,6-26,8]

Consommateurs de cannabis à des fins médicales et non 

médicales

22,2 17,0 28,6 18,1* 22,8*

6,2*

[4,5-9,0] [2,3-7,5] [6,4-14,7] [4,3-8,8]

#
Consommateurs de cannabis à des fins médicales

6,3* 4,2* 9,8* #

15,4

[13,7-16,9] [7,4-11,3] [17,6-22,4] [11,0-19,9] [11,3-17,7] [13,6-17,5]

14,2
Consommateurs de cannabis à des fins non médicales

15,2 9,2 19,9 14,9

Tableau 118. Conduite d’un véhicule dans les 2 heures après avoir fumé ou vapoté du cannabis au cours des 12 derniers mois, 

parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

De quel type de produit du cannabis s’agissait-il?
2

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Cette question a été posée à tous les répondants qui ont consommé du cannabis au cours des 12 derniers mois.

2
 Parmi les personnes qui ont conduit dans les 4 heures suivant l’ingestion de cannabis au cours des 12 derniers mois.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Teneurs égales en THC et en CBD
6,5↑*

[4,4-9,5]

Je ne sais pas ou ne suis pas certain(e)
20,6

[16,9-24,8]

Total

(%)

Seulement du THC
62,7

[57,9-67,4]

Seulement du CBD
10,1

[7,5-13,6]

13,8

[11,1-16,9] [7,9-15,4] [12,9-21,9] [9,1-22,9] [10,9-17,5]

Consommateurs de cannabis à des fins médicales et non 

médicales

13,7 11,1* 16,9 # 14,7*

6,0*

[4,4-9,0] [7,7-17,2] [4,1-8,8]

#
Consommateurs de cannabis à des fins médicales

6,3* # 11,6* #

10,7

[9,0-11,7] [5,8-9,5] [10,6-14,6] [6,7-14,1] [6,1-11,3] [9,1-12,5]

8,3
Consommateurs de cannabis à des fins non médicales

10,3 7,4 12,4 9,8*

Tableau 119. Conduite d’un véhicule dans les 4 heures suivant l’ingestion d’un produit à base de cannabis au cours des 

12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

5,9*

[4,2-7,6] [2,6-8,5] [4,2-8,7] [4,1-8,3]

#
Oui, au cours des 12 derniers mois

5,7 4,8* 6,1* #

Tableau 120b. Conduite d’un véhicule dans les 2 heures suivant la consommation de cannabis ou d’un produit à base de cannabis en association avec une autre 

drogue au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois qui déclarent avoir conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou vapoté du 

cannabis ou dans les 4 heures après avoir ingéré cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

16,8

[13,7-19,2] [8,4-16,6] [15,2-22,2] [12,3-32,7] [7,2-17,2] [13,8-20,2]

11,2*
Oui, au cours des 12 derniers mois

16,3 11,9* 18,4 20,7*

Tableau 120a. Conduite d’un véhicule dans les 2 heures suivant la consommation de cannabis ou d’un produit à base de cannabis en association avec de l’alcool au 

cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs des 12 derniers mois qui déclarent avoir conduit dans les 2 heures après avoir fumé ou vapoté du cannabis ou 

dans les 4 heures après avoir ingéré cannabis au cours des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Cette question a été posée aux consommateurs à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Interaction avec les forces de l’ordre liée à la possession personnelle de cannabis
#

Pas d’interaction avec les forces de l’ordre 
99,7

[99,4-99,9]

Tableau 121. Interaction avec les forces de l’ordre liée à la conduite avec les facultés affaiblies par le cannabis ou à la possession 

personnelle de cannabis en tant que conducteur d’un véhicule, parmi les consommateurs des 12 derniers mois
1
, par sexe et par groupe 

d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Interaction avec les forces de l’ordre liée à la conduite avec les facultés affaiblies par 

le cannabis en tant que conducteur d’un véhicule

#



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[0,8-1,7]

1,3*

Qualité de vie
13,4 32,8 46,8 5,8

[3,4-5,0] [6,6-8,8] [78,2-81,5] [6,1-8,2] [0,9-1,8]

1,2*

[12,1-14,9] [31,0-34,8] [44,8-48,8] [4,9-6,8]

Rendement au travail ou à l’école
4,1 7,6 79,9 7,1

1,1*

[7,2-9,4] [13,7-16,6] [69,4-73,1] [3,6-5,2] [0,8-1,6]
Vie de famille ou mariage

8,2 15,1 71,3 4,3

1,9

[10,8-13,3] [26,7-30,4] [46,6-50,7] [7,9-10,2] [1,4-2,5]
Santé mentale

12,0 28,5↓ 48,7 9,0

0,8*

[6,4-8,5] [13,8-16,7] [63,9-67,8]

Amitiés ou vie sociale ou communautaire
8,0 23,1 63,6 4,5↓ 0,8*

[9,6-12,1] [0,5-1,2]
Santé physique

7,4 15,2 65,9 10,8

[7,0-9,2] [21,5-24,8] [61,6-65,5] [3,7-5,4] [0,5-1,3]

Tableau 122. Effets de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs de 

cannabis à des fins non médicales, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Très bénéfique

(%)

Plutôt bénéfique

(%)

Aucun effet

(%)

Plutôt nuisible

(%)

Très nuisible

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins non médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

#

Qualité de vie
28,9 41,7 25,9 3,0*

[7,6-11,3] [9,6-13,9] [71,1-76,9] [3,2-6,0]

#

[26,1-32,0] [38,5-44,9] [23,2-28,9] [2,1-4,4]

Rendement au travail ou à l’école
9,3 11,6 74,1 4,4

#

[12,7-17,2] [17,7-22,9] [58,1-64,3] [2,3-4,6]
Vie de famille ou mariage

14,8 20,2 61,2 3,3*

#

[21,0-26,5] [32,9-39,1] [32,2-38,3] [3,4-6,2]
Santé mentale

23,6 35,9 35,2 4,6

#

[16,8-21,9] [31,0-37,1] [36,2-42,5]

Amitiés ou vie sociale ou communautaire
12,3 20,9 63,6 2,2* #

[5,8-9,2]
Santé physique

19,2 33,9 39,3 7,3

[10,3-14,6] [18,4-23,7] [60,4-66,7] [1,4-3,3]

Tableau 123. Effets de la consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois, parmi les consommateurs de 

cannabis à des fins médicales, âgés de 16 ans et plus, Canada, 2024

Très bénéfique

(%)

Plutôt bénéfique

(%)

Aucun effet

(%)

Plutôt nuisible

(%)

Très nuisible

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

1
 Échelle SDS – Échelle de gravité de dépendance au cannabis. Les scores de 4 ou plus sur l’échelle à cinq éléments ont été codés comme « perte de contrôle à l’égard de la consommation ».

14,9

[14,1-20,9] [12,6-21,6] [13,3-23,7] [13,5-38,9] [21,5-38,8] [11,5-19,2]

Consommation de cannabis à des fins médicales 

et non médicales

17,2 16,7 17,9 24,0* 29,4

5,0*

[3,4-8,0] [2,2-7,9] [3,9-12,1] [3,1-7,8]

#
Consommation de cannabis à des fins médicales

5,2* 4,2* 7,0* #

10,4

[10,9-13,9] [8,9-13,2] [11,5-15,7] [13,3-23,0] [15,6-23,0] [8,8-12,3]

19,0Consommation de cannabis à des fins non 

médicales

12,3 10,9 13,5↓ 17,7

Tableau 124. Perte de contrôle à l’égard de la consommation selon l’échelle SDS
1
 (scores supérieurs à 4) parmi les 

consommateurs des 12 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

1
 OMS – Test de dépistage de la consommation d’alcool, de tabac et de substances. Les scores signifient :

Faible : Vous avez un risque faible de problèmes de santé et d’autres problèmes en raison de votre habitude de consommation actuelle.

Modéré : Vous risquez d’avoir des problèmes de santé et d’autres problèmes en raison de votre habitude de consommation actuelle de substances.

1,5↑*

[2,0-3,3] [1,6-3,3] [2,1-4,0] [5,0-11,8] [4,3-9,0] [1,0-2,3]

Risque élevé de développer des problèmes 

ou probable

2,60 2,3* 2,9* 7,7* 6,3*

65,60

[63,4-67,3] [59,0-64,9] [65,8-71,0] [56,0-68,2] [61,7-70,4] [63,2-67,8]

66,20
Risque modéré de développer des problèmes

65,40 61,90 68,5↓ 62,30

32,90

[30,1-34,0] [32,9-38,8] [26,2-31,3] [24,5-36,0] [23,6-31,8] [30,7-35,2]

27,5↓
Faible risque de développer des problèmes

32,00 35,80 28,70 29,90

Tableau 125. Scores ASSIST
1
 parmi les consommateurs des 3 derniers mois, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 

2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

# [96,9-98,1] # [91,9-96,8] [92,4-96,1] #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Posée aux répondants qui ont indiqué avoir reçu une aide professionnelle pour leur consommation de cannabis au cours des 12 derniers mois ou au-delà.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Autre
# # # # # #

Psychologue ou psychiatre en cabinet privé
35,70 45,5↑* 28,0* # # 29,10

[28,2-44,1] [33,3-58,4] [19,3-38,8] [20,7-39,3]

23,4*

[17,7-31,7] [15,3-36,8] [15,6-34,2] [16,0-32,7]
Centre privé de désintoxication ou de counseling

24,00 24,5↓* 23,7* # #

39,5↑

[29,6-45,7] [24,9-49,1] [28,0-49,6] [30,1-49,8]

Hôpital, clinique de soins de santé ou clinique de traitement 

médical des dépendances

37,30 36,1* 38,2* # #

23,8*

[17,2-31,7] [16,0-38,7] [14,0-32,9] [16,1-33,7]
Cabinet médical

23,70 25,7* 22,0* # #

Tableau 126c. Sources d’aide professionnelle pour la consommation de cannabis
1
 parmi les personnes ayant consommé plus d’une 

fois dans leur vie, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

1,70

[1,4-2,2] [1,6-2,7] [1,3-2,1]
Oui, mais pas au cours des 12 derniers mois

1,80 1,5↓ 2,10 # 2,6*

0,7*

[0,7-1,3] [1,1-2,0] [0,6-1,4] [1,6-4,1] [0,5-1,0]
Oui, au cours des 12 derniers mois

0,90 0,9* 0,9* 2,7* 2,9*

97,60

[96,8-97,7] [0,6-1,4] [96,2-97,5] [1,4-5,0] [1,8-4,6] [97,1-98,1]
Non, jamais

97,30 97,60 96,90 94,90 94,5↑

Tableau 126b. Obtention d’une aide professionnelle pour la consommation de cannabis parmi les personnes ayant consommé plus 

d’une fois dans leur vie, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

2,70

[2,5-3,5] [1,7-2,9] [3,0-4,4] [1,6-5,4] [3,7-7,1] [2,3-3,3]
Oui, mais pas au cours des 12 derniers mois

2,90 2,30 3,60 3,0* 5,1*

1,30

[1,5-2,3] [1,2-2,2] [1,5-2,7] [3,4-8,9] [4,3-7,9] [1,0-1,8]
Oui, au cours des 12 derniers mois

1,80 1,70 2,00 5,5↑* 5,90

[94,6-95,8] [95,2-96,8] [93,3-95,2] [87,8-94,2] [86,4-91,2] [95,3-96,5]
Non, jamais

95,20 96,10 94,30 91,5↑ 89,00

Tableau 126a. Sentiment d’avoir besoin d’une aide professionnelle pour la consommation de cannabis parmi les personnes ayant 

consommé plus d’une fois dans leur vie, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

95,90



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

N’ont pas consommé du cannabis pendant l’allaitement de leur dernier enfant
95,8

[92,3-97,7]

Ont consommé du cannabis pendant l’allaitement de leur dernier enfant
4,2*

[2,3-7,7]

Ont consommé du cannabis après avoir appris qu’elles étaient enceintes de leur dernier enfant
4,4*

[2,5-7,6]

Tableau 127b. Consommation de cannabis pendant l’allaitement chez les femmes âgées de 16 à 50 ans ayant accouché 

et allaité au cours des 5 dernières années, Canada, 2024

Total

(%)

Tableau 127a. Consommation de cannabis au cours de la dernière grossesse chez les femmes âgées de 16 à 50 ans 

ayant accouché au cours des 5 dernières années, Canada, 2024

Total

(%)

N’ont pas consommé du cannabis après avoir appris qu’elles étaient enceintes de leur dernier enfant
95,6

[92,4-97,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plus d’une réponse, à moins qu’ils n’aient choisi « Aucune de ces réponses ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Autre
1,4

[1,0-1,9]

Aucune de ces réponses
69,8

[68,0-71,5]

Somnolence ou léthargie
11,7

[10,5-13,0]

Faiblesse musculaire
2,1

[1,6-2,8]

Diarrhée
1,0*

[0,7-1,5]

Convulsion
#

Perte de coordination, instabilité ou vertige
4,0

[3,3-4,8]

Maux de tête
5,5↑

[4,7-6,5]

Comportement inhabituel (p. ex. agitation, troubles de l’élocution)
3,1

[2,5-3,9]

Douleur ou gêne thoracique
2,8

[2,2-3,5]

Réaction allergique, hypersensibilité, anaphylaxie ou éruption cutanée
0,7*

[0,5-1,2]

Confusion ou désorientation
5,1

[4,3-6,0]

Dissociation ou dépersonnalisation (sentiment de détachement ou de déconnexion par rapport à 

soi-même)

7,1

[6,2-8,1]

Ralentissement de la respiration ou problèmes pulmonaires
4,1

[3,4-4,9]

Anxiété, crise de panique ou rythme cardiaque rapide
13,5↓

[12,2-14,8]

Hallucinations, psychose ou rappels d’images
2,1

[1,6-2,7]

Problèmes cardiaques ou de tension artérielle
1,4

[1,0-1,9]

Sensation de perte de connaissance, évanouissement ou perte de conscience
3,1

[2,5-3,8]

Tableau 128. Effets indésirables
1
 signalés parmi les personnes ayant consommé du cannabis, quelle 

qu’en soit la raison, au cours des 12 derniers mois, Canada, 2024

Effet indésirable

Total

(%)

Nausées ou vomissements
5,0

[4,3-5,9]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient choisir plus d’une réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Produits pour usage topique – p. ex. lotion ou crème, pommade, produits pour le bain, timbres
#

Produits comestibles à base de cannabis – p. ex. chocolat, produits de boulangerie-pâtisserie, confiseries molles
29,1

[26,0-32,3]

Boissons à base de cannabis – p. ex. eau gazeuse, thé, boissons gazeuses, poudre soluble
4,3*

[3,1-6,0]

Stylos ou cartouches de vapotage à base de cannabis
27,4

[24,5-30,6]

Concentrés ou extraits de cannabis – p. ex. ambre de cannabis (shatter ). cire, pâte de cannabis (budder ), huile de 

haschisch au butane, colophane (rosin )

4,3*

[3,1-5,9]

Haschisch ou skuff
4,9

[3,6-6,5]

Huile de cannabis pour administration orale – p. ex. dans un compte-gouttes ou une seringue, sous forme de gélules 

ou capsules, dans un flacon-vaporisateur, dans des teintures

8,5↑

[6,8-10,7]

Tableau 129. Produit(s) du cannabis signalé(s)
1
 par les personnes ayant subi un effet indésirable, Canada, 2024

Produits du cannabis ayant provoqué des effets indésirables

Total

(%)

Feuille ou fleur séchée
57,6

[54,2-61,0]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

12,1

[9,5-15,2]

5,6*

[3,8-8,1]

Tableau 130. Légalité de la source du ou des produits du cannabis ayant entraîné des effets indésirables, Canada, 2024

[4,9-11,3]

[9,6-20,6] [2,8-7,7]

7,5↓*
Je ne sais pas

7,5↑ 8,5↓ 6,6* 17,1*

[5,9-9,5] [6,2-11,6] [4,6-9,4] [11,8-24,1]

4,7*

[9,0-13,2] [8,0-14,3] [8,5-14,2]

[78,8-84,1] [76,6-84,4] [78,6-85,6] [60,8-75,5]
Oui

81,6 80,8 82,4 68,6

Non
10,9 10,8 11,0 14,3*

Le cannabis ayant provoqué un effet indésirable 

provenait-il d’une source légale?

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

[83,5-91,2]

25 ans et plus

(%)

82,4

[78,7-85,5]

87,9



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient sélectionner plus d’une réponse, à moins qu’ils n’aient choisi « Aucune de ces réponses ».

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Aucune de ces réponses
94,6

[92,9-95,9]

Services de soutien aux toxicomanes
#

Autre
#

Clinique sans rendez-vous
#

Service de santé téléphonique ou de téléassistance
#

Centre antipoison
#

Médecin ou autre professionnel de la santé
2,2*

[1,4-3,4]

Tableau 131. Ressource(s)
1
 utilisée(s) par les personnes ayant subi un effet indésirable, Canada, 2024

Avez-vous cherché de l’aide auprès de l’un des services ou endroits suivants?

Total

(%)

Service des urgences
3,0*

[2,0-4,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[23,1-25,5] [29,3-36,2] [28,0-33,4] [20,1-22,0]

Tableau 132. Sensibilisation à la capacité de signaler les effets indésirables du cannabis à Santé Canada chez les répondants de 

16 ans et plus, par sexe et par âge Canada, 2024

25 ans et plus

(%)

Conscience du fait que les effets indésirables 

peuvent être signalés à Santé Canada

22,3 20,5↓ 24,3 32,7 30,6 21,0

[21,5-23,2] [19,4-21,7]

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Tableau 133. Effet indésirable signalé à Santé Canada parmi les personnes ayant subi un effet indésirable et sachant qu’elles pouvaient le signaler à 

Santé Canada, Canada, 2024

Total

(%)

Signalé à Santé Canada
5,0*

[2,8-8,9]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

1
 Les répondants pouvaient sélectionner plusieurs choix de réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

13,3*

[8,1-17,2] [6,1-20,2] [7,5-19,7] [7,8-24,2] [8,2-21,0]

14,1*
Autre

12,0* 11,4* 12,3* #

##Je ne voulais pas signaler l’effet pour des raisons 

de protection de la vie privée

# # # #

##
Le formulaire de signalement est trop long à remplir

# # # #

##Le formulaire de signalement est trop difficile à 

comprendre

# # # #

##
Je ne savais pas où signaler l’effet

# # # #

69,8

[68,2-80,4] [60,9-80,6] [68,3-83,7] [69,1-87,7] [60,6-77,6]

80,0*Je n’ai pas pensé que l’effet était suffisamment 

grave pour le signaler

74,8 71,8 76,9 #

Tableau 134. Raisons pour lesquelles les personnes ayant subi un ou des effets indésirables du cannabis et qui savaient qu’elles 

pouvaient les signaler à Santé Canada ne l’ont pas fait
1
, par sexe et par âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 19 ans

(%)

De 20 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Rarement
17,8*

[12,6-24,5]

Jamais
22,3

[16,3-29,7]

La plupart du temps
8,2*

[4,7-13,9]

Parfois
14,0*

[9,3-20,5]

Tableau 135. Fréquence à laquelle les consommateurs à des fins médicales disposant d’un document médical délivré 

par un professionnel de la santé accèdent au cannabis à des fins médicales par l’intermédiaire de Santé Canada ou 

d’un vendeur médical agréé, Canada, 2024

Total

(%)

Toujours
37,7

[30,4-45,6]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Oui, partiellement couvert
3,2*

[2,2-4,7]

Non
91,8

[89,8-93,4]

Tableau 136. Consommateurs à des fins médicales
1
 couverts par une assurance pour le cannabis, Canada, 2024

Total

(%)

Oui, entièrement couvert
4,9

[3,7-6,5]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Consommateurs à des fins médicales au cours des 12 derniers mois qui ont rempli la section médicale.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[25,8-32,2]

[4,9-9,7] [2,9-10,2] [4,8-8,2]

28,90
Tous les jours

28,20 24,00 34,00 23,60

[25,4-31,3] [20,4-28,0] [29,6-38,8] [17,7-30,7]

[8,0-17,9] [7,6-11,9]

5 ou 6 jours par semaine
6,20 5,6* 6,9* 5,5↑* 6,30

[4,8-7,9] [3,9-8,0]

[8,4-12,8]

3 ou 4 jours par semaine
9,80 9,70 10,00 12,1* 9,5↑

[8,0-12,0] [7,4-12,6] [7,3-13,4]

1 ou 2 jours par semaine
10,5↑ 10,60 10,40 11,4* 10,40

[8,7-12,7] [8,2-13,7] [7,8-13,8] [7,4-17,3]

13,10 11,80 16,5↓* 12,00

[10,5-16,2] [9,0-15,2] [11,5-23,2] [9,9-14,4]

1 jour par mois
6,60

[5,1-8,4]

25 ans et plus

(%)

29,60 21,40 20,00 27,00

7,40 5,5↓* 10,9* 6,00

[5,4-10,1] [3,7-8,1] [6,9-16,8] [4,5-8,0]

Tableau 137. Fréquence de consommation de cannabis à des fins médicales au cours des 12 derniers mois
1
, 

par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

De 2 à 3 jours par mois
12,5↑

[10,6-14,8]

Total

(%)

Moins de 1 jour par mois
26,10

[23,3-29,1] [25,7-33,8] [17,7-25,8] [14,5-26,9] [23,9-30,3]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient choisir plus d’une réponse.

2
 Les autres douleurs ont été tirées des réponses « Autre ». 

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

Autres symptômes
3,8* 3,1* 4,7* 6,6* 3,4*

[2,7-5,2] [1,9-4,9] [3,0-7,4] [3,7-11,5] [2,3-5,0]

Trouble bipolaire, manie ou trouble de la personnalité
5,1 6,0* 3,8* 12,2* 4,1*

[3,8-6,8] [4,3-8,4] [2,2-6,5]

Schizophrénie ou psychose
# # # # #

[7,9-18,5] [2,9-5,9]

[0,9-3,2]

[0,9-2,6] [1,0-2,9]

Sclérose en plaques, sclérose amyotrophique (SLA) ou traumatisme médullaire
2,5↑* 2,0* 3,2* # 2,9*

[1,6-3,8]

Symptômes du sevrage d’opioïdes
1,6* # # #

[1,1-3,7] [1,8-5,7] [1,9-4,3]

Traitement du cancer ou de tumeurs
1,6* # # # 1,7*

1,7*

[0,9-3,0]

Diabète
1,8* # 3,1* # 2,1*

[1,1-2,9] [1,8-5,4] [1,3-3,4]

[7,1-11,5]

Convulsions ou épilepsie
# # # # #

Manque d’appétit, dépérissement, perte de poids ou troubles de l’alimentation
11,8 12,8 10,4 31,6 9,0

[9,8-14,1] [10,2-16,0] [7,5-14,1] [24,8-39,2]

[6,2-11,0] [3,7-9,3] [7,8-18,3] [5,0-8,8]

[8,7-12,7] [6,9-12,0] [9,5-16,1] [3,0-10,6] [9,1-13,6]

Trouble déficitaire de l’attention avec ou sans hyperactivité (TDAH ou TDA)
14,8 12,7 17,7 37,8 11,6

[12,6-17,3]

Nausées ou vomissements
7,3 8,3 5,9* 12,1*

[10,1-15,8] [14,1-22,0] [30,6-45,5] [9,4-14,2]

Spasmes musculaires
10,5↑ 9,2 12,4 5,7* 11,2

6,6

[5,7-9,3]

Problèmes gastro-intestinaux (dont le syndrome du côlon irritable, les maladies 

inflammatoires de l’intestin, la maladie de Crohn, la colite)

7,0 8,3 5,3* 9,3* 6,7

[5,5-8,9] [6,2-11,0] [3,4-8,1] [5,7-14,7] [5,1-8,8]

[32,0-39,0]

Trouble de stress post-traumatique (TSPT)
12,1 13,0 10,9 18,0* 11,3

[10,1-14,4] [10,3-16,2] [8,1-14,5]

Douleur chronique (douleur persistante qui dure plusieurs mois, voire davantage)
34,4 35,9 32,3 27,0 35,4

[31,3-37,6] [31,8-40,3] [27,8-37,1] [20,6-34,4]

[12,8-24,7] [9,2-13,8]

[12,9-19,3] [15,8-23,8] [17,4-30,6] [14,1-19,4]

[13,2-17,9] [14,8-21,4] [9,1-15,6] [19,9-33,5] [11,6-16,6]

Arthrite ou douleurs articulaires
37,1 36,9 37,5↓ 17,6* 39,8

[34,0-40,4]

Douleur aiguë (douleur intense ou soudaine qui disparaît après un certain laps de temps)
17,4 15,9 19,5↑ 23,3

[32,7-41,3] [32,9-42,3] [12,4-24,2] [36,4-43,4]

Maux de tête ou migraines
15,4 17,9 12,0 26,1 13,9

16,6

[15,0-20,0]

[43,4-52,3] [40,0-49,8] [37,6-52,9]

[45,2-60,5] [18,8-24,8]

Dépression
22,5↓ 20,5↑ 25,1 53,6 18,2

[19,8-25,3] [17,3-24,2] [21,0-29,8] [45,8-61,1] [15,5-21,2]

Tableau 138. Symptômes et troubles
1
 pour lesquels le cannabis a été utilisé parmi les personnes en ayant consommé à des fins 

médicales au cours des 12 derniers mois, par sexe et par âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[43,2-50,4]

Anxiété, crises de panique ou trouble obsessionnel compulsif (TOC) 
25,5↓ 28,4 21,4 52,9 21,7

[22,7-28,4] [24,6-32,5] [17,7-25,7]

Problèmes de sommeil ou insomnie
46,6 47,8 44,8 45,1 46,8

[43,3-49,9]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Comprend les consommateurs de cannabis à des fins médicales uniquement et les consommateurs de cannabis à des fins médicales et non médicales.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[23,2-29,5]

[14,4-26,6] [24,9-31,3]

26,2
Sans objet

27,0 27,0 27,0 32,8

[24,2-30,0] [23,3-31,1] [22,9-31,5] [26,1-40,3]

28,0

[24,2-30,0] [23,8-31,6] [22,2-30,7]

Oui
46,0 45,5↓ 46,7 47,4 45,8

Non
27,0 27,5↑ 26,3 19,8

[42,8-49,3] [41,2-49,9] [41,9-51,6] [39,9-55,1]

Tableau 139. Diminution de la consommation d’autres médicaments suite à la consommation de 

cannabis à des fins médicales
1
, par sexe et par groupe d’âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[42,3-49,4]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified#

[Intervalles de confiance à 95 % présentés entre parenthèses]

Les symboles ↑ et ↓ font référence au sens de l’arrondi aux entiers.
1
 Les répondants pouvaient choisir plus d’une réponse.

* Variabilité modérée de l’échantillonnage, interpréter avec précaution.

# Variabilité d’échantillonnage élevée ou taille réduite de l’échantillon – bien qu’une estimation puisse être déterminée à partir du tableau, les données doivent être supprimées.

Source : Enquête canadienne sur le cannabis, 2024.

[2,6-6,9]

[35,9-57,7] [41,2-51,7]

Autre
4,3* 4,8* # # 4,2*

[2,8-6,7] [2,7-8,5]

[1,4-5,0]

Somnifères ou médicaments pour m’aider à dormir
46,4 52,8 37,7 46,6 46,4

[41,7-51,2] [46,4-59,2] [31,0-44,9]

Anticonvulsivants (p. ex. valproate, carbamazépine, Dilantin
MD

, lamotrigine, 

divalproex)

2,7* # # # 2,7*

[1,5-4,8]

[3,6-10,1] [6,2-15,1] [11,4-28,9] [3,9-9,4]

[17,1-25,0] [16,6-27,4] [14,6-26,2] [23,9-45,1] [15,0-23,5]

Médicaments contre l’anxiété ou sédatifs (p. ex. diazépam, lorazépam, Valium, 

Ativan
MD

, alprazolam, Xanax
MD

, clonazépam, Rivotril
MD

)

22,7 25,0 19,6 32,8* 21,3

[19,0-27,0]

Stimulants (p. ex. Ritalin
MD, ConcertaMD, AdderallMD, DexedrineMD)

7,7* 6,1* 9,8* 18,6*

[19,9-31,0] [14,6-25,8] [23,3-44,0] [17,3-25,9]

Antidépresseurs (p. ex. Prozac
MD

, Paxil
MD

, Effexor
MD

, Wellbutrin
M

D)
20,8 21,5↑ 19,7 33,7* 18,9

6,1*

[5,4-10,7]

[20,1-31,3] [26,7-40,4]

[39,7-61,9] [52,9-63,2]

Anti-inflammatoires (p. ex. ibuprofène, Motrin
MD

, Advil
MD

, prednisone, cortisone)
52,2 50,5↑ 54,5↓ 45,3* 53,2

[47,4-57,0] [44,1-57,0] [47,2-61,5] [34,5-56,5] [47,9-58,4]

Tableau 140. Types de médicaments
1
 qui ont été réduits parmi ceux qui ont déclaré une diminution de l’utilisation d’autres 

médicaments, par sexe et par âge, Canada, 2024

Total

(%)

Femmes

(%)

Hommes

(%)

De 16 à 24 ans

(%)

25 ans et plus

(%)

[26,6-36,3]

Analgésiques – Non opioïdes (p. ex. acétaminophène, Tylenol
MD

)
57,2 59,7 53,9 50,8* 58,1

[52,4-61,9] [53,2-65,8] [46,7-61,0]

Analgésiques – Opioïdes (p. ex. oxycodone, Dilaudid
MD

, morphine, Demero
M

D, 

Tylenol n° 3
MD

)

28,7 25,3 33,2 # 31,3

[24,5-33,2]



&"Calibri" Non classifié/Unclassified #

Femmes Hommes De 16 à 19 ans De 20 à 24 ans 25 ans et plus Total

Canada 5 847 5 819 774 1 240 9 652 11 666

Terre-Neuve-et-Labrador
220 192 15 32 365 412

Île-du-Prince-Édouard 212 184 22 22 352 396

Nouvelle-Écosse 270 244 29 42 443 514

Nouveau-Brunswick 252 240 21 35 436 492

Québec 1 261 1 206 184 327 1 956 2 467

Ontario 1 471 1 560 231 373 2 427 3 031

Manitoba 251 258 35 65 409 509

Saskatchewan 289 277 41 64 461 566

Alberta 639 697 114 138 1 084 1 336

Colombie-Britannique 813 813 76 127 1 423 1 626

Territoires
1

169 148 6 15 296 317

1
 Les territoires comprennent le Yukon, les Territoires du Nord-Ouest et le Nunavut.

Tableau 141. Description de la taille totale de l’échantillon, par groupe d’âge, par sexe et par province ou territoire, 

Canada, 2024


	Table des matières
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
	138
	139
	140
	141

